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Приложение

к решению

Воронежской городской Думы

от 07.06.2017 № 550-IV
«Приложение к Уставу городского округа город Воронеж

Описание границ городского округа город Воронеж

I.
Линия прохождения границы городского округа город Воронеж по смежеству с Рамонским муниципальным районом

Граница городского округа город Воронеж по смежеству с Рамонским муниципальным районом состоит из двух частей.

Часть первая границы от точки 632 – стык границ городского округа город Воронеж, Рамонского муниципального района, Семилукского муниципального района – идет в северо-восточном, далее в северном направлении по урезу воды восточного берега озера Круглое.

Затем граница идет в восточном направлении по северной границе жилой застройки городского округа город Воронеж, пересекает полосу отвода Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги»), идет в северном направлении по восточной стороне полосы отвода Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги»), затем, пересекая полосу отвода Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги»), идет в западном направлении, обходит по южной, западной и северной границам жилую застройку городского округа город Воронеж и вновь в северном направлении идет по восточной стороне полосы отвода Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги»).

Затем перпендикулярно железной дороге граница идет в восточном направлении по южной, далее по западной, южной и восточной границам массива Семилукского лесничества, огибая жилую застройку городского округа город Воронеж - жилой массив Задонье, пересекает в восточном направлении автомобильную магистраль М-4 «Дон» в районе хутора Ветряк Рамонского муниципального района, затем идет по западной границе жилой застройки городского округа город Воронеж - жилого массива Ветряк, далее на северо-восток по границе лесного массива Правобережного участкового лесничества Пригородного лесничества, далее в северо-восточном направлении по границе СНТ «Дубрава», в северо-западном направлении по границе СТ «Авиатор» выходит к границе аэропорта, идет по границе аэропорта в северо-восточном, юго-восточном, северо-восточном, северо-западном направлении, затем в юго-восточном направлении идет через лесной массив Правобережного участкового лесничества Пригородного лесничества к автомобильной дороге М-4 «Дон», пересекает автомобильную магистраль М-4 «Дон», огибает по границе Правобережного участкового лесничества Пригородного лесничества с западной, южной и восточной сторон земельные участки садоводческого товарищества «Лесовод», обходит по границе приусадебных земель с южной и восточной сторон село Чертовицы, поворачивает на восток и выходит на середину реки Воронеж.

Далее в северо-восточном, северном направлении граница идет по середине реки Воронеж, затем в северо-восточном направлении выходит на границу Левобережного участкового лесничества Пригородного лесничества, идет по ней в северо-восточном, юго-восточном, снова северо-восточном направлении, выходит вновь на середину реки Воронеж, идет в северном направлении по середине реки Воронеж.

От точки стыка 966 границ городского округа город Воронеж, Рамонского городского поселения и Айдаровского сельского поселения Рамонского муниципального района линия границы идет в юго-восточном направлении по реке Воронеж, затем по границе Левобережного участкового лесничества Пригородного лесничества и далее по границе Левобережного участкового лесничества Пригородного лесничества и Борского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) до точки 982.

От точки 982 линия границы идет в северо-восточном направлении по границе Левобережного участкового лесничества Пригородного лесничества и Борского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) до точки 983.

От точки 983 линия границы идет в общем юго-восточном направлении по границе Левобережного участкового лесничества Пригородного лесничества и Борского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) до точки 985.

От точки 985 линия границы идет в общем южном направлении по границе Левобережного участкового лесничества Пригородного лесничества и Борского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) до точки стыка 998 границ городского округа город Воронеж и Рамонского, Новоусманского муниципальных районов.

Протяженность границы городского округа город Воронеж по смежеству с Рамонским муниципальным районом составляет 45878 м.

II.
Линия прохождения границы городского округа город Воронеж по смежеству с Новоусманским муниципальным районом

От точки стыка 998 границ городского округа город Воронеж и Новоусманского, Рамонского муниципальных районов линия границы идет в общем южном направлении по границе Левобережного участкового лесничества Пригородного лесничества и Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества (земли лесного фонда), затем по лесным кварталам 1 и 11 Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества (земли лесного фонда), далее по реке Усмань до точки 1092.

От точки 1092 линия границы идет в юго-восточном направлении по западной стороне Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества (земли лесного фонда) до точки 1099.

От точки 1099 линия границы идет в юго-западном направлении по западной стороне Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества (земли лесного фонда), затем по лесным кварталам 31 и 36 Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества (земли лесного фонда), далее по лесному массиву до точки 1107.

От точки 1107 линия границы идет в юго-восточном направлении по лесному массиву, далее между лесными кварталами 42 и 41, 47 и 48, 53 и 54 Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества (земли лесного фонда), затем по южной стороне лесных кварталов 55 и 54 Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества (земли лесного фонда) вдоль северной стороны автомобильной дороги Сомово - Маклок, пересекает автомобильную дорогу Сомово - Маклок, далее между лесными кварталами 67 и 55 Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества (земли лесного фонда) до точки 111401.

От точки 111401 линия границы идет в северо-восточном направлении между лесными кварталами 67 и 55 Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества (земли лесного фонда) до точки 111402.

От точки 111402 линия границы идет в юго-восточном направлении по южной стороне лесного квартала 56 Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества (земли лесного фонда), затем по южной стороне приусадебных земельных участков поселка Стахановский до точки 111508.

От точки 111508 линия границы идет в северо-восточном направлении по северной стороне лесного квартала 68 Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества (земли лесного фонда) вдоль восточной стороны приусадебных земельных участков поселка Стахановский до точки 1126.

От точки 1126 линия границы идет в юго-восточном направлении между лесными кварталами 68 и 56, 69 и 56, 69 и 59, 70 и 59, 71 и 60 Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества (земли лесного фонда) до точки 112601.

От точки 112601 линия границы идет в юго-западном направлении по границе Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества и Тресвятского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) до точки 1130.

От точки 1130 линия границы идет в северо-западном направлении по северной стороне полосы отвода Юго-Восточной железной дороги вдоль южной стороны Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества (земли лесного фонда) до точки 113008.

От точки 113008 линия границы идет в северо-восточном направлении по южной стороне Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества (земли лесного фонда) вдоль восточной стороны приусадебных земельных участков по улице Березовая поселка Шуберское до точки 1140.

От точки 1140 линия границы идет в общем северо-западном направлении по южной стороне Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества (земли лесного фонда) вдоль северной стороны приусадебных земельных участков по улицам Березовая и Лесная поселка Шуберское, затем по лесным кварталам 93 и 103 Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества (земли лесного фонда) до точки 1169.

От точки 1169 линия границы идет в юго-западном направлении по лесному кварталу 103 Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества (земли лесного фонда) до точки 1171.

От точки 1171 линия границы идет в южном направлении между лесными кварталами 103 и 102 Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества (земли лесного фонда) до точки 1173.

От точки 1173 линия границы идет в северо-восточном направлении по северной стороне полосы отвода Юго-Восточной железной дороги до точки 117302.

От точки 117302 линия границы в юго-восточном направлении пересекает Юго-Восточную железную дорогу до точки 117303.

От точки 117303 линия границы идет в юго-западном направлении по южной стороне полосы отвода Юго-Восточной железной дороги до точки 117308.

От точки 117308 линия границы в южном направлении пересекает автомобильную дорогу п. Воля - Сомово, затем идет между лесными кварталами 110 и 109 Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества (земли лесного фонда) до точки 1201.

От точки 1201 линия границы идет в восточном направлении по лесным кварталам 117, 118, 119, 120 Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества (земли лесного фонда) до точки стыка 1617890205 границ городского округа город Воронеж и Шуберского, Воленского сельских поселений Новоусманского муниципального района.

От точки стыка 1617890205 линия границы идет в юго-восточном направлении по границе Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества и Тресвятского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда), затем по лесному массиву до точки стыка 16177846 границ городского округа город Воронеж и Бабяковского, Воленского сельских поселений Новоусманского муниципального района.

От точки стыка 16177846 линия границы идет в юго-восточном направлении по лесному массиву, пересекает автомобильную дорогу, затем по восточной стороне лесной полосы вдоль электроподстанции Воронежская, далее по лесной полосе до точки 122004.

От точки 122004 линия границы идет в юго-западном направлении по южной стороне лесной полосы, затем по сельскохозяйственным угодьям до точки 1223.

От точки 1223 линия границы идет в северо-западном направлении по сельскохозяйственным угодьям, затем по лесной полосе до точки 1225.

От точки 1225 линия границы идет в юго-западном направлении по южной стороне лесной полосы до точки 1228.

От точки 1228 линия границы идет в юго-восточном направлении по восточной стороне садоводческого некоммерческого товарищества «Щит» до точки 1229.

От точки 1229 линия границы идет в юго-западном направлении по южной стороне садоводческого некоммерческого товарищества «Щит» до точки 1230.

От точки 1230 линия границы идет в северо-западном направлении по лесной полосе до точки 1231.

От точки 1231 линия границы идет в юго-западном направлении по сельскохозяйственным угодьям вдоль южной стороны лесной полосы, пересекает лесную полосу, затем по южной стороне лесной полосы вдоль садоводческого некоммерческого товарищества «Сувенир-2» и садоводческого некоммерческого товарищества «Большая семья», далее по лесной полосе, затем по разрабатываемому участку месторождения строительных песков «Засосновское» до точки 1234.

От точки 1234 линия границы идет в северо-восточном направлении по разрабатываемому участку месторождения строительных песков «Засосновское» до точки 1235.

От точки 1235 линия границы идет в юго-западном направлении по древесно-кустарниковой растительности, затем по разрабатываемому участку месторождения строительных песков «Засосновское», пересекает грунтовую дорогу, затем по древесно-кустарниковой растительности, далее пересекает автомобильную дорогу Новая Усмань - Сомово до точки 1239.

От точки 1239 линия границы идет в юго-восточном направлении по западной стороне автомобильной дороги Новая Усмань - Сомово до точки 1249.

От точки 1249 линия границы идет в юго-западном направлении по южной стороне садоводческого некоммерческого товарищества «Нефтяник» до точки 1251.

От точки 1251 линия границы идет в юго-восточном направлении по западной стороне приусадебных земельных участков по улице Дачная села Бабяково до точки 1257.

От точки 1257 линия границы идет в юго-западном направлении по западной стороне приусадебных земельных участков по улице Дачная села Бабяково до точки 1258.

От точки 1258 линия границы идет в общем юго-восточном направлении по южной стороне Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества (земли лесного фонда) вдоль западной стороны приусадебных земельных участков по улице Дачная села Бабяково до точки 1272.

От точки 1272 линия границы идет в юго-западном направлении по южной стороне Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества (земли лесного фонда) вдоль западной стороны приусадебных земельных участков по улице Дачная села Бабяково до точки 1286.

От точки 1286 линия границы идет в северо-западном направлении по южной стороне Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества (земли лесного фонда) до точки 1289.

От точки 1289 линия границы идет в юго-западном направлении по южной стороне Сомовского участкового лесничества Сомовского лесничества (земли лесного фонда), затем пересекает реку Усмань до точки 1293.

От точки 1293 линия границы идет в юго-восточном направлении по древесно-кустарниковой растительности вдоль левого берега реки Усмань до точки стыка 2 границ городского округа город Воронеж и Бабяковского, Отрадненского сельских поселений Новоусманского муниципального района.

От точки стыка 2 линия границы идет в юго-западном направлении по древесно-кустарниковой растительности, затем по заболоченной местности, далее снова по древесно-кустарниковой растительности, затем по старице реки Усмань до точки 6.

От точки 6 линия границы идет в юго-восточном направлении по старице реки Усмань до точки 8.

От точки 8 линия границы идет в юго-западном направлении по пойме реки Усмань, затем по древесно-кустарниковой растительности, далее по пойме реки Усмань, затем по южной стороне приусадебных земельных участков по улицам Рыбацкая, Репненская, Тиханкина, Лапшова города Воронеж, пересекает автомобильную дорогу «Воронеж - Тамбов», далее по северной стороне приусадебных земельных участков по переулку Усманский поселка Отрадное до точки 23.

От точки 23 линия границы идет в северо-западном направлении по восточной стороне приусадебных земельных участков по переулку Усманский поселка Отрадное, затем пересекает автомобильную дорогу «Воронеж - Тамбов», далее по западной стороне приусадебных земельных участков по улице Софьинская города Воронеж до точки 32.

От точки 32 линия границы идет в общем западном направлении по лесной полосе вдоль северной стороны приусадебных земельных участков по улице Ярослава Белова поселка Отрадное до точки 48.

От точки 48 линия границы идет в юго-западном направлении по восточной стороне автомобильной дороги М-4 «Дон» Москва - Воронеж - Ростов-на-Дону - Краснодар - Новороссийск, затем по полосе отвода автомобильной дороги М-4 «Дон» Москва - Воронеж - Ростов-на-Дону - Краснодар - Новороссийск до точки 51.

От точки 51 линия границы идет в юго-восточном направлении по восточной стороне транспортной развязки автомобильных дорог «Воронеж - Тамбов» и М-4 «Дон» Москва - Воронеж - Ростов-на-Дону - Краснодар - Новороссийск до точки 59.

От точки 59 линия границы в юго-западном направлении пересекает автомобильную дорогу «Воронеж - Тамбов», затем идет по восточной стороне транспортной развязки автомобильных дорог «Воронеж - Тамбов» и М-4 «Дон» Москва - Воронеж - Ростов-на-Дону - Краснодар - Новороссийск, далее по восточной стороне полосы отвода автомобильной дороги М-4 «Дон» Москва - Воронеж - Ростов-на-Дону - Краснодар - Новороссийск до точки 74.

От точки 74 линия границы идет в юго-восточном направлении по восточной стороне полосы отвода автомобильной дороги М-4 «Дон» Москва - Воронеж - Ростов-на-Дону - Краснодар - Новороссийск, затем по лесной полосе вдоль восточной стороны автомобильной дороги М-4 «Дон» Москва - Воронеж - Ростов-на-Дону - Краснодар - Новороссийск до точки 82.

От точки 82 линия границы идет в северо-восточном направлении по древесно-кустарниковой растительности вдоль западной стороны автозаправочной станции до точки 83.

От точки 83 линия границы идет в юго-восточном направлении по древесно-кустарниковой растительности вдоль северной и восточной сторон автозаправочной станции, затем по восточной стороне полосы отвода автомобильной дороги М-4 «Дон» Москва - Воронеж - Ростов-на-Дону - Краснодар - Новороссийск, пересекает лесную полосу, далее пересекает автомобильную дорогу М-4 «Дон» Москва - Воронеж - Ростов-на-Дону - Краснодар - Новороссийск, затем по восточной стороне лесной полосы, далее по древесно-кустарниковой растительности, затем по территории производственной площадки до точки 8901.

От точки 8901 линия границы идет в северо-восточном направлении по территории производственной площадки до точки 91.

От точки 91 линия границы идет в юго-восточном направлении по территории производственной площадки до точки 92.

От точки 92 линия границы идет в юго-западном направлении по территории производственной площадки до точки 94.

От точки 94 линия границы идет в северо-западном направлении по территории производственной площадки, пересекает подъездные железнодорожные пути, затем снова по территории производственной площадки до точки 96.

От точки 96 линия границы идет в юго-западном направлении по территории производственной площадки, пересекает подъездные железнодорожные пути, затем по древесно-кустарниковой растительности до точки 98.

От точки 98 линия границы идет в северо-западном направлении по древесно-кустарниковой растительности до точки 100.

От точки 100 линия границы идет в юго-западном направлении по восточной стороне лесной полосы, пересекает балку, затем по лесной полосе, далее пересекает грунтовую дорогу до точки 106.

От точки 106 линия границы идет в юго-восточном направлении по восточной стороне лесного массива, затем по лесному массиву, пересекает балку, далее по лесному массиву, затем по восточной стороне лесного массива вдоль улиц Сосновая и Никольская села Александровка до точки 109.

От точки 109 линия границы идет в северо-восточном направлении по лесной полосе вдоль южной стороны приусадебных земельных участков по улицам Никольская, Левобережная, Юбилейная, Лесная, Грушевая, Абрикосовая, Вишневая, Яблочная села Александровка до точки 112.

От точки 112 линия границы идет в северо-восточном направлении по восточной стороне приусадебных земельных участков по улице Яблочная села Александровка до точки 113.

От точки 113 линия границы идет в восточном направлении по восточной стороне приусадебных земельных участков по улице Яблочная села Александровка, затем по лесной полосе, пересекает грунтовую дорогу, далее пересекает лесную полосу до точки стыка 114 границ городского округа город Воронеж и Отрадненского, Никольского сельских поселений Новоусманского муниципального района.

От точки стыка 114 линия границы идет в юго-восточном направлении по западной стороне автомобильной дороги, пересекает автомобильную дорогу, затем по восточной стороне автомобильной дороги, далее по сельскохозяйственным угодьям, затем по лесной полосе, далее пересекает автомобильную дорогу М «Дон» - п. 1-го отд. свх «Масловский» - п. Никольское, затем по восточной стороне приусадебных земельных участков по улице Земская города Воронеж до точки 121.

От точки 121 линия границы идет в юго-западном направлении по восточной стороне приусадебных земельных участков по улице Земская города Воронеж, затем по сельскохозяйственным угодьям, далее снова по восточной стороне приусадебных земельных участков по улице Земская города Воронеж до точки 127.

От точки 127 линия границы идет в юго-восточном направлении по восточной стороне приусадебных земельных участков по улице Земская города Воронеж до точки 133.

От точки 133 линия границы идет в юго-западном направлении по сельскохозяйственным угодьям, затем пересекает балку, далее снова по сельскохозяйственным угодьям до точки 134.

От точки 134 линия границы идет в юго-восточном направлении по восточной стороне производственной площадки по улице Ани Максимовой города Воронеж до точки 13504.

От точки 13504 линия границы идет в юго-западном направлении по южной стороне производственной площадки по улице Ани Максимовой города Воронеж до точки 13506.

От точки 13506 линия границы идет в северо-западном направлении по западной стороне производственной площадки по улице Ани Максимовой города Воронеж, затем по сельскохозяйственным угодьям до точки 146.

От точки 146 линия границы идет в юго-западном направлении по южной стороне лесной полосы, затем пересекает лесную полосу до точки 14701.

От точки 14701 линия границы идет в юго-восточном направлении по восточной стороне режимного объекта до точки 15101.

От точки 15101 линия границы идет в северо-западном направлении по южной стороне режимного объекта, затем по восточной стороне земель лесного фонда (урочище Никольское) до точки 156.

От точки 156 линия границы идет в юго-западном направлении по восточной стороне земель лесного фонда (урочище Никольское) до точки 15801.

От точки 15801 линия границы идет в северо-западном направлении по южной стороне земель лесного фонда (урочище Никольское) до точки 160.

От точки 160 линия границы идет в юго-западном направлении по южной стороне земель лесного фонда (урочище Никольское) до точки 161.

От точки 161 линия границы идет в юго-восточном направлении по восточной стороне территории, занятой насосной станцией, до точки 162.

От точки 162 линия границы идет в юго-западном направлении по южной стороне территории, занятой насосной станцией, затем по лесной полосе до точки 163.

От точки 163 линия границы идет в юго-восточном направлении по лесной полосе вдоль автомобильной дороги Воронеж - Нововоронеж, затем по лесной полосе, далее по восточной стороне автомобильной дороги Воронеж - Нововоронеж до точки 174.

От точки 174 линия границы идет в северо-восточном направлении по северной стороне автомобильной дороги до точки 175.

От точки 175 линия границы идет в северо-западном направлении по западной стороне приусадебных земельных участков по улице Подклетненская города Воронеж до точки 180.

От точки 180 линия границы идет в северо-восточном направлении по северной стороне приусадебных земельных участков по улице Подклетненская города Воронеж до точки 183.

От точки 183 линия границы идет в юго-восточном направлении по восточной стороне приусадебных земельных участков по улице Подклетненская города Воронеж вдоль западной стороны лесной полосы до точки 187.

От точки 187 линия границы идет в юго-западном направлении по южной стороне приусадебных земельных участков по улице Подклетненская города Воронеж до точки 188.

От точки 188 линия границы идет в северо-западном направлении по западной стороне приусадебных земельных участков по улице Подклетненская города Воронеж до точки 190.

От точки 190 линия границы идет в юго-западном направлении по южной стороне автомобильной дороги до точки 190001.

От точки 190001 линия границы идет в юго-западном направлении по сельскохозяйственным угодьям, затем пересекает автомобильную дорогу Воронеж - Нововоронеж до точки 190003.

От точки 190003 линия границы идет в северо-западном направлении по западной стороне автомобильной дороги Воронеж - Нововоронеж до точки 200.

От точки 200 линия границы идет в юго-западном направлении по южной стороне автомобильной дороги «от автодороги Воронеж - Нововоронеж до улицы 206-й Стрелковой Дивизии» до точки 20101.

От точки 20101 линия границы идет в юго-восточном направлении по территории индустриального парка «Масловский» до точки 205.

От точки 205 линия границы идет в юго-западном направлении по северной стороне лесной полосы, затем пересекает лесную полосу, далее по восточной стороне лесопитомника вдоль западной стороны индустриального парка «Масловский» до точки стыка 20607 границ городского округа город Воронеж и Никольского, Воронежского сельских поселений Новоусманского муниципального района.

От точки стыка 20607 линия границы идет в северо-западном направлении по северной стороне лесной полосы вдоль лесопитомника до точки 215.

От точки 215 линия границы идет в общем южном направлении по восточной стороне лесной полосы вдоль Юго-Восточной железной дороги, далее по сельскохозяйственным угодьям вдоль восточной стороны Юго-Восточной железной дороги, пересекает лесную полосу, затем снова по сельскохозяйственным угодьям вдоль восточной стороны Юго-Восточной железной дороги до точки 219.

От точки 219 линия границы идет в северо-западном направлении по древесно-кустарниковой растительности до точки стыка 21901 границ городского округа город Воронеж и Новоусманского, Каширского муниципальных районов.

Протяженность границы городского округа город Воронеж по смежеству с Новоусманским муниципальным районом составляет 82933,9 м.

III.
Линия прохождения границы городского округа город Воронеж по смежеству с Каширским муниципальным районом

От точки стыка 21901 границ городского округа город Воронеж, Новоусманского и Каширского муниципальных районов линия границы в северо-западном направлении пересекает Юго-Восточную железную дорогу, далее идет по балке до точки 224.

От точки 224 линия границы идет в юго-западном направлении по балке, по западной стороне лесной полосы, по балке Яшунин Лог до точки 233.

От точки 233 линия границы идет в северо-западном направлении между двух лесных полос по балке Яшунин Лог, далее по южной стороне лесной полосы до точки 24001.

От точки 24001 линия границы идет в юго-западном направлении по сельскохозяйственным угодьям до точки стыка 31202423 границ городского округа город Воронеж и Каширского, Хохольского муниципальных районов.

Протяженность границы городского округа город Воронеж по смежеству с Каширским муниципальным районом составляет 3400,9 м.

IV.
Линия прохождения границы городского округа город Воронеж по смежеству с Хохольским муниципальным районом
От точки стыка 31202423 границ городского округа город Воронеж и Каширского, Хохольского муниципальных районов линия границы идет в юго-западном направлении по сельскохозяйственным угодьям до точки 241.

От точки 241 линия границы идет в северо-западном направлении по южной стороне лесной полосы, затем по северной стороне урочища, по южной стороне приусадебных земельных участков городского округа город Воронеж, пересекает балку Карпенчихин Лог и далее по землям лесного фонда (урочище Жировская Дача) до точки 254.

От точки 254 линия границы идет в юго-западном направлении по землям лесного фонда (урочище Жировская Дача) до точки 256.

От точки 256 линия границы идет в северо-западном направлении по землям лесного фонда (урочище Жировская Дача) до точки 266.

От точки 266 линия границы идет в юго-западном направлении по землям лесного фонда (урочище Жировская Дача), затем по урочищу до точки 271.

От точки 271 линия границы идет в северо-западном направлении по урочищу до точки стыка 31208145 границ городского округа город Воронеж и Костенского, Новогремяченского сельских поселений Хохольского муниципального района.

От точки стыка 31208145 линия границы идет в общем северном направлении по урочищу, затем по реке Дон до точки 277.

От точки 277 линия границы идет в общем северном направлении по реке Воронеж до точки 299.

От точки 299 линия границы идет в северо-восточном направлении по древесно-кустарниковой растительности вдоль реки Воронеж, далее по реке Воронеж до точки 302.

От точки 302 линия границы идет в северо-западном направлении по реке Воронеж, далее по древесно-кустарниковой растительности, затем по сельскохозяйственным угодьям до точки 305.

От точки 305 линия границы идет в юго-западном направлении по сельскохозяйственным угодьям до точки 306.

От точки 306 линия границы идет в северо-западном направлении по сельскохозяйственным угодьям до точки 307.

От точки 307 линия границы идет в юго-западном направлении по сельскохозяйственным угодьям, пересекает полевую дорогу, затем по древесно-кустарниковой растительности, по сельскохозяйственным угодьям, снова по древесно-кустарниковой растительности, по сельскохозяйственным угодьям, далее вновь по древесно-кустарниковой растительности, по сельскохозяйственным угодьям до точки 316.

От точки 316 линия границы идет в северо-западном направлении по сельскохозяйственным угодьям, затем пересекает автомобильную дорогу Воронеж - Малышево - Гремячье, далее снова по сельскохозяйственным угодьям до точки 318.

От точки 318 линия границы идет в юго-западном направлении по сельскохозяйственным угодьям до точки 319.

От точки 319 линия границы идет в западном направлении по сельскохозяйственным угодьям до точки 320.

От точки 320 линия границы идет в северо-западном направлении по западной стороне приусадебных земельных участков городского округа город Воронеж до точки 324.

От точки 324 линия границы идет в юго-западном направлении по южной стороне приусадебных земельных участков городского округа город Воронеж до точки 325.

От точки 325 линия границы идет в северо-западном направлении по западной стороне приусадебных земельных участков городского округа город Воронеж до точки 355.

От точки 355 линия границы идет в северо-восточном направлении по сельскохозяйственным угодьям, далее по восточной стороне земель лесного фонда (урочище Никольское) до точки 368.

От точки 368 линия границы в северо-западном направлении пересекает земли лесного фонда (урочище Никольское), затем идет по сельскохозяйственным угодьям и далее по реке Дон до точки 371.

От точки 371 линия границы идет в северо-восточном направлении по реке Дон до точки стыка 33385 границ городского округа город Воронеж и Хохольского, Семилукского муниципальных районов.

Протяженность границы городского округа город Воронеж по смежеству с Хохольским муниципальным районом составляет 31377,8 м.

V.
Линия прохождения границы городского округа город Воронеж по смежеству с Семилукским муниципальным районом
От точки 33385 - стык границ городского округа город Воронеж, Семилукского муниципального района, Хохольского муниципального района - середина реки Дон граница проходит в северо-восточном направлении по середине реки Дон, затем в восточном направлении по южной границе ТОО «Тенистое» Семилукского муниципального района, далее по южной и западной границам садоводческого товарищества «Тихий Дон-2» городского округа город Воронеж, затем в северо-восточном направлении по западной границе жилой застройки городского округа город Воронеж выходит к автомобильной дороге А-144 Курск - Воронеж - Борисоглебск, далее граница поворачивает на запад и идет по южной стороне полосы отвода автомобильной дороги А-144 Курск - Воронеж - Борисоглебск, пересекая реку Дон, обходит с востока, юга и запада жилую застройку городского округа город Воронеж, вновь выходит к дороге А-144 Курск - Воронеж - Борисоглебск и по ее северной стороне отвода идет, пересекая реку Дон, в восточном направлении до жилой застройки городского округа город Воронеж, проходит в северном направлении по западной границе жилой застройки городского округа город Воронеж до полосы отвода Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги»), затем по южной стороне этой полосы отвода в западном направлении выходит на середину реки Дон, идет в северном направлении по середине реки, затем в восточном направлении между северной стороной полосы отвода Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги») и южной границей СХА «Семилукский», потом по западной, северной границам жилой застройки городского округа город Воронеж до оси автомобильной дороги на село Семилуки Семилукского муниципального района, далее в юго-восточном направлении по границе жилой застройки городского округа город Воронеж, потом по урезу воды южного берега озера Большое, далее по восточной границе СХА «Семилукский» в северо-восточном направлении у озера Круглое до точки 632 - стык границ городского округа город Воронеж, Семилукского муниципального района, Рамонского муниципального района.

Протяженность границы - 30017 м.

VI.
Линия прохождения границы городского округа город Воронеж по смежеству с Верхнехавским муниципальным районом
От точки стыка 15730028 границ городского округа город Воронеж и Рамонского, Верхнехавского муниципальных районов линия границы идет в северо-западном направлении по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль северной стороны приусадебного земельного участка (жилая застройка городского округа город Воронеж, 4 км Рамонской железнодорожной ветки) до точки 15730025.

От точки 15730025 линия границы идет в северо-восточном направлении по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль северной стороны приусадебного земельного участка (жилая застройка городского округа город Воронеж, 4 км Рамонской железнодорожной ветки) до точки 15730022.

От точки 15730022 линия границы идет в северо-западном направлении по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль западной стороны автомобильной дороги (от жилой застройки городского округа город Воронеж в районе кордона Чистое к жилой застройке в районе станции Графская) до точки 15730001.

От точки 15730001 линия границы идет в юго-западном направлении по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника до точки 1572.

От точки 1572 линия границы идет в общем северном направлении по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника до точки 1550.

От точки 1550 линия границы идет в северо-восточном направлении по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника до точки 1547.

От точки 1547 линия границы идет в юго-восточном направлении по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль восточной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе кордона Чистое до точки 1535.

От точки 1535 линия границы идет в юго-восточном направлении по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль восточной стороны автомобильной дороги (от жилой застройки городского округа город Воронеж в районе кордона Чистое к жилой застройке в районе станции Графская), пересекает Юго-Восточную железную дорогу, затем по северной стороне приусадебного земельного участка (жилая застройка городского округа город Воронеж, 4 км Рамонской железнодорожной ветки) до точки 14930023.

От точки 14930023 линия границы идет в южном направлении по восточной стороне приусадебного земельного участка (жилая застройка городского округа город Воронеж, 4 км Рамонской железнодорожной ветки) до точки 14930022.

От точки 14930022 линия границы идет в северо-западном направлении по южной стороне полосы отвода Юго-Восточной железной дороги до точки 14930020.

От точки 14930020 линия границы идет в общем юго-восточном направлении по восточной стороне автомобильной дороги (от жилой застройки городского округа город Воронеж в районе кордона Чистое к жилой застройке в районе станции Графская), затем по южной стороне лесного квартала № 1 Лесного массива Усманского бора Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) вдоль северной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе станции Графская, по лесному кварталу № 6 Лесного массива Усманского бора Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) вдоль северной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе станции Графская, по южным сторонам лесных кварталов № 6 и 7 Лесного массива Усманского бора Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) вдоль северной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе станции Графская до точки 14700001.

От точки 14700001 линия границы идет в северо-восточном направлении по восточной стороне лесного квартала № 7 Лесного массива Усманского бора Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) вдоль западной стороны Юго-Восточной железной дороги, затем по южной и западной сторонам территории топливного склада до точки 14660004.

От точки 14660004 линия границы в юго-восточном направлении пересекает Юго-Восточную железную дорогу до точки 14660001.

От точки 14660001 линия границы идет в юго-западном направлении по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль восточной стороны Юго-Восточной железной дороги, затем по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль северной и восточной сторон жилой застройки городского округа город Воронеж в районе станции Графская до точки 1457.

От точки 1457 линия границы идет в юго-восточном направлении по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль северной стороны автомобильной дороги Малая Приваловка - ст. Графская до точки 14430010.

От точки 14430010 линия границы идет в северо-восточном направлении по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль западной стороны кладбища до точки 14430005.

От точки 14430005 линия границы идет в юго-восточном направлении по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль северной стороны кладбища до точки 14430004.

От точки 14430004 линия границы идет в юго-западном направлении по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль восточной стороны кладбища до точки 14430001.

От точки 14430001 линия границы идет в юго-восточном направлении по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль северной стороны автомобильной дороги Малая Приваловка - ст. Графская до точки 1435.

От точки 1435 линия границы идет в северо-восточном направлении по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль северной стороны автомобильной дороги Малая Приваловка - ст. Графская, затем по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль западной стороны проселочной дороги (к жилой застройке городского округа город Воронеж у центральной усадьбы Воронежского государственного природного биосферного заповедника) до точки 13960001.

От точки 13960001 линия границы идет в северо-западном направлении по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника, затем по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль жилой застройки городского округа город Воронеж у центральной усадьбы Воронежского государственного природного биосферного заповедника до точки 1389.

От точки 1389 линия границы идет в северо-восточном направлении по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль жилой застройки городского округа город Воронеж у центральной усадьбы Воронежского государственного природного биосферного заповедника до точки 1386.

От точки 1386 линия границы идет в общем юго-восточном направлении по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль жилой застройки городского округа город Воронеж у центральной усадьбы Воронежского государственного природного биосферного заповедника, затем по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника огибает территорию, занятую объектами водоснабжения, с западной, северной и восточной сторон, далее вновь по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль жилой застройки городского округа город Воронеж у центральной усадьбы Воронежского государственного природного биосферного заповедника до точки 13800001.

От точки 13800001 линия границы идет в юго-западном направлении по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль жилой застройки городского округа город Воронеж у центральной усадьбы Воронежского государственного природного биосферного заповедника до точки 1380.

От точки 1380 линия границы идет в северо-западном направлении по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль жилой застройки городского округа город Воронеж у центральной усадьбы Воронежского государственного природного биосферного заповедника до точки 13780002.

От точки 13780002 линия границы идет в юго-западном направлении по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника до точки 13780001.

От точки 13780001 линия границы идет в юго-восточном направлении по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника до точки 1377.

От точки 1377 линия границы идет в северо-восточном направлении по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника до точки 1375.

От точки 1375 линия границы идет в юго-восточном направлении по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника, затем по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль жилой застройки городского округа город Воронеж у центральной усадьбы Воронежского государственного природного биосферного заповедника до точки 13700001.

От точки 13700001 линия границы идет в общем северном направлении по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника, затем по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль жилой застройки городского округа город Воронеж у центральной усадьбы Воронежского государственного природного биосферного заповедника до точки 1367.

От точки 1367 линия границы идет в общем юго-восточном направлении по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль жилой застройки городского округа город Воронеж у центральной усадьбы Воронежского государственного природного биосферного заповедника до точки 1353.

От точки 1353 линия границы идет в общем юго-западном направлении по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль жилой застройки городского округа город Воронеж у центральной усадьбы Воронежского государственного природного биосферного заповедника до точки 1336.

От точки 1336 линия границы в северо-западном направлении пересекает подъездную дорогу к жилой застройке городского округа город Воронеж у центральной усадьбы Воронежского государственного природного биосферного заповедника до точки 1408.

От точки 1408 линия границы идет в общем северо-восточном направлении по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль жилой застройки городского округа город Воронеж у центральной усадьбы Воронежского государственного природного биосферного заповедника до точки 1402.

От точки 1402 линия границы идет в юго-восточном направлении по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль жилой застройки городского округа город Воронеж у центральной усадьбы Воронежского государственного природного биосферного заповедника до точки 1400.

От точки 1400 линия границы идет в северо-западном направлении по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль жилой застройки городского округа город Воронеж у центральной усадьбы Воронежского государственного природного биосферного заповедника до точки 13320149.

От точки 13320149 линия границы идет в юго-западном направлении по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль восточной стороны проселочной дороги (к жилой застройке городского округа город Воронеж у центральной усадьбы Воронежского государственного природного биосферного заповедника) до точки 13320133.

От точки 13320133 линия границы идет в юго-восточном направлении по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль северной стороны автомобильной дороги Малая Приваловка - ст. Графская, пересекает реку Усмань, снова по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль северной стороны автомобильной дороги Малая Приваловка - ст. Графская до точки 13320090.

От точки 13320090 в юго-восточном направлении по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль северной стороны автомобильной дороги Малая Приваловка - ст. Графская до точки 13320075.

От точки 13320075 линия границы идет в северо-восточном направлении по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль западной стороны автомобильной дороги (к жилой застройке городского округа город Воронеж в районе кордона Мостовой), затем вдоль западной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе кордона Мостовой до точки 13320061.
От точки 13320061 линия границы идет в юго-восточном направлении по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль северной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе кордона Мостовой до точки 13320056.
От точки 13320056 линия границы идет в юго-западном направлении по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль восточной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе кордона Мостовой до точки 13320054.
От точки 13320054 линия границы идет в северо-западном направлении по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль южной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе кордона Мостовой до точки 13320053.

От точки 13320053 линия границы идет в юго-западном направлении по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль восточной стороны автомобильной дороги (к жилой застройке городского округа город Воронеж в районе кордона Мостовой) до точки 13320046.

От точки 13320046 линия границы идет в южном направлении по северной стороне автомобильной дороги Малая Приваловка - ст. Графская до точки 13320043.

От точки 13320043 линия границы в северо-западном направлении пересекает автомобильную дорогу Малая Приваловка - ст. Графская, затем идет по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль южной стороны автомобильной дороги Малая Приваловка - ст. Графская, пересекает реку Усмань, снова по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль южной стороны автомобильной дороги Малая Приваловка - ст. Графская до точки 1329.

От точки 1329 линия границы идет в юго-западном направлении по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль южной стороны автомобильной дороги Малая Приваловка - ст. Графская до точки 1307.

От точки 1307 линия границы идет в юго-восточном направлении по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль северной стороны автомобильной дороги (к жилой застройке городского округа город Воронеж в районе остановочной площадки «5 км» Юго-Восточной железной дороги), затем пересекает Юго-Восточную железную дорогу, далее по землям лесного фонда Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества вдоль северной стороны автомобильной дороги (к жилой застройке городского округа город Воронеж в районе остановочной площадки «5 км» Юго-Восточной железной дороги) до точки 17630053.

От точки 17630053 линия границы идет в общем северо-восточном направлении по землям лесного фонда Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества вдоль западной и северной сторон жилой застройки городского округа город Воронеж в районе остановочной площадки «5 км» Юго-Восточной железной дороги до точки 17630023.

От точки 17630023 линия границы идет в юго-восточном направлении по землям лесного фонда Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества вдоль северной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе остановочной площадки «5 км» Юго-Восточной железной дороги до точки 17630012.

От точки 17630012 линия границы идет в общем юго-западном направлении по восточной стороне жилой застройки городского округа город Воронеж в районе остановочной площадки «5 км» Юго-Восточной железной дороги, затем по древесно-кустарниковой растительности вдоль восточной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе остановочной площадки «5 км» Юго-Восточной железной дороги до точки 13060023.

От точки 13060023 линия границы идет в общем северо-западном направлении по землям лесного фонда Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества вдоль южной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе остановочной площадки «5 км» Юго-Восточной железной дороги до точки 13060014.

От точки 13060014 линия границы идет в северо-восточном направлении по землям лесного фонда Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества вдоль южной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе остановочной площадки «5 км» Юго-Восточной железной дороги до точки 13060013.

От точки 13060013 линия границы идет в северо-западном направлении по землям лесного фонда Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества вдоль южной стороны автомобильной дороги (к жилой застройке городского округа город Воронеж в районе остановочной площадки «5 км» Юго-Восточной железной дороги), затем пересекает Юго-Восточную железную дорогу, по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль южной стороны автомобильной дороги (к жилой застройке городского округа город Воронеж в районе остановочной площадки «5 км» Юго-Восточной железной дороги), далее по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль южной стороны автомобильной дороги Малая Приваловка - ст. Графская до точки 17370009.

От точки 17370009 линия границы идет в юго-восточном направлении по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль восточной стороны территории, занятой водозаборными сооружениями, до точки 17370006.

От точки 17370006 линия границы идет в северо-западном направлении по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль южной и западной сторон территории, занятой водозаборными сооружениями, затем по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль южной стороны автомобильной дороги Малая Приваловка - ст. Графская до точки 1737.

От точки 1737 линия границы идет в общем юго-восточном направлении по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль восточной стороны территории, занятой водозаборными сооружениями, до точки 17350004.

От точки 17350004 линия границы идет в северо-западном направлении по землям Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль южной и западной сторон территории, занятой водозаборными сооружениями, затем по границе Воронежского государственного биосферного заповедника вдоль южной стороны автомобильной дороги Малая Приваловка - ст. Графская до точки 1732.

От точки 1732 линия границы идет в юго-западном направлении по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника до точки 1731.

От точки 1731 линия границы идет в северо-западном направлении по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника до точки 1730.

От точки 1730 линия границы идет в юго-западном направлении по границе Воронежского государственного природного биосферного заповедника вдоль восточной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе станции Графская до точки 16390097.

От точки 16390097 линия границы идет в юго-восточном направлении по северной стороне полосы отвода Юго-Восточной железной дороги вдоль границы Воронежского государственного природного биосферного заповедника до точки 16390094.

От точки 16390094 линия границы в юго-западном направлении пересекает Юго-Восточную железную дорогу, затем идет по северной стороне земель лесного фонда (лесной квартал № 34 Усманского бора Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества) вдоль восточной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе станции Графская до точки 16390085.

От точки 16390085 линия границы идет в северо-западном направлении по северной стороне земель лесного фонда (лесной квартал № 34 Усманского бора Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества) вдоль южной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе станции Графская до точки 16390069.

От точки 16390069 линия границы идет в юго-западном направлении по северной границе земель лесного фонда (лесной квартал № 34 Усманского бора Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества) до точки 16390067.

От точки 16390067 линия границы в северо-западном направлении пересекает грунтовую дорогу, затем пересекает Юго-Восточную железную дорогу до точки 16390065.

От точки 16390065 линия границы идет в юго-западном направлении по полосе отвода Юго-Восточной железной дороги до точки 16390063.

От точки 16390063 линия границы идет в общем северном направлении по западной стороне полосы отвода Юго-Восточной железной дороги, затем по восточной стороне лесного квартала № 27 Лесного массива Усманского бора Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) вдоль южной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе станции Графская до точки 16390058.

От точки 16390058 линия границы идет в юго-восточном направлении по восточной стороне лесного квартала № 27 Лесного массива Усманского бора Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) вдоль южной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе станции Графская до точки 16390056.

От точки 16390056 линия границы идет в северо-восточном направлении по западной стороне полосы отвода Юго-Восточной железной дороги до точки 16390055.

От точки 16390055 линия границы идет в общем северо-западном направлении по восточной и северной сторонам лесного квартала № 27 Лесного массива Усманского бора Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) вдоль южной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе станции Графская, затем по восточной стороне лесного квартала № 22 Лесного массива Усманского бора Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) вдоль южной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе станции Графская, пересекает грунтовую дорогу, по восточной и северной сторонам лесного квартала № 22 Лесного массива Усманского бора Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) вдоль южной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе станции до точки 16390025.

От точки 16390025 линия границы идет в юго-западном направлении по восточной стороне просеки между лесными кварталами № 22-21, № 27-26 Лесного массива Усманского бора Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) до точки 16390011.

От точки 16390011 линия границы идет в юго-восточном направлении по западной стороне лесного квартала № 33 Лесного массива Усманского бора Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) вдоль северной стороны территории, занятой очистными сооружениями и свалкой, до точки 16390008.

От точки 16390008 линия границы идет в общем южном направлении по западной стороне лесного квартала № 33 Лесного массива Усманского бора Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) вдоль восточной стороны территории, занятой очистными сооружениями и свалкой, до точки 16310007.

От точки 16310007 линия границы идет в общем западном направлении по южной стороне лесного квартала № 33 Лесного массива Усманского бора Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) вдоль южной стороны территории, занятой очистными сооружениями и свалкой, до точки 1631.

От точки 1631 линия границы идет в северо-восточном направлении по западной стороне просеки между лесными кварталами № 33-32, № 27-26, № 22-21 Лесного массива Усманского бора Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) до точки 16050033.

От точки 16050033 линия границы идет в северо-западном направлении по восточной стороне лесного квартала № 21 Лесного массива Усманского бора Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) вдоль западной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе станции Графская до точки 16050029.

От точки 16050029 линия границы идет в северо-восточном направлении по восточной стороне лесного квартала № 21 Лесного массива Усманского бора Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) вдоль западной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе станции Графская до точки 16050026.

От точки 16050026 линия границы идет в юго-восточном направлении по грунтовой дороге вдоль западной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе станции Графская до точки 16050024.

От точки 16050024 линия границы идет в северном направлении по грунтовой дороге вдоль западной стороны территории больницы до точки 16050022.

От точки 16050022 линия границы идет в юго-восточном направлении по восточной стороне лесного квартала № 11 Лесного массива Усманского бора Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) вдоль северной стороны территории больницы до точки 16050020.

От точки 16050020 линия границы идет в общем северо-западном направлении по восточной стороне лесного квартала № 11 Лесного массива Усманского бора Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) вдоль западной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе станции Графская, затем по лесному кварталу № 6 Лесного массива Усманского бора Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) вдоль западной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе станции Графская до точки 16040015.

От точки 16040015 линия границы идет в северо-восточном направлении по южной стороне лесного квартала № 1 Лесного массива Усманского бора Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) вдоль западной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе станции Графская до точки 16040013.

От точки 16040013 линия границы идет в юго-восточном направлении по южной стороне лесного квартала № 1 Лесного массива Усманского бора Краснолесенского участкового лесничества Воронежского лесничества (земли лесного фонда) вдоль северной стороны жилой застройки городского округа город Воронеж в районе станции Графская до точки 16040010.

От точки 16040010 линия границы идет в северо-западном направлении по западной стороне автомобильной дороги (от жилой застройки городского округа город Воронеж в районе кордона Чистое к жилой застройке городского округа город Воронеж в районе станции Графская) до точки стыка 16040001 границ городского округа город Воронеж и Верхнехавского, Рамонского муниципальных районов.

Протяженность границы городского округа город Воронеж по смежеству с Верхнехавским муниципальным районом составляет 41671,4 м.

VII.
Линия прохождения границы городского округа город Воронеж по смежеству с Рамонским муниципальным районом
От точки стыка 16040001 границ городского округа город Воронеж и Верхнехавского, Рамонского муниципальных районов линия границы идет в общем северо-западном направлении по западной стороне автомобильной дороги (от жилой застройки городского округа город Воронеж в районе кордона Чистое к жилой застройке в районе станции Графская), затем по южной стороне полосы отвода Юго-Восточной железной дороги, далее пересекает Юго-Восточную железную дорогу до точки стыка 15730028 границ городского округа город Воронеж и Верхнехавского, Рамонского муниципальных районов.

Протяженность границы городского округа город Воронеж по смежеству с Рамонским муниципальным районом составляет 250,7 м.

Общая протяженность границ городского округа город Воронеж составляет 235529,7 м.».
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