Приложение 

к решению

Воронежской городской Думы

от 03.09.2008г. № 261-II 
Согласно подпункту 7 пункта 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на органы местного самоуправления возложены функции по созданию условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения в границах городского округа.

Для обеспечения реализации полномочий органов местного самоуправления в сфере организации пассажирских перевозок администрацией городского округа город Воронеж проводятся мероприятия по благоустройству улиц с целью удовлетворения потребности населения в транспортном обслуживании, повышения его качества и безопасности дорожного движения. Как один из этапов планируется проведение комплексного благоустройства улицы 20-летие Октября, которое включает в себя, в том числе, реконструкцию проезжей части с демонтажом трамвайных путей в целях упорядочения транспортных потоков.

Однако конкурсный управляющий МУП ПО «Воронежгорэлектротранс» Рябцев В.И. препятствует проведению реконструкции проезжей части улицы с целью осуществления регистрации части рельсового полотна в качестве объекта недвижимости и, соответственно, прав на земельный участок, занимаемый рельсовым полотном, что является грубейшим нарушением действующего законодательства.

Кроме того, демонтаж трамвайных путей не может причинить реальный ущерб кредиторам МУП ПО «Воронежгорэлектротранс», т.к. трамвайные пути в течение длительного времени не эксплуатируются.

Также в настоящее время Рябцевым В.И. начата судебная тяжба, которая на длительное время приостановит мероприятия по проведению благоустройства улицы 20-летие Октября.  
В связи с вышеизложенным, убедительно просим Вас оказать содействие в устранении препятствий при реализации полномочий органов местного самоуправления по обеспечению транспортного обслуживания населения города.

Депутаты Воронежской городской Думы

