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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Воронежской городской Думы
«О согласовании передачи в оперативное управление Муниципальному казенному предприятию городского округа город Воронеж «Воронежгорсвет» недвижимого имущества, расположенного по адресу:
 г. Воронеж, ул. Шишкова, 146/8
Настоящий проект решения Воронежской городской Думы подготовлен в соответствии с пунктом 1 решения Воронежской городской Думы от 29.06.2006 № 132-II «Об упорядочении управления муниципальным имуществом», на основании согласованного руководителем управления дорожного хозяйства администрации городского округа город Воронеж заявления МКП «Воронежгорсвет» от  23.01.2019 № 1-2/55  о передаче в оперативное управление сетей наружного освещения, назначение: сооружения электроэнергетики, протяженностью 1470 м, адрес:    Российская Федерация, Воронежская    область, городской округ город Воронеж,  город Воронеж, улица Шишкова, 146/8, кадастровый номер: 36:34:0602001:32137.
Основным видом деятельности МКП «Воронежгорсвет» является техническая эксплуатация сетей наружного освещения и обеспечение их технически исправного состояния.

Передача в оперативное управление предприятию указанного объекта обеспечит целевое финансирование его содержания, надлежащую эксплуатацию и сохранность муниципального имущества.

Предлагаемые к передаче сети являются вновь построенным объектом инженерной инфраструктуры. Право собственности муниципального образования городской округ город Воронеж зарегистрировано в установленном порядке. Имущество свободно от прав третьих лиц.
Принятие настоящего проекта не требует отмены и (или) внесения изменений в принятые ранее правовые акты.

Решение не подлежит официальному опубликованию.

