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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Воронежской городской Думы

«О согласовании передачи имущества из муниципальной собственности
в собственность Российской Федерации»


Проект решения подготовлен на основании обращений УМВД                  России по городу Воронежу от 16.01.2019 № 45/1124 и Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Воронежской области от 26.12.2018 № АА-6/2117                                 о передаче нежилого помещения, расположенного по адресу:                                       ул. Героев Сибиряков, дом 11, в федеральную собственность.


Право муниципальной собственности на объект недвижимости зарегистрировано в установленном законом порядке 18.03.2003.

Нежилое помещение предоставлено Управлению Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Воронежу на основании договора о передаче муниципального имущества в безвозмездное пользование от 05.04.2010 № 82-бп, дополнительных соглашений от 20.05.2016, 28.12.2010 к названному договору

Право муниципальной собственности на земельный участок, расположенный по адресу: ул. Героев Сибиряков, дом 11, не зарегистрировано.


В соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 3-ФЗ                    «О полиции» используемые полицией земельные участки, а также здания, сооружения, оборудование и другое имущество, необходимые для обеспечения деятельности полиции, находящиеся в собственности             субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности, передаются в федеральную собственность в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.


Принятие данного проекта решения не потребует отмены, изменения и дополнения муниципальных правовых актов.


Решение Воронежской городской Думы «О согласовании передачи имущества из муниципальной собственности в собственность Российской Федерации» не подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации.

Руководитель управления  

имущественных и земельных отношений   

администрации городского округа 

город Воронеж                                                                                   С.А. Завьялов

