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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Воронежской городской Думы

«О согласовании передачи имущества из муниципальной собственности                   в государственную собственность Воронежской области»

Проект решения подготовлен на основании предложения департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области от 11.04.2019 № 52-13-3195 о передаче тира и кафе, расположенных по адресу:                          пр-т Московский, д. 150, в государственную собственность Воронежской области.

Право муниципальной собственности зарегистрировано в установленном порядке на кафе - 13.06.2018, на тир - 18.08.2018.

 Объекты недвижимости предоставлены государственному бюджетному учреждению Воронежской области «Спортсооружения» (далее - ГБУ ВО «Спортсооружения») по договору безвозмездного пользования             от 03.04.2019 № 322-бп для оказания услуг в сфере физической культуры и спорта.

Тир и кафе находятся на земельном участке лесного фонда площадью 59 004 кв.м, расположенном по адресу: г. Воронеж, Правобережное лесничество, кадастровый номер 36:34:0601010:211. Земельный участок принадлежит на праве собственности Российской Федерации и предоставлен на праве постоянного (бессрочного) пользования ГБУ ВО «Спортсооружения».


Также на вышеуказанном земельном участке располагается муниципальное имущество, переданное на праве оперативного управления МБУДО СДЮСШОР № 12. В отношении муниципального учреждения в настоящий момент в соответствии с протоколом поручений, определённых по итогам стратегического доклада у губернатора Воронежской области, от 17.01.2019 проводятся мероприятия по передаче МБУДО СДЮСШОР № 12 из муниципальной собственности городского округа город Воронеж в государственную собственность Воронежской области в целях развития спортивно-оздоровительного комплекса «Олимпик».


Правовым основанием передачи муниципальных объектов недвижимости в государственную собственность Воронежской области является Федеральный закон от 22.08.2004 № 122-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием федеральных законов «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации».


Принятие данного проекта решения не потребует отмены, изменения и дополнения муниципальных правовых актов.

Решение Воронежской городской Думы «О согласовании передачи имущества из муниципальной собственности в государственную собственность Воронежской области» не подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации.
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