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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Воронежской городской Думы

«О согласовании приема имущества в муниципальную собственность из собственности ООО специализированный застройщик «Ретро»

Проект решения подготовлен на основании обращения                             ООО специализированный застройщик «Ретро» от 17.09.2018 № 91/342 о безвозмездной передаче в муниципальную собственность наружных сетей дождевой канализации, расположенных по адресу: г. Воронеж,                             ул. Кривошеина, 13/4.

Право собственности на объект недвижимости зарегистрировано за              ООО специализированный застройщик «Ретро» в установленном законом порядке.

Наружные сети дождевой канализации находятся в рабочем состоянии, о чем свидетельствует акт технической готовности от 07.12.2018.


В соответствии с Федеральным законом от 10.08.2003 № 131-ФЗ                 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения относится организация водоотведения в границах городского округа.

Управление дорожного хозяйства администрации городского округа город Воронеж согласовало принятие наружных сетей дождевой канализации в муниципальную собственность городского округа город Воронеж.

Последующее содержание сетей дождевой канализации будет осуществляться за счет бюджета городского округа город Воронеж                МБУ «Городская дорожная служба» в рамках муниципального задания без права передачи в оперативное управление.

Выделение земельного участка под линейными объектами не предусмотрено действующим законодательством.

Принятие данного проекта решения не потребует отмены, изменения и дополнения муниципальных правовых актов.


Решение Воронежской городской Думы «О согласовании приема имущества в муниципальную собственность из собственности                            ООО специализированный застройщик «Ретро» не подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации.
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