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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
к проекту решения Воронежской городской Думы «О пороговых значениях стоимости имущества и среднедушевого дохода в целях признания граждан малоимущими для предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма в городском округе город Воронеж в 2019 году»

Проект данного нормативного правового акта подготовлен в соответствии с требованиями закона Воронежской области от 30.11.2005        № 72-ОЗ «О порядке признания граждан малоимущими в целях предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма в Воронежской области» (п.14 ст.4, п.11 ст.5), согласно которому органами местного самоуправления один раз в год устанавливаются размер дохода, приходящегося на каждого члена семьи или одиноко проживающего гражданина, и размер стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и одиноко проживающего гражданина, необходимые для признания граждан малоимущими в целях принятия на учет для предоставления жилого помещения муниципального жилищного фонда по договору социального найма.

В 2018 году в целях признания граждан малоимущими и представления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда на территории городского округа город Воронеж применялась «Методика расчета пороговых значений стоимости имущества и среднедушевого дохода в целях признания граждан малоимущими для предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда  по договорам социального найма в городском округе город Воронеж              в 2018 году», утвержденная решением Воронежской городской Думы           от 04.04.2018 № 821-IV.

В 2019 году предлагается применять идентичную Методику, откорректированную с учетом изменения исходных данных для проведения расчетов:

- величина стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по Воронежской области, установленная                          на I квартал 2018 года (33 411 рублей), заменена на величину стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по Воронежской области, установленную на I квартал 2019 года приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 19.12.2018 № 822/пр (35 315 рублей);

- величина прожиточного минимума в расчете на душу населения в целом по Воронежской области, установленная за IV квартал 2017 года        (8 034 рубль), заменена на величину прожиточного минимума в расчете на душу населения в целом по Воронежской области, установленную                 за IV квартал 2018 года постановлением Правительства Воронежской области 04.03.2019 № 178 (8 612 рублей).

В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие действующему законодательству решение Воронежской городской Думы    от 04.04.2018 № 821-IV «О пороговых значениях стоимости имущества и среднедушевого дохода в целях признания граждан малоимущими для предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда  по договорам социального найма в городском округе город Воронеж              в 2018 году» предлагается признать утратившим силу.
Реализация предложенного проекта нормативного правового акта не требует дополнительных затрат бюджета городского округа город Воронеж.

Данное решение Воронежской городской Думы подлежит опубликованию в средствах массовой информации.
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