ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Воронежской городской Думы
«О согласовании продления срока действия договора безвозмездного пользования муниципальным казенным имуществом»


Проект решения Воронежской городской Думы «О согласовании продления срока действия договора безвозмездного пользования муниципальным казенным имуществом» подготовлен в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Воронежской городской Думы от 27.04.2016 № 238-IV «Об утверждении Положения о порядке предоставления в безвозмездное пользование муниципального казенного имущества городского округа город Воронеж» и на основании обращения Воронежского регионального общественного благотворительного фонда помощи бездомным животным «Право на жизнь» (далее – Фонд).
Необходимость принятия данного решения обусловлена социальной  значимостью деятельности Фонда.  

В настоящее время с Фондом заключен договор «О передаче муниципального имущества в безвозмездное пользование» от 18.02.2014      № 215-бп в отношении столярного цеха в лит. Б, назначение: нежилое, количество этажей: 1, в том числе подземных 0, площадью 178,1 кв.м, расположенного по адресу: Воронежская область, г. Воронеж, ул. Лебедева, д. 10а, кадастровый номер: 36:34:0306001:474, для размещения приюта и осуществления благотворительной деятельности по защите животных. Срок действия договора истекает 17 февраля 2019 года, в связи с чем, Фонд обратился с заявлением о продлении срока действия указанного договора.
Фонд является не имеющим членства некоммерческим общественным объединением, учрежденным гражданами (физическими лицами) на основе добровольных имущественных взносов, иных не запрещенных законом поступлений и использует их на общественно полезные цели.
Целью создания Фонда является осуществление благотворительной деятельности, охрана окружающей среды и защита животных.

Столярный цех в лит. Б, назначение: нежилое, количество этажей: 1, в том числе подземных 0, площадью 178,1 кв.м, расположенный по адресу: Воронежская область, г. Воронеж, ул. Лебедева, д. 10а, кадастровый номер: 36:34:0306001:474, на который зарегистрировано право собственности муниципального образования городской округ город Воронеж, о чем в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 08.02.2013 сделана запись регистрации №36-36-01/033/2013-141.

Принятие данного решения не повлечет внесения изменений, отмену ранее принятых правовых актов и материальных затрат из бюджета муниципального образования городской округ город Воронеж.

Решение не требует официального опубликования.
