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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Воронежской городской Думы
«О согласовании передачи в оперативное управление муниципальному бюджетному учреждению спортивной школе олимпийского резерва № 18 недвижимого имущества, расположенного по адресу: г. Воронеж, ул. Южно-Моравская, д. 35, пом. I »
Настоящий проект решения Воронежской городской Думы подготовлен в соответствии с пунктом 1 решения Воронежской городской Думы от 29.06.2006 № 132-II «Об упорядочении управления муниципальным имуществом» на основании обращения муниципального бюджетного учреждения спортивной школы олимпийского резерва № 18 (далее – Учреждение) от 05.03.2019 № 073, согласованного заместителем главы администрации по социальной политике и руководителем управления физической культуры и спорта администрации городского округа город Воронеж.

В соответствии с постановлением администрации городского округа город Воронеж от 19.12.2018 № 841 «О переименовании, изменении целей и предмета деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва № 18 и утверждении новой редакции Устава» расширен предмет деятельности Учреждения. Помимо спортивного ориентирования и радиоспорта Учреждение будет реализовывать программы спортивной подготовки по лыжным гонкам.
Проектом предлагается передать в оперативное управление Учреждению нежилое помещение площадью 225,2 кв. м по ул. Южно-Моравская, д. 35 .
Передача указанного имущества в оперативное управление Учреждению позволит реализовать программы спортивной подготовки спортсменов для спортивных сборных команд по лыжным гонкам.

Право собственности муниципального образования городской округ город Воронеж на имущество зарегистрировано в установленном законом порядке.

Ранее указанное имущество находилось в оперативном управлении муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва № 12 (далее – МБУДО СДЮСШОР № 12). Имущество изъято из оперативного управления в соответствии с приказом Управления от 05.02.2019 № 82. В настоящее время МБУДО СДЮСШОР № 12 проводит мероприятия по прекращению права оперативного управления на имущество.
По данным Учреждения размер дополнительных бюджетных ассигнований на содержание имущества ориентировочно в среднем составит 257 тыс. рублей в год. Корректировка бюджета городского округа город Воронеж не потребуется, поскольку ранее запланированные лимиты бюджетных обязательств, доведенных управлению физической культуры и спорта, будут перераспределены.

Принятие настоящего проекта не требует отмены и (или) внесения изменений в ранее принятые правовые акты.

Решение не подлежит официальному опубликованию.
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