
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Воронежской городской Думы 

«О согласовании передачи в оперативное управление муниципальному бюджетному учреждению «Зеленхоз» недвижимого имущества, расположенного по адресу: г. Воронеж, площадь Советская, д. 1в»

Настоящий проект решения Воронежской городской Думы подготовлен во исполнение распоряжения администрации городского округа город Воронеж от 28.12.2018 № 1173-р «О закреплении отдельных озелененных территорий общего пользования за муниципальным бюджетным учреждением «Зеленхоз» (далее - распоряжение от 28.12.2018 
№ 1173-р) на основании обращения муниципального бюджетного учреждения «Зеленхоз», согласованного руководителем управления экологии администрации городского округа город Воронеж, от 12.03.2019  № 19 о закреплении на праве оперативного управления за учреждением  недвижимого имущества - фонтана. 

В оперативное управление МБУ «Зеленхоз» предлагается передать фонтан, назначение: сооружения культуры и отдыха, площадью 1 170,8 
кв. м, расположенный по адресу: Воронежская область, г. Воронеж, 
пл. Советская, д. 1в, кадастровый номер: 36:34:0607015:426.


Данный объект недвижимости расположен на озелененной территории общего пользования - сквер Советский (пл. Советская, 1в), которая в соответствии с распоряжением от 28.12.2018 № 1173-р закреплена за МБУ «Зеленхоз». Согласно указанному распоряжению МБУ «Зеленхоз» производит уходные работы за данной озелененной территорией общего пользования в соответствии с муниципальным заданием. Таким образом, передача в оперативное управление МБУ «Зеленхоз» фонтана позволит обеспечить сохранность имущества, содержание его в надлежащем виде, а также целевое финансирование содержания.

На вышеуказанный объект недвижимости зарегистрировано право собственности муниципального образования городской округ город Воронеж в установленном порядке, что подтверждается выпиской из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним от 21.03.2019. Объект учтен в реестре муниципального имущества. Ограничений (обременений) права в отношении данного объекта не зарегистрировано.

Фонтан расположен на земельном участке общей площадью 21 268 
кв. м, кадастровый номер: 36:34:0607015:210, разрешенное использование: сквер «Советский», адрес: г. Воронеж, пл. Советская, 1в. Право муниципальной собственности на земельный участок зарегистрировано в установленном законом порядке. Правами третьих лиц земельный участок не обременен.

В соответствии с пп. 4.2 распоряжения от 28.12.2018 № 1173-р указанный земельный участок планируется передать в постоянное (бессрочное) пользование МБУ «Зеленхоз».


Принятие данного проекта решения не потребует увеличения расходов бюджета городского округа город Воронеж и внесения изменений в действующие правовые акты. 
Настоящее решение Воронежской городской Думы не подлежит опубликованию в средствах массовой информации.

Руководитель управления имущественных

и земельных отношений администрации

городского округа город Воронеж                                                   С.А. Завьялов
