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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Воронежской городской Думы «О согласовании передачи в оперативное управление муниципальному бюджетному учреждению культуры городского округа город Воронеж «Центр военно-патриотического воспитания «Музей-диорама» недвижимого имущества
Настоящий проект решения Воронежской городской Думы подготовлен в соответствии с пунктом 1 решения Воронежской городской Думы от 29.06.2006 № 132-II «Об упорядочении управления муниципальным имуществом» на основании согласованного руководителем управления культуры администрации городского округа город Воронеж обращения муниципального бюджетного учреждения культуры городского округа город Воронеж «Центр военно-патриотического воспитания «Музей-диорама» от 19.02.2019 № 39 о передаче в оперативное управление следующих объектов недвижимости:
-памятник «Белому Биму», назначение: культурно-просветительное, площадью 0,4 кв. м, адрес: Воронежская область, г. Воронеж,                              пр-кт Революции, д. 50, кадастровый номер: 36:34:0606018:144;

- памятник Владимиру Ильичу Ленину, назначение: памятник, адрес: Воронежская область, г. Воронеж, пр-кт Московский, д. 14, кадастровый номер: 36:34:0210015:455;

- памятник Владимиру Ильичу Ленину, назначение: площадью 4,9 кв. м, адрес: Воронежская область, г. Воронеж, ул. 45 стрелковой дивизии, 64- территория ОДКБ – 2, кадастровый номер: 36:34:0000000:11533;

- памятный знак жертвам дорожно-транспортных происшествий, назначение: памятный знак жертвам дорожно-транспортных происшествий, площадью 35,2 кв. м, адрес: Воронежская область, г. Воронеж, ул. Обручева, д. 3, кадастровый номер: 36:34:0303001:72;

 - памятник погибшим односельчанам, назначение: памятник погибшим односельчанам, площадью 3,8 кв. м, адрес: Воронежская область, г. Воронеж, ул. Репненская, д.1. кадастровый номер: 36:34:0107083:71;

- памятный бюст Артамонову И.Ф. Герою Советского Союза, назначение: иное, площадью 2,3 кв. м, адрес: Воронежская область, г. Воронеж, ул. Куйбышева, 23, кадастровый номер: 36:34:0104056:34;

- памятник фронтовому почтальону, назначение: 14. сооружения исторические, площадью 15,5 кв. м, адрес: Воронежская область, г. Воронеж, Площадь Победы, д. 1В, кадастровый номер: 36:34:0607009:381.
Принятие данного решения позволит обеспечить сохранность имущества, содержание его в надлежащем состоянии, а также целевое финансирование содержания.
Дополнительных бюджетных ассигнований на содержание передаваемого имущества учреждению не потребуется.
Расходы на содержание предусмотрены муниципальной программой городского округа г. Воронеж «Развитие культуры» от 19.01.2018г. № 15. 
Указанное в настоящем проекте решения недвижимое имущество находится в имущественной казне городского округа город Воронеж и свободно от прав третьих лиц. Право собственности муниципального образования городской округ город Воронеж зарегистрировано в установленном законом порядке. 
Принятие решения не требует отмены или внесения изменений в принятые ранее правовые акты.

Решение не подлежит официальному опубликованию.
Руководитель управления
имущественных и

земельных отношений                                                                    С.А. Завьялов
