
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Воронежской городской Думы 

«О согласовании приема имущества в муниципальную собственность из федеральной собственности Российской Федерации»

Данный проект решения Воронежской городской Думы подготовлен на основании обращения ГУФСИН России по Красноярскому краю от 11.04.2019 г. № 24/ТО/21/1-9716 по вопросу передачи в муниципальную собственность квартиры 180, расположенной по адресу: г. Воронеж,                 ул. Ростовская, д. 71.

Согласно правоустанавливающим документам, передаваемый объект находится в собственности Российской Федерации, право оперативного управления зарегистрировано за ФКУ «Тюрьма №2 ГУФСИН по Красноярскому краю».
В соответствии  с п. 1 ст. 6  Федерального закона от 30.12.2012             № 283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» сотрудникам и уволенным со службы в учреждениях и органах гражданам Российской Федерации, принятым на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях до 1 марта 2005 года федеральным органом исполнительной власти, в котором проходят (проходили) службу сотрудники, и совместно проживающим с ними членам их семей указанным федеральным органом исполнительной власти предоставляются жилые помещения жилищного фонда Российской Федерации по договору социального найма с последующей передачей этих помещений в муниципальную собственность.

Порядок безвозмездной передачи в муниципальную собственность, находящегося в федеральной собственности имущества определен ч. 11      ст. 154  Федерального закона от 22.08.2004 № 122-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием федеральных законов «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Перечень документов, необходимых для принятия решения о передаче имущества  из федеральной собственности в муниципальную собственность установлен постановлением Правительства от 13.06.2006 № 374.

В целях исполнения положений вышеуказанных нормативных актов и направления ответа в ГУФСИН России по Красноярскому краю подготовлен данный проект решения Воронежской городской Думы.

Принятие данного проекта не повлечет дополнительных затрат из бюджета городского округа город Воронеж.

Данный проект не является нормативным правовым актом и не подлежит официальному опубликованию.
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