ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Воронежской городской Думы от 27.12.2007 
№ 330 -II «Об утверждении границ территории микрожилзоны для деятельности комитета территориального общественного самоуправления «Лесной» и согласовании норм представительства при проведении конференций жителей»

Представленный  проект подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Воронежской городской Думы от 21.06.2006 № 106-II «О территориальном общественном самоуправлении в городском округе город Воронеж».

В связи с принятием постановления администрации городского округа город Воронеж от 03.03.2011 № 225 «О переименовании улиц и переулков в городе Воронеже», а также в целях внесения изменений в отношении территориального общественного самоуправления «Лесной» необходимо внести соответствующие изменения в решение Воронежской городской Думы от 27.12.2007 № 330 -II «Об утверждении границ территории микрожилзоны для деятельности комитета территориального общественного самоуправления «Лесной» и согласовании норм представительства при проведении конференций жителей» в части наименования улицы.

Принятие настоящего проекта не потребует дополнительных расходов бюджета городского округа город Воронеж.

Настоящее решение не подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации.
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