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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Воронежской городской Думы «О приобретении жилых помещений для переселения граждан, проживающих на территории городского округа город Воронеж, в рамках мероприятия «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда».

В целях реализации  федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» постановлением правительства Воронежской области от 18 марта 2019 года  263 утверждена региональная адресная программа Воронежской области «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда в 2019-2025 годах», в муниципальную программу городского округа город Воронеж «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения городского округа город Воронеж», утвержденную постановлением администрации городского округа город Воронеж от 24.12.2013 № 1274 (редакция от 22.03.2019), включено мероприятие «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда», в ходе которого на территории городского округа необходимо расселить 14 743,16 кв. м  в период 2019–2025 годов (Приложение № 6 к муниципальной программе).

Реализация данного мероприятия осуществляется в соответствии с требованием Федерального закона от 21.07.2007 № 185-ФЗ (ред. от 28.11.2018) «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» (далее - Федеральный закон) и  за  счет долевого финансирования:  средств государственной корпорации - Фонда содействия реформированию ЖКХ (98%) (далее - Фонд), средств областного бюджета и средств бюджета городского округа город Воронеж.  

Предоставление финансовой поддержки запланировано за счет средств Фонда,  в соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 16 Федерального закона от 21.07.2007 № 185-ФЗ (ред. от 28.11.2018) «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» исходя из общей площади жилых помещений в аварийных многоквартирных домах, признанных до 1 января 2017 года  на расселение и средней рыночной стоимостью  одного квадратного метра общей площади жилого помещения по Воронежской области, установленной приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации на I квартал 2019 года от 19.12.2018 № 822/пр. 

В соответствии с требованием Федерального закона постановлением Правительством Воронежской областью утверждена региональная программа «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда в 2019-2025 годах», в которой указана стоимость одного квадратного метра общей площади жилого помещения, в соответствии с которой предоставлена финансовая поддержка на выполнение обязательств по расселению аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года.
В период 2019 года в рамках данного обязательства на территории городского округа необходимо расселить 486,02 кв.м. аварийного жилищного фонда. В связи  с этим администрацией городского округа город Воронеж  проведено 3 открытых аукциона в электронной форме на приобретение новых готовых жилых помещений (квартир) со 100% отделкой для переселения граждан из аварийного жилищного фонда.

Все открытые аукционы в электронной форме признаны несостоявшимися, поскольку в установленные законом сроки не было подано ни одной заявки на участие в открытых аукционах.

При формировании заданий по приобретению жилых помещений за основу принимается стоимость одного квадратного метра общей площади жилого помещения, утвержденная Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ для Воронежской области, которая составляет 35 315 руб.

Учитывая то, что в последние годы средняя рыночная стоимость приобретаемых жилых помещений в городском округе город Воронеж значительно возросла и рыночная стоимость одного квадратного метра  общей площади жилого помещения по Воронежской области составляет по данным территориального органа Федеральной службы государственной статистики 46 472 рубля, строительные организации не принимают участия в торгах.

Администрацией городского округа город Воронеж неоднократно проводились совещания и направлялись письма строительным организациям о поставке жилья для муниципальных нужд с целью расселения граждан. 

Однако положительных предложений от строительных организаций не поступает.

В этой связи, суть предлагаемого проекта решения - утверждение стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения при приобретении жилых помещений в размере не более 39 000 рублей для переселения граждан аварийного жилищного фонда  в период 2019-2025 годов  из  жилых помещений общей  площадью 14 743,16 кв.м.  

Превышение стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения при приобретении жилых помещений предлагается оплатить за счет средств бюджета городского округа город Воронеж.

Руководитель  управления                                                          О.Ю. Зацепин
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