ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Воронежской городской Думы
«О согласовании передачи в безвозмездное пользование 

муниципального казенного имущества»

Проект решения Воронежской городской Думы «О согласовании передачи в безвозмездное пользование муниципального казенного имущества» подготовлен в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 26.07.2006 № 135-ФЗ        «О защите конкуренции», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Воронежской городской Думы от 27.04.2016              № 238-IV «Об утверждении Положения о порядке предоставления в безвозмездное пользование муниципального казенного имущества городского округа город Воронеж» и на основании обращения бюджетного учреждения здравоохранения Воронежской области «Воронежская клиническая стоматологическая поликлиника № 3» (далее – Учреждение).
Учредителем и собственником имущества Учреждения является Воронежская область.

Полномочия учредителя от имени Воронежской области осуществляет департамент здравоохранения Воронежской области.

Полномочия собственника имущества от имени Воронежской области осуществляет департамент имущественных и земельных отношений Воронежской области.

Основными целями создания Учреждения являются:

- соблюдение прав граждан в сфере охраны здоровья и обеспечение связанных с этими правами государственных гарантий;

- доступность и качество медицинской помощи.

Учреждение осуществляет в качестве основного (уставного) вида деятельности медицинскую деятельность на основании лицензии и в соответствии с перечнем работ (услуг), составляющих медицинскую деятельность.
В соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» заключение договоров безвозмездного пользования с медицинскими организациями осуществляется без проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров.
На основании решения Воронежской городской Думы от 27.03.2019     № 1099-IV «О согласовании передачи в безвозмездное пользование муниципального казенного имущества» Учреждению по договору безвозмездного пользования от 03.04.2019 № 321-бп передано нежилое помещение, назначение: нежилое помещение, этаж №3, номера на поэтажном плане: 1-4, 15, площадью  90,1 кв.м, расположенное по адресу: Воронежская область, г. Воронеж, ул. Фридриха Энгельса, д. 5, для размещения зуботехнической лаборатории Учреждения.
Нежилое помещение, назначение: нежилое помещение, этаж №3, номера на поэтажном плане: номера на поэтажном плане: 5-9, 13, 14, 20,      23-25, площадью  152,1 кв.м, входит в состав нежилого помещения, назначение: нежилое помещение, этаж №2, этаж №4, этаж №3, площадь: 1 120,1 кв.м, расположенного по адресу: Воронежская область, г. Воронеж, ул. Фридриха Энгельса, д. 5, на которое зарегистрировано право собственности муниципального образования городской округ город Воронеж, о чем в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 26.01.2017 сделана запись регистрации                 № 36:34:0606028:560-36/001/2017-3. 
Передача дополнительных площадей обусловлена их фактическим использованием Учреждением, так как примыкающая часть нежилого здания в лит. А назначение: нежилое помещение, этаж №3, площадью 299,4 кв.м, принадлежит Воронежской области на праве собственности и передана в оперативное управление Учреждению.
Принятие данного решения не повлечет внесения изменений, отмену ранее принятых правовых актов, а также не потребует материальных затрат из бюджета городского округа город Воронеж.

Муниципальное казенное имущество планируется передать для осуществления деятельности согласно Уставу. 

Решение не требует официального опубликования.
Руководитель управления 

имущественных и земельных отношений                                       С.А. Завьялов
