ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Воронежской городской Думы
«О согласовании передачи в безвозмездное пользование 

муниципального казенного имущества»

Проект решения Воронежской городской Думы «О согласовании передачи в безвозмездное пользование муниципального казенного имущества» подготовлен в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 26.07.2006 № 135-ФЗ        «О защите конкуренции», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Воронежской городской Думы от 27.04.2016              № 238-IV «Об утверждении Положения о порядке предоставления в безвозмездное пользование муниципального казенного имущества городского округа город Воронеж» и на основании обращения Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Воронежу (далее – Управление).
Необходимость принятия данного решения обусловлена значимостью деятельности Управления для общества.

Управление является юридическим лицом в организационно-правовой форме государственного учреждения, представляет собой территориальный орган Министерства внутренних дел Российской Федерации и осуществляет свою служебную деятельность на территории городского округа город Воронеж.


Управление осуществляет функции по выработке и реализации государственной политики и нормативному правовому регулированию в сфере внутренних дел, в том числе в сфере миграции.

При решении совместных задач Управление обеспечивает взаимодействие с органами исполнительной власти Воронежской области, органами местного самоуправления, общественными объединениями и иными организациями.

В соответствии с положениями ст. 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» заключение договоров безвозмездного пользования с органами государственной власти осуществляется без проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров.
Проектом предлагается передать в безвозмездное пользование следующие объекты, расположенные по адресу: Воронежская область,           г. Воронеж, ул. Шендрикова, д. 2: 

- часть нежилого встроенного помещения I, в литере п/А, назначение: нежилое помещение, этаж № цокольный, номера на поэтажном плане: 5-7, 9, площадь: 56,2 кв.м, расположенного по адресу: Воронежская область,             г. Воронеж, ул. Шендрикова, д. 2, кадастровый номер: 36:34:0505049:3674, 
на которое зарегистрировано право собственности муниципального образования городской округ город Воронеж, о чем в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 21.03.2012 сделана запись регистрации № 36-36-01/027/2012-245;
- часть нежилого встроенного помещения I, в литере п/А, назначение: нежилое помещение, этаж № цокольный, номер на поэтажном плане: 27, площадь: 26,2 кв.м, расположенного по адресу: Воронежская область,             г. Воронеж, ул. Шендрикова, д. 2, кадастровый номер: 36:34:0505049:3675, 

на которое зарегистрировано право собственности муниципального образования городской округ город Воронеж, о чем в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 21.03.2012 сделана запись регистрации № 36-36-01/027/2012-244.

Объекты свободны от прав третьих лиц.
Принятие данного решения не повлечет внесения изменений, отмену ранее принятых правовых актов, а также не потребует материальных затрат из бюджета городского округа город Воронеж.

Муниципальное казенное имущество планируется передать для размещения участкового пункта полиции. 

Решение не требует официального опубликования.
Руководитель управления 

имущественных и земельных отношений                                    С.А. Завьялов
