1
4

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Воронежской городской Думы «О согласовании передачи в оперативное управление Муниципальному казенному предприятию городского округа город Воронеж «Воронежтеплосеть» недвижимого имущества»

Настоящий проект решения Воронежской городской Думы подготовлен в соответствии с пунктом 1 решения Воронежской городской Думы от 29.06.2006 № 132-II «Об упорядочении управления муниципальным имуществом» на основании согласованного заместителем руководителя управления жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа город Воронеж заявления МКП «Воронежтеплосеть» от 13.05.2019 № 3958 о передаче в оперативное управление следующих нежилых зданий:

- нежилого здания, назначение: нежилое, площадью 2574,2 кв. м, количество этажей, в том числе подземных этажей: 4, в том числе подземных 0, расположенного по адресу: Воронежская область, г. Воронеж, ул. 40 лет Октября, д.1, кадастровый номер: 36:34:0401007:2013;

- нежилого здания, назначение: нежилое, площадью 127,9 кв. м, количество этажей, в том числе подземных этажей: 1, в том числе подземных 2, расположенного по адресу: Воронежская область, г. Воронеж, ул. 40 лет Октября, д.1, кадастровый номер: 36:34:0401007:2366;

- нежилого здания, назначение: нежилое, площадью 91,6 кв. м, количество этажей, в том числе подземных этажей: 1, в том числе подземных 0, расположенного по адресу: Воронежская область, г. Воронеж, ул. 40 лет Октября, д.1, кадастровый номер: 36:34:0401007:2368;

- нежилого здания, назначение: нежилое, площадью 107,3 кв. м, количество этажей, в том числе подземных этажей: 1, в том числе подземных 0, расположенного по адресу: Воронежская область, г. Воронеж, ул. Бакунина, д. 24, номер строения I, кадастровый номер: 36:34:0401006:33.

Предлагаемые к передаче объекты находятся на техническом обслуживании МКП «Воронежтеплосеть». Указанные объекты были приняты в муниципальную собственность из федеральной собственности. Право муниципальной собственности зарегистрировано в установленном порядке. Объекты находятся в имущественной казне городского округа город Воронеж, имущество свободно от прав третьих лиц.
Нежилые здания по адресу: Воронежская область, г. Воронеж, ул. 40 лет Октября, д. 1 расположены на земельном участке площадью 11920 кв. м, кадастровый номер: 36:34:0401007:7, вид разрешенного использования: котельная с мазутохранилищем, право муниципальной собственности на земельный участок зарегистрировано в установленном порядке 21.02.2019 № 36:34:0401007:7-36/069/2019-1.
Нежилое здание по адресу: Воронежская область, г. Воронеж, ул. Бакунина, д. 24, номер строения I расположено на земельном участке, право собственности на который не разграничено. В настоящее время проводятся мероприятия по формированию земельного участка с целью регистрации права муниципальной собственности и последующей передачи МКП «Воронежтеплосеть» в постоянное бессрочное пользование в соответствии с действующим законодательством.
Принятие решения не требует отмены и внесения изменений в принятые ранее правовые акты.

Решение не подлежит официальному опубликованию.
Руководитель управления 

имущественных и земельных отношений                                       С.А. Завьялов

