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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Воронежской городской Думы «О согласовании передачи в оперативное управление муниципальному бюджетному учреждению городского округа город Воронеж «Туристско-информационный центр Воронежа» недвижимого имущества, расположенного по адресу: г. Воронеж,                    проспект Революции, д. 27»
Настоящий проект решения Воронежской городской Думы подготовлен в соответствии с пунктом 1 решения Воронежской городской Думы от 29.06.2006 № 132-II «Об упорядочении управления муниципальным имуществом» на основании согласованного руководителем управления экологии администрации городского округа город Воронеж обращения муниципального бюджетного учреждения городского округа город Воронеж «Туристско-информационный центр Воронежа» (далее – МБУ «ТИЦ») от 18.04.2019 № 11-253 о передаче в оперативное управление недвижимого имущества, расположенного по адресу: Воронежская область, г. Воронеж, пр-кт Революции, д. 27:
- нежилого помещения, назначение: нежилое, номер, тип этажа, на котором расположено помещение: цокольный этаж, площадью 70,1 кв.м, кадастровый номер: 36:34:0607009:496; 

- 6/10 доли в части нежилого встроенного помещения III, поз. 1, 6, 7, назначение: нежилое, номер, тип этажа, на котором расположено помещение: цокольный этаж, площадью 21,6 кв.м, кадастровый номер: 36:34:0607009:189; 

- 36/100 доли в праве общедолевой собственности на нежилое встроенное помещение в лит. А, поз. 8 назначение: нежилое, номер, тип этажа, на котором расположено помещение: цокольный этаж, площадью 31,5 кв. м, кадастровый номер: 36:34:0607009:227.
Ранее решением Воронежской городской Думы от 14.03.2012 № 738-III «О согласовании передачи в оперативное управление муниципальному бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования детей детско-юношеская спортивная школа № 21 недвижимого имущества, рассоложенного по адресу: г. Воронеж, проспект Революции, д. 27» была согласована передача помещений МБУДО ДЮСШ № 21с долей в праве.
В 2015 году МБУДО ДЮСШ № 21 проведены мероприятия по оформлению в оперативное управление основного помещения, однако доли 4/10 в поз.1,6,7, площадью 21, 6 кв.м и 24/100 доли в поз. 8, площадью 35,1кв.м не были зарегистрированы ввиду отсутствия права муниципальной собственности на данные помещения.
Право собственности муниципального образования городской округ город Воронеж на объект недвижимости 70,1 кв.м зарегистрировано в установленном порядке 01.03.2019, на 6/10 доли в нежилом помещении площадью 31,5 кв.м зарегистрировано 01.11.2018 и на нежилое помещение площадью 21,6 кв.м зарегистрировано 02.07.2018.
Предлагаемые к передаче нежилые помещения используются в уставной деятельности Учреждения, однако не были закреплены на праве оперативного управления в связи с отсутствием государственной регистрации права муниципальной собственности на соответствующую часть здания.
Принятие данного решения позволит Учреждению оформить право пользования муниципальным имуществом в соответствии с действующим законодательством и обеспечить целевое финансирование содержания и надлежащую эксплуатацию муниципального имущества.

Права третьих лиц, препятствующие передаче указанного объекта в оперативное управление Учреждению, отсутствуют.

По данным Учреждения на передаваемые помещения потребуются дополнительные бюджетные ассигнования в размере расходов на содержание помещений.
 Помещения расположены в многоквартирном доме, который является  объектом культурного наследия регионального значения «Гостиница Шванвича». Охранное обязательство утверждено приказом от 05.09.2016 № 71-01-07/181 «Об утверждении охранного обязательства собственника или иного владельца».

Принятие настоящего проекта не требует отмены и (или) внесения изменений в ранее принятые правовые акты.

Решение не подлежит официальному опубликованию.
Руководитель управления
имущественных и земельных отношений                                       С.А. Завьялов
