Пояснительная записка
к проекту решения Воронежской городской Думы «О согласовании приема в муниципальную собственность из государственной собственности Воронежской области земельного участка, расположенного по адресу: 
г. Воронеж, ул. Козо-Полянского, 7»

Земельный участок с кадастровым номером 36:34:0602001:33232 площадью 10116 кв. м, расположенный по адресу: Российская Федерация, Воронежская  область,  городской  округ  город Воронеж,  г. Воронеж,  ул. Козо-Полянского, 7, разрешенное использование: «Детские дошкольные учреждения, специализированные дошкольные образовательные учреждения. Для размещения объектов дошкольного, начального, общего и среднего (полного) общего образования», находится в собственности Воронежской области. Правами третьих лиц земельный участок не обременен.

В соответствии с письмом от 28.02.2019 № 52-17-2768з  департаментом имущественных и земельных отношений Воронежской области предложено администрации городского округа город Воронеж, в целях передачи указанного земельного участка из государственной собственности Воронежской области в муниципальную собственность, направить ходатайство и документы, предусмотренные постановлением правительства Российской Федерации от 13.06.2006 № 374 «О перечнях документов, необходимых для принятия решения о передаче имущества из федеральной собственности в собственность субъекта Российской Федерации или муниципальную собственность, из собственности субъекта Российской Федерации в федеральную собственность или муниципальную собственность, из муниципальной собственности в федеральную собственность или собственность субъекта Российской Федерации».

На земельном участке расположен объект недвижимости: детский сад, назначение: нежилое, количество этажей: 5, в том числе подземных 1, площадью 7330,1 кв.м, кадастровый номер 36:34:0602001:33356, адрес: Воронежская область, г. Воронеж, ул. Козо-Полянского, д. 7, находящийся в собственности муниципального образования городской округ город Воронеж, переданный на праве оперативного управления муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад общеразвивающего вида №  22».

В соответствии со ст. 154 Федерального закона от 22.08.2004 № 122-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием Федеральных законов «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» находящееся в собственности субъектов Российской Федерации имущество, которое может находиться в муниципальной собственности, подлежит безвозмездной передаче в муниципальную собственность в случае, если указанное имущество используется органами местного самоуправления, муниципальными унитарными предприятиями и учреждениями для целей, установленных ст. 50 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

На основании вышеизложенного подготовлен проект решения Воронежской городской Думы для рассмотрения и согласования приема земельного участка с кадастровым номером 36:34:0602001:33232, расположенного по адресу: Российская Федерация, Воронежская область, городской округ город Воронеж, г. Воронеж, ул. Козо-Полянского, 7, в муниципальную собственность из государственной собственности Воронежской области.

Принятие данного проекта решения не потребует отмены, изменения и дополнения нормативных правовых актов и опубликования в средствах массовой информации.
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