Пояснительная записка
к проекту решения Воронежской городской Думы «О согласовании приема в муниципальную собственность из собственности Российской Федерации земельного участка, расположенного по адресу: г. Воронеж, 

пр-кт Московский, 142в» 

Земельный участок с кадастровым номером 36:34:0602001:131, площадью 244156 кв. м, расположенный по адресу: Воронежская область, г. Воронеж, пр-кт Московский, 142в, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: «Здания, строения, сооружения и земли сельскохозяйственного использования. Для размещения производственных и административных зданий, строений, сооружений и обслуживающих их объектов», находится в собственности Российской Федерации. Правами третьих лиц земельный участок не обременен.
В соответствии с письмом от 30.05.2019 № АА-7/3292 территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Воронежской области (далее Территориальное управление) не возражает против передачи земельного участка в муниципальную собственность.

В соответствии с решением Воронежской городской Думы от 19.12.2008 № 422-II «Об утверждении Генерального плана городского округа город Воронеж», решением Воронежской городской Думы от 25.12.2009 № 384-II «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа город Воронеж» (в редакции решения Воронежской городской Думы от 24.04.2019 № 1133-IV) земельный участок по адресу: Воронежская область, г. Воронеж, пр-кт Московский, 142в, расположен в зоне многофункциональной общественно-деловой застройки и территориальной зоне О 5 «Зона объектов дошкольного и школьного образования».
Согласно информации (вх № 10779118 от 18.10.2018) департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области                          (далее ДИЗО ВО) по итогам встречи с представителями Территориального управления и администрации городского округа город Воронеж достигнута договоренность о передаче в муниципальную собственность городского округа город Воронеж указанного земельного участка.

После передачи земельного участка в муниципальную собственность будет решен вопрос по обеспечению микрорайона, ограниченного улицами Шишкова – Московский проспект – Ломоносова, объектами социального назначения.
ДИЗО ВО утверждена соответствующая дорожная карта и направлена в заинтересованные исполнительные органы государственной власти Воронежской области и администрацию городского округа город Воронеж.

На указанном земельном участке предполагается строительство объектов социального назначения, а именно: двух детских дошкольных учреждений на 350 мест каждое, общеобразовательной школы на 2700 мест, спортивного комплекса, многофункционального центра, объектов здравоохранения. Остальную территорию (кроме улично-дорожной сети) планируется обустроить парковой зоной для отдыха населения.
На основании вышеизложенного подготовлен проект решения Воронежской городской Думы для рассмотрения и согласования приема земельного участка с кадастровым номером 36:34:0602001:131, расположенного по адресу: Воронежская область, г. Воронеж,                             пр-кт Московский, 142в, в муниципальную собственность из собственности Российской Федерации.

Принятие данного проекта решения не потребует отмены, изменения и дополнения нормативных правовых актов и опубликования в средствах массовой информации.
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