4

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Воронежской городской Думы «О согласовании передачи в оперативное управление муниципальному бюджетному учреждению городского округа город Воронеж «Городской физкультурно-спортивный центр» недвижимого имущества, расположенного по адресу: г. Воронеж, ул. Краснознаменная, д. 101»

Настоящий проект решения Воронежской городской Думы подготовлен в соответствии с пунктом 1 решения Воронежской городской Думы от 29.06.2006 № 132-II «Об упорядочении управления муниципальным имуществом», на основании обращения муниципального бюджетного учреждения городского округа город Воронеж «Городской физкультурно-спортивный центр» (далее – Учреждение) от 15.04.2019 № 116, о передаче в оперативное управление сети наружного электроосвещения, назначение: иное сооружение, протяженностью 2147 м, расположенной по адресу: Воронежская область, г. Воронеж, ул. Краснознаменная, д. 101, кадастровый номер: 36:34:0404065:416 согласованного руководителем управления физической культуры и спорта администрации городского округа город Воронеж.
Указанный объект является вновь построенным администрацией городского округа город Воронеж, возведен с целью обеспечения функционирования тренировочной площадки стадиона «Чайка».

Принятие данного решения позволит обеспечить целевое финансирование содержания и надлежащую эксплуатацию муниципального имущества

Объект находится в имущественной казне городского округа город Воронеж. Право собственности муниципального образования городской округ город Воронеж зарегистрировано в установленном порядке. Имущество свободно от прав третьих лиц.

Принятие решения не требует отмены и (или) внесения изменений в принятые ранее правовые акты.
Решение не подлежит официальному опубликованию.
Руководитель управления
имущественных и земельных отношений                                       С.А. Завьялов
