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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Воронежской городской Думы «О согласовании передачи в оперативное управление муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению лицею «Воронежский учебно-воспитательный комплекс им. А.П. Киселева» недвижимого имущества, расположенного по адресу: г. Воронеж, ул. Писателя Маршака, д. 38»
Настоящий проект решения Воронежской городской Думы подготовлен в соответствии с пунктом 1 решения Воронежской городской Думы от 29.06.2006 № 132-II «Об упорядочении управления муниципальным имуществом» на основании обращения муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения лицея «Воронежский учебно-воспитательный комплекс им. А.П. Киселева» (далее – Учреждение) от 16.05.2019 № 306, согласованного руководителем управления образования и молодежной политики администрации городского округа город Воронеж, о передаче в оперативное управление Учреждению гаража, назначение: нежилое, площадью 30,5 кв.м, количество этажей: 1, в том числе подземных 0, расположенного по адресу: Воронежская область, г. Воронеж, ул. Писателя Маршака, д. 38, кадастровый номер 36:34:0507019:106.
Право собственности муниципального образования городской округ город Воронеж на вышеуказанный объект недвижимости зарегистрировано в установленном порядке.

Указанное имущество необходимо Учреждению для хранения служебного автомобиля. 

Принятие данного решения позволит обеспечить сохранность и целевое использование муниципального имущества.

Имущество свободно от прав третьих лиц.

Дополнительных бюджетных ассигнований на содержание имущества не потребуется, поскольку необходимые лимиты включены в расходы Учреждения на 2019 год.

Принятие решения не требует отмены или внесения изменений в принятые ранее правовые акты.

Решение не подлежит официальному опубликованию.

Руководитель управления 

имущественных и земельных отношений                                       С.А. Завьялов

