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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Воронежской городской Думы 

«О согласовании передачи в оперативное управление муниципальному казенному учреждению «Управление служебных зданий администрации городского округа город Воронеж» недвижимого имущества»

Настоящий проект подготовлен в соответствии с пунктом 1 решения Воронежской городской Думы от 29.06.2006 № 132-II «Об упорядочении управления муниципальным имуществом» на основании обращения муниципального казенного учреждения «Управление служебных зданий администрации городского округа город Воронеж» (далее – Учреждение) от 24.05.2019 № 282, согласованного руководителем управления делами, учета и отчетности администрации городского округа город Воронеж, о передаче в оперативное управление следующего недвижимого имущества:

- помещения, назначение: нежилое, площадью 12,7 кв.м, номер, тип этажа, на котором расположено помещение: Этаж №5, расположенного по адресу: г. Воронеж, Ленинский проспект, 93, кадастровый номер: 36:34:0304019:4370;

- помещения, назначение: нежилое, площадью 12,8 кв.м, номер, тип этажа, на котором расположено помещение: Этаж №5, расположенного по адресу: г. Воронеж, Ленинский проспект, 93, кадастровый номер: 36:34:0304019:4371;

- помещения, назначение: нежилое, площадью 26,1 кв.м, номер, тип этажа, на котором расположено помещение: Этаж №5, расположенного по адресу: г. Воронеж, Ленинский проспект, 93, кадастровый номер: 36:34:0304019:4372;

- помещения, назначение: нежилое, площадью 12,7 кв.м, номер, тип этажа, на котором расположено помещение: Этаж №5, расположенного по адресу: г. Воронеж, Ленинский проспект, 93, кадастровый номер: 36:34:0304019:4373;

- помещения, назначение: нежилое, площадью 56,4 кв.м, номер, тип этажа, на котором расположено помещение: Цокольный этаж, расположенного по адресу: Воронежская обл., г. Воронеж, пр-кт Московский, д. 19а, кадастровый номер: 36:34:0209011:223.

В настоящее время нежилые помещения, расположенные по адресу:              г. Воронеж, Ленинский проспект, 93, находятся в оперативном управлении муниципального казенного предприятия городского округа город Воронеж «Управление главного архитектора» (далее – МКП «УГА»). МКП «УГА» обязуется в кратчайший срок провести мероприятия по погашению регистрационной записи об оперативном управлении.

Нежилое помещение, расположенное по адресу: Воронежская область, г. Воронеж, проспект Московский, д. 19а, находится в здании управы Коминтерновского района. В настоящее время свободно от прав третьих лиц.

Принятие данного решения позволит Учреждению оформить право пользования муниципальным имуществом в соответствии с действующим законодательством и обеспечить целевое финансирование содержания и надлежащую эксплуатацию муниципального имущества.

Право собственности муниципального образования городской округ город Воронеж на вышеуказанные объекты недвижимости зарегистрировано в установленном порядке.

Дополнительных бюджетных ассигнований на содержание имущества не потребуется, поскольку необходимые лимиты включены в расходы Учреждения на 2019 год.

Одновременно с согласованием передачи в оперативное управление указанного имущества подлежит признаю утратившим силу принятое ранее решение Воронежской городской Думы от 14.07.2010 № 162-III «О согласовании передачи в оперативное управление муниципальному казенному предприятию городского округа город Воронеж «Управление главного архитектора» недвижимого имущества, расположенного по адресу: Ленинский проспект, 93».

Решение не подлежит официальному опубликованию.
Руководитель управления 

имущественных и земельных отношений                                       С.А. Завьялов

