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Пояснительная записка

к проекту решения Воронежской городской Думы

«Об утверждении Порядка согласования списания муниципального имущества городского округа город Воронеж, закрепленного на праве хозяйственного ведения либо оперативного управления за муниципальными предприятиями и учреждениями»
Контрольно-счетной палатой городского округа город Воронеж проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности МКП «Воронежтеплосеть» за 2014-2015 годы», по результатам которой было направлено представление о необходимости разработки и утверждения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, определяющим, в том числе, списание имущества, закрепленного на праве оперативного управления или хозяйственного ведения за муниципальными предприятиями и учреждениями.

В соответствии со статьей 29 Устава городского округа город Воронеж определение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского округа, относится к исключительным полномочиям Воронежской городской Думы. Таким образом, порядок согласования списания муниципального имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения либо оперативного управления за муниципальными предприятиями и учреждениями, определяется проектом решения Воронежской городской Думы.

Данным проектом решения определяется процедура принятия уполномоченным органом по управлению муниципальным имуществом  решений о согласовании списания муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении (хозяйственном ведении) муниципальных предприятий и учреждений. В частности, устанавливается, что решения о согласовании списания недвижимого имущества и транспортных средств принимаются в форме приказа уполномоченного органа. Согласование списания движимого имущества оформляется в виде подписи руководителя уполномоченного органа либо лица, уполномоченного на подписание таких документов в установленном порядке, на акте списания объектов нефинансовых активов, представленных муниципальными предприятиями, учреждениями.

Решения о приостановлении рассмотрения вопроса и об отказе в удовлетворении заявления о согласовании списания муниципального имущества оформляются уполномоченным органом в форме писем.

Также представленным проектом решения определяются перечень документов, предоставляемых в уполномоченный орган для принятия решения о согласовании списания имущества, и порядок принятия решения о согласовании списания, приостановлении, отказе в согласовании списания.
Данное решение принимается в целях обеспечения эффективного, рационального использования муниципального имущества муниципальными организациями.
        
Принятие данного проекта решения не потребует увеличения расходов бюджета городского округа город Воронеж и внесения изменений в действующие правовые акты.


Настоящий проект решения подлежит официальному опубликованию и размещению в справочной правовой системе «Консультант Плюс». 
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