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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Воронежской городской Думы

«О согласовании передачи в оперативное управление муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования детско-юношеской спортивной школе № 26 недвижимого имущества»

Настоящий проект решения Воронежской городской Думы подготовлен в соответствии с пунктом 1 решения Воронежской городской Думы от 29.06.2006 № 132-II «Об упорядочении управления муниципальным имуществом» на основании обращений муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детско-юношеской спортивной школы № 26 (далее – Учреждение) от 13.03.2019 № 62 о передаче в оперативное управление нежилого встроенного помещения I в лит А, назначение: нежилое помещение, площадью 217,2 кв. м, этаж № 1, расположенного по адресу: г. Воронеж, ул. Богдана Хмельницкого, д. 56, кадастровый номер: 36:34:0105004:3746, от 13.03.2019 № 61 о передаче в оперативное управление нежилого помещения, назначение: нежилое помещение, площадью 119,1 кв. м, этаж № 1, расположенного по адресу: г. Воронеж, ул. Писарева, д.1а, пом. I, кадастровый номер: 36:34:0305021:410, согласованных руководителем управления физической культуры и спорта администрации городского округа город Воронеж.

Предметом деятельности Учреждения является реализация дополнительных образовательных программ, направленных на максимально возможное привлечение детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом, их физическое развитие и нравственное воспитание, укрепление здоровья, организацию содержательного досуга, а также подготовку спортивного резерва и спортсменов высокого класса по восточным боевым единоборствам.

Поскольку в оперативном управлении Учреждения отсутствуют помещения, расположенные в Железнодорожном районе и Левобережном районе, передача указанных нежилых помещений позволит удовлетворить потребность  детей и подростков, проживающих в указанных районах города, в спортивной подготовке по восточным боевым единоборствам.

Право собственности муниципального образования городской округ город Воронеж на указанные объекты зарегистрировано в установленном законом порядке. Имущество свободно от прав третьих лиц.

По данным Учреждения размер дополнительных бюджетных ассигнований на содержание помещений ориентировочно составит 350 тыс. рублей в год, из них на помещение по адресу: ул. Богдана Хмельницкого, д. 56 - 192 тыс. рублей, по адресу: ул. Писарева, д.1а - 158 тыс. рублей. Корректировка бюджета городского округа город Воронеж не потребуется, поскольку ранее запланированные лимиты будут перераспределены.

В настоящее время помещения находятся в имущественной казне городского округа город Воронеж, ранее были изъяты в связи с отказом учреждений от права  оперативного управления: МБУДО Центр развития творчества детей и юношества «Крылатый» - 05.09.2017 по ул. Богдана Хмельницкого, д. 56;  МАУ ЦДО "Перемена"- 05.04.2012 по ул. Писарева, д.1а.

В настоящее время осуществляется прием заявок на участие в торгах по продаже помещений  в собственность: до 01.07.2019 (объекты были включены в прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества городского округа город Воронеж на 2019 год решением Воронежской городской Думы от 28 ноября 2018 № 1003-IV). 

В связи с длительной невостребованностью и на основании предписания КСП, выраженного в акте проверки от 03.12.2018                       № 2018-2.34/1, помещения также были предложены для размещения муниципальных детских спортивных школ.

В случае невозможности получения дополнительных неналоговых поступлений в бюджет ввиду нерезультативности торгов, на основании данного решения предлагается передать указанные помещения в оперативное управление Учреждению и исключить из прогнозного плана (программы) приватизации. Соответствующий проект решения Воронежской городской Думы будет внесен на рассмотрение дополнительно после проведения торгов.

Принятие настоящего проекта не требует отмены и внесения изменений в иные ранее принятые правовые акты.

Решение не подлежит официальному опубликованию.

Руководитель управления

имущественных и земельных отношений                                       С.А. Завьялов

