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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту решения Воронежской городской Думы 
«Об утверждении Положения о представительских расходах и расходах на иные официальные мероприятия Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж»
Настоящий проект решения Воронежской городской Думы  подготовлен в целях урегулирования порядка использования средств бюджета городского округа город Воронеж на представительские расходы и расходы на иные официальные мероприятия Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж.

Состав расходов, отнесенных проектом решения к представительским определен на основании положений п. 2 ст. 264 Налогового кодекса РФ, согласно которому к представительским расходам относятся расходы на официальный прием и (или) обслуживание представителей других организаций, участвующих в переговорах в целях установления и (или) поддержания взаимного сотрудничества, а также участников, прибывших на заседания руководящего органа, независимо от места проведения указанных мероприятий. К представительским расходам относятся расходы на проведение официального приема (завтрака, обеда или иного аналогичного мероприятия) лиц, участвующих в переговорах, транспортное обеспечение доставки этих лиц к месту проведения представительского мероприятия и (или) заседания руководящего органа и обратно, буфетное обслуживание во время переговоров, оплата услуг переводчиков, не состоящих в штате, по обеспечению перевода во время проведения представительских мероприятий.

В соответствии со ст. 20  Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», ст. 23 Положения о Контрольно-счетной палате городского округа город Воронеж, утвержденного решением Воронежской городской Думы от 16.11.2011 № 642-III, финансовое обеспечение деятельности Контрольно-счетной палаты предусматривается в объеме, позволяющем обеспечить осуществление возложенных на нее полномочий, а расходы на обеспечение деятельности Палаты предусматриваются в бюджете городского округа город Воронеж.

Средства на представительские расходы и расходы на иные официальные мероприятия предлагается планировать ежегодно в пределах  сметы расходов Палаты в размере, не превышающем 3% от суммы расходов на выполнение функций КСП Воронежа, в связи с чем принятие данного проекта решения не потребует увеличения расходов бюджета городского округа город Воронеж.

Решение является нормативным правовым актом, подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации.

Председатель                                                                               Е.С. Литвинчук

