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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Воронежской городской Думы

«О согласовании создания муниципального бюджетного учреждения городского округа город Воронеж «Единый оператор городских пассажирских перевозок»
Администрацией городского округа город Воронеж в лице уполномоченного отраслевого структурного подразделения – управления  транспорта – подготовлен  и представлен проект решения Воронежской городской Думы «О согласовании создания муниципального бюджетного учреждения городского округа город Воронеж «Единый оператор городских пассажирских перевозок» (далее - Проект).

Пунктом 3) части 1 статьи 17 Федерального закона  от  06.10.2003 №131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления                  в Российской Федерации» определено, что в  целях решения вопросов местного значения органы местного самоуправления городских округов создают муниципальные учреждения и осуществляют финансовое обеспечение выполнения муниципального задания бюджетными муниципальными учреждениями.

Проект предусматривает создание муниципального бюджетного учреждения городского округа город Воронеж «Единый оператор городских пассажирских перевозок» (далее -Учреждение).

Целью создания и функционирования Учреждения является обеспечение своевременного, всестороннего и полного решения вопросов местного значения городского округа, предусмотренных пунктом 7) части 1 статьи 16 Федерального закона  от  06.10.2003 №131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», заключение муниципальных контрактов на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок по регулируемым тарифам, предусмотренных  частью 2 статьи 14 Федерального закона от 13.07.2015 №220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», организация исполнения Постановления Правительства РФ от 13.02.2018 №153 «Об утверждении Правил оснащения транспортных средств категорий М2, М3 и транспортных средств категории N, используемых для перевозки опасных грузов, аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS».

Правовым основанием Проекта является пункт 1 постановления Воронежской городской Думы от 21.02.2002 №28-I «Об ограничении распоряжения муниципальной собственностью».

Проектом предусмотрено проведение администрацией городского округа город Воронеж всех мероприятий, необходимых для создания Учреждения.

В силу части 1 статьи 9.2 Федерального закона  от  12.01.1996  №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» (далее-ФЗ «О некоммерческих организациях) муниципальным бюджетным учреждением признается некоммерческая организация, созданная муниципальным образованием                                                                              для выполнения работ, оказания услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления.

Абзацем первым части 3 статьи 9.2 ФЗ «О некоммерческих организациях» установлено, что муниципальные задания для бюджетного учреждения в соответствии с предусмотренными его учредительными документами, основными видами деятельности формирует и утверждает соответствующий орган, осуществляющий функции и полномочия учредителя.

На основании пункта 3) части 7 статьи 9.2                                                ФЗ «О некоммерческих организациях» формирование и утверждение муниципального задания проводится администрацией городского округа город Воронеж.

Виды экономической деятельности Учреждения формируются                           согласно  «ОК 029-2014 (КДЕС Ред.2). Общероссийский классификатор видов экономической деятельности» (утвержден Приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии Министерства экономического развития Российской Федерации  от  31.01.2014  №14-ст).

Создание и функционирование Учреждения не повлечет дополнительного расходования средств бюджета городского округа                   город Воронеж в связи с тем, что расходы на содержание Учреждения планируется осуществлять за счет перераспределения финансирования муниципального бюджетного учреждения «Центр организации дорожного движения».

К основным видам деятельности и функциональным обязанностям Учреждения предполагается отнести:

- разработка технической и технологической документации на все муниципальные маршруты городского пассажирского транспорта;

- проведение обследований и расчетов транспортных и пешеходных потоков, организация сбора данных и анализ данных о транспортных и пассажирских потоках;

- осуществление линейного контроля выполнения работ, связанных с организацией пассажирских перевозок;
- выполнение функций Заказчика при организации и проведении конкурсных процедур на право выполнения работ, связанных с осуществлением пассажирских перевозок по муниципальным маршрутам по регулируемому тарифу;
- деятельность по созданию и использованию баз данных и информационных ресурсов с целью моделирования транспортных потоков;

- организация работы навигационной системы (внедрение технологии навигации на базе аппаратуры спутниковой навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS);

- оперативный контроль соблюдения регулярности движения транспортных средств на маршрутах регулярных перевозок пассажиров;

- централизованное оперативное и дистанционное управление движением  пассажирского транспорта общего пользования;

- организация ведения реестра льготных парковочных разрешений платных городских парковок.

Решение Воронежской городской Думы «О согласовании создания муниципального бюджетного учреждения городского округа город Воронеж «Единый оператор городских пассажирских перевозок» (далее - Решение) подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации и размещению в электронной форме в информационно-справочных правовых системах.

Во исполнение Решения администрацией городского округа город Воронеж принимаются соответствующие постановления, указанные                            в постановлении администрации городского округа город Воронеж                           от  22.04.2011   №355  «Об утверждении порядка создания (в том числе путем изменения типа), реорганизации и ликвидации казенных, бюджетных, автономных учреждений городского округа город Воронеж, порядка утверждения устава казенного, бюджетного, автономного учреждения городского округа город Воронеж и внесения в него изменений, порядка осуществления контроля за деятельностью казенных и бюджетных учреждений городского округа город Воронеж», а именно:

-о создании Учреждения;

-об утверждении Устава Учреждения;

-об утверждении муниципального задания для Учреждения.
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