Пояснительная записка

к проекту решения Воронежской городской Думы

«О согласовании ликвидации муниципального унитарного  предприятия городского округа город Воронеж «Туристический культурно-оздоровительный комплекс «Росинка»

Проект решения Воронежской городской Думы «О согласовании ликвидации муниципального унитарного предприятия городского округа город Воронеж «Туристический культурно-оздоровительный комплекс «Росинка» подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 14.11.2002      № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», решением Воронежской городской Думы от 26.01.2011 № 334-III «Об утверждении Положения о порядке создания, реорганизации и ликвидации муниципальных унитарных предприятий городского округа город Воронеж», решением балансовой комиссии по контролю за финансово-хозяйственной деятельностью муниципальных предприятий и учреждений от 20.05.2019.  
Необходимость ликвидации муниципального унитарного предприятия городского округа город Воронеж «Туристический культурно-оздоровительный комплекс «Росинка» (далее – МУП ТКОК «Росинка») обусловлена следующим.
МУП ТКОК «Росинка» на протяжении нескольких лет не осуществляет финансово-хозяйственную деятельность.

Единственным источником дохода предприятия с 21.06.2016 является сдача недвижимого имущества в аренду. За счет полученной арендной платы выплачивалась заработная плата директору и главному бухгалтеру. Договор аренды расторгнут МУП ТКОК «Росинка» в одностороннем порядке в связи с неисполнением существенных условий договора.

По состоянию на 01.03.2019 на расчетном счете предприятия числится 918 руб. 

Кредиторская задолженность МУП ТКОК «Росинка» на 01.03.2019 составляет 14 962,0  руб., дебиторская – 47 327,0 руб. (переплата по налогам и отчислениям в государственные внебюджетные фонды).
В хозяйственном ведении предприятия находятся 95 объектов недвижимого имущества.

Имущество предприятия после завершения ликвидационных мероприятий будет передано в казну городского округа.

В соответствии с протоколом заседания Наблюдательного совета по контролю за деятельностью МУП ТКОК «Росинка» от 01.03.2019 № 1 принято решение о целесообразности рассмотрения на балансовой комиссии по контролю за деятельностью муниципальных предприятий и учреждений вопроса о ликвидации МУП ТКОК «Росинка».

Решением балансовой комиссии по контролю за финансово-хозяйственной деятельностью муниципальных предприятий и учреждений от 20.05.2019 принято решение о целесообразности ликвидации МКП ТКОК  «Росинка» и подготовки соответствующего проекта решения Воронежской городской Думы.
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