Отчет о работе за 2015 год

депутата Воронежской городской Думы 

четвертого созыва
избранного по списку избирательного объединения Воронежское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  

Бородина Олега Николаевича

Основная задача депутата заключается в представлении интересов граждан, защите их прав, закреплённых в Конституции РФ, законах и иных нормативно-правовых актах.

Уважаемые избиратели!

В первую очередь, хочу вас поблагодарить за оказанное мне доверие в представлении ваших интересов в Воронежской городской Думе.

Представлять людей всегда ответственно, поэтому с целью эффективной работы я принял решение стать проводником граждан, проживающих в Коминтерновском районе в избирательном округе № 18.   

Отчитываясь о проделанной работе перед вами, своими избирателями, я хочу поделиться с вами итогами, а также теми целями и задачами, которые необходимо достигнуть и решить в нашей дальнейшей совместной работе. 

В настоящее время тема ЖКХ – одна из самых злободневных и актуальных тем нашего города. 

Отмечу, я являюсь заместителем председателя постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, а также членом постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, на заседаниях которых активно выступаю, защищая интересы граждан.  

За 3 месяца 2015 года проведено 10 заседаний комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, на которых обсуждались следующие вопросы: о текущем состоянии МКП «Воронежтеплосеть», о ходе исполнения «РВК-Воронеж» концессионного соглашения, о готовности к зимнему периоду комбинатов благоустройства районов, о капитальном ремонте многоквартирных домов и другие вопросы, связанные напрямую с интересами жителей нашего города.

Участвовал в обсуждении вопросов по наиболее важным социально-экономическим и актуальным проблемам города на иных комиссиях (совместных комиссиях): по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям; по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям; по градостроительной деятельности и земельным отношениям; по работе с муниципальными предприятиями и развитию инфраструктуры отдельных территорий городского округа.

В своих выступлениях на сессиях, заседаниях комиссий, я проводил политику последовательного отстаивания интересов жителей Воронежа. Смысл этой работы сводится к привлечению внимания к острым проблемам городского хозяйства.

В период с октября по декабрь 2015 года проводились  приемы граждан в Региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» Д.А. Медведева в Воронежской области. На приемах поступали обращения, касающихся сфер ЖКХ и социальной жизни граждан. По данным обращениям мною были направлены депутатские запросы в различные инстанции и заявители получили удовлетворяющие их ответы. 

01 декабря 2015 года состоялся единый день приема граждан в управе Коминтерновского района, на котором была дана юридическая консультация гражданке по вопросу ЖКХ.

Кроме того, поступали обращения от жителей и по телефону. Многим из обратившихся ко мне, необходима лишь консультация как юридическая, так и психологическая. 

Подводя итоги 2015 года, хочу отметить, что именно плодотворная депутатская деятельность в Думе является залогом оперативного и качественного решения проблем избирателей.
     Я всегда открыт для вас и готов вам помочь, связаться с моим помощником можно по телефону: 222-73-51, отправив письмо по адресу: 394018, г. Воронеж, ул. Плехановская, д.8, или по электронной почте: e-mail: gorduma @ vmail. ru.

С уважением, 
Олег Бородин
