ОТЧЕТ О РАБОТЕ ЗА 2015 ГОД
ДЕПУТАТА ВОРОНЕЖСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ IV СОЗЫВА
ЧИСТЯКОВА АЛЕКСАНДРА АЛЕКСАНДРОВИЧА

В городском парламенте Александр Александрович Чистяков является председателем постоянной комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту. Также он входит в состав постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям.
Член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Основой работы депутата было и остается взаимодействие с избирателями, оказание реальной помощи гражданам, анализ поступивших обращений. Каждую среду ведется прием граждан в общественной приемной депутата, Александр Александрович также принимает избирателей в региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» Д.А. Медведева и в общественной приемной управы Коминтерновского района.

В IV созыве Воронежской городской Думы депутатом Чистяковым А.А. проведено несколько заседаний постоянной комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту.  
За отчетный период рассмотрены вопросы, касающиеся внесения изменений в решение Воронежской городской Думы от 24.12.2014г. № 1692-III «О бюджете городского округа город Воронеж на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов, изменения в Регламент Воронежской городской Думы, рассмотрены проекты решений Воронежской городской Думы «О согласовании передачи в оперативное управление муниципальному автономному учреждению «Центр детского отдыха «Перемена» недвижимого имущества, расположенного по адресу: г. Воронеж, ул. Дубовая, 13в и «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 14.07.2015 г. № 188-III «О Молодежном Совете при Воронежской городской Думе.

Чистяков А.А. принимал активное участие в рассмотрении и принятии решения Воронежской городской Думы «О бюджете городского округа город Воронеж на 2016 год».
Также рассмотрен вопрос о возможности проведения социологического опроса жителей городского округа город Воронеж о необходимости размещения ледового спортивного комплекса на территории парка «Танаис».

В отчетном периоде проведена совместная встреча с руководителями спортивных школ г. Воронежа, где обсуждались вопросы о проблемах и перспективных планах  развития МБУДО ДЮСШ и СДЮСШОР городского округа г. Воронеж.

Принято решение о внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 26.09.2012 №929-III «О наделении правами юридического лица управления физической культуры и спорта администрации городского округа г. Воронеж».

Всего в IV созыве Воронежской городской Думы в работе постоянной комиссии было проведено 8 заседаний, в ходе которых было рассмотрено 17 вопросов.
При активном участии Александра Александровича внесены изменения в проект бюджета городского округа город Воронеж на 2016 год в части увеличения бюджетных ассигнований для спортивных школ по статьям расходов в  размере  15 000 тыс. рублей: 

- ст. 222 «Транспортные услуги» - 4 000 тыс. рублей;

- ст. 226 «Прочие работы, услуги» - 3 000 тыс. рублей;

-ст. 310 «Увеличение стоимости основных средств (приобретение оборудования)» - 6 000 тыс. рублей;

- ст. 340 «Увеличение стоимости материальных запасов (мягкий инвентарь и обмундирование)» - 2 000 тыс. рублей;

Парламентарий рекомендовал депутатам предусмотреть необходимые бюджетные ассигнования на осуществление ремонтных работ пришкольных стадионов в размере 4 000 тыс. рублей, а также поручил администрации городского округа город Воронеж рассмотреть возможность выделения денежных средств из бюджета городского округа города Воронеж на 2016 год на строительство физкультурно-оздоровительных комплексов с привлечением средств вышестоящих бюджетов в качестве софинансирования в размере 18 000 тыс. рублей.

Каждый год депутат Чистяков оказывает поддержку в проведении Всероссийского турнира по греко-римской борьбе, посвященного памяти наших земляков, мастеров спорта СССР, заслуженных тренеров В. Алехина и В. Ловцова.  Александр Чистяков принимает участие в сборе дополнительных средств для встречи гостей и организации награждений участников турниров, прилагает много усилий в популяризации детского и юношеского спорта. Также Александр Александрович регулярно проводит встречи с учителями и воспитателями, особо отмечая их нелегкий труд и ответственность в День знаний, День учителя и другие праздники.
Важным направлением в работе Александра Чистякова является помощь детям и детским общеобразовательными учреждениям. Уделяется особое внимание детям из многодетных семей и традиционно в канун Нового года при поддержке коммерческих организаций всем детям из данной категории проживающих на территории округа дарит подарки.

По наказам избирателей на округе № 19 проведены работы по благоустройству, а именно установлены лавочки (ул. Вл. Невского, 28, ул. Лизюкова, 66, ул. Лизюкова, 54, бульвар Победы, 12, Лизюкова, 18). На средства, выделенные из бюджета городского округа город Воронеж, установлены ограждения для цветников (бульвар Победы 48а, ул. Лизюкова, 28, ул. Лизюкова, 24) и проведен ремонт асфальтного покрытия дворовой территории (бульвар Победы 37-41). 
Стоит отметить, что деятельность парламентария  невозможна без обратной связи с жителями округа.

Поэтому Александр Александрович будет очень признателен своим избирателям за замечания, советы и предложения, которые помогут улучшить жизнь в округе № 19. 
 Приемная депутата Воронежской городской Думы Александра Чистякова расположена по адресу: ул. Вл. Невского, д. № 11 (первый этаж). Прием ведется каждую среду в 15-00.

