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Федоров Роман Витальевич избран депутатом Воронежской городской Думы четвертого созыва по списку избирательного объединения Воронежское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».  Является членом фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Воронежской городской Думе.


В Воронежской городской Думе Роман Витальевич работает в составе постоянной  комиссии  по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, а также  постоянной комиссии по работе с муниципальными предприятиями и развитию инфраструктуры отдельных территорий городского округа.

В течение 2015 г.  Романом Витальевичем, как членом фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»,  организованна работа общественной приемной  на территории  управы Советского района по адресу: г. Воронеж, ул. Домостроителей, 30, каб. 100.   В постоянном режиме,  уполномоченными помощниками Депутата ведется прием граждан 10 избирательного округа. Каждый третий четверг месяца  Роман Витальевич  проводит личный прием граждан.   
В составе общественной приемной  на постоянной основе работают квалифицированные юристы и специалисты в области жилищно-коммунального хозяйства, обеспечивающие возможность проведения бесплатных консультаций  и оказания помощи гражданам в решении проблем в сфере ЖКХ, трудового законодательства и других спорных вопросов поступающих от избирателей.  Силами общественной приемной Федоровым Романом Витальевичем  не реже одного раза в месяц  организуются выездные приемы, проводятся встречи с избирателями на удаленных  территориях  10 городского округа –  м/к. Шилово, Тенистый,   Малышево.
Роман Витальевич является членом Лицензионной  комиссии  Воронежской области по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами,   входит в состав конкурсной комиссии по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами городского округа город Воронеж.  Используя депутатские полномочия,   Роман Витальевич старается  организовать работу  с учетом максимально возможной реализации прав граждан на благоприятную среду проживания в городском округе и защиты интересов избирателей.

В рамках  проводимой работы  в   2015 г.  оказана  консультативная и методическая помощь  в решении проблем избирателей 10 городского округа  по вопросам  проведения капитального  ремонта  общедомового имущества многоквартирных жилых домов, благоустройству  детских площадок и придомовой территории.  Оказана помощь по вопросам выплаты, полученных гражданами кредитов,  вопросам установления фактов принятия наследства, назначении субсидий и организации использования  территории многоквартирных жилых  домов. Даны консультации по порядку заключения, изменения и расторжения брачного договора,  порядку и условиям начисления коммунальных платежей, начисляемых управляющими компаниями за общедомовые нужды, даны разъяснения о порядке реализации  планов по озеленению придомовых территорий  многоквартирных жилых домов.
В содружестве с Воронежским городским Центром общественного контроля в сфере ЖКХ ведется организация встреч с гражданами,  проведение  образовательно –просветительской работы  и   повышение  грамотности избирателей в  ЖКХ.   В рамках  организуемых мероприятий   даются разъяснения действующего законодательства в части использования общедомового имущества, порядке   приема оказанных жилищных и коммунальных услуг, условиях оплаты  выполненных управляющими компаниями и ресурсоснабжающими организациями работ.
В 2015 году Роман Витальевич  принимал  активное участие в работе  проекта  Воронежского  государственного архитектурно-строительного  университета – «Народный институт».  В процессе занятий  проводится обучение правилам эксплуатации опасных объектов многоквартирных жилых домов, даются разъяснения по  порядку и условиям технического обслуживания и ремонта общедомового имущества избирателей многоквартирных жилых домов городского округа.

В качестве регионального представителя Общероссийского отраслевого объединения работодателей лифтового комплекса "Федерация лифтовых предприятий",  Федоровым Романом Витальевичем организована работа по координации  деятельности   и проведению   аттестации  Советом  по профессиональным квалификациям  на территории региона Центра оценки профессиональных квалификаций работников лифтовой отрасли и сферы вертикального транспорта. 
Выполняя наказы избирателей, осуществление которых требует  выделения  денежных средств  бюджета городского округа,  либо необходимость   выполнения работ за счет средств управляющих компаний, Роман Витальевич ходатайствовал  о проведении  требуемых работ в кратчайшие сроки  с учетом возможного включения таких работ в планы управ городского округа город Воронеж и осуществлял депутатский контроль за деятельностью управляющих компаний по проведению ремонта общедомового имущества  жильцов многоквартирных жилых домов избирателей 10 городского округа. 
Ни одно из  поступивших  к Роману Витальевичу  в 2015 году обращений  не осталось без ответа. По каждому обращению проведена работа, даны требуемые разъяснения и консультации, в необходимых случаях  были подготовлены депутатские запросы в  уполномоченные органы. Осуществлен контроль  по результатам направляемых запросов, при этом   большинство обращений граждан решено положительно. 
В своей депутатской деятельности, основным направлением  Роман Витальевич определил  работу по обеспечению защиты прав и интересов избирателей городского округа, максимальной поддержки малоимущих граждан и лиц,  оказавшихся в трудной жизненной ситуации.      В рамках проводимой работы с этой категорией избирателей,  Депутатом оказана помощь детям из малообеспеченных семей м/к Тенистый  в виде сладких подарков к Новому году.

За прошедший год Роман Витальевич активно участвовал  в организации благотворительных и социальных мероприятий,  поддерживал школьные инициативы и  конкурсы.  
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