Отчет за 2015 год депутата Воронежской городской Думы IV созыва по избирательному округу №14

 Головина Александра Ивановича

Александр Иванович Головин 13 сентября 2015 года избран депутатом Воронежской городской Думы IV созыва по избирательному округу № 14. Является генеральным директором регионального представительства еженедельника «Аргументы и факты». Возглавляет постоянную комиссию Воронежской городской Думы по развитию местного самоуправления, взаимодействию с общественными объединениями и депутатской этике. Входит в состав постоянной комиссии по образованию, культуре и социальной поддержке населения.

За истекший период комиссией по развитию местного самоуправления, взаимодействию с общественными объединениями и депутатской этике был рассмотрен ряд важных для города вопросов. Так, был сформирован состав Общественной палаты городского округа Воронеж, состав молодежного Совета при Воронежской городской Думе, состав общественного Совета по сохранению культурно-исторического наследия и развитию туризма при Воронежской городской Думе. Как председатель комиссии, Александр Иванович активно участвует в развитии института ТОС на территории городского округа.

Депутат ведет плодотворную работу с избирателями. Каждый последний четверг месяца он проводит прием в Общественной приемной Воронежской городской Думы по адресу: ул. Платонова, 18. Кроме того, как и все депутаты, он осуществляет прием граждан в Общественной приемной председателя партии «Единая Россия» Д.А.Медведева в Воронежской области по адресу: пр. Революции, 33. 1 декабря Александр Иванович принял участие в едином дне приема граждан, организованном партией «Единая Россия».

В 2015 году по просьбе жителей были произведены следующие работы: на улицах Веры Фигнер, Красноармейская, Станкевича, Белостокская и пер. Алтайский были расчищены свалки мусора. Во дворе между домами № 38 и № 40 по ул. Станкевича была произведена опиловка аварийных деревьев, установлен контейнер для крупногабаритного мусора типа «лодочка», завезен песок в песочницу, был восстановлен козырек над входной дверью в подъезд. Была решена многолетняя проблема (с 2009 года) с аварийными деревьями на территории детского сада № 20 по адресу: ул. Красноармейская, 17. В октябре 2015 года по поручению Александра Ивановича был организован спил деревьев. 
По ходатайству депутата по ул. Матросова была нанесена разметка нерегулируемых пешеходных переходов около остановок «База» и «Кривошеина». Был завезен песок на детские площадки, расположенные на пер. Балтийский, 14 и ул. Красноармейская, 17. Во дворе дома № 40а по ул. 20 лет Октября скошена трава, произведены обрезка кустарников и благоустройство территории. Около дома № 86 по ул. Челюскинцев произведена опиловка деревьев, а также завезен асфальтный срез для ремонта пешеходных дорожек и дороги напротив дома.

В 2015 году Александр Иванович оказывал помощь:

- в организации и проведении праздничных мероприятий Совету ветеранов – 20 ветеранов, проживающих в Ленинском районе, получили бесплатно подписку на газету «Аргументы и факты»;

- в предоставлении средств на приобретение подарков и призов для организации детских утренников;

- в приобретении новогодних подарков для 50-ти детей;
- при вручении памятных подарков (День медицинского работника, День учителя, День  социального работника).

Для обеспечения связи с жителями округа с мая 2015 года работает «Народная приёмная» газеты «Аргументы и факты». За этот период более 300 человек обратилось в газету. Самые интересные вопросы были опубликованы на страницах еженедельника.

В конце года еженедельником «Аргументы и факты», генеральным директором которого является Александр Иванович, в шестой раз была проведена ежегодная акция «Стань Дедом Морозом». Участие в ней дает возможность каждому жителю города Воронеж оказать посильную помощь детям – воспитанникам детских домов. В 2015 году под шефством находились Мировский детский дом, Семилукская санаторная школа-интернат и Острогожский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних. На протяжении трёх недель на ёлке в «Центре Галереи Чижова» висели игрушки с фотографиями детей и их пожеланиями, что они хотят получить на Новый год от Деда Мороза. На мероприятии волонтёры, объясняли жителям, как можно принять участие в акции. Многие горожане  откликнулись и воплотили детские мечты в жизнь. 58 детей получили те подарки, которые они просили.

Главной задачей своей депутатской работы Александр Иванович считает оказание всесторонней помощи жителям округа №14, доверивших ему представлять их интересы в Воронежской городской Думе. Ни один вопрос, с которым обращаются жители округа, не останется без внимания депутата.
