ОТЧЕТ
 о работе за 2015 год
депутата Воронежской городской Думы 
IV созыва
по двухмандатному  избирательному округу №20
Гребенкина Николая Тимофеевича
В сентябре 2015 года Николай Тимофеевич Гребенкин избран депутатом Воронежской городской Думы IV созыва по избирательному округу №20 (Коминтерновский район). Николай Тимофеевич Гребенкин является заместителем председателя постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, членом комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям, входит в состав комиссии по вопросам строительства на территории городского округа город Воронеж, член конкурсной комиссии по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами. 
Телефон в Воронежской городской Думе: (473) 222-61-75
Работа в Воронежской городской Думе

В 2015 году состоялось одиннадцать заседаний постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, на которых рассматривались животрепещущие вопросы в сфере ЖКХ. В числе наиболее  важных можно отметить разработку мероприятий по принятию на баланс и восстановлению вновь принятых бесхозяйных тепловых сетей, развитие и контроль над реализацией муниципальных программ «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения городского округа город Воронеж»,  «Обеспечение коммунальными услугами население городского округа город Воронеж», «Развитие дорожного хозяйства городского округа город Воронеж».

В рамках программы  «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения городского округа город Воронеж» ведется работа по следующим направлениям: 

-    «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда»; 
-   «Снос расселенных аварийных многоквартирных домов», 
- «Содержание, текущий и капитальный ремонт муниципальных общежитий, обслуживаемых муниципальным казенным предприятием «Воронежский жилищно-коммунальный комбинат».

- «Капитальный ремонт жилых помещений муниципального жилищного фонда».

           Программа «Обеспечение коммунальными услугами население городского округа город Воронеж» включает в себя такие  мероприятия как строительство, реконструкция и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры, проведение капремонта многоквартирных домов в исполнении судебных решений и пр.
Также за отчетный период Николай Тимофеевич принял участие в 
12 заседаниях постоянной комиссий по градостроительной деятельности и земельным отношениям, на которых было рассмотрено более 50 вопросов, основными из которых являются: 
- проект решения «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.04.2012 № 790-III «Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Воронеж»;


- проект решения «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 07.10.2005 № 162-II «О введении в действие земельного налога на территории городского округа город Воронеж»;


-  проект решения «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.12.2009 № 384-II «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа город Воронеж»;

- проект решения «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 24.12.2014 №1692-III «О бюджете городского округа город Воронеж на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»;


- проект решения «О бюджете городского округа город Воронеж на 2016 год» от 23.12.2015 № 111-IV. 
Работа на избирательном округе

Николай Тимофеевич, в соответствии с утвержденным графиком в течение 2015 года вел прием в региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева. По поступившим обращениям были даны консультации, направлены запросы в структуры, к компетенции которых относилось решение вопроса, по существу. 
Всего за отчетный период депутатом принято и обработано более сотни заявлений. По каждому из них были приняты меры различного характера: даны разъяснения, оформлены депутатские запросы, проведены встречи с ответственными за их решения должностными лицами. На основании данных заявлений был составлен план благоустройства избирательного округа №20, который планируется к последующей реализации.
По наказам избирателей в 2015 году на территории округа установлен детский игровой комплекс в лесополосе рядом с многоквартирным жилым домом №11а по ул. Мордасовой, произведено восстановление отдельных элементов детской площадки и установка лавочек в доме №131б по Московскому проспекту, установлены лавочки во дворе дома №113 по Московскому проспекту, у дома №10 по ул. М.Жукова. Детское игровое оборудование и беседка установлены в городском микрорайоне Подгорное на улице Дружеская. 
Во дворе домов №№109, 109/1 по Московскому проспекту установлено ограждение детской площадки и произведен ямочный ремонт внутридворового проезда. 
Также по инициативе и активном участии жильцов был произведен ремонт в подъездах дома №40 по улице Вл. Невского и дома №123 по Московскому проспекту. 
За отчетный период Николай Тимофеевич вел работу с образовательными учреждениями избирательного округа, добился выделения из средств бюджета финансирования на приобретение оборудования и проведения ремонтных работ. Таким образом,  ассигнования получили Детская школа искусств №12 на замену отопительного котла; МБОУ СОШ №46 на  капитальный ремонт и приобретение оборудования; МБОУ Гимназия №2 на приобретение компьютерного оборудования; МБОУ СОШ №88 с УИОП на приобретение строительных материалов; МБДОУ №189,  МБДОУ №155,  МБОУ СОШ №1, МБДОУ №188,  МБОУ СОШ №95, МБОУ Прогимназия №2 получили средства на приобретение оборудования. Не остались без внимания и ребята, занимающиеся в секции велоспорта ЦДОД «Созвездие» в городском микрорайоне Подгорное, специально для них были выделены средства на приобретение нового спортивного инвентаря. В 2015 году за счет средств Николая Тимофеевича был произведен текущий ремонт амбулатории в городском микрорайоне Подгорное. 

Особое внимание депутат уделяет городскому микрорайону Подгорное. За отчетный год по просьбам жителей проводилось неоднократное грейдирование улиц микрорайона, опиловка и кронирование деревьев и насаждений.   Оказана помощь в строительстве Храма иконы Божьей Матери «Утоли моя печали» и Храму во имя Св. Тихона Ама​фунтского.
Помимо этого в 2015 году депутатом Гребенкиным были выделены средства на благоустройство братской могилы №291 (гмр. Подгорное). Оказана помощь в восстановлении уличного освещения по улице Вл. Невского от рынка «Соборный» до Московского проспекта, восстановлено уличное освещение у остановки общественного транспорта «Военный городок».

 Благодаря депутату Гребенкину из бюджета городского округа город Воронеж были выделены ассигнования на выполнение ямочного ремонта дорожного покрытия по следующим адресам: пл. Советов, ул. Княжеская,  ул. 65 лет Победы, Московский проспект, д. №113, ул. Владимира Невского, д. №47. Дополнительно из средств депутата произведено восстановление дорожного покрытия у домов №9а, 15 по улице Мордасовой.

 Для благоустройства придомовых территорий, согласно просьбам жителей округа,  завозится чернозем для организации клумб и  песок на детские площадки. 

С момента избрания в Воронежскую городскую Думу, Николай Тимофеевич всегда оказывает посильную помощь своим избирателям, в том числе адресная помощь нуждающимся жителям округа (инвалиды, погорельцы, пенсионеры).
 Разумеется, проделанный объем работ в 2015 году не позволил решить всех проблем жителей округа в полной мере, но Николай Тимофеевич будет продолжать дальнейшее плодотворное сотрудничество со своими избирателями.
