ОТЧЁТ ЗА 2015 год
о работе депутата Воронежской городской Думы Гусева Михаил Николаевича 

Гусев Михаил Николаевич избран депутатом Воронежской городской Думы четвертого созыва по списку избирательного объединения Воронежское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 13 сентября 2015 года.  
Михаил Николаевич – член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Воронежской городской Думе  и представитель Воронежской городской Думы в Воронежской областной Думе.

В городской Думе Михаил Гусев работает в составе постоянной комиссии по развитию местного самоуправления, взаимодействию с общественными объединениями и депутатской этике; постоянной комиссии по работе с муниципальными предприятиями и развитию инфраструктуры отдельных территорий городского округа.

Комиссией по развитию местного самоуправления, взаимодействию с общественными объединениями и депутатской этике был рассмотрен ряд важных для города вопросов. Так, был сформирован состав Общественной палаты городского округа Воронеж, состав Молодежного Совета при Воронежской городской Думе, состав общественного Совета по сохранению культурно-исторического наследия и развитию туризма при Воронежской городской Думе.
По адресу: город Воронеж, ул. Артамонова, д. 38в Михаилом Николаевичем организованна работа общественной приемной. 

Также депутатом ведется прием граждан в общественной приемной председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в Воронежской области (с графиком приема можно ознакомиться на сайте www.voronezh.er.ru). 
1 декабря 2015 года Михаил Николаевич принял участие в едином дне приема граждан, организованном партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

В 2015 году на имя депутата поступило 8 обращений граждан с различной тематикой. Это вопросы жилья и ЖКХ, вопросы труда и заработной платы, экологии и природопользования. По всем вопросам оказана консультативная или методическая помощь и большинство вопросов решено положительно. По некоторым вопросами написаны  официальные депутатские обращения в различные организации и структурные подразделения администрации города.
Именно на основании обращений граждан становится видна четкая картина тех проблем, которые требуют решений в первую очередь.
За прошедший год Михаил Николаевич Гусев активно помогал в организации благотворительных, культурных и социальных мероприятий.

Была оказана помощь домам культуры «Боровое» и «Восток» города Воронежа; организована поездка избирателей в Задонск.

Михаил Николаевич также оказывал помощь для проведения олимпиады по избирательному праву среди школ Железнодорожного района.

Ведется работа по строительству храма в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих радость» в парке «Южный» города Воронежа. Был проведена разработка котлована, проведены работы нулевого цикла и монолитные работы.

Для воспитанников детских садов избирательного округа №1  были подготовлены новогодние подарки. 
К полувековому юбилею детского сада №69 в здании дошкольного образовательного учреждения проведен ремонт, оказана помощь в приобретении скалодрома. Оказана помощь в организации памятных подарков для школьников района, участников Олимпиады по избирательному праву.  
Установлена детская игровая площадка у озера в Полыновке в Сомово. Оказана помощь в установке большой хоккейной коробки и спортивных снарядов в Боровом. Отремонтирован вход в больнице №4. по обращениям избирателей округа №1 проводилась опиловка сухостойных деревьев, установка лавочек, ограждений, ремонт беседок. К юбилею ДК «Боровое» оказана помощь в приобретении мебели и компьютерной техники. Оказана помощь в благоустройстве территории храма Архангела Михаила. 
