Отчёт о работе за 2015 год

депутата Воронежской городской Думы

Калинина Владимира Александровича

В сентябре 2015 года Владимир Калинин избран депутатом Воронежской городской Думы четвертого созыва по одномандатному избирательному округу № 7, член фракции политической партии «КПРФ». 
Работа в Думе
 В Воронежской городской Думе четвертого созыва Владимир Александрович Калинин входит в состав постоянной комиссии Воронежской городской Думы по экологии и природопользованию; постоянной комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту.

Основными вопросами для рассмотрения на заседаниях постоянных комиссий являлись вопросы бюджетного финансирования и реализации муниципальных программ «Охрана окружающей среды», «Развитие физической культуры и спорта», подпрограмм «Вовлечение молодежи в социальную практику» и «Создание условий для отдыха детей», вопросы передачи в оперативное управление недвижимого имущества подведомственным учреждениям для осуществления деятельности и проведения тренировочного процесса, составление плана работы на 2016 год, рассмотрение проекта бюджета городского округа город Воронеж на 2016 год.

При рассмотрении проекта комплексной программы по развитию отдельных территорий Владимир Калинин внес предложения по строительству нового моста (с проезжей и тротуарной зонами) через р.Тавровка в мкр. Масловка, расширению и ремонту автодороги по ул.Степная, оптимизации транспортных маршрутов. Депутат поддерживает выделение бюджетных ассигнований на заключительный этап строительства канализационной насосной станции в мкр. Песчанка. На встрече фракции политической партии «КПРФ» с главой городского округа город Воронеж в ноябре 2015 года он поднял вопросы по ремонту коллектора сточных вод по улице Чебышева и строительству очистных сооружений в районе Совхоза Зареченский (эти объекты включены в программы на реализацию в 2016 году).
Работа в избирательном округе № 7

В результате работы за период с 14 сентября по 31 декабря 2015 года при участии и материальной поддержке Владимира Калинина были решены следующие вопросы:

- проведены работы по восстановлению наружного освещения на межквартальном проезде между домами № 159 и № 161 по ул. Новикова;

- устранены утечки в системе инженерных коммуникаций подвальных помещений д. 59 по ул. Новосибирская, проведена уборка мусора и дезинфекция указанных помещений, летом 2015 года проведен ремонт входных групп в подъезды;

- проведен ремонт кровли д. 32 по ул. Переверткина и подрядной организацией вывезен строительный мусор, скопившегося возле дома. Для восстановления зеленых насаждений в весенний период 2016 года инициативной группе жителей дома управой района будет выделен посадочный материал;

- в соответствии с муниципальным краткосрочным планом на 2015-2016 в доме № 3 по ул. Героев Стратосферы проводится капитальный ремонт фасада и электрооборудования. В управление ЖКХ администрации городского округа город Воронеж направлено предложение о включении дома в краткосрочную программу на 2016-2017 годы по ремонту общедомового инженерного оборудования;

- возле подъезда № 4 д. 52/3 по ул. Ростовской проведена опиловка деревьев;

- выполнен частичный ремонт кровли над подъездом № 2 д. 2 по ул. Костромская;

- выполнены работы по остеклению оконных рам лестничных клеток подъездов № 1, 2, 3 и 4 д. 38 по ул. Ростовская в местах его отсутствия;

- выполнен частичный ремонт шиферной кровли над подъездом №1 д.48 по ул. Ростовская и замена фасонных частей водосточных труб;

- произведен текущий ремонт кровли над кв.12 д.25 по ул. Ростовская, протечки кровли устранены. На придомовой территории произведены работы по обрезки сухих деревьев и уборке территории;

- выполнен ремонт ступеней входа в подъезд № 1 д. 23/1 по ул. Новосибирская;

- собственникам помещений д.9 по ул. Героев Стратосферы произведен перерасчет платы за коммунальные услуги по электроснабжению и холодному водоснабжению, предоставленные на общедомовые нужды, начисленной с нарушением норм действующего законодательства.

При содействии В.А. Калинина в 2015 году из бюджета городского округа были выделены ассигнования:

- МБУДО ЦДО «Реальная школа» г. Воронежа на приобретение мультимедийного оборудования – 70 тыс. рублей;

- МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 16» на приобретение мебели и оргтехники – 30 тыс. рублей;

- на проведение опиловки деревьев около домов 29, 46, 48, 59 по ул. Ростовская, д. 9 и 11 по ул. Волжская – 190 тыс. рублей;

- на ремонт ступенек около д. 6 по ул. Волго-Донская и около д. 50 по ул. Ростовская – 100 и 50 тыс. рублей;

- на проведение благоустройства во дворах д. 46/3а, 52, 46/7, 54, 50/4, 46/5 по ул. Ростовская, д. 20 и 22 по ул. Чебышева и д. 42 по ул. Волго-Донская (установка лавок, урн, штакетных заборов) – 675 тыс. рублей;

- на установку фонарей для наружного освящения на ост. Никольская и около д. 86 по ул. Ростовская – 105 тыс. рублей.
За период с 14 сентября по 31 декабря 2015 года на имя депутата поступило 121 обращение, все вопросы рассмотрены, приняты решения, даны ответы избирателям, также было проведено 15 личных приемов и 6 выездных встреч с избирателями.

Для оказания юридической помощи избирателям округа № 7 открыта бесплатная юридическая консультация. 
Адрес общественной приемной: г. Воронеж, Ленинский проспект, 15, каб. 203, тел. 258-58-16.
Время приема: будние дни с 10:00 - 17:00 часов.
Личный прием депутата проводится каждый второй и четвертый вторник месяца по предварительной записи.
