Отчет о работе за 2015 год
депутата Воронежской городской Думы

по избирательному округу №22
Клецова Вадима Владимировича

Клецов Вадим Владимирович - депутат Воронежской городской Думы четвертого созыва по избирательному округу № 22, заместитель председателя постоянной комиссии городской Думы по работе с муниципальными предприятиями и развитию инфраструктуры отдельных территорий городского округа. 
РАБОТА В ДУМЕ


В 2015 году было проведено 6 заседаний постоянной комиссии, в том числе два из них – совместные заседания постоянных комиссий Воронежской городской Думы по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям.

Был рассмотрено 25 вопросов, принято 22 решения комиссий, которые были внесены на рассмотрение депутатам на заседаниях Воронежской городской Думы. 
Рассмотрены и впоследствии утверждены Воронежской городской Думой такие решения, как: 
О согласовании передачи в хозяйственное ведение муниципальному унитарному предприятию городского округа город Воронеж «Туристический культурно-оздоровительный комплекс «Росинка» недвижимого имущества; 

Об утверждении порядка принятия решений об установлении тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиям и учреждениями, и работы, выполняемые муниципальными предприятиям и учреждениями городского округа город Воронеж;
Отчет по проверке законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных управлению транспорта администрации городского округа город Воронеж в рамках реализации МП «Развитие транспортной системы» в 2014 году и в текущем периоде 2015;
Отчет по результатам  проверки законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных муниципальному казенному предприятию городского округа город Воронеж «Муниципальная транспортная компания «Воронежпассажиртранс» в рамках реализации муниципальной программы «Развитие транспортной системы» в 2014 году и текущем периоде 2015 года.
Депутат принимал участие в работе координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при главе городского округа город Воронеж, согласительной комиссии по проблемам и развитию малого и среднего предпринимательства. 

Вадим Владимирович - заместитель руководителя фракции партии «Единая Россия» в Воронежской городской Думе, принимал участие в заседаниях Регионального и Местного Политсоветах. Принимал участие в посадке деревьев на аллее Победы на ул. Шишкова в преддверии празднования 70-летия Великой победы.
В течение 2015 года на заседаниях фракции рассмотрен ряд проектов решений, играющих  основополагающую роль для обеспечения жизнедеятельности города Воронежа:  «О бюджете городского округа город Воронеж на 2016 год», «О внесении изменений в решение «О бюджете городского округа город Воронеж на 2015 год». 
РАБОТА НА ОКРУГЕ

Важнейшая составляющая работы депутата - помощь в решении проблем жителей округа. Вадим Клецов старается выполнить грамотно и своевременно просьбы и обращения жителей.

Засыпаны асфальтовым срезом ямы и выбоины во дворах домов: ул. Лизюкова, 4, ул. Лизюкова, 23, ул. Хользунова, 10, ул. Хользунова, 5, ул. Хользуновав, 9; организованы внутридворовые автопарковки по адресу: ул. Шишкова, 71, ул. Хользунова, 17, ул. Лизюкова, 43, ул. Лизюкова, 9. На выпускном балу от имени депутата были вручены подарки выпускникам – медалистам. На празднике Знаний  - 1 сентября были вручены СОШ № 85 – газонокосилка, для поддержания пришкольной территории в порядке, гимназии № 10 – холодильник для медицинского кабинета, перевезено и установлено в актовом зале старинное фортепиано. В БУЗ ГП № 4 выделено 200 кг краски, необходимой для окончания ремонта лестниц.
Общественной организации ветеранов органов внутренних дел и органов внутренних войск России оказана финансовая помощь для издания фотоальбома и книги, посвященной 70-летию Победы. 
ГБУ ВО "Центр психологической поддержки и развития детей" на областном Форуме замещающих семей  были  вручены 6 чайников. Общественной организации Воронежской области "Редакция" Край Воронежский: судьбы людские" оказана спонсорская помощь для выпуска юбилейного сборника, посвященного 70-летию Великой победы. ККЦСОН "Радуга" оказана помощь в установке  сплитсистемы. 

 
По обращению управы были выделены средства на празднование  Масленицы в Коминтерновском районе, приобретены подарки для вручения участникам праздника аэробики в дошкольных образовательных учреждениях района. На день поминовения семьям военнослужащих, погибших в мирное время вручены подарки. Отделу образования Коминтерновского района предоставлен принтер. Ветераны Великой Отечественной войны получили продуктовые пайки к 70-летию Великой Победы. Во дворах округа проводились праздники Медового спаса. Были организованы паломнические поездки в Задонска. 
С привлечением средств городского бюджета отремонтированы внутридворовые проезды: ул. Генерала Лизюкова, 6, ул. Г. Лизюкова, 51, ул. Хользунова, 60. Установлены детская и спортивная площадки  по адресу ул. Транспортная, 81, Московский проспект, 92/3. Детским садам и школам округа оказана помощь в приобретении оборудования: МДОУ № 149 –электрической тестомешалки, МДОУ № 59 – радиомикрофона, МДОУ № 157 – пакета необходимой методической литературы. По обращению МДОУ № 141 – сделано покрытие для детской спортивной площадки. Проведена опиловка аварийных деревьев по адресам: ул. Лизюкова, 3, ул. Жукова, 3.
На условиях софинансирования с жителями округа были выполнены  следующие виды работ:

ул. Лизюкова, 27, ул. Хользунова, 40б – установка качелей;
ул. Лизюкова, 61, ул. Хользунова, 40б – ремонт входных группы и ступенек; 
ул. Лизюкова, 25, ул. Хользунова, 3, ул. Хользунова, 17, ул. Беговая, 2/3– установка лавочек у подъездов; 

ул. Хользунова, 64 – установка детской площадки и лавочек;
Московский пр., 95 – установлено ограждение вокруг палисадника;

ул. Хользунова, 3 – замена входной двери и плитки в подъезде;

МБОУ Гимназия № 10 – приобретен линолеум в кабинет физики.
За 2015 год зарегистрировано 215 обращений жителей округа. Обращаясь в приемную депутата с разными вопросами, жители в каждом случае встречают внимательное отношение к их проблемам. Неоднократно депутат помогал жителям округа, попавшим в трудную жизненную ситуацию, а также в решении вопросов трудоустройства. 
Депутат Клецов Вадим Владимирович ведет прием избирателей по адресу: Московский проспект, 58. Прием ведется с 10.00 до 13.00 вторник, четверг, обращения по телефону 239-27-87. Согласно графика, ведется прием в региональной общественной приемной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
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