Отчет о работе 2015 года 
депутата Воронежской городской Думы по избирательному округу №5 

Кочетова Руслана Львовича
Работа в Воронежской городской Думе
Кочетов Руслан Львович – заместитель председателя постоянной комиссии Воронежской городской Думы по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, член постоянной комиссии Воронежской городской Думы по градостроительной деятельности и земельным отношениям, член координационного совета по стратегическому развитию городского округа город Воронеж, член комиссии по формированию резерва управленческих кадров городского округа город Воронеж, член временной комиссии Воронежской городской Думы по подготовке предложений по внесению изменений и дополнений в муниципальную программу городского округа город Воронеж «Развитие транспортной системы», президент Региональной федерации школьного спорта Воронежской области. 
За 3 месяца 2015 года в комиссию по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям поступило 106 документов, проведено 5 заседаний, принято 40 решений. 
Основное внимание на комиссиях уделялось рассмотрению вопросов о бюджете городского округа город Воронеж.
В конце финансового года решением Воронежской городской Думой от 23.12.2015 № 111-IV «О бюджете городского округа город Воронеж на 2016» утвержден бюджет со следующими характеристиками: - прогнозируемый общий объем доходов бюджета городского округа в сумме 14 601 425,7 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы РФ в сумме 5 813 807,7 тыс. рублей, из них: дотации – 96 145 тыс. рублей, субсидии – 340 000 тыс. рублей, субвенции – 5 377 662,7 тыс. рублей
- общий объем расходов бюджета городского округа в сумме 14 774 372,7 тыс. рублей;

- прогнозируемый дефицит бюджета городского округа в сумме 172 947 тыс. рублей.

На комиссии были рассмотрены важные вопросы общественной-социальной сферы: 
- О налоге на имущество физических лиц;
- Об утверждении порядка принятия решений об установлении тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями и работы, выполняемые муниципальными предприятиями и учреждениями городского округа город Воронеж муниципальными предприятиями и учреждениями городского округа город Воронеж;

- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 08.07.2011 № 492–III «О порядке предоставления льгот по налоговым и неналоговым платежам»;

- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 07.10.2005 № 162–II «О введение в действие земельного налога на территории городского округа город Воронеж» и многие другие.
В комиссию по градостроительной деятельности и земельным отношениям за указанный период поступило 55 документов, проведено 5 заседаний, принято 21 решение.

На градостроительной комиссии были рассмотрены следующие социально-значимые вопросы:
- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.12.2009 № 384-II «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа город Воронеж»;

- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 19.06.2008 № 190-II «Об утверждении Правил благоустройства территорий городского округа город Воронеж»;

- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.04.2012 № 790-III «Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Воронеж»;

- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 07.10.2005 № 162-II «О введении в действие земельного налога на территории городского округа город Воронеж» и другие.
В рамках деятельности временной комиссии Воронежской городской Думы по внесению изменений и дополнений в муниципальную программу городского округа город Воронеж «Развитие транспортной системы» при участии Руслана Львовича были выявлены причины неудовлетворительной транспортной ситуации в городе и предложены пути их решения. Промежуточным итогом совместной работы комиссии и администрации городского округа город Воронеж стало следующее: определены основные места строительства подземного и наземного паркинга, организована работа эвакуаторов, изменена схема маршрутной сети городского общественного транспорта.
Работа в округе
Руслан Львович ведет плодотворную работу с избирателями. Он проводит прием граждан в Общественной приемной Воронежской городской Думы по адресу: Ленинский проспект, д. 86. Запись на приём осуществляется по тел. 8(951)556-78-99. Кроме того, он осуществляет прием граждан в Общественной приемной председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева в Воронежской области по адресу: пр. Революции, 33. 
1 декабря Руслан Львович принял участие в Едином дне приема граждан, организованном партией «Единая Россия». По каждому из обращений принимаются меры различного характера: даются разъяснения, оформляются депутатские запросы, проводятся встречи с ответственными за их решения должностными лицами.
В 2015 году по просьбе жителей были произведены следующие работы: ямочный ремонт автомобильных дорог по улице Серова, выравнивание грейдером внутридворовых грунтовых дорог домов № 36,36а по Ленинскому проспекту. Помимо этого, производилось благоустройство дворов: установлено ограждение детской площадки по ул. Порт-Артурская, д. 21, ул. Димитрова, д. 8; лавочки и ограждение палисадника по ул. Ленинградская, д. 26; лавочки по ул. Ильича, д. 67, Ленинский проспект, д. 71, 73, 38, 105/1, 105/2; лавочки и ограждения детской площадки по ул. Мопра, д. 15/1.
2 и 3 ноября 2015 года Воронежским региональным отделением ООФСО «Всероссийская федерация школьного спорта» под руководством Руслана Львовича Кочетова был организован и проведен турнир по волейболу среди команд физкультурно-спортивных клубов образовательных учреждений Воронежа, приуроченный к Дню народного единства. Всего в спортивном мастерстве соревновались 58 юных спортсменов от 10 до 14 лет из 9 общеобразовательных школ и 4 лицеев Воронежа. «Я рад, что подобные соревнования нравятся детям, - отметил Руслан Львович, - ведь развитие школьного спорта – залог успеха возрождения спорта в целом. У нас разработана целая программа по развитию системы школьных физкультурно-спортивных клубов в Воронеже – мы планируем проводить такие мероприятия, как Спартакиады, Дни здоровья, Фестивали спорта и многое другое».
19 декабря 2015 года в лицее № 2 г. Воронежа состоялся еще один турнир по волейболу среди школьных спортивных клубов. Организатором турнира выступило Воронежское региональное отделение ООФСО «Всероссийская федерация школьного спорта» под управлением депутата Воронежской городской Думы Руслана Кочетова. В соревнованиях приняли участие 40 юношей из четырех общеобразовательных учреждений города.

В конце 2015 года Руслан Львович Кочетов не смог остаться в стороне от несчастья, постигшего одну из семей Воронежа, в которой по роковой случайности, в результате падения ветки, пострадал маленький ребенок. Руслан Львович лично посетил эту семью, чтобы оказать моральную поддержку и выделил средства на лечение ребенка.
Депутат Кочетов работал и работает с полной отдачей, внимательно слушает людей, не уходит от трудных вопросов, а, наоборот, активно и открыто обсуждает, и решает их. Работа для людей, ради развития и процветания города Воронежа – главная цель депутатской деятельности Руслана Львовича.
