Отчет о работе в 2015 году
депутата Воронежской городской Думы

по  избирательному округу № 15
Колиуха Сергея Михайловича

                         Работа на избирательном округе.
Основой своей депутатской деятельности Колиух  Сергей Михайлович считает оказание всесторонней помощи жителям округа. Самые острые проблемы, с которыми граждане обращаются к депутату, связаны с жилищно-коммунальным хозяйством: содержание и текущий ремонт жилого фонда, проведение капитального ремонта многоквартирных домов, благоустройство придомовых территорий. Но есть вопросы, касающиеся и социальной сферы: улучшение жилищных условий, трудоустройство, образование и здравоохранение.
Часто для решения наиболее сложных вопросов Сергей Михайлович лично встречается с городскими чиновниками, руководителями управлений, директорами управляющих организаций, что дает незамедлительные результаты.

Так, благодаря совместным усилиям С.М. Колиуха, активных жителей домов и представителей органов власти, в отчетный период положительно решены следующие вопросы:

- ремонт асфальтового покрытия по адресам: ул. Кольцовская,72; ул. Куцыгина,30; ул. Куколкина,29; ул. Донбасская,1;

- мощение плиткой тротуара и парковочных карманов по ул. Свободы в районе МБОУ СОШ №38;

-установка детского игрового оборудования с элементами благоустройства по следующим адресам: ул. 3 Интернационала, 35, ул. Пушкинская, 22, ул. Донбасская, 3, ул. Моисеева, 61, ул. 40 лет Октября, 14, ул. Челюскинцев, 136; ул. Кольцовская, 39, ул. Большая Стрелецкая, 53; ул. Кольцовская, 47;

- установка спортивного оборудования по адресам: ул. Моисеева,47; ул. Фр. Энгельса, 39; ул. Свободы, 65;

- устройство покрытия спортивной площадки по адресу: ул. Моисеева, 15, 15а;

- установка ограждения и скамеек на спортивной площадке по адресу: ул. Моисеева, 51 и 55;

- установка ограждения на детской игровой площадке по адресам: ул. Ф. Энгельса, 39, ул.  Куцыгина, 6;

-  произведена опиловка деревьев по следующим адресам:

ул. Моисеева, 11а, 13/2, 43, 59;

ул. Куколкина, 1;

ул. Никитинская, 38а;

ул. Бакунина, 24 и 47;

пер. Электронный, 6 и 10.

При активном содействии Сергея Михайловича в рамках реализации подпрограммы «Благоустройство дворовых территорий» муниципальной программы «Обеспечение коммунальными услугами населения городского округа город Воронеж» удалось выполнить комплексное благоустройство по адресу: ул. Кропоткина, 10.

В рамках выполнения предвыборных обещаний удалось решить следующие проблемы:

- восстановлено наружное освещение по адресу: ул. Моисеева, 15;

- прочищена ливневая канализация по ул. Моисеева, 1, 15 и 49;

- покрашены мусорные контейнеры по ул. Большая Стрелецкая;

- произведена опиловка и удаление деревьев по адресам:

      ул. Куколкина, 6;

      ул. Никитинская, 35.

- установлены мусорные урны по адресам: ул. Куцыгина, 6; ул. 3 Интернационала, 57;

- установлены лавочки по адресам: ул. Бакунина, д.47 (под. 2), ул. Ворошилова, д.6 (под. 8), на детской площадке дома №6 по ул. Куцыгина.

Особое внимание Колиух С.М. уделяет поддержке общеобразовательных и дошкольных учреждений. В 2015 году, в год 70-летия Великой Победы, для всех школ избирательного округа были приобретены стенды, посвященные памятным военным событиям в истории России и освобождению города Воронежа от немецко-фашистских захватчиков; отремонтировано помещение музея «Дни воинской славы России» в МБОУ СОШ №38 им. Е.А.Болховитинова.

На территории избирательного округа №15 расположено более десятка учреждений дошкольного и дополнительного образования. В прошедшем году при содействии депутата было 

-  установлено детское игровое оборудование на территории МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №103» (ул. Революции 1905 г., 72);

- демонтировано и установлено новое ограждение детских игровых площадок в МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №98» (ул. Куцыгина, 30);

- отремонтированы балконы над входной группой МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №67» (пл. Ленина, 5);

- произведена опиловка аварийных деревьев:

МБДОУ «Центр развития ребенка «Аленушка» - детский сад №3» (ул. Куцыгина, 37);

МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №20» (ул. Красноармейская, 17а);

МБДОУ «Детский сад №83» (ул.  Ф. Энгельса, 39);

МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №86» (ул. Красноармейская, 33/11);

Центр развития творчества детей и юношества (ул. Пушкинская, 20).

Работа депутата состоит не только из решения глобальных проблем, а также из внимательного анализа поступивших обращений. Ни один вопрос, с которым обращаются жители округа, не остается без внимания депутата.

За отчетный период в адрес депутата обратилось более 150 граждан с просьбами и вопросами, как в письменной, так и в устной форме. По каждому были направлены депутатские запросы в соответствующие инстанции, либо были даны консультации и разъяснения. Большинство вопросов решено положительно.

Каждый третий четверг месяца с 14.00 до 17.00 в общественной приемной управы Ленинского района администрации городского округа город Воронеж (каб.114) Сергей Михайлович  ведет личный прием граждан (по предварительной записи), кроме того депутат регулярно принимает избирателей в региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева. 
