ОТЧЕТ
о работе за 2015 год
депутата Воронежской городской Думы
IV созыва (2015-2020гг)
по одномандатному  избирательному округу №13
Костырева Игоря Владимировича
Игорь Владимирович Костырев - депутат Воронежской городской Думы IV созыва по избирательному округу №13 (Ленинский район), заместитель  генерального директора ОАО «Галерея Чижова» по социальным вопросам и связям с общественностью. Он представляет интересы избирателей 13-го округа (ранее округ №7) в городском парламенте с 2002 года, 13 сентября 2015 года избиратели в четвертый раз доверили ему свои голоса, избрав депутатом Воронежской городской Думы четвертого созыва.  И.В. Костырев  является заместителем председателя постоянной комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту, входит в состав  постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям. Он постоянно участвует в работе других профильных комиссий городской Думы. Член фракции «Единая Россия». Имеет звание «Почетный гражданин Ленинского района г. Воронеж», диплом лауреата ежегодного форума «Достояние культуры г. Воронежа», награжден Почетной грамотой управления образования администрации городского округа г. Воронеж. В 2014 году награжден Почетной грамотой Воронежской городской Думы. 

Работа в городской Думе 

Своей первоочередной задачей  Костырев И.В.  считает оказание всесторонней помощи жителям округа, доверившим  ему представлять их интересы, в различных сферах жизнедеятельности – образование, здравоохранение, спорт, культура, молодежная политика, ЖКХ и благоустройство. 

Работая в комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям,  Костырев И.В. принимает активное участие в формировании бюджета городского округа г. Воронеж на очередной год. Особое внимание он уделяет вопросам социальной сферы. Его деятельность направлена на увеличение финансирования учреждений образования, здравоохранения и культуры Ленинского района, а также финансирования  на содержание дорожного хозяйства и благоустройство округа. 

Образование
        
Важными задачами своей работы как депутата Игорь Владимирович считает содействие учреждениям образования в укреплении их учебно-материальной   базы   и   создании безопасных   условий   их жизнедеятельности.   Это особенно актуально для школ в округе №7, так как они были открыты в 50-60 годах и требуют постоянного ремонта. 
Так в 2015 году на капитальный ремонт школ Ленинского района из городского бюджета было выделено 3,9 млн. рублей, в том числе на школы округа №7 – 2,3 млн. рублей, на капитальный ремонт детских дошкольных учреждений Ленинского района – 3,35 млн. рублей, на детсады округа №7: №38 и №73 – 0,93 млн. рублей. 

Кроме того, при содействии Игоря Владимировича из бюджета городского округа г. Воронеж на 2015 год были выделены дополнительные средства на приобретение оборудования, мягкий инвентарь, канцтовары учреждениям образования Ленинского района в размере 1,2 млн. руб. 
Физическая культура и спорт 

В октябре 2015 г. И.В. Костырев уже в новом созыве был снова избран заместителем председателя постоянной комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту Воронежской городской Думы. Вопросам развития физкультуры и спорта в нашем городе он уделяет особое внимание. 


Он участвует в разработке и принятии решений, касающихся укрепления материально-технической базы детско-юношеских спортивных школ, строительства современных спортивных объектов, проведения мероприятий по формированию здорового образа жизни населения. 
В сфере физической культуры и спорта в 2015 г.была продолжена реализация муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта», фактическое финансирование которой составило 569,76 млн. рублей, из них: федеральный бюджет – 2,13 млн. рублей, областной бюджет – 2,09 млн. рублей, бюджет городского округа город Воронеж – 556,54 млн. рублей, внебюджетные источники – 9,0 млн. рублей. 

В 2015 году в соответствии с соглашением между Министерством спорта Российской Федерации и правительством Воронежской области за счет средств федерального и регионального бюджета оснащен необходимым оборудованием и инвентарем пилотный центр тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) МБУДО СДЮСШОР № 12 (СОК «Олимпик»). 

Кроме того, в целях создания условий для оказания спортивно-оздоровительных услуг населению, подготовки спортсменов детско-юношеского возраста депутаты согласовали передачу в оперативное управление 

- МБОУДОД ДЮСШ № 19 недвижимого имущества, расположенного по адресу: г. Воронеж, ул.Хользунова, 72;
- МБОУДОД ДЮСШ № 1 недвижимого имущества, расположенного по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 72а;
- муниципальному автономному учреждению «Центр детского отдыха «Перемена» недвижимого имущества, расположенного по адресу: г. Воронеж, ул. Дубовая, 13.
Также решением Воронежской городской Думы «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 14.07.2015 г. № 188-III «О Молодежном Совете при Воронежской городской Думе» утвержден новый состав Молодежного Совета при Воронежской городской Думе.
И.В. Костырев держит на контроле вопрос реконструкции двух городских стадионов – «Чайка» и «Локомотив» для создания тренировочной базы команд-участниц чемпионата мира по футболу 2018 года. В 2015г. разработана проектно-сметная документация на их реконструкцию. 

Игорь Владимирович входит в состав общественного совета при управлении физической культуры и спорта Воронежской области, созданного Приказом управления физической культуры и спорта Воронежской обл. от 30.07.2013 N 1670 "О формировании независимой системы оценки качества работы организаций, оказывающих социальные услуги в сфере физической культуры и спорта" (вместе с Положением об общественном совете при управлении физической культуры и спорта Воронежской области"), в работе которого принимает активное участие. 

Дорожное хозяйство, благоустройство и ЖКХ 

В 2015 году благодаря взаимодействию И.В. Костырева с управой Ленинского района  на территории 13 округа Ленинского района городского округа г. Воронеж проведены работы по ремонту ряда дорог и благоустройству нескольких дворовых территорий. 

Так, в рамках подпрограммы "Развитие дорожного хозяйства" муниципальной программы городского округа город Воронеж "Развитие транспортной системы" выполнены работы по аварийно-восстановительному ремонту улично-дорожной сети Ленинского района: ул. Матросова; ул. Грамши; ул. Острогожская;  ул. Летчика Колесниченко; ул. Краснознаменная (от ул. Чапаева до «Балтимор»); ул. Чапаева (с устройством прикромочного лотка и установкой б/камня от ул. Грамши до ул. Ульяновская); ул. Броневая, ул. 121 стрелковой дивизии, транспортной развязки ул. Грамши, транспортная развязка ул. Грамши – ул. Матросова (Острогожское кольцо).

В рамках мероприятия «Капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов» муниципальной программы городского округа г. Воронеж «Развитие транспортной системы» осуществлен ремонт следующих дворовых территорий:

- ул. Чапаева, 120;

- ул. Чапаева, 114;

- ул. Чапаева, 128 (тротуары на дворовой территории);

- ул. Чапаева, 130 (тротуары на дворовой территории);

- ул. Острогожская, 59, 61;

- ул. Острогожская, 63;
- ул. Острогожская, 65;

- ул. Острогожская, 67;

- ул. Острогожская, 67а;

- ул. Острогожская, 67б;

- ул. Черняховского, 4, 6 и ул. 121 Стрелковой дивизии, 3.

Ко Дню города был проведен городской конкурс на лучшее благоустройство и содержание территории городского округа г. Воронеж в 2015 году.

Улица Шиловская Ленинского района, принимавшая участие в этом конкурсе благодаря усилиям ее жителей при поддержке управы Ленинского района городского округа г. Воронеж, ассоциации «Галерея Чижова» заняла первое место в номинации «Самая благоустроенная улица частного сектора».

В 2015 году Игорь Костырев участвовал в принятии таких важных для города и жителей решений Воронежской городской Думы, как: 

- Об исполнении бюджета городского округа город Воронеж за 2014 год; 

- Об отчете о работе Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж за 2014 год;

- О внесении изменений в бюджет городского округа город Воронеж на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов;

- О бюджете городского округа город Воронеж на 2016 год;

- Об утверждении Положения о стратегическом планировании в городском округе город Воронеж;

- О пороговых значениях стоимости имущества и среднедушевого дохода в целях признания граждан малоимущими для предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма в городском округе город Воронеж в 2015 году;

- О предоставлении льгот по налогам и сборам для отдельных категорий физических лиц, предприятий и организаций городского округа, а также иным неналоговым платежам для физических лиц, предприятий и организаций городского округа;

- О формировании состава Общественной палаты городского округа город Воронеж и др.
Общественная деятельность и благотворительность.

И.В. Костырев как депутат городской Думы и как заместитель  генерального директора ОАО «Галерея Чижова» по социальным вопросам и связям с общественностью ведет активную общественную деятельность, он и его помощники участвуют  в различных городских и районных торжественных мероприятиях, осуществляют взаимодействие с учреждениями образования, здравоохранения, культуры, спорта, комплексными центрами социального обслуживания населения, комитетами социальной защиты населения,  военными  и  силовыми структурами, областным, городским и районными Советами ветеранов (пенсионеров) войны, труда и вооруженных сил, общественными организациями ветеранов (пенсионеров) войны, труда, боевых действий, инвалидов, пенсионеров, многодетных семей и прочими, оказывается посильная помощь.

Игорь Владимирович участвует также в различных благотворительных акциях Воронежской городской Думы. Например, в феврале 2015г. депутаты городской Думы оказали материальную помощь Луганскому детскому дому.

И.В. Костырев входит в состав Комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий при администрации городского округа г. Воронеж.

Работа по этим направлениям также активно будет продолжена и в 2016 году.

Общественная приемная депутата
Прием граждан, обращающихся к И.В. Костыреву, ведется в двух  общественных приемных всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Адреса общественных приемных  депутата: 

394031, г. Воронеж, ул. Грамши, 70, тел. 8(473)236-26-43;

394006, г. Воронеж, ул. 20-летия Октября, 115 (каб. 5 в управе Ленинского района), тел. 8(473)278-21-09. 

Благодаря их работе решаются многие вопросы жителей Ленинского района, и, прежде всего, проблемы социального характера, жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства. Особое внимание уделяется пенсионерам, ветеранам, инвалидам, многодетным семьям, малоимущим гражданам.

За 2015 год в общественные приемные поступило 1870 обращений, большая часть из них решены. 

Вот некоторые из решенных вопросов:

- по коллективному  обращению жителей домов №98,100 по ул. Краснознамённой,  произведена вырубка  аварийных, сухих деревьев;
- по коллективному обращению жителей  МКД №4, 6 по улице Черняховского  благоустроена дворовая территория;
- по коллективному обращению жителей  переулка Пестеля восстановлено дорожное покрытие,  которое было повреждено из-за работ по прокладке электрокабеля;

-по обращению Максимова Валерия Павловича, инвалида 1 группы, ветерана ВС,

проживающего по адресу: улица Камская, 5, по вопросу обеспечения техническими средствами реабилитации инвалидов ему было предоставлено кресло-коляска;

- по коллективному обращению жителей улицы Острожской у дома №32 спили старый тополь;

- по обращению Токаревой Светланы Сергеевны, проживающей по адресу: Ст. Солодовникова, получена путевка в детский сад № 73 для её дочери Виктории.  

Многие проблемы требуют разъяснения и помощи юриста, поэтому в общественных приемных организованы бесплатные юридические консультации. Ни одно обращение жителей округа не остается без внимания.  Все вопросы держатся на контроле. 

Кроме того, Игорь Владимирович Костырев ведет регулярные приемы в общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» Д.А. Медведева.

На базе общественной приемной по адресу: ул. Грамши, 70 на протяжении одиннадцати лет поддерживается  работа шахматного клуба.

