Ковалев Виктор Викторович был избран депутатом Воронежской городской Думы 13 сентября 2015г.

С момента избрания Виктор Викторович является членом постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям и постоянной комиссии по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям. А так же является членом совета по противодействию коррупции в городском округе город Воронеж, членом антитеррористической комиссии городского округа город Воронеж, членом рабочей группы по выработке решений и координации действий, направленных на улучшение показателей финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного предприятия городского округа город Воронеж «Воронежтеплосеть».

За отчетный период с 13 сентября 2015г. по 31 декабря 2015г. было проведено 5 заседаний Воронежской городской Думы, в ходе которых было вынесено целый ряд важных решений, связанных с улучшением и повышением эффективности деятельности муниципальных учреждений, а так же утверждение бюджета городского округа город Воронеж  на 2016г. и отчета о его исполнении за 2015г., принятие планов и программ развития городского округа город Воронеж, утверждение отчетов об их исполнении, программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского округа город Воронеж. В ходе работы Ковалевым В.В. были внесены предложения, направленные на ликвидацию проблем в области образования, дорожного хозяйства в г. Воронеже и 6 избирательном округе в частности:

1. Направить дополнительные средства бюджета городского округа город Воронеж в размере 80 миллионов рублей на проведение ремонтных работ капитального характера в общеобразовательных учреждениях городского округа город Воронеж, а также на улучшение их материально-технической базы. 

2. Направить дополнительные средства бюджета городского округа город Воронеж в размере 50 миллионов рублей на проведение капитального ремонта муниципальных дошкольных образовательных учреждений, а также на улучшение их материально-технической базы. 

3. Направить дополнительные средства бюджета городского округа Город Воронеж в размере 10 миллионов рублей на проведение ремонта улично-дорожной сети в Левобережном районе городского округа город Воронеж. 

Виктор Викторович осуществляет прием граждан в приемной, расположенной по адресу: г. Воронеж, Ленинский пр-т, д. 86, а так же в общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по адресу: г. Воронеж, пр-т Революции, д.33 согласно графику приема граждан в общественной приемной Председателя Партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Ковалев В.В. принимал участие в едином дне приема граждан, состоявшийся 1 декабря 2015г. В ходе работы с население были оказаны консультации в различных сферах жизнедеятельности, а также оказана помощь в решении целого ряда проблем, а именно:

В общественную приемную «Единой России»  обратился Хабаров А.Б. с просьбой оказать содействие в решении вопроса по восстановлению удостоверения ветерана боевых действий. В ответ на обращение, направленное депутатом военному комиссару Центрального района, было дано разъяснение о том, что военным комиссариатом был направлен запрос в Центральный архив Министерства обороны РФ. После получения ответа из архива, документы будут направлены в Комиссию Западного военного округа для оформления и выдачи удостоверения ветерана боевых действий.

На обращение Даутовой В.И. о ремонте входной группы подъезда, зам. директора УК Железнодорожного района сообщил, что работы по восстановлению кирпичной кладки будут запланированы на весенний период в срок до 15 апреля 2016г.

По вопросам Гладневой Т.С. о разукрупнении площадки, оборудованной  для вывоза мусора, опиловке деревьев, наведения общественного порядка, депутатом  были направлены письма руководителю Управы Левобережного района, руководителю ООО «АВА-кров» и начальнику отдела полиции №3. Управа Левобережного района направила обращение в адрес заведующей МБДОУ ДС №5 о проведении опиловки деревьев, по вопросу разукрупнения  контейнерной площадки принято решение о пользовании ею только жителями домов 126, 126а по ул. Ленинградская.

Корнева А.И. и Дверцова Л.П. обратились с просьбой оказать помощь в замене труб центр. канализации частного сектора мкр ВАИ. Ген. директором ООО «РВК Воронеж» дан ответ о том, что система водоснабжения по улицам Ермака, Ползунова, Черепанова в настоящее время функционирует в безаварийном режиме, водопровод был переложен по указанным улицам не ранее 2001 года, работы по замене водопроводной линии на ул. Красный Октябрь в настоящее время находятся в стадии завершения, канализационные сети по ул. Ермака, ул. Ползунова и по ул. Черепанова от дома №91 работают в нормальном режиме, канализационные сети по ул. Красный Октябрь и КНС ООО «Дорспецстрой» не принадлежат Обществу по праву концессии.

Дверцова Л.П. обралась за помощью в ремонте кровли дома. Ремонтные работы запланированы на май 2016г. за счет личных средств депутата.

С просьбой о помощи в обновлении дорожной разметки на пешеходном переходе, установку дорожных знаков и отлову бездомных собак к депутату обратилась Ильина В.С. По данным вопросам были направлены письма в УГИБДД МВД России по Воронежской обл. и Управу Левобережного р-на. В настоящий момент дорожные знаки 5.19.1 и 5.19.2 (пешеходный переход) восстановлены. В адрес руководителя управления дорожного хоз-ва направлена информация о необходимости нанесения горизонтальной дорожной разметки.           Управой Левобережного р-на были приняты меры по отлову бездомных собак. 

С просьбой провести прокурорскую проверку в УК «Сройтрест 2П», произвести текущий ремонт входных групп и кровли дома, перерасчет коммунальных платежей на ОДН обратились Бекларян В.П. и Омкова А.С. Запросы направлены прокурору Левобережного р-на, руководителю ГЖИ, директору «Стройтрест 2П», заместителю генерального директора ПAО ГК «ТНС энерго». Срок рассмотрения обращений по данному вопросу продлен, в соответствии с ч.3 ст.8 Федерального закона от 02.05.2006 «О порядке рассмотрения обращений граждан в РФ». О результатах сообщат дополнительно.


Крымова Е.Н. обратилась за помощью в решении вопроса о канализировании ул. Айвазовского. Была оказана помощь в составлении коллективных обращений от имени жителей ул. Айвазовского ген. директору ООО ЛОС и ген. директору ООО «Выбор» о возможности подключения к канализационной сети мкр «Озерки». Депутат ведет переговоры связанные с возможностью канализирования ул. Айвазовского.
Работа на округе ведётся на основе постоянного контакта с избирателями, общественностью и взаимодействии с управой района и депутатским корпусом. Постоянно отслеживается развитие ситуации по важным вопросам округа, поставленным избирателями в ходе общения с депутатом при проведении им избирательной кампании, принимаются необходимые меры для решения проблем и повышения уровня качества жизни населения округа и города Воронежа в целом. 
