ОТЧЕТ О РАБОТЕ ЗА 2015 ГОД ДЕПУТАТА ВОРОНЕЖСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ КРУТСКИХ ДМИТРИЯ БОРИСОВИЧА
            Дмитрий Борисович Крутских является депутатом Воронежской городской Думы IV созыва с 13 сентября 2015 года по списку избирательного объединения Воронежское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В действующем составе городской Думы избран заместителем председателя постоянной комиссии Воронежской городской Думы по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса. Входит в состав постоянной комиссии по образованию, культуре и социальной поддержке населения. В 2015 году включен в состав временной комиссии Воронежской городской Думы по подготовке предложений по внесению изменений и дополнений в муниципальную программу городского округа город Воронеж «Развитие транспортной системы». Так же включен в состав временной комиссии Воронежской городской Думы по подготовке предложений по обеспечению транспортной доступности поликлиники ВГМА имени Н.Н. Бурденко. Решением Воронежской городской Думы включен в состав комиссии по обследованию маршрутов регулярных перевозок городского округа город Воронеж, а так же в состав комиссии по оценке дорожных условий на городских маршрутах регулярных перевозок. Распоряжением администрации городского округа город Воронеж включен в состав комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения в городском округе город Воронеж. Член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
За текущий год своей работы в Воронежской городской Думе в качестве заместителя председателя постоянной комиссии по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса депутат посетил семь заседаний комиссий, на которых был рассмотрен двадцать один  вопрос. Среди них – рассмотрение вопроса улучшения транспортной инфраструктуры  городского округа город Воронеж за счёт оптимизации парковочного пространства и внедрения пилотного проекта платных парковок, рассмотрение  необходимости  разработки и  внедрения  в  городском округе  город Воронеж  адаптивной   системы управления дорожным движением (АСУДД). В ходе работы комиссии были рассмотрены вопросы о работе Контрольно-счетной палаты в 2014 году, об исполнении бюджета за 2015 год, о бюджете на 2016 год. По результатам проверки Контрольно-счетной палаты проведена совместная комиссия, где, в частности, рассмотрены проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных управлению транспорта администрации городского округа город Воронеж в рамках реализации МП «Развитие транспортной системы» в 2014 году и в текущем периоде 2015, а так же отчет о результатах проверки законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение МБУ «Центр организации дорожного движения» в рамках МП «Развитие транспортной системы» в 2014 году. Специальное заседание было посвящено рабочему совещанию по рассмотрению вопроса о проблемах обеспечения транспортной доступности медицинских учреждений Коминтерновского района. 

                                               Работа в округе.

         Для удобства населения общественные приемные депутата Крутских Д.Б. были размещены в разных частях округа:
- ул. Московский проспект, 131. Телефон общественной приемной: 228-43-43;
-  ул. Антонова-Овсеенко, 7 (работает бесплатная юридическая консультация). Телефон общественной приемной: 279-44-44;
- ул. Дмитрия Горина, 2, мкр. Подгорное. Телефон общественной приемной: 8(919)184-95-45.
         Важнейшей составляющей работы депутата в округе стала организация постоянного приема граждан. В общественную приемную с сентября 2015 года поступило более 60 обращений от жителей города и его микрорайонов. Каждое из обращений было лично рассмотрено им и по большинству из них были приняты положительные решения. Анализ показывает, что наиболее частыми темами обращений стали вопросы ЖКХ и социальной защиты.
           Крутских Д.Б. в качестве члена депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в приемной партии в управе Коминтерновского района (ул. Московский проспект, 19а) в единый день приема проводит работу с гражданами, а так же ежемесячно по графику в региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева (проспект Революции, 33). По результатам обращений принимаются конкретные меры, либо даются необходимые  консультации. 
         Избирательный округ № 20, на который распространяются полномочия депутата, охватывает непосредственно городскую часть Коминтерновского района города Воронежа и включенные в него отдаленные городские микрорайоны (Подгорное, жилые массивы Задонье, Хвойный).
          В 2015 году с момента избрания по обращениям учреждений, организаций и отдельных граждан более 50 раз была оказана помощь в предоставлении бесплатного автотранспорта.

         Выделены материальные средства для участия в различных благотворительных программах. Неоднократно были организованы билеты (в общем количестве 90 билетов) и автотранспорт для посещения Воронежского цирка и цирка Шапито детям, находящимся под опекой и попечительством, а так же детям из многодетных и малоимущих семей.

        Активно реализовывались обращения жителей микрорайонов округа. По их просьбе  для детской футбольной команды мкр. Подгорное куплен спортивный инвентарь и сладкие подарки. Оказана материальная помощь ДК «Подгорное» на приобретение системы бесперебойного питания для стабильной работы газовой котельной.

            По просьбе жителей производилась опиловка и удаление представляющих опасность для жителей ветхих деревьев, выделены материальные средства для приобретения краски на окрашивания контейнеров. 

               По обращению жителей установлены остановочные павильоны в мкр. Подгорное.

               По инициативе депутата был произведен ремонт дорожного покрытия по ул. Антонова-Овсеенко.
             Большое внимание уделяется формированию условий для социального и духовно-нравственного развития жителей округа. 

             В Новоусманском районе в  селе Рогачевка при содействии отца Василия за счет материальной помощи депутата возводится православная церковь святителя Митрофана Воронежского.

             Материальная помощь также оказывается церквям в городских районах округа, так например церкви-мемориалу «Взыскания погибших» иконы Божией матери,   в мкр. Подгорное, в частности, церкви Тихона Амафунтского и церкви «Утоли моя печали» иконы Божией матери.

             Материальная поддержка оказывается  библиотеке-музею им. П.Д. Пономарева (финансирование реконструкции фасада здания, участие в организации праздников).

              В сложной эпидемиологической ситуации была оказана помощь в предоставлении бесплатного автотранспорта для обслуживания вызовов медперсоналом БУЗ ВО «Воронежская городская поликлиника №3» на дому. Так же оказывалась помощь в виде предоставления безвозмездных услуг по ремонту автомобилей, принадлежащих БУЗ ВО «Воронежский областной клинический онкологический диспансер».
          Много внимания уделяется укреплению патриотических и общенациональных традиций. 
         При проведении осеннего призыва граждан на военную службу по просьбе военкомата выделяется бесплатный транспорт для перевозки военнослужащих. Материальная помощь оказывалась для празднования Дня призывника. 

         В отчетном году совместно с управой Коминтерновского района были поздравлены жители города с Всемирным Днем инвалида, им были  вручены подарки. 

             В качестве поздравления подарки получили и многодетные семья на праздновании Дня матери. Во время празднования юбилеев со дня открытия школ и детских садов их педагогический состав был награжден почетными грамотами и благодарственными письмами, и так же преподнесены подарки. Оказана помощь в организации традиционного празднования Масленицы в микрорайонах округа.

            К Новому году дети из многодетных семей и дети-сироты получили более 250 сладких подарков, за счет средств депутата организована и проведена Новогодняя елка на 150 детей, выделены материальные средства на поздравление Совета ветеранов Коминтерновского района.

           Проведение таких мероприятий стало для жителей округа уже традиционным и активно ими приветствуется.

Следует отметить, что уже определены задачи, требующие выполнения в 2016 году, которые касаются в основном социально значимых вопросов обеспечения и развития учреждений дошкольного и школьного образования. Основной целью общественной деятельности депутата всегда будет эффективная работа на округе и повышение уровня жизни его избирателей. 
