Отчет о работе за 2015 год
депутата от избирательного округа № 18
Кудрявцева Сергея Николаевича

В отчетном периоде состоялись выборы депутатов Воронежской городской Думы IV созыва.

Сергей Кудрявцев, депутат Воронежской городской Думы по 18 одномандатному  избирательному округу. С сентября 2015 года занимает должность заместителя председателя постоянной комиссии по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям Воронежской городской Думы, входит в состав комиссии по здравоохранению, является членом фракции «Единая Россия» в Воронежской городской Думе.
                                         Работа в Думе и в округе


За 2015 год было поведено 12 заседаний постоянной комиссии по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям,  на которых было рассмотрено более 100 проектов решений Воронежской городской Думы. В их числе:

 – О бюджете городского округа город Воронеж на 2016;
-  Отчет об исполнении бюджета городского округа город Воронеж за 2014 год; 

- О результатах проверки Контрольно-счетной палатой муниципальных организаций и муниципальных учреждений; 

- проекты решений «О согласовании передачи в хозяйственное ведение помещений; о согласовании передачи в оперативное управление недвижимого имущества; о передаче объектов социально-бытовой сферы в муниципальную собственность; об утверждении перечней нежилых помещений и объектов социально-культурного и коммунально-бытового назначения, передаваемых в муниципальную собственность; о залоговом фонде муниципального имущества; 

- Об освобождении от уплаты задолженности по арендной плате за пользование нежилыми помещениями общественных организаций; 

- О пороговых значениях стоимости имущества и среднедушевого дохода в целях признания граждан малоимущими для предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма в городском округе город Воронеж;

- О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа город Воронеж;

- О согласовании передачи в оперативное управление муниципальному казенному предприятию городского округа город Воронеж «Воронежтеплосеть» недвижимого имущества. Продолжена работа по передаче ресурсоснабжающим предприятиям и организациям выявленных бесхозных сетей;

- Об оказании финансовой помощи муниципальному казенному предприятию городского округа город Воронеж «Воронежтеплосеть»;


Постоянно проводилась работа по внесению изменений и дополнений в программу приватизации. В течение всего периода велась работа с управлением имущественных и земельных отношений, управлением жилищных отношений городского округа город Воронеж по разработке проектов решений и внесению изменений в нормативные акты.


На заседаниях комиссии по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям рассматривались письменные обращения, поступающие от организаций и предприятий по вопросам предоставления помещений в аренду или безвозмездное пользование, предоставление налоговых льгот.


Неоднократно проводились приемы в региональной общественной приемной Председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в Воронежской области.  

         Депутатом и его помощниками постоянно ведется прием на избирательном округе по адресу: г. Воронеж, ул. Лизюкова, 36. Телефон общественной приемной Сергея Николаевича Кудрявцева: 269-50-25

Здесь рассматриваются обращения избирателей, гражданам оказывается также необходимая консультативная помощь. Регулярно проводятся тематические встречи с активом округа (председателями советов многоквартирных домов).
Большую помощь оказывает депутат школам, детским садам и социальным учреждениям, расположенным  на территории округа. Так в весенне-летний период  2015 года:
- приобретен спортивный инвентарь в СОШ №98 и СОШ №76 .
В МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №146» - приобретена оргтехника и детская мебель.

В МБДОУ «Центр развития ребенка- детский сад №166» и МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №153» - приобретено и установлено детское игровое оборудование.

- произведена санитарная обрезка сухостойных и аварийных деревьев по следующим адресам: ул. 60 Армии, 6; ул. Хользунова, 80; ул. Хользунова, 84; ул. Владимира Невского, 1; ул. Хользунова, 96; ул. Владимира Невского, 9; ул. 60-летия ВЛКСМ, 9; ул. Лизюкова, 44. 

Помощь в благоустройстве прилегающей территории оказана жителям многоквартирных домов. Установлено ограждение по адресу: Ул. Лизюкова, 85. Государственному бюджетному профессиональному образовательному учреждению Воронежской области «Воронежский государственный промышленно-технологический колледж» выделены денежные средства на благоустройство территории.
В муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях «Детский сад №51», «Детский сад общеразвивающего вида № 158» Детский сад № 153» во время субботника были посажены более 500 зеленых насаждений.

Установлено детское игровое оборудование по адресам: 60-летия ВЛКСМ, 9; Владимира Невского, 7.

Установлены детские игровые площадки по адресам:

- ул. 60-летия ВЛКСМ, 7;

- ул. Лизюкова, 44;

- Ул. Лизюкова, 69А;

- ул. Лизюкова, 75;

- ул. 60 Армии, 6;

- ул. Хользунова, 84.

Торжественное открытие детской игровой площадки с участием музыкального сопровождения, артистов, клоунов, подарков и сладких призов состоялось по адресу: ул. Лизюкова, 44.
В своей депутатской деятельности на округе Кудрявцев С.Н. особое внимание уделяет адресной помощи конкретным гражданам и организациям. Так, на основании многочисленных обращений жителей домов по ул. 9 Января, 294, 9 Января, 288, 9 Января, 272 произведен ремонт в подъездах. 

Кудрявцев С.Н. продолжает оказывать регулярную поддержку учреждениям образования и здравоохранения, расположенным на территории избирательного округа №18. Так, МКЗ «Поликлиника № 4» оказана помощь в приобретении краски.

В приемной депутата его помощником постоянно ведется работа с письменными и устными обращениями граждан. Регулярно оказывается консультативная помощь для  председателей совета многоквартирных домов по вопросу  благоустройства территорий и проблемам ЖКХ.
