Отчет о работе за 2015 год 

депутата Воронежской городской Думы 

по избирательному округу № 4
Николая Николаевича Образцова

Образцов Николай Николаевич – депутат Воронежской городской Думы по избирательному округу № 4, заместитель председателя постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям, член постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, входит в состав комиссии по подготовке проекта «Правил землепользования и застройки городского округа город Воронеж», руководитель фракции партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Воронежской городской Думе, член регионального политсовета партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член координационного областного и городского Совета Союзов строителей. За успехи в развитии строительной отрасли Н.Н. Образцов имеет звание «Заслуженный строитель РФ». Свою практическую деятельность он умело сочетает с научной. Николай Образцов - профессор ВГАСУ, кандидат технических наук. 
Работа в Воронежской городской Думе

В 2015 году Николай Николаевич Образцов в третий раз избран депутатом Воронежской городской Думы по избирательному округу № 4.

В новом созыве  Николай Николаевич является заместителем председателя постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям.
Данная комиссия осуществляет работу по подготовке заключений и предложений к проектам нормативных актов, поступивших на рассмотрение в городскую Думу в области строительства, архитектуры, градостроительства и земельных отношений, а также по соответствующим разделам проекта бюджета. 

В связи с этим большое внимание было уделено объектам капитального строительства городской адресной инвестиционной программы. В 2015 году она формировалась в непростых экономических условиях. В городской адресной инвестиционной программе 2015 года были предусмотрены средства на четыре приоритетных городских объекта: строительство общеобразовательных школ на Московском проспекте и в мкр. «Репное» (общей проектной мощностью – 1292 учащихся), реконструкцию и развитие Центрального парка культуры и отдыха, а также строительство инженерной инфраструктуры в мкр. «Шилово».
Первого сентября 2015 года в мкр. «Репное» состоялось торжественное открытие современной школы. Для жителей это очень важное и радостное событие.
На особом контроле у Н.Н. Образцова находится решение проблем округа. К сожалению, из-за дефицита бюджетных средств в 2015 году были приостановлены работы по строительству:
- канализации улиц Витебская, Ржевская с КНС;

- ливневой канализации по ул. Калачеевской;
- пристройки к МБОУ СОШ № 54.

Всего в период с января по декабрь 2015 года было проведено 
12 заседаний постоянных комиссий по градостроительной деятельности и земельным отношениям, на которых рассмотрено порядка 50 вопросов и три совместные комиссии по результатам проверок Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж. 
Помимо работы над бюджетом к числу наиболее значимых законопроектов, рассмотренных комиссией можно отнести:


1. О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.12.2009 № 384-II «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа город Воронеж». 

2. Об утверждении Правил определения цены земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, при заключении договора купли – продажи такого земельного участка без проведения торгов.


3. Об утверждении Положения о порядке подготовки, утверждения местных нормативов градостроительного проектирования городского округа город Воронеж и внесения изменений в них. 


4. О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.04.2012 № 790-III «Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Воронеж».

5. О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 26.03.2014 № 1467-III «Об утверждении Положения о порядке определения размера арендной платы, условиях и сроках внесения арендной платы за использование земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования городской округ город Воронеж».

Постоянной комиссией Воронежской городской Думы по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, членом которой является Образцов Николай Николаевич, за прошедший 2015 год было проведено 12 заседаний, на которых рассмотрено более 100 вопросов. В рамках заседаний постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям комиссии рассматриваются такие вопросы как: 

- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 24.12.2014 № 1692-III «О бюджете городского округа город Воронеж на 2015 и плановый период 2016 и 2017 годов».

- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 19.06.2008 №190-II «Об утверждении Правил благоустройства территорий городского округа город Воронеж».

- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 15.12.2010 № 295-III «О прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества на 2011-2015 годы».

- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 29.12.2006 № 104-I «О Регламенте Воронежской городской Думы».

- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 29.08.2012 № 879-III «О структуре администрации городского округа город Воронеж». 

- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 14.07.2010 № 150-III «О муниципальной адресной программе «Снос и реконструкция ветхого многоквартирного жилищного фонда в городском округе город Воронеж».

- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 13.10.2010 № 220-III «О программе комплексного социально-экономического развития городского округа город Воронеж на 2010-2014 годы»

- О внесении изменений в постановление Воронежской городской Думы от 27.10.2004 № 150-I «Об Уставе городского округа город Воронеж».

В новом созыве Николай Николаевич Образцов вошел в состав Совета по противодействию коррупции в городском округе город Воронеж.
Помимо работы в комиссиях Н.Н. Образцов организует работу фракции партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Воронежской городской Думе. Основной задачей фракции является согласование и проведение в Воронежской городской Думе политики, отражающей позицию партии по вопросам общественно-политической и экономической жизни страны, Воронежской области, городского округа город Воронеж.  В 2015 году было проведено 12 заседаний фракции. 
В состав фракции «Единая Россия» в Воронежской городской Думе входит 29 депутатов, которые каждый понедельник, среду и пятницу с 14.00 до 17.00 проводят приемы граждан в общественной приемной председателя партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева 
(пр-т Революции, 33), согласно утвержденному графику, а также осуществляют приемы граждан в местных общественных приемных партии.  
          В 2015 году Н.Н. Образцов провел 9 таких приемов.
Работа на округе
Как уже ранее говорилось, в 2015 году Николай Николаевич Образцов избран депутатом Воронежской городской Думы по избирательному 
округу № 4 в третий раз. Микрорайон «ВАИ» хорошо знает своего депутата. За его плечами огромное количество встреч с жителями, как по радостным поводам, так и по проблемным. Люди идут к нему в надежде на помощь и в редких случаях не получают ее. Даже когда решение вопроса не в силах депутата, он помогает найти какой-либо выход, подсказать алгоритм действий. Зачастую, людям просто нужно, чтобы их выслушали, поддержали морально, а иногда они не знают с чего начать, в какую инстанцию заявить о своей проблеме, как правильно написать заявление. Именно для этого на округе работает общественная приемная по адресу ул. Туполева, д. № 39. Каждый вторник помощник депутата ведет прием граждан с 15.00 до 18.00. Телефон приемной 222-43-05.
Проблем на округе достаточно. И они хорошо известны депутату. В основном, это благоустройство дворовых территорий, асфальтирование внутридомовых проездов и опиловка деревьев. В 2015 году новые детские площадки появились в четырех  дворах по адресам: ул. Димитрова, д. 132, 132 «а», 134; ул. Туполева, д. 8, 10, 12; ул. Туполева, д. 20; ул. Рижская, д. 10, 12, 14; и в частном секторе на ул. Репненская, д. 50. По просьбе жителей многоквартирного дома №13 по ул. Баррикадная на детской площадке установлено ограждение, препятствующее проезду автомобилей. Отдельные элементы игрового оборудования появились во дворах многоквартирных домов по ул. Баррикадная, д. 5 «а» и ул. Баррикадная, д. 7. Для многоквартирного дома № 155 по ул. Димитрова выделена краска для обновления детской площадки. 
Уже много лет депутат работает над вопросом асфальтирования дороги к детскому саду № 130. Но пока бюджет города не может выделить такие большие средства. Чтобы хоть как-то сдвинуть данную проблему с мертвой точки, Николай Николаевич решил заасфальтировать небольшой участок этой дороги, а именно съезд с улицы Иркутская в жилой квартал между домами  № 21 и 23. 
По обращениям жителей микрорайона «ВАИ», работающих на авиационном заводе, отремонтирована яма около наземного перехода через железнодорожные пути станции «Придача». 
Восстановлено покрытие у подъездов дома № 70 по ул. Иркутская, около домов № 142 и 144 по ул. Димитрова. Асфальтовый срез и отсев завезен на улицы частного сектора – Витебскую, Калачеевскую, Новохоперскую, Черниговскую, пер. Томский. Выделен грейдер для выравнивания дорог.         

При содействии депутата решен вопрос установки биотуалета на конечной остановке «Институт ФСИН» для водителей маршрутных такси. 
В 2015 году к Николаю Николаевичу обратились жители микрорайона «Нефтебаза» с просьбой оказать содействие в решении вопроса транспортного сообщения между микрорайонами «ВАИ» и «Нефтебаза». Люди не имеют прямого доступа к социально-значимым объектам: детская и взрослая поликлиники, МБОУ СОШ № 91, Центр дополнительного образования «Реальная школа», музыкальная школа, спортивная школа, церковь, банкоматы и терминалы. В сентябре путь следования автобусов маршрута № 65 был продлен по ул. Ильюшина до конечного остановочного пункта «Нефтебаза» на один месяц в целях изучения пассажиропотока. Работа по решению данного вопроса продолжается.

Немалое количество обращений жителей касается вопроса опиловки сухих веток и вырубки старых деревьев. К сожалению, депутат не имеет возможности удовлетворить каждую просьбу в полном объеме, но не оставляет ни одну без внимания. Так, произведена частичная опиловка аварийных веток и вырубка сухостоя на территории детского сада № 130. При содействии Образцова подобные работы выполнены управой Левобережного района по ул. Обручева. 

Николай Николаевич ежегодно завозит во дворы домов песок и чернозем. В этом году с такой просьбой обратились жители дома № 68 по 
ул. Иркутская и жители пер. Россошанский и пер. Таловский. С улицы Витебская депутат организовал вывоз труб и колодцев старой канализации.    

Большое внимание Николай Николаевич уделяет общению с подрастающим поколением. Старается посещать классные часы, встречи в рамках Дня молодого избирателя, где ребята задают всевозможные вопросы, зачастую даже каверзные. Но депутат таким вопросам даже рад, потому что ответы на них дают возможность ребятам задуматься о своем будущем, понять собственное предназначение. Николай Николаевич является постоянным участником и спонсором ежегодной Олимпиады по избирательному  праву, общешкольных спортивных турниров. Он всегда спешит в школы своего округа, чтобы поздравить ребят с началом учебного года, и обязательно говорит свое напутственное слово выпускникам в День последнего звонка, чествует медалистов на выпускном вечере. Не забывает о профессиональных праздниках и памятных датах. 

Как спортивный человек, Николай Николаевич понимает всю значимость физического развития и воспитания молодежи. Чтобы создать достойные условия для занятий боксом и самбо, он выделил бригаду рабочих в МБОУ ДОД ДЮСШ № 19. Теперь ребята занимаются в полностью отремонтированном  спортивном зале. Также сделан ремонт коридора, керамической плиткой облицован санузел, произведены работы по утеплению и обшивке входной двери. 
В отремонтированном спортивном зале с начала учебного года занимаются ребята МБОУ СОШ № 23. Здание с вековой историей  представляет особую значимость для города и требует к себе особого отношения.    
Доброй традицией на округе стали празднования Масленицы. В этом году для гуляний выбрали площадки домов № 13 по ул. Баррикадная и № 12 по ул. Рижская. Депутат организовал традиционное угощение: блины с медом и горячим чаем. Закупил поощрительные призы для участников конкурсов. Совместно с администрацией Левобережного района организованна концертная программа с шутками, песнями, частушками! 

С большой ответственностью Николай Николаевич подходит к организации дорого для всех нас праздника День Победы. Традиционно представители администрации Левобережного района вместе с Николаем Николаевичем поздравляют участников, ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, и всех жителей. Воспитанники детской школы искусств № 9 дарят зрителям свои творческие номера. И, конечно же, для всех жителей округа депутат организовывает настоящую полевую кухню. 
Большую помощь в проведении праздничных мероприятий для жителей округа, а также в период избирательной компании, оказывает коллектив МБОУДО ЦДО «Реальная школа». Талантливые педагоги и обучающиеся здесь ребята демонстрируют свои достижения в прикладном искусстве, моделировании, автомобилестроении, устраивают показы модной одежды, выполненной своими руками, организовывают шахматные турниры.  
Николай Николаевич тесно сотрудничает с общественными организациями Левобережного района. Выполнен ремонт входной двери в Обществе инвалидов Левобережного района. В прошлом году скромным имуществом организации заинтересовались воры. В результате взлома дверь пришла в негодность. Новую металлическую дверь депутат установил сразу. А в этом году доведены до конца косметические работы. 

К 70-летию Великой Победы сделан ремонт кабинета в Совете ветеранов Левобережного района. Депутатом выделены денежные средства для поздравления участников Великой Отечественной войны. По просьбе председателя Совета ветеранов Левобережного района сделан ремонт в доме Василия Игнатовича Сафонова, участника Великой Отечественной войны. Большое внимание было уделено уборке и приведению в порядок могил ветеранов. 
18 апреля вместе с курсантами Института ФСИН России и старшеклассниками МБОУ СОШ № 69 Николай Николаевич Образцов принял участие в общегородском субботнике, посвященном празднованию 70-летия Победы. В сквере около бывшего кинотеатра «Старт» высажена «Аллея Славы» из 20 лип. 

С Институтом ФСИН у депутата сложились особые взаимоотношения. Образцов является постоянным участником мероприятий вуза, вникает в его проблемы и помогает с их решением. В этом году выделил денежные средства для организации фестиваля духовых оркестров, который проводился на базе Воронежского Института ФСИН РФ. На протяжении четырех лет в приемной на ул. Туполева, д. 39 успешно работает юридическая клиника, где преподаватели и курсанты института осуществляют бесплатную юридическую помощь жителям округа. 

По просьбе председателя территориальной избирательной комиссии Левобережного района Николай Николаевич за счет средств своего предприятия отремонтировал кабинет.
С такой же просьбой обратилась к Образцову главный врач детской поликлиники № 7. Теперь врачи-педиатры принимают маленьких пациентов в отремонтированном, светлом, нарядном кабинете.   

Для проведения общегородских субботников депутат выделил 10 литров белой эмали и 20 литров фасадной краски поликлинике № 14.   

В результате изменения границ избирательных округов неотъемлемой частью округа №4 стал мкр. «Репное». Депутат уже начал работу по решению некоторых болезненных вопросов на уровне исполнительной власти. И многие вопросы уже решил собственными силами. Например, выделил краску для обновления элементов детской площадки, для покраски остановочных павильонов. Организовал вывоз железобетонных конструкций, разравнивал улицы.  Привез бетонное ограждение для мусорной площадки. К 400-летию микрорайона закупил подарки для старожилов и многодетных семей. 
Нерешенных проблем на округе остается немало, однако Николай Николаевич твердо убежден: «Вместе мы сделаем многое»!
