ОТЧЕТ О РАБОТЕ ЗА 2015 ГОД 
ДЕПУТАТА ВОРОНЕЖСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ по избирательному округу № 10
 ОГАНЕЗОВА СЕРГЕЯ ИВАНОВИЧА
Сергей Иванович Оганезов является депутатом Воронежской городской Думы IV созыва с 13 сентября 2015 года по одномандатному избирательному округу №10. В действующем составе городской Думы избран заместителем председателя постоянной комиссии по экологии и природопользованию. Входит в состав постоянной комиссии по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям. Член фракции «Единая Россия». Адрес общественной приемной: ул. Комарова, 13. Телефон общественной приемной: 8-952-100-27-28.

За текущий год своей работы в Воронежской городской Думе было проведено четыре заседания комиссий по экологии и природопользованию, на которых было рассмотрено восемь вопросов. Среди них – рассмотрение вопроса о согласовании передачи в оперативное управление МКП «ЭкоЦентр» недвижимого имущества, вопрос планирования бюджета городского округа город Воронеж на 2016 год в области охраны окружающей среды, также согласование плана работы постоянной комиссии на 2016 год.

Работа в округе.

          Важнейшей составляющей работы депутата в округе стала организация постоянного приема граждан. В общественную приемную по адресу ул. Космонавта Комарова, 13 в 2015 году поступило более 250 обращений от жителей. Каждое из обращений было лично рассмотрено им и по большинству из них были приняты положительные решения. Оганезовым С.И. в качестве члена депутатской фракции «Единая Россия» ежемесячно в приемной партии проводится работа с гражданами в управе Советского района (ул. Домостроителей, 30) и в региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» Д.А. Медведева (проспект Революции, 33). По результатам обращений принимаются конкретные меры, либо даются необходимые разъяснения. 
         Избирательный округ № 10, на который распространяются полномочия депутата, охватывает непосредственно городскую часть Советского района города Воронежа и включенные в него отдаленные городские микрорайоны (Шилово, Малышево, Тенистый, 1 Мая), несмотря на это, он с одинаковым вниманием относится к решению проблем всех территорий, входящих в округ.

          В 2015 году по наказам избирателей в городской части округа было установлено детское игровое оборудование по следующим адресам: мкр. Тенистый, ул. Тепличная, д.6б, ул. Тепличная, д.28, ул. Берег реки Дон, д.44, в мкр. Шилово, ул. Курчатова, д.24, ул. Теплоэнергетиков, д.12.

        По просьбе жителей была установлена детская комбинированная спортивная площадка в мкр Тенистый на ул. Тенистая, д.26ж. 

Установлены остановочные павильоны по следующим адресам: мкр Малышево, ул. Октябрьская, д.380а, ул. 41-го пограничного полка, д.44, мкр Тенистый, ул. Чуйская, д.7.

Были выделены денежные средства: мкр Шилово, МБОУ СОШ №92 на приобретение компьютерной техники и приобретение материалов для спортивной секции на строительство хоккейной коробки, мкр Тенистый МБУК Дом культуры на приобретение музыкальной аппаратуры.

Школам в мкр Малышево МБОУ СОШ №17 и мкр Тенистый МБОУ СОШ №84 были выделены денежные средства на ремонт.

Так же была оказана помощь в приобретении купола для православного храма в мкр Тенистый.

            Одним из показателей успешной работы депутата является привлечение им внебюджетных средств в целях развития территории округа.
             Много внимания уделяется укреплению патриотических и общенациональных традиций. В отчетном году были поздравлены участники, ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, проживающие на территории округа. Каждому из них были вручены подарки. 

             Оказана помощь в организации традиционного празднования Масленицы в микрорайонах округа. 

            Во Всемирный день защиты детей в мкр Тенистый был организован ежегодный, ставший традиционным, детский праздник «Рисунок на асфальте». В отчетном году в конкурсе приняли участие более 100 детей. Количество участников превысило показатели прошлого года, что продемонстрировало растущий интерес детей, и их родителей к организованному празднику. Победители и участники конкурса получили грамоты и памятные подарки. Для всех участников конкурса была организована экскурсия в Воронежский природный биосферный заповедник. На последний звонок и выпускной были организованы поздравления учащихся. В День медицинского работника, День дошкольного работника и День учителя самые отличившиеся представители своих профессий получили Почетные грамоты Воронежской городской Думы и премии. К Новому году дети из многодетных семей и дети-инвалиды получили более 150 сладких подарков.

           Проведение таких мероприятий стало для жителей округа уже традиционным и активно ими приветствуется.

Подводя итог вышесказанному, следует отметить, что работа на территории округа проходит активно и плодотворно.

За 2015 год было установлено множество детских игровых площадок, оказана помощь учреждениям социальной сферы, проведены косметические ремонты в школах, детских садах и амбулаториях, проведен ямочный ремонт дорог и благоустройство внутридомовых территорий (высадка молодых деревьев и кустарников, опиловка старых деревьев и другое). 

Депутат Сергей Иванович Оганезов благодарит избирателей за высокую общественную активность. Обращения жителей помогают делать округ лучше и решать вопросы, касающиеся повышения качества жизни в Советском районе.

