ОТЧЁТ

о работе депутата Воронежской городской Думы IV созыва от  избирательного округа № 21

Поповой Юлии Владимировны, 
ПОПОВА Юлия Владимировна – главный врач БУЗ ВО «Воронежская городская поликлиника №3», депутат Воронежской городской Думы IV созыва с 14 сентября 2015 года.  
Член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Адрес общественной приемной: г. Воронеж, пер. Ботанический, 47.

Телефон общественной приемной: 221-05-15.

Работа в Воронежской городской Думе
В действующем составе городской Думы Попова Ю.В. является председателем постоянной комиссии по здравоохранению, входит в состав постоянной комиссии по экологии и природопользованию.
Юлия Владимировна принимает активное участие в анализе проектов нормативных актов, подготовке вопросов, относящихся к компетенции городской Думы, к рассмотрению на заседании, а также в подготовке заключений и предложений по соответствующим разделам проекта бюджета городского округа.
Кроме того, депутат Попова Ю.В. инициировала и организовала проведение круглого стола, посвященного Дню матери. На заседании присутствовали представители некоммерческих организаций. Поднимались вопросы взаимовыгодного сотрудничества, вопросы, связанные с защитой прав ребенка, поддержки многодетных семей, семей с детьми - инвалидами и другие значимые вопросы в рамках компетенции представительного органа власти.
Следует отметить, что в связи с передачей детского населения поликлиникой ВГМА имени Н.Н. Бурденко и с увеличением количества населения в новостройках Коминтерновского района, возникла проблема   отсутствия транспортной доступности медицинских учреждений этой части города. В 2015 году Попова Ю.В. включена в состав рабочей группы по выработке решений и координации действий, направленных на улучшение транспортной доступности к некоторым медицинским учреждениям городского округа город Воронеж. По многочисленным обращениям жителей города, Юлия Владимировна подняла вопрос организации нового транспортного маршрута, который будет проходить по улицам Транспортная,  45 Стрелковой Дивизии, Московский проспект, что  позволит, в том числе, решить вышеописанную проблему.
В декабре 2015 года кандидатура Поповой Ю.В. утверждена для включения в состав санитарно-противоэпидемической комиссии городского округа город Воронеж. На период эпидемии гриппа в Воронеже, депутатом Поповой Ю.В. был инициирован и  организован бесплатный проезд для участковых врачей.
Являясь членом партии «Единая Россия», Юлия Владимировна регулярно осуществляет приём граждан в общественной приёмной председателя партии Д.А. Медведева. На приеме жители получают разъяснения и юридические консультации. По некоторым вопросами написаны  официальные депутатские обращения в различные организации и структурные подразделения администрации города.

Депутат Попова Ю.В. входит в состав Попечительского Совета Воронежского регионального  общественного Фонда поддержки регионального сотрудничества и развития.  Деятельность Фонда ориентирована на  реализацию проектов партии «Единая Россия», ставящих своими задачами повышение жизненного уровня населения, воспитание молодёжи, и многие другие, определённые решениями партии.  
Используя депутатские полномочия, Попова Ю.В. старается уделить внимание всем слоям населения своего округа, а также общественным, муниципальным и областным организациям. В  рамках этой работы сложилось сотрудничество с Воронежской Региональной общественной организацией инвалидов "Даун - Центр". При содействии депутата, ВРООИ "Даун Центр" в декабре 2015 года получила крупный грант (в размере 502294 рубля) на нужды организации.
Попова Ю.В. поддерживает общественные инициативы, способствует популяризации здорового образа жизни. Например, в рамках реализации  благотворительного проекта «Женская школа здоровья», Юлией Владимировной, совместно с АНО ДПО «Воронежский институт практической психологии бизнеса», было организовано бесплатное мероприятие для всех желающих в области развития и внедрения практической психологии с целью повышения качества жизни населения городского округа город Воронеж. 
Работа в округе
В действующем созыве в общественную приемную депутата поступило несколько десятков обращений от граждан, коллективов, общественных объединений.  Ни одно письмо не осталось без внимания, по каждому из обращений делались запросы в соответствующие инстанции. Большинство из них касались благоустройства территорий на округе, обеспечения транспортной доступности, в том числе медицинских учреждений. Каждое из обращений было лично рассмотрено Юлией Владимировной Поповой и по большинству из них были приняты положительные решения. Встречи депутата и его помощников с избирателями проходят с понедельника по пятницу в общественной приемной в БУЗ ВО "Воронежская городская поликлиника № 3" по адресу: Воронеж, пер. Ботанический, 47, с 8.00 до 17.00. Адрес электронной почты: muz.gp@yandex.ru.
Депутат Попова Ю.В. постоянно принимает участие в благоустройстве округа, например, организует проведение субботников, способствует предоставлению инвентаря жителям (для посадки деревьев и кустарников, покраски скамеек, игрового оборудования).
На основании многочисленных обращений жителей округа  и при активном содействии Юлии Владимировны, отделом по благоустройству, текущему содержанию территории и автодорог, подготовлена проектно-сметная документация, разработаны схемы и проведены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия на ул. 45 Стрелковой Дивизии, ул. Хользунова, Московский пр-т (ремонт проезжей части, ремонт тротуаров), ул. Лидии  Рябцевой, ул. Карпинского, ул. Шишкова (ремонт проезжей части). Кроме того, подготовлена проектно-сметная документация по ремонту дворовых территорий, многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов по следующим адресам: ул. А. Геращенко, 1, 3, ул. Ватутина, 7, 14, ул. Карпинского, 1, 5,  ул. Лидии Рябцевой, 51в,  ул. Урицкого, 62, ул. Хользунова, 31. Оказано содействие в ремонте асфальтового покрытия проезда между домами №33 и №35 по проспекту Труда. 
В полном объеме удовлетворена просьба жителей пер. Политехнический, 14, обратившихся с просьбой установить лавочку, отремонтировать беседку, завезти песок на детскую площадку и  оказать содействие в ремонте асфальтового покрытия (ликвидировать  в нескольких местах образовавшиеся ямы).  На обращение председателей ТОС частного сектора Коминтерновского района оборудовать клумбы на улице, было завезено 3 машины чернозема. 
Нельзя не сказать о профессиональных праздниках работников сфер здравоохранения и образования. Юлия Владимировна ежегодно поздравляет педагогические коллективы школ и детских садов, расположенных на территории округа №21. В этом году, в День дошкольного работника и День учителя, самые активные представители своих профессий были награждены почетными грамотами, благодарственными письмами и премиями.

Депутат не оставляет без внимания праздники профессиональных коллективов.  Уже в текущем созыве Юлия Владимировна поздравила с 75-летним юбилеем коллектив МОУ СОШ №29 (Воронеж, ул. 45 Стрелковой дивизии, 102) и 50-летним юбилеем коллектив МДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №47» (Воронеж, ул. Варейкиса, 57).

Депутат регулярно поздравляет жителей округа с Новым годом. В частности, Юлия Владимировна принимала участие в организации праздничных мероприятий на улицах Урицкого, Нагорная, Фруктовая, предоставила средства на приобретение и установку трех новогодних елей,  на покупку призов и подарков детям. Поздравила председателей уличных комитетов  и старших по домам с январскими праздниками, вручила подарки, поблагодарила за успешную работу. 
На территории избирательного округа Ю.В. Поповой проживает 50 многодетных семей, насчитывающих 186 детей, которые также не остались без поздравлений. Депутат оказала помощь в организации и проведении для них трех новогодних  праздников, включающих концертные мероприятия и сладкий стол.
Кроме того, Попова Ю.В. вручила несколько десятков приглашений для детей из малоимущих семей и детей-инвалидов на губернаторскую елку.
Попова Ю.В. активно взаимодействует с  Воронежской общественной организацией «Даун-Центр». Дети этого Центра также получили приглашения на губернаторскую елку от Юлии Владимировны.

Ко Дню освобождения Воронежа от немецко-фашистских захватчиков, депутат Попова Ю.В. поздравила 4 ветеранов, проживающих на территории избирательного округа №21, а с Днем защитника Отечества поздравила самых достойных мужчин своего округа – председателей уличных комитетов, старших по домам, директоров школ, главных врачей.
В честь 80-летнего юбилея МОУ СОШ №8, по инициативе  Поповой Ю.В., благодарственными  письмами и Почетными грамотами  Воронежской городской Думы награждены наиболее заслуженные сотрудники.
