Отчёт о работе за 2015 год депутата IV созыва
по избирательному округу №9
Провоторова Александра Анатольевича

Работа в Воронежской городской Думе

Провоторов Александр Анатольевич является депутатом Воронежской городской Думы с 2005 года (II, III и IV созывов).

В сентябре 2015 года избран депутатом Воронежской городской Думы IV созыва,  в настоящее время занимает  должность заместителя председателя Воронежской городской Думы.

На основании решений Воронежской городской Думы в IV созыве  избран в состав двух постоянных комиссий: 
- по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса;
- по образованию, культуре и социальной поддержке населения.

Депутат участвовал в работе 5 заседаний постоянной комиссии по образованию, культуре и социальной поддержке населения, на которых рассмотрено 20 вопросов, а также в 6 заседаниях  постоянной комиссии по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса, на которых рассмотрено 14 вопросов.

В III созыве Александр Провоторов являлся членом постоянных комиссий Воронежской городской Думы: 

- по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям;

-  по градостроительной деятельности и земельным отношениям.

С января по сентябрь 2015 года принял участие в 7 заседаниях постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям Воронежской городской Думы, на повестке дня которых было рассмотрено 58 вопросов. 

А также в 7 заседаниях постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям Воронежской городской Думы, на которых рассмотрено более 30 вопросов.
В течение 2015 года участвовал в заседаниях Совета Воронежской городской Думы и в заседаниях Воронежской городской Думы.
Наиболее важные решения Воронежской городской Думы, принятые в 2015 году:

внесены изменения в Правила землепользования и застройки городского округа город Воронеж;
утвержден Порядок участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий;
утвержден новый состав Общественной палаты городского округа город Воронеж;
утвержден новый состав молодежного Совета при Воронежской городской Думе IV созыва;
утверждено Положение о порядке реализации правотворческой инициативы граждан.
В соответствии c главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации, Законом Воронежской области от 19.06.2015 № 105-ОЗ «Об установлении единой даты начала применения на территории Воронежской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения» установлено, что 1 января 2016 года является единой датой применения на территории Воронежской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения.  На основе указанных нормативно-правовых актов принято решение Воронежской городской Думы «О налоге на имущество физических лиц». Таким образом, с 1 января 2016 года налог на имущество физических лиц исчисляется исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения, а не из инвентаризационной стоимости.
Рассмотрен отчёт об исполнении в 2014 году прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества на 2011-2015 годы, а также отчёт об исполнении бюджета городского округа город Воронеж за 2014 год.

В целях уточнения доходов и  расходов бюджета городского округа в 2015 году рассмотрено  семь проектов решений Воронежской городской Думы «О внесении изменений в  решение Воронежской городской Думы от 24.12.2014 N 1692-III «О бюджете городского округа город Воронеж на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов». 
Детально проработан и принят бюджет городского округа город Воронеж на 2016 год. По предложению депутатов Воронежской городской Думы доходная и расходные части бюджета были увеличены на 141 947 тыс. рублей. За счет данных ассигнований было решено осуществить развитие сетей наружного освещения (улицы частного сектора) городского округа город Воронеж на 2016 год с использованием энергосберегающих светильников; мероприятия по вырубке усыхающих, сухостойных, аварийных насаждений, обрезке деревьев на территории городского округа город Воронеж; решить вопрос с водоснабжением поселка Боровое.
В отчетном периоде депутат работал в составе нескольких рабочих групп и комиссий:

- являлся руководителем группы по организации и проведению публичных слушаний по проекту решения Воронежской городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа город Воронеж»;
- в составе координационного совета по стратегическому развитию городского округа город Воронеж;

- в составе рабочей группы Воронежской городской Думы по организации и проведению публичных слушаний по отчёту об исполнении бюджета городского округа город Воронеж за 2014 год;

- в составе рабочей группы Воронежской городской Думы по организации и проведению публичных слушаний по проекту бюджета городского округа город Воронеж на 2016 год;

- в составе антитеррористической комиссии городского округа город Воронеж;
В новом созыве включен также:

- в состав комиссии по рассмотрению вопросов о награждении памятным знаком городского округа город Воронеж «Воронеж – город воинской славы»; 
- в состав временной комиссии Воронежской городской Думы по подготовке предложений по внесению изменений и дополнений в муниципальную программу городского округа город Воронеж «Развитие транспортной системы»;
- в состав временной комиссии Воронежской городской Думы по подготовке предложений по обеспечению транспортной доступности поликлиники ВГМА имени Н.Н. Бурденко;
- в состав Совета по образованию городского округа город Воронеж.

В соответствии с поручением губернатора Воронежской области Алексея Васильевича Гордеева,   решением Воронежской городской Думы из числа депутатов и представителей структурных подразделений администрации городского округа город Воронеж в 2012 году была создана временная комиссия Воронежской городской Думы по подготовке предложений по обеспечению жителей города детскими дошкольными учреждениями, председателем которой назначен Александр Провоторов. Все рекомендации и предложения комиссии по ликвидации очередей в детские сады и повышению доступности дошкольного образования нашли свое отражение в разработанной временной комиссией программе «Миллионный город - в  детский сад без проблем», а далее в муниципальной программе городского округа город Воронеж «Развитие образования» подпрограмме «Развитие дошкольного образования».

В результате реализации подпрограммы в 2013-2015 годах создано      5 005 дополнительных мест: 

· 1 710 мест  во вновь  построенных детских садах; 

· 2 505 мест после проведения капитального ремонта и реконструкции;

· 460 мест в группах кратковременного пребывания муниципальных детских садов;

· 100 мест в негосударственном дошкольном образовательном учреждении  «Детский сад № 1 «Холмы и горы» и 100 мест – в автономной некоммерческой образовательной организации «Зелёная улица»;

· 110 мест для детей с ограниченными возможностями;

· 20 мест за счёт эффективного использования помещений действующих МБДОУ.

Таким образом, на 01.01.2016 года все дети в возрасте 3-7 лет, зарегистрированные в системе электронного учета, родителями которых 2015 год заявлен желаемым для поступления в детский сад, приняты в МДОУ.

В 2016 году   планируется  создание 490 дополнительных мест за счет  завершения строительства и ввода в эксплуатацию 2 новых объектов (детский сад на 220 мест, ул. Шишкова, 140б  и  детский сад на 150 мест, Московский проспект, 142е), а также развития  вариативных форм  дошкольного образования в части создания в действующих муниципальных дошкольных образовательных  организациях 10 групп  кратковременного пребывания воспитанников  на 120 мест для детей от 1,5 лет до 3 лет.

В продолжение заданной тенденции Александр Провоторов также вошел в состав рабочей группы по подготовке изменений в подпрограмму «Развитие общего и дополнительного образования» муниципальной программы городского округа город Воронеж «Развитие образования». Главной задачей подпрограммы является обеспечение равного доступа к услугам общего и дополнительного образования независимо от места жительства горожан, состояния здоровья и социально-экономического состояния их семей.

Рабочей группой состоящей из депутатов Воронежской городской Думы и представителей структурных подразделений администрации городского округа город Воронеж разработан пилотный проект «Миллионному городу – современные школы», цель которого  подготовка предложений по развитию инфраструктуры и сети общеобразовательных учреждений с учетом прогноза  демографического развития города и миграционных процессов. Проектом  предусматривается увеличение доли муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих  современным требованиям обучения, снижение доли учащихся, занимающихся во вторую смену, ликвидация дефицита в новых общеобразовательных учреждениях, особенно в районах интенсивной застройки.
При активной поддержке и непосредственном участии заместителя председателя Воронежской городской Думы Александра Анатольевича Провоторова было проведено несколько совещаний, «круглых столов», посвященных необходимости развития внутреннего туризма в городе Воронеже. Итогом мероприятий стало предложение о создании муниципального бюджетного учреждения «Туристско-информационного центра». 16 марта 2016 года эта структура была утверждена на заседании городской Думы. 
Активное участие Александр Провоторов принимал в работе временной комиссии Воронежской городской Думы по подготовке предложений по внесению изменений и дополнений в муниципальную программу городского округа город Воронеж «Развитие транспортной системы».  Итогом работы парламентариев стал рабочий проект программы «Миллионный город без пробок», предусматривающий создание и развитие сети муниципальных платных парковок в центре города, многоуровневых подземных парковок и бесплатных перехватывающих парковок на въезде в город. В настоящее время рабочий проект передан на рассмотрение в областные структуры власти и главе городского округа города Воронежа. 
Под председательством Александра Провоторова в 2015 году проведены 6 совместных заседаний постоянных комиссий Воронежской городской Думы по проверкам Контрольно-счётной палаты городского округа город Воронеж. Рассмотрены результаты 33 проверок, а также планы мероприятий по устранению выявленных нарушений.
Работа на округе

В 2015 году в общественную приемную депутата поступило более 300 устных обращений и 143 письменных.
Большее количество обращений  граждан посвящается  вопросам разъяснения норм и правил жилищно-коммунального хозяйства, предоставления детям мест в дошкольных учреждениях, постановки на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий,  вырубки аварийных деревьев, благоустройства внутриквартальных территорий.

В соответствии с компетенцией обращения  депутатом направлялись письменные запросы в органы исполнительной власти для исполнения и контроля  (управление муниципального жилищного контроля, управление жилищно-коммунального хозяйства, управление жилищных отношений, управу Советского района, управление образования и молодёжной политики и т.д.), в обслуживающие многоквартирные дома организации.

В общественной приемной депутата  были проведены тематические встречи по разъяснению норм и правил жилищно-коммунального хозяйства  со старшими  по домам с участием  консультанта главы городского округа город Воронеж  - Кравцовой С.Ю., председателем ВРОД «Жилищный контроль» по Советскому району - Филатовым А.В., где были разъяснены вопросы, связанные с управлением многоквартирным домом, реализацией региональной программы капремонта и современные положения федерального и регионального законодательства в сфере ЖКХ.
При поддержке депутата на территории избирательного округа были проведены следующие работы:
1. Детские игровые площадки. 

· Оказано содействие в приобретении  элементов  детского игрового оборудования  и скамеек  для внутриквартальной территории  дома № 46 по ул. Г. Сибиряков.
· Оказано содействие в приобретении  элементов  детского игрового оборудования    для внутриквартальной территории  дома №13  по ул. Южно-Моравская.
· Оказано содействие в приобретении  элементов  детского игрового оборудования  для внутриквартальной территории  дома №30 по ул. Героев Сибиряков.
· Оказано содействие в приобретении  элементов  детского игрового оборудования    для внутриквартальной территории  дома №14 по проспекту Патриотов.
 2. Благоустройство дворовых территорий. 
· Изготовлено ограждение для палисадников  для дома № 3 по ул. Маршака.
· Изготовлено  ограждение для палисадников для  дома № 38 по ул. Героев Сибиряков.
· Изготовлено ограждение для палисадников для дома № 14 по проспекту Патриотов.
· Изготовлено ограждение  для палисадников для  дома № 41А по ул. Героев Сибиряков.
· Изготовлено ограждение  для палисадников для дома № 99 по ул. Героев Сибиряков (у подъездов №1,2,3,4).
· Изготовлено ограждение для палисадников для дома № 23 по ул. Молодогвардейцев.
· Изготовлены и установлены скамейки для внутриквартальной территории  дома №15 по ул. Юлюса Янониса.
· Изготовлены и установлены скамейки для внутриквартальной территории  дома № 85 по ул. Героев Сибиряков.
(Работы по установке ограждений палисадников производились силами обслуживающих дома организаций).
3. Участие в общегородском субботнике.
· Предоставлена автовышка  для проведения работ по опиловке ветхих аварийных деревьев во дворовых территориях домов № 23 по ул. Молодогвардейцев, №63,34 по ул. Героев Сибиряков.  

· Завезен  песок для детских игровых площадок на территории домов №№87,89,73,41,41А,36,46,34, 33/1,33/2  по ул. Героев Сибиряков. №№2,7 по ул. Юлюса Янониса, №10 по проспекту Патриотов.

· Оказано содействие в ремонте  и покраске детского игрового оборудования во дворовых территориях домов №№41,81,87,73,36,38,41А по ул. Героев Сибиряков, №№2,7,18,24 по ул. Юлюса Янониса.
· Завезен чернозем для клумб во дворовые территории домов №11,№13 по ул. Молодогвардейцев.
· оказано содействие в предоставлении саженцев кустарников и деревьев для дворовых территорий домов №23 по ул. Молодогвардейцев, №41,№38 по ул. Героев Сибиряков.
4. Ремонт подъездов.

Оказана помощь в приобретении материала для ремонта подъездов:
№ 2 , дома №8/2 по ул. Ю. Янониса;

№ 1  дома № 10/2 по ул. Ю. Янониса;

№1.№2 дома №15 по ул. Ю. Янониса; 

№1,№4 дома №70 по ул. Кривошеина;

№2,№3,№4 дома № 38 по ул. Г. Сибиряков;

№1 дома №1 по ул. Ю. Янониса;

№2 дома №24 по ул. Ю. Янониса;

№1,№2 дома №14 А по ул. Ю. Янониса;

№№1,2,3,5,6 дома № 59 по ул. Героев Сибиряков;

№ 2  дома № 3 по ул. Олеко Дундича.

5. Поддержка учреждений образования, спортивных учреждений,  учреждений здравоохранения и культуры.
· Оказано содействие в опиловке аварийных деревьев на территории МБДОУ «Детский сад №150», МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №117», МБДОУ «Детский сад №116».
· Оказано содействие в приобретении чернозема для благоустройства территории МОУ ВУВК им. А. П. Киселева.
· Завезен песок для благоустройства территорий МБДОУ «Детский сад №150», МБДОУ «Центр развития ребенка–детский сад №117», МБДОУ «Детский сад №116», МБДОУ «Детский сад №72»,  МБДОУ «Детский сад №115».

· Оказано содействие в приобретении информационных стендов, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной Войне для следующих учреждений: МБОУ СОШ №73, МБОУ СОШ №75, МБОУ Гимназия им. И.А. Бунина, МБОУ Лицей № 5, МБОУ СОШ №83, Спортивный комплекс «Звездный».

· Оказано содействие в изготовлении и установке забора на территории МБОУ СОШ №75.

· Организована экскурсионная поездка для учеников 2В и 3Б классов МБОУ Гимназия им. И.А. Бунина в с.Хреновое «Орловский конезавод» Воронежской области.  

· Организована экскурсионная поездка для детей в «Графский заповедник» для детей, посещающих секции тхэквондо в МБОУ СОШ №75.

· Оказана помощь в приобретении призов  для проведения турнира «Рождество Христово» ВРОО «Федерация дзюдо».

· Оказана помощь в приобретении призов для проведения турнира Воронежской региональной общественной организации «Федерация Тхэквондо ИТФ».
· Организовано поздравление сотрудников поликлиники № 7 ко Дню медицинского работника, лучшим сотрудника поликлиники вручены благодарственные письма и премии за счет личных средств депутата. 

· Оказана материальная помощь ВРОО «Федерация спортивной борьбы» для организации международного турнира по греко-римской борьбе памяти заслуженного тренера  России Алехина В.Н.
· Приобретены подарки для проведения детских конкурсов в МУК ЦГД       им. С.Я. Маршака.
· При содействии депутата Воронежской городской Думы Александра Провоторова в 2015 году за счет бюджета городского округа город Воронеж были выделены дополнительные ассигнования на приобретение оборудования и выполнения работ по текущему ремонту   для  МБДОУ д/с №117, МБДОУ д/с №116, МБДОУ д/с №115, МБДОУ д/с № 32, МБДОУ д/с №, МБДОУ д/с № 72, МБДОУ д/с №145, МБОУ СОШ №73, МУК ЦГД им.  С.Я. Маршака, МБОУ ДО СДЮСШОР №11.   
· Организовано поздравление к Новому году сладкими подарками для детей, посещающих дошкольные учреждения МБДОУ д/с №117, МБДОУ д/с №116, МБДОУ д/с №115, МБДОУ д/с №150, МБДОУ д/с № 32, МБДОУ д/с № 122, МБДОУ д/с № 72, МБДОУ д/с № 145, МБДОУ д/с №137, МБДОУ д/с №169, МБДОУ №123. 

· Организовано поздравление к Новому году сладкими подарками для детей сотрудников БУЗ ВО «Воронежская городская поликлиника № 7». 

7. Поддержка ветеранов Великой Отечественной войны
· -Организовано поздравление подарками ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих на территории 9-ого избирательного округа ко Дню освобождения г. Воронежа от немецко-фашистских захватчиков.

· Организовано поздравление подарками  ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих на территории 9-ого избирательного округа ко Дню победы.

8. Помощь общественным организациям 
· Оказана помощь в приобретении пасхальных куличей для инвалидов,  состоящих в Советском районном отделении Воронежской областной организации Всероссийского общества инвалидов.
· Оказана помощь в приобретении подарков  ко Дню инвалида  для людей с ограниченными возможностями, состоящих в Советском районном отделении Воронежской областной организации Всероссийского общества инвалидов.
· Оказана помощь в приобретении новогодних подарков для детей с ограниченными возможностями, состоящих Советском районном отделении Воронежской областной организации Всероссийского общества инвалидов.
· Оказано содействие в строительстве храма «Во имя св. Антония Смирницкого» в мкр-не Тенистый.
9. Прочая работа на избирательном округе.

· Приобретены подарки для проведения праздника двора  дома № 36 по ул. Героев Сибиряков.
· Организованы следующие экскурсионные поездки для жителей избирательного округа:

«Возвращение к истокам» с чаепитием в трапезной Никольского храма,         «Возвращение  к истокам» (знакомство с храмами и монастырем г Воронежа; встреча-беседа с настоятелем Покровского храмового комплекса села Отрадное протоиереем Геннадием), скит Серафима Саровского, Белогорский Воскресный мужской монастырь Воронежской области,  меловые храмы Костомарово, г. Задонск Липецкой области,  г.  Рамонь (замок)  развивающий центр «Бирюльки», музей Костенки, Графский заповедник. 

Контактная информация 

Приемная депутата Воронежской городской Думы расположена по адресу: ул. 121 Стрелковой дивизии, д. 9, тел. 229-76-72, график работы: пн.-чт. с 8-00 до 17-00, пт. с 8-00 до 16-00. 

Депутат ведет личный прием  граждан в общественной приемной председателя Партии     «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева (пр-т. Революции, 33), согласно утверждённому графику,  в районной общественной  приёмной партии (ул. Домостроителей, 30), а также в общественной приемной депутата,  расположенной по адресу:                       ул. 121 Стрелковой дивизии, 9 по  предварительной  записи.
