Отчет о работе за 2015 год 

депутата Воронежской городской Думы 

Артема Сергеевича Рымаря
Рымарь Артем Сергеевич избран депутатом Воронежской городской Думы четвертого созыва по списку избирательного объединения Региональное отделение Политической партии СПРПАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Воронежской области. 

До сентября 2015 года – депутат Совета народных депутатов Семилукского муниципального района Воронежской области. 


В Воронежской городской Думе IV созыва  является заместителем председателя постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям, член постоянной комиссии по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса, а также член временной комиссии Воронежской городской Думы по подготовке предложений по внесению изменений и дополнений в муниципальную программу городского округа город Воронеж «Развитие транспортной системы. Руководитель фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Воронежской городской Думе. Имеет общественную приемную, по адресу: г. Воронеж, Московский проспект, 116 В.
Встречи депутата с избирателями проходят два раза в неделю: понедельник, среда в Центре защиты прав граждан СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ (Московский проспект, 116В), с 14 до 18 часов, куратором которого является Рымарь А.С. 

В ходе приема жители Воронежа получают устные юридические консультации, оказывается помощь в грамотном составлении необходимых документов, также в Центре можно составить письменное обращение на имя депутата городской Думы Рымаря Артема.  

С момента избрания Рымаря Артема депутатом Воронежской городской Думы на его имя поступило 260 письменных обращений от граждан, коллективов, общественных объединений. По каждому из обращений давались письменные юридические консультации, делались запросы в соответствующие инстанции. 

По 60 обращениям была оказана юридическая помощь  в составлении исковых заявлений, сопровождение судебных процессов. Выиграно 59 дел, в том числе по перерасчету ОДН, по вопросу некачественно оказанной услуги «отопление» (жителям трех домов по ул. Маршала Одинцова возвращено порядка 750 тысяч рублей) и др. На данный момент ведется активная работа с жителями дома 47 по улице Владимира Невского, было проведено собрание собственников жилых помещений МКД, собрано более 50 претензий на качество коммунальных услуг.

В досудебном порядке по обращениям граждан юристом Центра были расторгнуты три кредитных договора. 
На базе Центра защиты прав граждан СПРАВЕДЛИВАЯРОССИЯ по инициативе куратора Центра, депутата Воронежской городской Думы Рымаря Артема работает школа молодого политика «Лидер». На данный момент в школе обучается 20 человек в возрасте от 18 до 35 лет. Основным направлением обучения является подготовка профессиональных политтехнологов, а также политических лидеров районного, городского и регионального уровней. 

Основным  направлением Рымарь Артем с начала депутатской деятельности определил борьбу с нарушениями в сфере жилищно-коммунального хозяйства, повышение качества предоставляемых гражданам услуг. Особый прогресс наблюдается в борьбе с завышением показателей по ОДН (перерасчет составил в среднем по 2 500 тысячи рублей с каждой квартиры). 

Также, ведется активная борьба против точечной застройки города Воронежа,  за сохранение исторического центра. Рымарь Артем принимает  участие в сохранении яблоневого сада на Московском проспекте. Им были направлены запросы прокурору города Немкину Ю.А., главе городского округа город Воронеж Гусеву  А.В. ООО «Выбор» заключили договор о проведении поисковых работ, на данный момент сотрудниками  ВРОО ИППО «Дон» найдены первые свидетельства нахождения на территории яблоневого сада останков бойцов Красной армии. 
В своей деятельности Рымарь Артем не оставляет без внимания и социально незащищенные слои населения, тесно сотрудничая с Воронежской областной организацией ВОИ. В преддверии Нового года Рымарь Артем  оказал финансовую помощь в приобретении подарков детям-иинвалидам.  
