Отчет о работе  за 2015 год депутата Воронежской городской Думе 
по одномандатному избирательному округу № 12 
Соболева Андрея Ивановича
Работа в Воронежской городской Думе
13 сентября 2015 года Соболев Андрей Иванович был избран депутатом Воронежской городской Думы IV созыва по одномандатному избирательному округу № 12 (мкр. Первое Мая, мкр. Придонской, мкр. Подклетное, часть Советского района города Воронежа: ул. Генерала Перхоровича, ул. Южно-Моравская). 
Соболев Андрей Иванович является председателем постоянной комиссии Воронежской городской Думы по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, а также входит в состав постоянной комиссии Воронежской городской Думы по работе с муниципальными предприятиями и развитию инфраструктуры отдельных территорий.

С начала работы IV созыва Воронежской городской Думы (сентябрь 2015 год) в комиссию по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям поступило 106 документа, проведено 5 заседаний, принято 40 решений. 
В течение двух месяцев (ноябрь, декабрь 2015г.) первоочередным вопросом в работе комиссии был процесс формирования бюджета городского округа город Воронеж на 2016 год. В 2015 году в отношении составления и утверждения проекта бюджета на плановый период внесены изменения в федеральное, региональное и местное законодательство. В связи с этим решение Воронежской городской Думы о бюджете городского округа город Воронеж принималось на очередной 2016 финансовый год (без плановых периодов). При рассмотрении проекта бюджета городского округа город Воронеж на 2016 год комиссией совместно с управлением финансово-бюджетной политики администрации городского округа город Воронеж, Контрольно-счетной палатой городского округа город Воронеж, управлением правовой и экономической экспертизы Воронежской городской Думы определены дополнительные источники по увеличению доходной части бюджета на 141 947 тыс. рублей. Данные средства планируется направить на развитие сетей наружного освещения (улицы частного сектора) городского округа город Воронеж на 2016 год с использованием энергосберегающих светильников; на мероприятия по вырубке усыхающих, сухостойных, аварийных насаждений, обрезке деревьев на территории городского округа город Воронеж; на водоснабжение поселка Боровое по Приложению «Городская адресная инвестиционная программа на 2016 год».
Решением Воронежской городской Думы от 23.12.2015 № 111-IV             «О бюджете городского округа город Воронеж на 2016 год» утвержден бюджет со следующими характеристиками: 

- прогнозируемый общий объем доходов бюджета городского округа в сумме 14 601 425,7 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы РФ в сумме 5 813 807,7 тыс. рублей, из них: дотации – 96 145 тыс. рублей, субсидии – 340 000 тыс. рублей, субвенции – 5 377 662,7 тыс. рублей;

- общий объем расходов бюджета городского округа в сумме 14 774 372,7 тыс. рублей;

- прогнозируемый дефицит бюджета городского округа в сумме 172 947 тыс. рублей.
На комиссии было рассмотрено 32 проекта решений Воронежской городской Думы. При рассмотрении проекта решения Воронежской городской Думы «О налоге на имущество физических лиц», решением комиссии установлены категории налогоплательщиков, освобождаемых от уплаты налога на имущество физических лиц:

- дети-сироты в возрасте до 18 лет;

- дети, оставшиеся без попечения родителей, в возрасте до 18 лет;

- одинокие матери, имеющие детей в возрасте до 18 лет, и их несовершеннолетние дети».
В постоянную комиссию поступали обращения от учреждений социальной сферы с просьбой предоставить льготы по уплате земельного налога. Воронежской городской Думы принято решение предоставить данную льготу государственным автономным, бюджетным и казенным учреждениям Воронежской области в отношении земельных участков, предназначенных для размещения объектов социальной сферы.
В соответствии с решением Воронежской городской Думы от 08.07.2011 № 492-III «О порядке предоставления льгот по налоговым и неналоговым платежам» на заседаниях комиссии были рассмотрены проекты решений Воронежской городской Думы о предоставлении льгот по налоговым и неналоговым платежам, муниципальных преференций. Поддержку получили следующие предприятия и организации: Воронежская городская общественная организация «Совет женщин», общественная благотворительная организация «Многодетная семья» Коминтерновского района г. Воронежа, Воронежская городская общественная детская организация юных натуралистов «Зоосад»; предприятия, финансируемые за счет средств бюджета городского округа город Воронеж, - в отношении земельных участков, занятых особо охраняемыми территориями и объектами, городскими лесами, скверами, парками, городскими садами; организации, предоставляющие услуги зоопарков на территории городского округа город Воронеж.
Работа в округе

В течении отчетного периода (с сентября по декабрь 2015г.) депутатом было проведено 5 приемов граждан на округе и в приемной председателя Партии «Единая Россия» Медведева Д.А. Было рассмотрено 44 обращений, в том числе 17 коллективных. Андрей Иванович говорит и обещает только то, во что действительно верит и что действительно может сделать.
Депутатом были организованы ремонтные работы во дворах домов №№ 45, 15 по ул. 232 Стрелковой Дивизии. Была выделена спонсорская помощь для проведения отчётного годового концерта в МБУК ДК «Придонской». Оказана помощь двум лечебным учреждениям: в БУЗ ВО ВГКП №7 «Поликлиника № 21» произведена установка 2 пластиковых окон, в БУЗ ВО ВГКП №7 «Детская поликлиника № 12» установлен кондиционер.

Депутат проявляет заботу о детях. Была оказана помощь в ремонте МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 132». В спортивных залах МБОУ СОШ № 55, МБОУ СОШ № 81 проведена покраска полов. МБОУ СОШ № 55 и МБОУ СОШ № 25 оказана помощь в подготовке проектно-сметной документации ремонтных работ. В ноябре 2015г. в здании МБОУ СОШ № 55 (мкр. Придонской) при поддержке Соболева А.И. прошел турнир по волейболу, посвященный Дню народного единства. В турнире приняли участие пять команд из 11 воронежских школ. При содействии депутата были выделены автобусы для организации выездов на спортивные и культурные мероприятия учащихся МБОУ СОШ № 55, МБУ ДО ЦДО «Родник», МБУ ДО «Детская школа искусств № 15». Совместно с депутатом Воронежской городской Думы Захаровым О.И. приобретена ёлка высотой 4,5 м. для празднования Нового года в МБОУ СОШ № 25.
С большим уважением Соболев относится к людям старшего поколения, ветеранам и участникам Великой Отечественной войны. Ни одно обращение данной категории граждан не остается без внимания.

Большое количество обращений граждан, поступающих в адрес Соболева А.И., связаны с реализацией подпрограммы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения городского округа город Воронеж». Для решения этих вопросов Андрей Иванович взаимодействует с управлением жилищных отношений администрации городского округа город Воронеж. Обращение жителей дома № 1 по ул. Киселёва по вопросу капитального ремонта общежития Андрей Иванович держит на особом контроле.
Соболева А.И. участвовал в разработке программы господдержки ипотечного кредитования, занимает активную позицию в реализации программы «Жилье для российской семьи» в Воронежской области.
приемная депутата Воронежской городской Думы Соболева Андрея Ивановича расположена по адресу: мкр. Придонской, ул. Латненская, д. 3
Помощник – Суховеркова Валентина Николаевна. 
Телефон общественной приемной: 2434249, 89202290846. 
График приема: пн.-пт. с 9.00 до 18.00.
