Отчет о работе за 2015 года депутата Воронежской городской Думы

по одномандатному избирательному округу № 24

Александра Владимировича Сысоева

Дорогие друзья!

            Я обращаюсь к вам именно так, поскольку мне хотелось бы видеть в каждом избирателе своего друга и единомышленника, так же, как и я, желающего сделать жизнь нашего города и каждого воронежца лучше и интереснее.           

             Прежде всего, я хочу выразить глубокую признательность жителям нашего округа за добровольную помощь, постоянную поддержку и активное участие в проведении выборной кампании депутатов Воронежской городской Думы в сентябре прошлого года и поблагодарить всех, кто помог сделать этот успех возможным для удачного продолжения моей депутатской деятельности.

Активность жителей округа на выборах, достигнутый результат, являются свидетельством доверия и факта признания правильности курса, направленного на осуществление добрых дел, улучшение жизни жителей нашего района. По итогам выборов депутатов Воронежской городской Думы на нашем избирательном округе принято и обработано 7 345 наказов. 

Большая часть предвыборных наказов жителей нашего округа касалась благоустройства скверов и парковых зон, санитарной обрезки и удаления аварийных деревьев. В настоящее время работы по кронированию и удалению продолжаются, но уже есть и результаты: силами управы Центрального района проведено устройство газонов Есенинской аллеи, сквера Мандельштама и бульвара Карла Маркса, санитарная обрезка 914 аварийных деревьев по улицам: Никитинская, Мира, Кольцовская, Чайковского, Феоктистова, Плехановская, бульвару Карла Маркса, Таранченко, Пушкинская, Орджоникидзе. Удалены 54 аварийных дерева по адресам: ул. Кольцовская,36, ул.Комиссаржевской,10а, ул. Плехановская,52, ул. Степана Разина,51а, ул. Освобождения труда,15, ул. Фридриха Энгельса,25б, ул. Средне-Московская,99, ул. Кости Стрелюка,16, ул. Фридриха Энгельса,5, ул. Таранченко,31, площадь Победы, ул. Помяловского,45, ул. Большая Чернавская,15, ул. Плехановская,6, ул. Степана Разина,24, ул. Эртеля,22,24.

"Порядок. Развитие. Забота" - девиз, который я выбрал для себя давно, стал для меня трудной, но благородной целью. Есть много легких путей в достижении своих целей, но, только преодолев трудности, можно по-настоящему увидеть и оценить результаты своей работы сегодня. 

            В сложных и зачастую противоречивых условиях сегодняшней жизни, нам удаётся решать наиболее важные и значимые вопросы жителей округа. Трудностей действительно много, прежде всего – это недостаток финансовых средств в городском бюджете на решение всех насущных проблем жителей города. Тем не менее, под лежачий камень вода не течет и, стремление эффективно распорядиться тем потенциалом, который есть, дает возможность решать многие проблемы уже сегодня. Трудолюбие, грамотные решения, законодательная инициатива, ответственность власти перед избирателями – это слагаемые успешного развития нашего любимого города – Воронежа. 

Являясь председателем постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству Воронежской городской Думы я провёл 11 заседаний постоянной комиссии на которых рассматривались вопросы в сфере ЖКХ и принимались важные решения, касающиеся жителей нашего города.

В сфере конкретной работы депутата с избирателями, являющейся основой для законотворчества, подавляющее большинство всей деятельности – и по времени, и по количеству поступающих и решаемых обращений избирателей, и по всей работе в Думе – посвящено многообразному спектру проблем людей старшего поколения, пенсионеров, ветеранов, инвалидов, а также будущего нашего города - детей. И это закономерно: данная категория населения в наибольшей степени нуждается в социальной защите. Поэтому, учитывая наказы избирателей и принимая их к исполнению, я счел своим долгом определить приоритетным направлением социальную сферу. 

За 3 месяца моей деятельности в качестве депутата мною проведено 5 приемов граждан, в том числе и в   Региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» Д.А. Медведева в Воронежской области, на которых поступило 86 письменных обращений избирателей. Работа с обращениями во многом зависит от того, как на местах, в конкретном муниципальном образовании, реагируют должностные лица на обращение заявителя и депутата. Часто встречаются обращения, которых явно могло бы не быть, если бы соответствующие служащие государственных и муниципальных органов власти, просто обратили должное внимание и проявили понимание людской беды и, конечно же, пришли на помощь. 

         Как показывает анализ проблем, с которыми ко мне обращались жители нашего округа, основными причинами их возникновения являются:

· Прямое невыполнение или недобросовестное выполнение управляющими компаниями, предприятиями коммунальной сферы своих прямых обязанностей.

· Недостаточность денежных средств на решение задач благоустройства территории города (капитальный ремонт домов и ремонт дорог, коммуникаций, поддержание территорий в нормальном состоянии).

· Нехватка денежных средств для решения социальных вопросов.

· Отсутствие контроля со стороны граждан за деятельностью предприятий и организаций, отвечающих за условия жизни округа.

· Отсутствие какой-либо организованной инициативы жителей округа в отстаивании своих собственных интересов.

     В соответствии с этим, были определены пути наиболее эффективного решения проблем округа:

1. Создание системы действенного контроля над деятельностью предприятий коммунальной сферы, как со стороны депутата, так и со стороны жильцов.

2. Построение системы гражданской инициативы и контроля на базе законодательно закрепленных возможностей органов территориального общественного самоуправления.

        В зависимости от сути обращений, по ним принимались соответствующие решения. То, что удавалось решить быстро и самостоятельно – решалось. Более сложные вопросы обобщались и выносились на решение в управу района и администрацию города (например, вопросы, касающиеся организации маршрутов общественного транспорта, финансирования ремонтно-строительных работ.). Если же вопрос не удается решить быстро или для его решения необходима «широкая поддержка общественности», я встречаюсь с вами, и мы совместно вырабатываем план дальнейших действий. Таким образом, сегодня удается эффективно решать проблемы рядовых граждан, как при взаимодействии с властными органами, так, зачастую, и при взаимодействии с разнообразными юридическими лицами, будь то управляющие компании, застройщики, коммунальные службы, службы медицинского и социального обеспечения, структуры поддержания правопорядка. Обращайте внимание на объявления, которые размещают мои помощники, о проведении организационных собраний и обязательно приходите на них! Как депутат, я многое могу решить, но я не могу проявить инициативу и гражданскую ответственность вместо вас. 

Разумеется, депутат не раздает квартиры, не решает вопросы в обход исполнительной власти. Его задача – услышать обратившегося и, вникнув в суть, заставить того или иного чиновника или представителя соответствующей организации сделать для человека всё, что положено по закону. К сожалению, удается помочь далеко не всем и не всегда, так как к депутату люди приходят, как правило, когда уже исчерпаны все другие возможности. Но и при этом удается сдвинуть с мертвой точки решение многих проблем. 

Принципиально считаю, что ни одно обращение не должно быть оставлено без внимания. Поэтому на каждое письмо даю письменный ответ с конкретными предложениями по решению поставленных проблем. Оказываю квалифицированную консультационную помощь о том, какие механизмы защиты своих прав заявители могут использовать, либо даю аргументированный ответ о необоснованности жалобы. 

За отчётный период на приёме по личным вопросам побывало 69 человек. Консультативная помощь оказана 36 обратившимся избирателям. Для решения более сложных и принципиальных обращений мной было подготовлено 42 депутатских запроса, 11 ходатайств и 14 обращений в исполнительные органы местного самоуправления.

Ещё раз я хочу поблагодарить всех избирателей, которые активно помогали мне в реализации нашей программы. Рад проявлению любой инициативы с вашей стороны, готов выслушать всех, кто может поделиться своим опытом, идеями в осуществлении подобных проектов.

Вместе мы сможем сделать наш общий дом, наш район, наш город лучше, чище, красивее – а значит, в душе у нас всегда будет добро и красота!

С уважением,                                                             Александр    Сысоев    

      Контактный телефон для обращения избирателей: 222-73-51

