Отчет о деятельности депутата Воронежской городской Думы IV созыва Олега Геннадьевича Турбина за 2015 год.

Олег Геннадьевич Турбин 13 сентября 2015 года избран депутатом Воронежской городской Думы по списку избирательного объединения Региональное отделение Политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Воронежской области.
Ключевым направлением деятельности в работе депутата в 2015 году стало решение вопросов местного самоуправления на заседаниях Думы, а также в постоянных профильных комиссиях, сформированных в Воронежской городской Думе IV созыва.
Работа в Воронежской городской Думе IV созыва
Олег Геннадьевич Турбин является:

· членом постоянной комиссии по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям; 

· членом постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству;

· участником межведомственной рабочей группы по определению условий передачи объектов теплоснабжения, находящихся в муниципальной собственности городского округа город Воронеж, в концессию.
В 2015 году депутатом было принято участие в:

· 6 заседаниях Воронежской городской Думы;

· 5 заседаниях Совета Воронежской городской Думы;

· 17 заседаниях постоянных комиссий, действующих в Воронежской городской Думы.
Особое внимание уделяется качеству работы коммунальных предприятий на территории городского округа город Воронеж.

На заседаниях постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству неоднократно поднимался вопрос о исполнении концессионного соглашения, заключенного Администрацией городского округа город Воронеж в отношении имущества, необходимого для организации водоснабжения в городе, обоснованности тарифов на холодное водоснабжение и водоотведение, действующих на территории города.

По инициативе депутата Турбина представители предприятий, осуществляющих поставку коммунальных услуг на территории Воронежа стали принимать участие в работе постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, действующей в Воронежской городской Думе. Совместная работа депутатов, представителей Администрации городского округа город Воронеж и руководителей коммунальных предприятий позволяет наиболее оперативно разрешать проблемы, которые возникают при обеспечении населения Воронежа коммунальными услугами.

Помимо вопросов, связанных с коммунальным хозяйством города, депутат активно принимает участие в противодействии незаконной застройке, ведущейся на территории городского округа город Воронеж.

В настоящее время проблема незаконного строительства является актуальной для города. 

Для предотвращения негативных последствий в рамках заседаний Воронежской городской Думы IV созыва регулярно озвучиваются проблемы, которые возникают при возведении объектов капитального характера. С целью контроля за соблюдением требований законодательства при осуществлении строительства систематически направляются депутатские запросы в уполномоченные органы государственной власти и местного самоуправления.

Работа с населением городского округа город Воронеж

В сентябре 2015 года по адресу: Московский проспект 116в начала функционировать общественная приёмная Турбина Олега Геннадьевича, куда жители Воронежа могут обратиться за консультацией и помощью по личным вопросам.

Приёмная продолжает функционировать по настоящее время, личный прием граждан осуществляется депутатом еженедельно, работа с обращениями граждан ведется помощниками депутата ежедневно.

Помимо работы с отдельными обращениями, депутатом налажено взаимодействие с организованными группами граждан, в частности с рядом ТСЖ, которые были созданы для самостоятельного управления собственниками помещений общим имуществом в многоквартирных домах. 

Подобное взаимодействие уже стало успешной практикой ввиду сплоченности людей, входящих в ТСЖ и их готовности принимать активное участие в решении вопросов местного значения.

