Отчет о работе за 2015 год

депутата Воронежской городской Думы IV созыва

по одномандатному избирательному округу № 8

ТЮРИНА АЛЕКСАНДРА БОРИСОВИЧА

«Дорогие друзья, выражаю искреннюю благодарность за оказанную поддержку во время проведения избирательной компании. Уверен, что вместе сможем сделать новый более сильный рывок в развитии нашего города в целом, так и в Левобережном районе в частности».

Тюрин Александр Борисович – депутат Воронежской городской Думы IV созыва, состоит и работает в постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, а также в постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям. 
За отчетный период состоялось 5 заседаний Воронежской городской Думы и 17 заседаний постоянных комиссий, в работе которых принял свое участие депутат и внес ряд предложений, направленных на повышение качества уровня жизни города. Всего в работе комиссий было принято более 90 решений.
На избирательном округе №8, в который входят микрорайоны п.Масловка, с.Семилукские Выселки, с.Таврово, с.Никольское, БАМ, Чебышева и т.д., ведется постоянная работа с общеобразовательными учреждениями, учреждениями дошкольного образования детей, дополнительного образования детей, учреждений культуры, здравоохранения, социального обслуживания, спортивных секций, а также председателями ТОС и избирателями в целом.
С сентября по декабрь 2015 года была оказана действенная помощь из личных средств муниципальным учреждениям в организации и проведении культурно-массовых мероприятий (приобретение призов и подарков), а так же оказана адресная помощь в улучшении материальной базы (приобретение оборудования, например, искусственной ели для ДОУ №81). Ведется постоянная работа по решению текущих вопросов и проблем в административных органах. Особое внимание уделено направлению «Развитие образования», так в проект программы Воронежской городской Думы включены объекты округа по строительству школы – детского сада на 500 мест на земельном участке по адресу: ул. Лызлова, д.12 (п.Масловка), примыкающего к территории МБОУ СОШ №77. В п.Таврово планируется строительство многофункциональной пристройки к МБОУ ООШ №7, которая будет в себя включать спортивный зал, актовый зал, столовую. Оказано содействие в выделении финансирования МБОУ СОШ №97 (мкр.БАМ) в размере 1 000 000 рублей.
В работе с избирателями проводятся постоянные личные встречи на территории округа, на которых обсуждаются, а зачастую решаются на месте, насыщенные проблемы и вопросы жителей. Как правило, местом встречи, традиционно стала постоянно действующая общественная приемная в центре округа на улице Ростовская, дом 50 (телефон 2289230). По итогам рассмотрения коллективных обращений граждан были выделены средства из бюджета на установку детских игровых площадок по адресам: ул. Подлесная, 53; ул. Горняков, 493; ул. Земляничная, 1а; ул. Кольцевая, 85; ул. Полякова, 7. Проведен капремонт ДК «Масловский». Принято решение и выделены деньги на капитальный ремонт дороги по ул. 206-й Стр.Дивизии от нового переезда до ул. Лызлова. Принято решение о капитальном ремонте моста в поселке Буденный.
Более серьезная и плодотворная работа ведется в направлении развития отдаленных территорий округа, таких как п.Масловка и с.Никольское, по комплексной программе «Развитие инфраструктуры отдельных территорий городского округа город Воронеж», в которую включены объекты сети автомобильных дорог, системы наружного освещения, системы электроснабжения, системы водоснабжения и водоотведения, транспортной системы, учреждений общего и дошкольного образования.

Уже сейчас подготовлены и внесены предложения по благоустройству территорий городских микрорайонов для включения в проект «Программы развития инфраструктуры отдельных территорий городского округа город Воронеж на период 2016 – 2020 г.г.» с участием общественности округа. Так, по просьбам председателей ТОС, направлен депутатский запрос о включении конкретных объектов:

· систем наружного освещения и электроснабжения по улицам: Космическая, Ароматная, Горняков, Смородиновая, Сафронова, Солдатское поле, Цветкова, Масловская, Майская, Каширская, Ковтуна, Дубянского и т.д.;

· по благоустройству территорий (установка детского игрового оборудования) на улицах: Радостная, Степная, Горняков, Корабельная, Сафронова, Майская и т.д.;

· систем водоснабжения и водоотведения по улицам Майская, Ани Максимовой, Земская, Каширская, Колодезная, Ясеневая, Подклетненская, Совхозная, а так же по улицам п. Таврово, п. Буденного, с. Сем. Выселки и т.д. 

«Уважаемые жители нашего округа, прошу вас вносить свои предложения по моей работе в Воронежской городской Думе более активно, непосредственно участвуйте в жизни района. Ни одно обращение не останется без рассмотрения».

