ОТЧЁТ

о работе депутата от  избирательного округа № 16    Жукова Александра Алексеевича, представителя Воронежской городской Думы по вопросам взаимодействия с представительными органами муниципальных образований субъектов Российской Федерации и внешним связям за 2015 год
«Уважаемые избиратели! Большое спасибо, что в день голосования 13 сентября 2015 г.  вы избрали меня депутатом  Воронежской городской Думы четвёртого созыва по шестнадцатому избирательному округу. Я всегда чувствовал вашу поддержку и уважение. Я вижу своей главной задачей представлять и защищать ваши интересы. Искренняя поддержка избирателей была и остаётся главной оценкой моей депутатской работы. Совместными усилиями мы достигнем желаемых результатов, сделаем всё, чтобы жить в нашем городе стало ещё уютнее и комфортнее, и все мы станем культурнее, и добрее», - Александр Жуков.

В Воронежской городской Думе четвёртого созыва Александр Алексеевич работает в составе постоянной комиссии по образованию, культуре и социальной поддержке населения,  а также  постоянной комиссии по здравоохранению. Исполняет обязанности представителя Думы по вопросам взаимодействия с представительными органами муниципальных образований субъектов Российской Федерации и внешним связям.  В течение 2015 года
 работал в городской межведомственной комиссии по профилактике правонарушений.  По мнению депутата наиболее важными вопросами деятельности комиссии были: организация внешкольной деятельности учащихся муниципальных образовательных учреждений в период летних школьных каникул; работа по исполнению на территории города законодательства о порядке оборота этилового спирта и спиртосодержащей продукции; о привлечении несовершеннолетних к участию в спортивных и физкультурно-оздоровительных мероприятиях; о ходе профилактической работы с несовершеннолетними, ранее судимыми, в том числе в отношении которых была избрана условная мера наказания. Результатом работы комиссии стали конкретные действия по профилактике правонарушений на территории города.

Состоит и работает в правлении муниципального фонда поддержки малого предпринимательства, а также временной комиссии Воронежской городской Думы по подготовке предложений по внесению изменений и дополнений в муниципальную программу «Развитие транспортной системы».                     Входит в состав комиссии администрации города по культурному наследию, а также в состав рабочей группы по решению вопросов о совместном финансировании работ по строительству объектов инженерной и социальной инфраструктуры.
Как член партии «Единая Россия» Александр Жуков периодически осуществляет приём граждан в общественной приёмной председателя партии Д.А. Медведева. На приеме жителям даны разъяснения и юридические консультации. По некоторым вопросами написаны  официальные депутатские обращения в различные организации и структурные подразделения администрации города.

Депутат входит в состав Попечительского Совета Воронежского регионального общественного Фонда поддержки регионального сотрудничества и развития.  Деятельность Фонда направлена на  реализацию проектов партии «Единая Россия», направленных на повышение жизненного уровня населения, проведение партийных мероприятий, возрождение традиций духовного воспитания молодёжи, поддержание исторического наследия земли Воронежской и многие другие дела, определённые решениями партии.  
Используя депутатские полномочия, Александр Жуков старается уделить внимание всем слоям населения своего округа, а также общественным, муниципальным и областным организациям. В  рамках этой работы сложилось хорошее сотрудничество с Воронежским региональным отделением Российского общественного благотворительного фонда ветеранов (пенсионеров) войны, труда и вооружённых сил; областным центром реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями «Парус надежды»; воронежской городской общественной организацией инвалидов  и родителей детей – инвалидов с детским церебральным параличом «Надежда» и другими организациями. 

Выполняя наказы своих избирателей, предполагающих проведение мероприятий, финансирование которых осуществляется за счёт средств бюджета города, депутат ходатайствовал о выделении дополнительных денежных средств муниципальным бюджетным дошкольным общеобразовательным учреждениям округа. Дополнительное финансирование получили:
- Детский сад № 15, Проспект Труда, 31; 
- Детский сад общеразвивающего вида № 39, ул. Машиностроителей, 31;
- Детский сад № 40, Проспект Труда,19; 
- Детский сад общеразвивающего вида № 47, ул. Варейкиса, 57; 
- Детский сад № 64, ул. Торпедо, 37; 
- Детский сад № 97, ул.9 Января, д. 157/4; 
- Детский сад № 106, ул. Семилукская, 34; 
- Детский сад общеразвивающего вида № 110,  ул. Торпедо, 13; 
- Детский сад общеразвивающего вида № 171,  пер. Партизанский, 2
В общей сложности было выделено 1 миллион 200 тысяч рублей. На эти средства закуплены и установлены детские веранды, детское игровое оборудование, мебель, оргтехника, кухонное оборудование.
Работа по округу

Встречи депутата и его помощников с избирателями проходят два раза в месяц: в первый и третий вторник в городском Дворце культуры (ул. 9 Января, 108, комната 119), с 14 до 17 часов. 

В 2015 году на приём к Александру Жукову пришли более 350 человек, поступило около 300 письменных обращений от граждан, коллективов, общественных объединений.  Ни одно из писем не осталось без внимания, по каждому из обращений делались запросы в соответствующие инстанции. Из них 64% решено положительно. В основанный депутатом Жуковым Фонд «Доброта» обратились и получили помощь (одежда, обувь, предметы быта, игрушки) 555 человек. Кроме того, для тех, кому необходима бесплатная юридическая консультация или  помощь в разных школах 16-го округа ведёт приём юрист.
С самого начала депутатской деятельности основной целью Александр Жуков определил работу на благо родного округа. Он наметил для себя несколько направлений деятельности, по которым достигнуто немало успехов.
Первое направление работы депутата - взаимодействие со школами и детскими дошкольными учреждениями. Стоит отметить, что Александр Алексеевич уделяет большое внимание проблемам образования и патриотического воспитания молодежи.  

Александр Жуков активно поддерживает школьные инициативы, олимпиады, конкурсы. В 2015 году при поддержке Александра Жукова организованы следующие, ставшие традицией,  мероприятия с участием воронежских школьников: в феврале – состязания по многоборью имени Виктора Воронцова, чья жизнь трагически оборвалась в Дагестане; турнир по волейболу среди девочек памяти героя России Сергея Аникина, погибшего в Чеченской Республике; в мае -  смотр-конкурс строя и песни, посвященный памяти нашего земляка Андрея Чуносова, погибшего в Афганистане; в сентябре – шахматный турнир, его же памяти; в ноябре – соревнования по многоборью, носящие имя капитана милиции Виктора Буданцева, не вернувшегося из Чечни. Все участники и призеры получили грамоты, подарки, победители награждены медалями и кубками. 

Нескольким школам и детским садам оказана материальная поддержка. Также в 2015 году фонд «Доброта» развез в 7 школ округа новую одежду для малообеспеченных детей и их родителей. Была выделена помощь (одежда и обувь) для учеников ГБПОУ ВО «Воронежский государственный профессионально-педагогический колледж».

      Помимо прочего, Александр Жуков ежегодно чествует воспитателей и учителей в профессиональные праздники, поздравляет первоклассников с 1 сентября, выпускников – с окончанием школы и детского сада, организует творческие конкурсы для юношей и девушек («Рыцарский турнир» и «Королева весны»). В марте проводится интеллектуальная олимпиада по математике и русскому языку, направленная на дополнительную подготовку учеников 9 и 11 классов к ГИА и ЕГЭ.

Следующим направлением деятельности является социальная работа. Александр Жуков активно помогает многодетным семьям, одиноким матерям, пенсионерам, инвалидам, детям из неблагополучных семей, а также больницам, интернатам, домам престарелых. Дети из малоимущих семей ежегодно получают от депутата осеннюю и зимнюю одежду и обувь. За 2015 год   инвалидам было роздано 40 продовольственных пайков. К различным праздникам и мероприятиям детям с ограниченными возможностями было вручено около 300 подарков.  Отдельная материальная помощь была оказана нескольким социальным организациям, таким как областной реабилитационный центр «Парус Надежды», общественная организация «Судьба» детей-инвалидов, областной клинический психоневрологический диспансер» для престарелых и инвалидов, Бобровский психоневрологический интернат, Бобровский детский дом, дом Малютки, Воронежский областной дом-интернат «Милосердие»,  Семилукский центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи, Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №7 и другим.

 Отдельно была оказана помощь храму Георгия Победоносца, приюту при храме Святой Богородицы в честь иконы «Взыскания погибших» для матерей, отказавшихся делать аборт, а также детскому социально-реабилитационному центру при Троицком храме в г.Коломна. Помимо этого, депутат в течение года сделал более 50  подарков по случаю юбилеев и личных праздников ветеранам Великой Отечественной войны и пенсионерам. 

За прошедший год Александр Жуков участвовал в организации множества благотворительных и социальных мероприятий, таких как Международный День человека с синдромом Дауна в Воронежской общественной организации «Судьба», День защиты детей и праздничный концерт ко Дню инвалида в лечебно-реабилитационном центре «Парус надежды» и в городском Дворце культуры, ежегодный фестиваль «Людей с безграничными возможностями» и многих другие. Ярким событием для жителей округа стала организация масленичных гуляний во дворе дома №246 по улице 9 января, относящаяся к бывшему 11 избирательному округу. Местные жители смогли стать участниками веселых конкурсов, увидеть яркий праздничный концерт и, конечно же, насладиться традиционными угощениями.


В связи со сложившейся ситуацией на Украине, депутат принимал активное участие в помощи беженцам. Немалая часть людей, обратившихся за помощью в Фонд «Доброта», относились к этой категории. Неоднократно собиралась помощь в виде предметов одежды, быта, продуктов питания, учебников, книг и лекарственных препаратов и направлялась в качестве гуманитарной помощи в пострадавшие районы Донбасса.
Неоднократно оказывалась материальная помощь на лечение тяжелых малообеспеченных и больных детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.  

Также продолжается работа по благоустройству территории округа. Производился ремонт и покраска ранее установленных лавочек,  продолжалось ежемесячное финансирование работы по уборке зоны отдыха в районе домов №№ 262/2, 262/3, 264, 264а по ул. 9 Января до ноября 2015.

К новогодним праздникам закуплено 1250 новогодних подарков, которые получили дети из малообеспеченных и многодетных семей, дети из детских домов, дети-инвалиды, дети духовной гимназии и другие нуждающиеся. 
