Отчет за 2015 год
Депутата Воронежской городской Думы

Светланы Александровны Звягиной
Звягина Светлана Александровна – депутат Воронежской городской Думы, избранная по партийному списку от политической партии КПРФ, член фракции политической партии «КПРФ», входит в состав постоянных комиссий Воронежской городской Думы по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, по  работе с муниципальными предприятиями и развитию инфраструктуры отдельных территорий городского округа.

В Воронежской городской Думе Светлана Звягина стала инициатором рассмотрения следующих вопросов: 

- на заседаниях постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству поднимала вопрос о выделение бюджетных ассигнований на заключительный этап строительства канализационной насосной станции в Левобережном районе, в мкр. Песчанка; 
-  на заседании постоянной комиссии по работе с муниципальными предприятиями и развитию инфраструктуры отдельных территорий городского округа при обсуждении выполнения договора концессии между администрацией городского округа город Воронеж и ООО «Росводоканал» подняла вопрос о выполнении обязательств по договору со стороны концессионера в части инвестиционных вложений в модернизацию основных фондов;

- на заседании постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям, на заседаниях городской Думы выступала против строительства на территориях парковых зон города, на землях, отведенных под строительство социальных объектов. 

Выступала против застройки земельных участков: 
- ул. Космонавтов, 23, - территория футбольного поля ГБПОУ ВО «Воронежский индустриальный колледж»;

- ул. Минская 43, - вблизи Городской клинической больницы скорой медицинской помощи № 10 (Больница «Электроника»);

- ул. 45-й Стрелковой Дивизии, 64 – сад вблизи Воронежской областной детской клинической больницы №2 (бывшая 7-я детская больница);

- парк «Танаис» - строительство Ледового катка. Светланой Звягиной поддержан справедливый протест жителей Советского района против вырубки деревьев при строительстве катка,  организованы митинги и пикеты. 

Депутаты Воронежской городской Думы, члены политической партии «КПРФ», в числе которых и Светлана Звягина, в ноябре 2015 года были приглашены на встречу с главой городского округа город Воронеж Александром Гусевым. Светлана Звягина озвучила вопрос строительства ледового катка на территории смежной с парком «Танаис», где произойдет вырубка деревьев, вопрос приобретения в муниципальную собственности ведомственных детских оздоровительных лагерей, которые не используются предприятиями по назначению, а также вопросы проведения капитального ремонта в многоквартирных домах и переселения граждан из аварийного жилья.

При рассмотрении бюджета городского округа город Воронеж на 2016 год члены фракции политической партии «КПРФ»  проголосовали против принятия бюджета в представленных параметрах. Причиной голосования против было, то, что предлагаемый бюджет не способствует развитию города. Также Светлана Звягина в составе фракции КПРФ была против внесения изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.04.2012 № 790-III «Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Воронеж» (вопрос касался сноса киосков) и против включения в программу приватизации на 2016 год рынков «Южный», «Северный» и МУП «Воронежская горэлектросеть».

Светланой Звягиной были направлены запросы:

- в прокуратуру Воронежской области о законности перевода земельного участка, расположенного по адресу: г. Воронеж, ул. Южно – Моравская, 3б (смежный земельный участок с земельным участком парка «Танаис»), из муниципальной собственности в собственность Воронежской области в 2006 году в связи с рассмотрением вопроса о строительстве ледового катка;
- в структурные подразделения администрации города, правительства Воронежской области по вопросу предоставления права аренды земельного участка компании ООО «Центр Ильи Авербуха» под строительство ледового катка, а также по поводу наличия разрешительной документации запрос;

- в прокуратуру города о законности формирования краткосрочных планов капитального ремонта многоквартирных домов.

Светлана Александровна Звягина является членом городской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов о пригодности (непригодности) муниципального жилого помещения для проживания и признании многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, активно участвует в работе комиссии, поднимает актуальные для горожан вопросы.
За период с сентября 2015 года по 31 декабря 2015 года в приемную С. Звягиной обратились более 100 горожан. Жители города приходили в основном по вопросам ЖКХ, начисления платы за капитальный ремонт домов, по проблемам предпринимателей мини-рынков в Левобережном районе. 

Прием жителей ведется по адресу: г. Воронеж, Ленинский пр-т, д. 15, оф.203, каждый 3-й четверг месяца с 17.00 часов по предварительной записи, тел. 258-58-16, 222-73-45. 
