Отчет о работе за 2016 год
депутата Воронежской городской Думы

Константина Григорьевича Ашифина 
Ашифин Константин Григорьевич – депутат Воронежской городской Думы, председатель постоянной комиссии по экологии и природопользованию, руководитель фракции политической партии «КПРФ» в Воронежской городской Думе.

Фракция политической партии «КПРФ» в Воронежской городской Думе

Заседания фракции проходят перед каждым заседанием Воронежской городской Думы. Депутаты–коммунисты распределили между собой направления по профильным комиссиям и на фракции согласовывают ход голосования по каждому вопросу Повестки дня заседания Думы. В 2016 году фракция «КПРФ» полным составом проголосовала против принятия следующих вопросов:
- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы 
от 25.12.2009 № 384-II «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа город Воронеж».

Пояснение: коммунисты выступают против перевода земель из зон неразрешенного строительства в зоны под многоэтажную жилую застройку.
- Об условиях приватизации Муниципального унитарного предприятия городского округа город Воронеж Рынок «Северный».

Пояснение: коммунисты выступают против приватизации муниципальных рынков.
- О внесении изменений в Устав городского округа город Воронеж.

Пояснение: коммунисты выступают против отмены прямых выборов главы городского округа город Воронеж, считают это нарушением избирательных прав граждан и противоречием демократическому строю.

- О бюджете городского округа город Воронеж на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.
Пояснение: депутаты-коммунисты считают, что бюджет на 2017 год не является бюджетом развития города, в итоге он является дефицитным и не включает в полном объеме заявленные расходы по разделам.
- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы
от 25.04.2012 № 790-III «Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Воронеж».

Пояснение: коммунисты выступают против полномасштабного сноса нестационарных торговых объектов.

- О согласовании продажи муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении Муниципального унитарного предприятия городского округа город Воронеж «Воронежская горэлектросеть».

Пояснение: коммунисты выступают против продажи МУП «Воронежская горэлектросеть».
Председателем фракции «КПРФ» Константином Ашифиным инициировано рассмотрение следующей информации на заседаниях Совета Воронежской городской Думы, для того, чтобы были найдены совместные пути решения:

- вопрос об условиях приватизации крупных муниципальных предприятий, приватизация которых запланирована на 2016 год, заслушать информацию по данному вопросу ответственных лиц;

- вопрос о ситуации с ООО «ЛОС» (в средствах массовой информации широко освещалась процедура банкротства предприятия, проведены комиссии, обсуждающие данную проблему), заслушать ответственных лиц и руководство предприятия;

- вопрос о сносе нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Воронеж

- вопрос о ситуации с бесхозными сетями на территории городского округа город Воронеж;

- вопрос о ситуации по платным парковкам на территории городского округа город Воронеж в рамках исполнения решения Совета Воронежской городской Думы от 11.11.2015 № 23-IV «Об улучшении транспортной инфраструктуры городского округа город Воронеж за счет оптимизации парковочного пространства и внедрения пилотного проекта платных парковок».
- вопрос о ситуации с брошенными (недостроенными, бесхозными) строительными объектами на территории городского округа город Воронеж.

- вопрос о ситуации с отменой бесплатных «народных» маршрутов на территории городского округа город Воронеж.

Постоянная комиссия по экологии и природопользованию
За период 2016 года постоянной комиссией Воронежской городской Думы по экологии и природопользованию проведено 7 заседаний, рассмотрено 15 вопросов. Вопросы касались планирования бюджета городского округа город Воронеж на 2016 год в области охраны окружающей среды, передачи в оперативное управление подведомственным учреждениям недвижимого имущества, урегулирования мер в отношении отловленных безнадзорных животных, а также составления плана работы постоянной комиссии на 2017 год.

В бюджете городского округа город Воронеж на 2017 год на реализацию муниципальной программы «Охрана окружающей среды» запланированы бюджетные ассигнования в размере 146 041, 4 тыс. рублей, с учетом субвенций из областного бюджета. Предусмотренные средства планируется направить на:
- формирование и межевание земельных участков, занимаемых озелененными территориями общего пользования, постановка их на кадастровый учет – 1043 тыс. рублей;
- строительно-монтажные работы по Детскому литературному парку – 31 900 тыс. рублей;

- содержание муниципальных парков и скверов – 106 086 тыс. рублей;

- утилизация бытовых отходов – 280 тыс. рублей;

- ликвидация несанкционированных свалок 3153 тыс. рублей;
- проведение конкурсов и выставок – 3001 тыс. рублей;

- содержание мест отдыха у воды – 200 тыс. рублей;

- обеспечение проведения противоэпизоотических мероприятий – 378, 4 тыс. рублей.

По инициативе председателя постоянной комиссии по экологии и природопользованию К.Г. Ашифина 9 июня 2016 года в рамках празднования Дня эколога и проведения Года экологии в 2017 год проведено заседание «круглого стола» на тему «Наука, политика, общество в решении экологических проблем городского округа город Воронеж». В мероприятии приняли участие ученые-экологи, общественники, представители в области молодежной политики, депутаты городской Думы, представители структурных подразделений администрации городского округа город Воронеж и правительства Воронежской области. 
РЕЗОЛЮЦИЯ КРУГЛОГО СТОЛА:
г. Воронеж                                                                               9 июня 2016 года

Задачи мероприятия: обсуждение экологических проблем городского округа город Воронеж, поиск путей решения по улучшению экологического состояния экосистем города, выявление форм делового партнерства в области экологии.

Участники:

- Ашифин Константин Григорьевич – депутат Воронежской городской Думы, председатель постоянной комиссии по экологии и природопользованию;

- Оганезов Сергей Иванович - депутат Воронежской городской Думы, заместитель председателя постоянной комиссии по экологии и природопользованию;

- Калинин Владимир Александрович - депутат Воронежской городской Думы, член постоянной комиссии по экологии и природопользованию;

- Царёв Александр Григорьевич – заместитель руководителя департамента природных ресурсов и экологии Воронежской области;

- Гурова Светлана Викторовна – начальник отдела особо охраняемых природных территорий и экологической экспертизы департамента природных ресурсов и экологии Воронежской области;

- Зарникова Екатерина Валерьевна – начальник отдела координации работ по реализации генерального плана управления главного архитектора администрации городского округа город Воронеж;

- Ветер Наталья Викторовна – и.о. руководителя управления экологии администрации городского округа город Воронеж;

- Сорокин Сергей Викторович – директор МКП «ЭкоЦентр»;

- Девятова Татьяна Анатольевна – доктор биологических наук, профессор, заведующая кафедрой экологии и земельных ресурсов биолого-почвенного факультета ФГБОУ ВО «ВГУ»;

- Яблонских Лидия Александровна – доктор биологических наук, профессор, кафедра экологии и земельных ресурсов ФГБОУ ВО «ВГУ»;

- Царалунга Анна Викторовна – кандидат биологических наук, доцент, декан лесного факультета ФГБОУ ВО «ВГЛУ им. Г.Ф. Морозова»;

- Харченко Николай Николаевич – доктор биологических наук, заведующий кафедрой экологии, защиты леса и лесного охотоведения лесного факультета ФГБОУ ВО «ВГЛУ им. Г.Ф. Морозова»;

- Лабзукова Виктория Михайловна – председатель комиссии по экологии и охране окружающей среды Общественной палаты Воронежской области;

- Евграфов Денис Андреевич – лидер движения «ЭкоВоронеж»;

- Ковалевский Валентин Вячеславович – председатель постоянной комиссии по экологии Молодежного совета при Воронежской городской Думе;

- Столяров Роман Анатольевич – руководитель региональной группы Центра общественного мониторинга Общероссийского народного фронта по проблемам экологии и защиты леса, президент Воронежского регионального общественного движения по защите благоприятных условий проживания «Наша экология».
В процессе заседания были заслушаны доклады:

1. Обеспечение экологической безопасности в городе Воронеж в соответствии с изменениями природоохранного законодательства в Российской Федерации (2014-2015 годы). 

2. Экологическое образование: экологический менеджмент.
Докладчик: Девятова Татьяна Анатольевна – доктор биологических наук, профессор, заведующая кафедрой экологии и земельных ресурсов биолого-почвенного факультета ФГБОУ ВО «ВГУ».

3. Особенности патологии лесопарковых насаждений на территории городского округа город Воронеж.

Докладчик: Царалунга Анна Викторовна – кандидат биологических наук, доцент, декан лесного факультета ФГБОУ ВО «ВГЛУ им. Г.Ф. Морозова».

4. Общественные инициативы в решении актуальных экологических проблем городского округа город Воронеж.
Докладчик: Лабзукова Виктория Михайловна – председатель комиссии по экологии и охране окружающей среды Общественной палаты Воронежской области.
	
	
	


По итогам заседания были предложены следующие решения по улучшению экологической ситуации в городском округе город Воронеж и пути взаимодействия в области экологии:

1. В связи с проведением в Российской Федерации в 2017 году Года экологии рекомендовать администрации городского округа город Воронеж:

- создать Общественный совет по вопросам экологии;

- рассмотреть вопрос об увеличении состава особо охраняемых природных территорий городского округа город Воронеж, ввести мораторий на вырубку зеленых насаждений;

- в соответствии с действующим законодательством обеспечить при проектировании новых микрорайонов площадь озелененной территории кварталов не менее 25 % от общей площади жилого квартала без учета участков школ и детских дошкольных учреждений, осуществлять контроль в этой области при сдаче новых микрорайонов многоквартирной застройки жилой зоны;

- наладить более тесное сотрудничество с высшими учебными заведениями в области обучения и повышения квалификации сотрудников аппарата администрации, работающих в сфере экологии, а также изыскать возможность выпуска методической литературы по плавильной обрезке деревьев, уходу за зелеными насаждениями, правильному внесению удобрений и т.д.;

- возобновить образовательную программу «Экологический лагерь», направленную на обучение детей школьного возраста, прохождение экологической практики, например, на базе Биологического учебно-научного центра «Веневитиново» ФГБОУ ВО «Воронежский государственный университет» (3-5 дней);

- разработать проект по установке дополнительных уличных урн для мусора в районах города и включить в проект бюджета городского округа город Воронеж на 2017 год бюджетные ассигнования на финансирование данного мероприятия;

- направить дополнительные ресурсы на борьбу с дорожной пылью: своевременно убирать эти токсические компоненты около бордюрных камней, обеспечить своевременный полив улиц в теплое время, а в холодное время года – вывоз токсического снега в строго отведенные для этого места, обеспечить посадку многолетних травяных растений на прилегающих к автодорогам территориях;

- взимать штраф за несанкционированные свалки как с физический лиц, так и с юридических лиц;

-  совместно с органами власти Воронежской области рассмотреть проект от Молодежного совета при Воронежской городской Думе о создании «Парка молодоженов» (приложение к резолюции).

2. Рекомендовать департаменту природных ресурсов и экологии Воронежской области рассмотреть вопрос о создании проходов для миграции животных на трассе М4 «Дон», проходящей по территории Воронежской области.

Заседание «круглого стола» единогласно было принято состоявшимся.

В июле 2016 года на встрече с мэром города Александром Гусевым депутаты Константин Ашифин и Светлана Звягина обсудили вопросы экологии. Константин Григорьевич предложил главе города ознакомиться с резолюцией «круглого стола» и заявил о готовности ее участников и в дальнейшем активно бороться за сохранение природы нашего края. На встрече также были подняты вопросы реконструкции парка «Танаис» и проблемы по очистке Воронежского водохранилища. 
При составлении Плана основных мероприятий по проведению в 2017 году на территории городского округа город Воронеж Года экологии администрацией городского округа город Воронеж некоторые вопросы, поднятые на заседании Круглого стола, были приняты к реализации.

Проведение мероприятий на территории городского округа город Воронеж
За период 2016 года при содействии Константина Ашифина за счет средств бюджета городского округа город Воронеж проведены следующие мероприятия:

- МБОУ СОШ № 97 (ул. Новосибирская, 49), приобретение стульев для актового зала – 150 тыс. рублей;

- МБОУ СОШ им. Генерала армии И.Д. Черняховского (Ленинский пр-т, д. 102), работы по составлению проектно-сметной документации для проведения капитального ремонта междуэтажных перекрытий в первом крыле здания – 150 тыс. рублей;
- МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 44» (ул. Героев Стратосферы, д. 2 б), работы по ремонту санузлов – 150 тыс. рублей;

- МБУК «Культурно-досуговый центр «Левобережье», приобретение светодиодных светильников и прожекторов – 122 тыс. рублей;

-  МБУК «Культурно-досуговый центр «Шинник» (ул. Ростовская, д. 39 а), работы по ремонту пожарной сигнализации – 51 тыс. рублей;

- МБОУ ДОД ЦДОД «Реальная школа» (ул. Туполева, д. 25), приобретение оргтехники – 70 тыс. рублей;

- ГБОУ ДОВО СДЮСШОР № 21 (ул. Студенческая, д. 17), приобретение спортивного инвентаря и оборудования – 30 тыс. рублей;

- по ул. Новосибирской, 43, Ленинский пр-т, 104/1, 105, 108, 72, Ленинградская, 58 оплачено проведение работ по опиловке деревьев на общую сумму 151 тыс. рублей.
За 2016 год депутатом проведено 10 личных приемов, в приемную обратилось 173 человека, все вопросы рассмотрены, приняты решения, оказана помощь. 
Прием жителей ведется по адресу: г. Воронеж, Ленинский пр-т, д. 15, оф.303, с 10.00-17.00 ч., выходной - суббота, воскресенье, тел. 258-58-16, 222-73-45. Личный прием депутата - каждая третья среда месяца с 17.00 часов по предварительной записи. Работает бесплатная юридическая консультация.

