ОТЧЁТ 
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депутата Воронежской городской Думы IV созыва
Марины Викторовны БОЧАРОВОЙ

Бочарова Марина Викторовна избрана депутатом Воронежской городской Думы по списку избирательного объединения Воронежское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; является председателем  постоянной комиссии по образованию, культуре и социальной поддержке населения Воронежской городской Думы; входит в состав постоянной комиссии по развитию местного самоуправления, взаимодействию с общественными объединениями и депутатской этики Воронежской городской Думы; является членом фракции «Единая Россия» в Воронежской городской Думе.
«Для хорошего образования недостаточно только комфортных зданий. Нужна профессиональная, мотивированная работа учителя, прорывные новые обучающие технологии и, конечно, возможности для творчества, занятий спортом, дополнительного образования»
В.В. Путин

Как председатель постоянной комиссии по образованию, культуре и социальной поддержке населения, как директор гимназии, Марина Викторовна считает,  что современная школа  должна не только выявлять и учитывать индивидуальные особенности каждого ученика, но и создавать условия для их проявления и развития.  Главное - не столько дать школьникам новую информацию, сколько научить их самих добывать эту информацию, перерабатывать, хранить и представлять ее. 
С этой целью был организован региональный этап Всероссийского конкурса имени Вернадского, где дети имеют возможность представить свои работы на суд компетентным специалистам в области естественнонаучном или гуманитарном направлениях.
Одним из учредителей и организаторов конкурса традиционно стала МБОУ гимназия имени академика Н.Г. Басова.
Марина Викторовна считает, что «значение этого конкурса сложно переоценить. Это не только развитие исследовательских способностей детей, но и экологическое и патриотическое воспитание. Патриотизм начинается с малой родины, со своего родного края, исследования его флоры и фауны, традиций и обычаев, проблем».
В конце октября 2016 года проходила VI Воронежская Школьная Модель ООН – синтез научной конференции и деловой игры. Организатором мероприятия традиционно стала гимназия имени академика Н.Г. Басова при участии управления образования и молодёжной политики администрации городского округа город Воронеж. В мероприятии  приняли участие более 100 школьников из 20 городских и двух областных общеобразовательных учреждений. 
Марина Викторовна сообщила, что «изначально несколько ребят ездили в Москву для участия в такой же школьной игре и, вернувшись, выступили с инициативой создать воронежскую Модель ООН. Первая игра проходила в гимназии, потом  вышли на городской уровень, теперь – и на областной. В будущем планируем расширяться: выйти на Центрально-Черноземный регион. Роль взрослых здесь минимальна: вдохновить детей, поддержать, оказать помощь в организации. Все остальное делают сами дети. В этом и ценность нашей деловой игры».

В ноябре прошлого года во Дворце творчества детей и молодежи состоялась семейная акция, целью которой стало воспитание молодых родителей. Общественная организация «Совет Женщин», выступившая организатором мероприятия, подготовила для детей и взрослых веселые спортивные конкурсы, мастер-классы, консультации врачей, праздничный концерт. Самое главное, акция напомнила, что детей можно и нужно воспитывать «не ремнем, а пряником». В частности, при регистрации семьям выдавали ремни, их потом нужно было обменять на пряники.

Как отметила Марина Викторовна, которая присутствовала на празднике в качестве почётного гостя, подобные акции помогают наладить отношения в семьях.  «Семья играет важную роль в формировании личности ребенка. Наукой и жизнью доказано, что все проблемы идут от недостатка воспитания, недополучения родительской любви. Сегодня в семьях немало проблем возникает из-за недопонимания, недостаточной коммуникации. И подобные акции – способ объединить детей и родителей».

Сегодня в сфере образования происходят существенные изменения, поставлены конкретные цели - повышение качества образования; ликвидация очередности в дошкольные образовательные учреждения; совершенствование системы работы с одаренными детьми; и, конечно, увеличение заработной платы педагогических работников образовательных учреждений.

Повышение качества образования происходит и за счет развития инфраструктуры школ – это и строительство пришкольных спортивных стадионов, модернизация школьных столовых, приобретение нового оборудования.

Воронежской городской Думой разработана и утверждена программа «Миллионному городу – современные школы». Программа содержит предложения по обеспечению жителей Воронежа общеобразовательными учреждениями и переходу на обучение в одну смену. Проблема дефицита мест будет решена за счет строительства новых школ, пристроек на территории общеобразовательных учреждений, возведения объектов начальная школа – детский сад», модернизации существующей инфраструктуры общего образования. Все это станет возможным, благодаря совместной работе органов местного самоуправления, региональных и федеральных ветвей власти, бизнес – сообщества и населения.
Как отметила Марина Викторовна,  «проект «Миллионному городу – современные школы» перспективен еще и тем, что на сегодняшний день определены места, где необходимо быстрое решение проблемы дефицита мест в школах. Появление дополнительных мест в учреждениях общего образования также поможет уйти от практики второй смены. Дети должны иметь возможность получать качественное образование в шаговой доступности и располагать временем во второй половине дня для посещений уроков дополнительного образования».
В школе № 40, которая еще недавно была ведомственной школой РЖД, а теперь вошла в состав МБОУ гимназии имени академика Н.Г. Басова, ребята будут учиться в одну смену.

Как сообщила Марина Викторовна, «в этом году восемь общеобразовательных учреждений Воронежа перешли на односменные режимы. Поэтому двигаемся только вперед. С учетом определенных высвобождений помещений к первоначальному использованию, и с учетом пристроек и строительства новых школ. Этот процесс будет постепенный. Может быть не такой быстрый, как бы нам хотелось, но мы к нему двигаемся».
За истекший период прошлого года постоянной комиссией по образованию, культуре и социальной поддержке населения проведено 11 заседаний, на которых рассмотрено 32 проекта решения ВГД.
На заседаниях постоянной комиссии большая часть рассматриваемых вопросов была связана с разработкой бюджета городского округа и корректировкой основных его показателей по итогам текущего года; с передачей в оперативное управление муниципального имущества учреждениям образования; с реорганизацией дошкольных образовательных учреждений и  учреждений культуры, создание новых учреждений дошкольного и общего образования. 

В июне 2016 года на заседании комиссии рассматривался вопрос о реорганизации 10 дошкольных учреждений. Детские сады с меньшим количеством воспитанников присоединили к более крупным. В целом для детей ничего не изменилось, они остались в тех же группах со своими воспитателями. Процесс реорганизации затронул детские сады № № 23 и 18, 28 и 29, 24 и 70, 30 и 86, 92 и 93. Это присоединение будет способствовать оптимизации системы дошкольного образования и сокращению бюджетных расходов.
Депутаты рассматривали вопрос об изменении финансирования питания детей и подростков в общеобразовательных учреждениях. Стоимость одного обеда в день тех школьников, которые посещают группы продленного дня или состоят на учете в противотуберкулезном диспансере, или являются спортсменами-разрядниками, составила не 40, а 50 рублей. Изменение связано с ростом цен на основные продукты, используемые для организации питания детей.
В декабре 2016 года депутатами были рассмотрены  решения об изменениях по оплате труда работников муниципальных общеобразовательных  и дошкольных образовательных организаций. Изменения коснулись постоянных повышающих надбавок к должностному окладу и минимальных размеров коэффициентов компенсационных выплат по некоторым категориям. В целом, принятые изменения не ухудшили материального положения работников сферы образования, а конкретизировали отдельные моменты, касающиеся условий и размеров денежных выплат. 
В комиссию часто поступают обращения, связанные с такими вопросами, как порядок получения и использования федерального и регионального материнского капитала; а также различных выплат при рождении или усыновлении ребенка; льготы, установленные для многодетных семей; участие граждан в программе обеспечения жильем молодых семей и др. 

За текущий период на имя депутата поступило около 70 обращений. Самая «болевая» точка – городское коммунальное хозяйство.  Люди жалуются на растущие тарифы, низкое качество предоставляемых услуг, на плохие дороги и отсутствие тротуаров, на неполадки в сетях водоснабжения и канализации, на холод в квартирах, на взносы в ФКР.
Так, по обращению депутата М.В. Бочаровой в Управу Левобережного района, произведен ремонт асфальтового покрытия тротуара на участке Ленинского проспекта от остановки  П. Осипенко до парка Патриотов.
Круг вопросов, с которыми обращаются к депутату, достаточно широк, это:
- коллективное обращение жителей домов №№ 151, 157 по ул. 9 Января по поводу проверки правильности начисления оплаты за отопление и правомерности взимания платы за капитальный ремонт домов, включенных в программу «Снос и реконструкция ветхого многоквартирного фонда в городском округе город Воронеж»;

- коллективное обращение пенсионеров о предоставлении льготных торговых мест на земельном участке, расположенном по проспекту Патриотов, 11б;
- жалоба жителей дома 36/38 по проспекту Революции по поводу вырубки сосны около памятника Пятницкому;

- обращение  о законности размещения киоска игровых автоматов;
- вопрос о предоставлении безвозмездной субсидии на приобретение жилого помещения за счет средств федерального бюджета и др.
По всем поступившим обращениям были даны  консультации и разъяснения,  направлены запросы в соответствующие структурные подразделения.  

Поскольку вся  трудовая деятельность Марины Викторовны связана с системой образования, важным моментом ее депутатской деятельности является помощь  и финансовая поддержка муниципальных образовательных учреждений. Необходимые дополнительные средства были направлены в школы, детские сады и учреждения дополнительного образования, расположенные не только в Центральном районе, но и в других районах города.
