Отчет перед избирателями о деятельности депутата Воронежской городской Думы IV созыва Бородина Олега Николаевича за 2016 год

Основная задача депутата заключается

в представлении интересов граждан,

защите их прав, закреплённых в Конституции РФ,

законах и иных нормативно-правовых актах.

Бородин Олег Николаевич 13 сентября 2015 года избран депутатом Воронежской городской Думы по списку избирательного объединения Воронежское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Работа в Воронежской городской Думе

В действующем составе в Воронежской городской Думе Бородин Олег Николаевич избран членом двух комиссий:

· заместителем председателя постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству

· членом постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям

За отчетный 2016 год Бородин О.Н. принял участие в 12 заседаниях комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициями и 13 заседаниях комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, а так же на 9 совместных заседаниях.


Помимо работы в постоянных комиссиях Бородин О.Н. принимал участие в работе временных комиссий, а именно в: 

· рабочей группе по выработке решений и координации действий, направленных на улучшение показателей финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного предприятия городского округа город Воронеж «Воронежтеплосеть»

· координационном совете по стратегическому развитию городского округа город Воронеж

Бородин О.Н. в 2016 году вел деятельность по двум основным направлениям, а именно: работа в городской Думе и работа с населением города Воронеж
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Работа в округе


 На территории избирательного округа №18 в 2016 году при содействии депутата была произведена установка новых современных детских площадок рядом с многоквартирными домами по следующим адресам:

· проспект Труда, 59

· ул. 9 Января, 288

· ул. Генерала Лизюкова, 65

· ул. 60 Армии, 2

· ул. Генерала Лизюкова, 69

· ул. Генерала Лизюкова, 85

Депутат регулярно принимает избирателей в региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева.

На приёмах жители города обращались к депутату с различными проблемами и вопросами. Основными проблемными сферами можно выделить качество коммунальных услуг, имущественные и трудовые отношения.

По данным обращениям были направлены соответствующие депутатские запросы в различные инстанции для дальнейшего решения проблемы.

Также поступали обращения от жителей по телефону и электронной почте. Многим из обратившихся необходима была консультация, как юридическая, так и психологическая.

Подводя итоги 2016 года, необходимо отметить, что именно плодотворная депутатская деятельность в Думе является залогом оперативного и качественного решения проблем избирателей.

Бородин О.Н.  всегда открыт для вас и готов вам помочь. Связаться с  помощником можно по телефону: 222-73-51, отправив письмо по адресу: 394018, г. Воронеж, ул. Плехановская, д.8, или по электронной почте: e-mail: gorduma @ vmail. ru.
Согласно графику, ведется прием депутата в региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

