Отчет о деятельности

депутата Воронежской городской Думы IV созыва

Олега Николаевича Бурцева
за 2016 год

13 сентября 2015 года по списку Воронежского регионального отделения Политической партии «ЛДПР» Бурцев Олег Николаевич был избран депутатом Воронежской городской Думы.

Работа депутата Воронежской городской Думы в 2016 году состояла из нормотворческой деятельности в профильных комиссиях,  на заседаниях Думы, взаимодействия с органами местного самоуправления, а также из непосредственной деятельности на округе: встреч с избирателями, проведения депутатских приемов, оказания помощи учреждениям социальной сферы.

Бурцев Олег Николаевич входит в состав следующих комиссий:

- постоянная комиссии по здравоохранению (где является заместителем председателя постоянной комиссии);

- постоянная комиссия по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям; 

-межведомственная комиссия городского округа город Воронеж по профилактике правонарушений на территории городского округа;

- антинаркотическая комиссия городского округа город Воронеж.

В 2016 году депутат принимал участие в следующих заседаниях:

- заседаниях постоянных профильных комиссий;

- заседаниях Совета Воронежской городской Думы;

- заседаниях Воронежской городской Думы;
- заседаниях комиссий при администрации городского округа город Воронеж;

- заседаниях «круглых столов» и экспертных площадках.
Депутатом, в рамках благотворительной деятельности, была оказана адресная материальная помощь жителям городского округа город Воронеж на сумму 50 000 рублей, а также переданы средства в благотворительные фонды Епархии и ветеранские организации в размере 40 000 рублей. 
Депутатом Бурцевым О.Н. была организована и профинансирована экскурсионная поездка для членов Молодежного совета при Воронежской городской Думе и Молодежного парламента Воронежской области в Государственную Думу ФС РФ (г.Москва), Ребята приняли участие в работе «круглого стола» «Законодательное регулирование электронных сигарет в России», посетили все фракции Государственной Думы, пообщались с депутатами Воронежской городской и областной Дум Бурцевым О.Н., Овсянниковым А.А. Экскурсию для ребят проводил депутат Государственной думы ФС РФ Чернышов Борис Александрович. В заключение посещения Государственной Думы участникам удалось лично пообщаться с Председателем партии ЛДПР Владимиром Вольфовичем Жириновским. 
Бурцев О.Н. в 2016 году являлся кандидатом в депутаты Государственной Думы ФС РФ 7 созыва, выдвинутым партией ЛДПР. 

Депутат участвовал в работе внеочередного съезда политической партии ЛДПР, праздничных мероприятиях по случаю дня основания Партии.

15 декабря 2016 года Бурцев О.Н. как заместитель председателя постоянной комиссии по здравоохранению Воронежской городской Думы принял участие в работе круглого стола «Законодательное регулирование электронных сигарет в России», прошедшего в Государственной Думе ФС РФ, где внес конкретные предложения по регулированию оборота электронных сигарет, которые вошли в законодательную инициативу депутатов ГД ФС РФ. 
Депутат, являясь руководителем фракции партии «ЛДПР» в Воронежской городской Думе, ведет прием в общественной приемной, основанной на базе партийного отделения «ЛДПР», ввиду этого, обращения, поступающие в приёмную Владимира Вольфовича Жириновского от жителей  города в дни приёма, поступают в работу и, в том числе, Бурцеву Олегу Николаевичу.
Общественная приемная депутата располагается по следующему адресу: г.Воронеж, ул. Фридриха Энгельса, д. 70, оф. 72. Личный прием граждан депутатом осуществляется в первый и третий четверг месяца с 14:00 до 18:00.

В 2016 году в рамках приема граждан в общественной приемной, было проведено 24 личных приема непосредственно самим депутатом (в приемной), 12 уличных (дворовых) встреч с избирателями на округе. Необходимо отметить, что в приеме граждан участвуют так же и помощники депутата. За время работы общественной приемной за помощью обратилось более 200 человек. Гражданам, нуждающимся в получении квалифицированной профессиональной помощи в рамках возникающего обращения, указанная помощь была оказана. Так, например, бесплатная юридическая помощь была оказана 43 обратившимся гражданам, а в некоторых случаях оказывалась и материальная поддержка в оказании помощи по оплате адвокатских услуг. В рамках вопросов, возникающих из обращений жителей городского округа город Воронеж было направлено 59 депутатских запроса. 
Подавляющее количество обращений касалось вопросов социальной сферы, предоставления услуг жилищно-коммунального хозяйства. Избиратели обращались также по вопросам землепользования и экологии, содержания дорог, деятельности правоохранительных органов, миграционной политики, действий УФМС и незаконных действий работодателя по увольнению сотрудников. Касательно социальной сферы больше всего были затронуты темы здравоохранения, пенсий, капитального ремонта, получения земельного участка и переселения из аварийного жилья. 
