Отчет о работе за 2016 год 

 депутата Воронежской городской Думы  четвертого созыва

по одномандатному избирательному округу №3

 Черкасова Олега Николаевича 
         Черкасов  Олег  Николаевич избран  депутатом  Воронежской  городской Думы четвертого созыва по одномандатному  избирательному  округу  № 3 (Железнодорожный район), возглавляет постоянную комиссию по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса, входит в состав постоянной комиссии по развитию местного самоуправления, взаимодействию с общественными объединениями и депутатской этике. Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
       Общественная приемная депутата работает со вторника по пятницу   с 9.00 до 17.00,  по адресу ул. Переверткина, д.11, личный прием депутата -   каждый первый вторник месяца по предварительной записи. Контактные телефоны общественной приемной: 228-16-87 (город.), 89515415914 (сот.)

                  Работа депутата в Воронежской городской Думе

          В течение 2016 года постоянной комиссией Воронежской городской Думы  по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса проведено 10 заседаний, на которых рассмотрено 28 вопросов, инициированных как администрацией городского округа, так и депутатами.

         По результатам заседаний комиссии был принят ряд решений, оказывающих позитивное влияние на повседневную жизнь и перспективы развития городского округа город Воронеж

        Можно выделить следующие социально-значимые вопросы:
       - Внесение изменений  в  решение Воронежской городской Думы от  13.03.2013  № 1095-III    «Об   утверждении    Положения    об      организации 

транспортного обслуживания населения автомобильным и городским наземным электрическим транспортом на маршрутах регулярных перевозок городского округа город Воронеж», направленное на приведение в соответствие федеральному и региональному законодательству нормативной базы муниципального образования в области организации городских пассажирских перевозок. Внесенные изменения призваны  существенно оздоровить ситуацию в транспортной сфере города.
     - Рекомендации администрации городского округа город Воронеж по подготовке предложений по механизму разработки и  внедрения  в  городском округе  город Воронеж интеллектуальных транспортных систем, в частности адаптивной   системы управления дорожным движением (АСУДД),  на основе моделирования процессов скорости транспортных потоков путем координации работы светофорных объектов на перекрёстках магистральных улиц. 
          В итоге разработка и внедрение АСУД признана перспективной, в течение 2017 года в рамках проекта создания благоприятной городской среды, соответствующие работы должны начаться. Результатом проведённых мероприятий должно стать увеличение пропускной способности городских дорог.
         -  Инициирован вопрос об улучшении транспортной инфраструктуры  городского округа город Воронеж за счёт оптимизации парковочного пространства и внедрении проекта платных городских парковок.
           -  Внесены изменения в решение Воронежской городской Думы от 25.04.2012 № 790-III "Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Воронеж". Целью изменений стало ужесточение борьбы с нелегальной торговлей алкоголем, включая продажу алкогольных суррогатов – спиртосодержащих настоек. Кроме этого, более четко прописан порядок демонтажа нестационарных торговых объектов осуществляющих торговую деятельность без каких-либо разрешительных документов.

Для развития туристического потенциала города постоянной комиссией согласовано решение о создании муниципального бюджетного учреждения городского округа город Воронеж «Туристско-информационный центр Воронежа». В целях привлечения инвестиций в экономику города - согласовано создание автономной некоммерческой организации «Территориальный центр развития государственно-частного партнерства».
Председателем комиссии Воронежской городской Думы по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса О.Н.Черкасовым оказывалось содействие в развитии городского велодвижения, строительстве действующих велосипедных дорожек, а также дальнейшему расширению географии веломаршрутов, что нашло поддержку представителей общественности, в частности некоммерческого партнерства по развитию велосипедного движения «ВЕЛОВОРОНЕЖ».
         Олег Николаевич входит в состав постоянной комиссии Воронежской городской Думы по развитию местного самоуправления, взаимодействию с общественными объединениями и депутатской этике. Он принял деятельное участие в 10 заседаниях комиссии, предметом которых стало рассмотрение  53 вопросов.
         В 2016 году продолжилась работа депутата Черкасова в качестве представителя  Воронежской городской Думы в ряде специализированных комиссий и рабочих групп. К действующим ранее добавились комиссия по рассмотрению установления, изменения и отмены межмуниципальных маршрутов регулярных перевозок на территории Воронежской области, комиссия по противодействию коррупции на территории Железнодорожного района города Воронежа и т.д.

                              Работа депутата в избирательном округе

   
В 2016 года продолжилась работа по воплощению в жизнь предвыборной программы депутата, направленной на всестороннее развитие округа – благоустройство мест отдыха граждан и дворовых территорий, повышение материально-технической базы учреждений социальной сферы, оказание содействия инициативным гражданам, проведение и поддержка мероприятий направленных на усиление патриотического воспитания  и пропаганды здорового образа жизни.
         Уходящий год запомнился жителям Железнодорожного района благоустройством  одного из видовых мест -   сквера  "Спортивный"           (ул. Переверткина, 1п), который   в течение многих лет является популярным местом проведения досуга для детей и взрослых. 
На основании обращений избирателей к своему депутату были проведены работы по укладке  тротуарной плитки на  пешеходных дорожках и установке парковых скамеек, что привело к заметному увеличению посещаемости сквера. В целях обеспечения комплексного подхода к вопросам благоустройства и в связи с активным жилищным строительством, проходящим на близлежащей территории на 2017 год, намечены дальнейшие мероприятия по развитию данного места отдыха. В частности, для обеспечения безопасности горожан при посещении сквера планируется проведение работ по восстановлению наружного освещения (необходимые расчеты затрат подготовлены).
          Одним из наказов избирателей данных Олегу Николаевичу было наведение порядка на участке набережной воронежского водохранилища: от подвесного моста «Чернавская дамба»   до    НФСУ "Дворец   подводного спорта" и водолазной школы ДОСААФ.  Благодаря   удачному   расположению, данная территория традиционно привлекает   к   себе   большое   количество,   как взрослого,   так  и   детского населения    нашего   города   для   проведения   культурного   досуга. Дворец  подводного  спорта  и  расположенная  рядом  НОУ  Воронежская водолазная школа ДОСААФ России является базами физкультурно-оздоровительных занятий и организации образовательной деятельности по подготовке специалистов водолазного дела.
           После многолетнего недостатка внимания к территории позитивные изменения наступили в 2015 году, когда благодаря совместным усилиям депутата О.Н.Черкасова и управы Железнодорожного района был спилен и вывезен произраставший сухостой. В минувшем 2016 году был сделан новый серьёзный шаг. В результате настойчивости депутата в рамках соответствующей городской программы восстановлено наружное освещения на данном участке. Улучшено качество уборки территории от снега.

          В 2017 году перед депутатом стоят новые задачи, в его планах добиться установки и интеграции в систему АПК «Безопасный город» камер видеонаблюдения, что позволит существенно повысить безопасность детей и взрослых посещающих занятия в учреждениях на набережной.
          В числе проблемных точек городского хозяйства нашего города особое место занимает неудовлетворительное состояние сетей  водопроводно-канализационного комплекса, в т.ч. ливневой канализации. Из-за невыполнения указанными сетями функций по обеспечению стока вод, происходит разрушение асфальтового покрытия, создаются проблемы в передвижении автотранспорта и пешеходов. Данная проблема является актуальной для всех районов Воронежа, включая и избирательный округ № 3
            На основании обращений избирателей, сразу после своего избрания депутат Черкасов включился в решение вопросов по данной проблематике. В настоящее время работа ведётся в 2 направлениях.

          - выявление брошенных сетей с последующим оформлением в муниципальную собственность. Задача реализуется в координации с управлением  имущественных и земельных отношений администрации городского округа и районной управой. 

           - содержание муниципальных сетей в надлежащем состоянии. Отслеживается проведение работ выполняемых специализированной организацией. Так, в 2016 году произведена работа по очистке колодцев и промывке трубопроводов по следующим адресам: Ленинский проспект от жилого дома № 129, до водохранилища; Ленинский проспект – чётная сторона (включая № 134 -136, № 150-154); ул. Перевёрткина № 51; ул. Перевёрткина  от  жилого  дома  № 49  до  ул. 25 Января;  проезжая  часть ул. 
Перевёрткина в районе дома № 6 по ул. Остужева.
            Как уже было отмечено выше, одним из приоритетов в работе О.Н.Черкасова в качестве депутата Воронежской городской думы являлось оказание всесторонней поддержки социальной сферы округа, в первую очередь учреждений образования (дошкольного, общего и дополнительного). В рамках укрепления материально-технической базы, которых в 2016 году было сделано следующее:

          -   МБОУ СОШ № 68 (ул.Перевёрткина,16) - замена противопожарной сигнализации.
           - МБОУ Гимназия № 9 (ул.Минская,23; ул.Остужева,26) и МБОУ Лицей № 3 (ул.Перевёрткина,25) – проведены работы по текущему ремонту.
           - ЦРТДиЮ «Крылатый» (ул.25 января,40)  - приобретено оборудование для музыкального зала.
           При содействии депутата все детские сады округа: МБДОУ Д/С № 125  (ул. 25 Января, 44), МБДОУ Д/С № 176  (ул. 25 Января, 42а), МБДОУ Д/С № 120  (ул.Остужева, 38), МБДОУ Д/С № 121  (Ленинский пр., 140), МБДОУ Д/С № 131  (ул. Минская, 33), МБДОУ Д/С №4 компенсирующего вида (ул.Остужева, 14) получили дополнительные бюджетные лимиты для приобретения детского оборудования.
           Отдельно можно выделить поддержку МБДОУ Детский сад № 176. Здесь по просьбам коллектива и родителей произведены работы по благоустройству территории: асфальтирование пешеходной дорожки перед главным входом в детский сад, что является позитивным событием, как для посетителей учреждения, так и для жителей близлежащих домов. 
          Работу депутата в округе невозможно представить без непосредственно общения с избирателями. В минувшем году взаимодействие осуществлялось, как на  личных приемах граждан, так и путем письменных и устных обращений жителей округа в работающую на постоянной основе общественную приемную. 

          На основании подобных обращений удалось решить следующие проблемы:

         - ул. Остужева д.1а - благоустройство дворовой территории, включающая установку детского игрового оборудования, предварительно 
снятие асфальтового покрытия и выравнивание грунта на детской площадке.

          -     ул. Остужева, 32 а – установлены три скамейки около подъездов. 

          -     ул. Остужева, д. 50 - установлены шесть скамеек около подъездов и 
турникетное ограждение вдоль дома.

          -    ул. Переверткина, д.41 – установка скамейки и ограждения около подъезда.

           -    Засыпаны с использованием асфальтового среза ямы   на  проезде вдоль дома № 22 по ул. 25 Января
 -    Произведены работы по профилированию срезом грунта дорожного покрытия участка улиц Филатова и Ильича.
           -  По обращению жителей, при содействии депутата произведена опиловка аварийных деревьев по улицам Жуковская, Зубрилова, Перекопская, участок ул. Димитрова до дома  № 15, ул. Остужева, около дома № 24, дома частного сектора по улице Набережная.

          Все вышеперечисленное невозможно было бы сделать без конструктивного взаимодействия со структурными подразделениями городской администрации, и в первую очередь с управой Железнодорожного района.
         Внесен вклад и в общественную жизнь района. В 2016 году при активном участии депутата проходили следующие мероприятия:

        -  вручение памятных подарков  ветеранам ко дню освобождения  Воронежа;
        -   благотворительная встреча чествования ветеранов войны, ветеранов военной службы и труда «Ветеранам – достойную старость» (Воронежское Региональное отделение Российского благотворительного фонда ветеранов войны, труда и Вооруженных сил);

       -  приуроченные ко дню защитников Отечества соревнования по дайвингу во Дворце подводного спорта ДОСААФ России с участием подростков допризывного возраста;

       -     содействие в организации турнира на Кубок регионального отделения ДОСААФ России Воронежской области по подводному спорту (парадайвинг) среди людей с ограниченными возможностями.

       - поддержка районного театрализованного костюмированного представления  «Масленица» с участием детских коллективов;

        - поздравление памятными подарками участников Великой Отечественной войны;

       -    в дни семьи, любви и верности, день материи, к новому году и во время других торжественных и праздничных дней депутат не оставался в стороне от своих избирателей. Отдельно можно выделить, ставшее уже доброй традицией вручение подарков детям с ограниченными возможностями.
           В   целом  можно отметить, что депутат Воронежской городской Думы  
Олег   Николаевич  Черкасов  совместно со своими избирателями продолжает 
работу, направленную на всестороннее развитие округа и района.
