ОТЧЕТ О РАБОТЕ 

ДЕПУТАТА ВОРОНЕЖСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ IVСОЗЫВА
ЧИСТЯКОВА АЛЕКСАНДРА АЛЕКСАНДРОВИЧА

В городском парламенте Александр Александрович Чистяков является председателем постоянной комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту. Также он входит в состав постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям.
Член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
На протяжении всего 2016 года работой Депутата остается оказание помощи гражданам, анализ поступивших обращений, взаимодействие с избирателями. В общественной приемной Депутата ведется прием граждан. Кроме этого, встречи с избирателями проводятся в региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» Д.А. Медведева и в общественной приемной управы Коминтерновского района.

В 2016 году Депутатом Чистяковым А.А. проведено одиннадцать заседаний постоянной комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту, принято порядка двадцати решений. 
Рассмотрен вопрос о внесении изменений в ряд решений Воронежской городской Думы. Изменения внесены:  
в решение Воронежской городской Думы от 26.09.2012 г. № 929-III «О наделении правами юридического лица управления физической культуры и спорта администрации городского округа г. Воронеж»; 

в решение Воронежской городской Думы от 23.12.2015 № 111-IV «О бюджете городского округа город Воронеж на 2016 год»,  
в  решение Воронежской городской Думы от 25.04.2012 № 790-III «Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Воронеж»;
в решение Воронежской городской Думы от 16.03.2016 г. № 189-IV «О наделении правами юридического лица управления развития предпринимательства, потребительского рынка и инновационной политики администрации городского округа город Воронеж»
На заседаниях комиссии согласована передача:

- нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Воронеж, ул. Вл. Невского, д. 24, а также недвижимого имущества I, расположенного по адресу: г. Воронеж, ул. Южно-Моравская, д. 70 в оперативное управление МБУДО СДЮСШОР № 18;  
- недвижимого имущества, расположенного по адресу: г. Воронеж, ул. Новосибирская, д. 49 в оперативное управление МБУДО СДЮСШОР № 10;
- нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Воронеж, ул. Хользунова, д. 68 в оперативное управление МБУДО СДЮСШОР № 8;

- недвижимого имущества, расположенного по адресу: г. Воронеж, ул. Защитников Родины, д. 2/1

- нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Воронеж, бульвар Пионеров, д. 10 а в оперативное управление МБУДО СДЮСШ № 22;
- нежилого помещения II, расположенного по адресу: г. Воронеж, ул. Ленинградская, д. 59/7 МБОДУ СДЮСШОР № 23.
Заслушаны доклады Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж о результатах контрольного мероприятия «Проверка эффективности использования муниципального имущества (помещения, земельные участки), переданного в оперативное управление и бессрочное пользование СДЮСШОР и ДЮСШ». 
Проведена официальная встреча с директорами МБУДО ДЮСШ и СДЮСШОР, темой которой были проблемы и перспективные планы развития указанных учреждений. 
Рассмотрен и рекомендован принять к сведению отчет «Об исполнении бюджета городского округа город Воронеж за 2015 г.».

Чистяков А.А. принимал активное участие в рассмотрении и принятии в первом и во втором чтении проекта решения Воронежской городской Думы «О бюджете городского округа город Воронеж на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».

Согласован план работы постоянной комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту Воронежской городской Думы на 2017 г., а также план работы Воронежской городской Думы на 2017 год.
Парламентарий ежегодно рекомендует депутатам предусмотреть необходимые бюджетные ассигнования на осуществление ремонтных работ пришкольных стадионов, а предусмотреть возможность выделения денежных средств из бюджета городского округа города Воронеж на 2017 год на строительство физкультурно-оздоровительных комплексов с привлечением средств вышестоящих бюджетов в качестве софинансирования.
Чистяков А.,А. оказывает поддержку в проведении Всероссийского турнира по греко-римской борьбе, посвященного памяти наших земляков, мастеров спорта СССР, заслуженных тренеров В. Алехина и В. Ловцова.  Александр Чистяков принимает участие в сборе дополнительных средств для встречи гостей и организации награждений участников турниров, прилагает много усилий в популяризации детского и юношеского спорта. Также Александр Александрович регулярно проводит встречи с учителями и воспитателями, особо отмечая их нелегкий труд и ответственность в День знаний, День учителя и другие праздники.
Важным направлением в работе Александра Чистякова является помощь детям и детским общеобразовательными учреждениям. Уделяется особое внимание детям из многодетных семей и традиционно в канун Нового года при поддержке коммерческих организаций всем детям из данной категории проживающих на территории округа дарит подарки.

На средства, выделенные из бюджета городского округа город Воронеж по принятым Депутатом наказам от избирателей, осуществлены следующие мероприятия:

- Установка противопожарных дверей в МБОУ СОШ № 43 (г. Воронеж, ул. Г. Лизюкова, д. 26), выделенная сумма 80 тыс. руб.;

- Замена оконных рам в МБОУ Лицей № 8 (г. Воронеж, ул. Г. Лизюкова, д. 52), выделенная сумма 90 тыс. руб.;

- Ремонт кровли в МБДОУ № 193 (г. Воронеж, ул. В. Невского, д. 48), выделенная сумма 200 тыс. руб.;
- Приобретение игрового развивающего оборудования в МБДОУ № 182 (г. Воронеж, бульвар Победы, д. 14), выделенная сумма 140 тыс.руб.;

- Приобретение холодильного оборудования для пищеблока МБДОУ № 181 (г. Воронеж, ул. 60 лет ВЛКСМ), выделенная сумма 70 тыс. руб.;

- Приобретение мебели в МБДОУ № 162 (г. Воронеж, бульвар Победы, д. 23), выделенная сумма 60 тыс. руб.;

- Приобретение оборудования в МБДОУ № 161 (г. Воронеж, ул. 60 лет ВЛКСМ, д. 17), выделенная сумма 50 тыс. руб.;

- Текущий ремонт в МБДОУ № 144 (г. Воронеж, бульвар Победы, д. 11), выделенная сумма 60 тыс. руб.;

- Приобретение оборудования для пищеблока в МБДОУ № 147 (г. Воронеж, ул. Г. Лизюкова, д. 30), выделенная сумма 60 тыс. руб.;

- Приобретение оборудования МБОУ СОШ № 95 (г. Воронеж, ул. Вл. Невского, д. 42), выделенная сумма 60 тыс.руб.;
- Приобретение оборудования МБОУ СОШ № 99 (г. Воронеж, ул. 60 лет ВЛКСМ, д. 27), выделенная сумма 60 тыс.руб.;

- Приобретение учебной мебели МБОУ СОШ № 94 (г. Воронеж, ул. Г. Лизюкова, д. 52а), выделенная сумма 70 тыс.руб.

Стоит отметить, что деятельность парламентария  невозможна без обратной связи с жителями округа.

Поэтому Александр Александрович будет очень признателен своим избирателям за замечания, советы и предложения, которые помогут улучшить жизнь в округе № 19. 
 Приемная депутата Воронежской городской Думы Александра Чистякова расположена по адресу: ул. Вл. Невского, д. № 11 (первый этаж). 

Прием ведется каждую среду в 15-00.

