ОТЧЕТ
 о работе за 2016 год
депутата Воронежской городской Думы 
IV созыва
по двухмандатному  избирательному округу №20
Гребенкина Николая Тимофеевича
Николай Тимофеевич Гребенкин – заместитель председателя постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, член комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям, входит в состав комиссии по вопросам строительства на территории городского округа город Воронеж, член конкурсной комиссии по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами, входит в состав рабочей группы для рассмотрения и решения вопросов по оформлению прав собственности на бесхозяйные объекты и общественный совет Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Воронежской области.
Телефон в Воронежской городской Думе: (473) 222-61-75
Работа в Воронежской городской Думе

В 2016 году состоялось пятнадцать заседаний постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, на которых рассматривались более сорока основных вопросов в сфере ЖКХ. В числе наиболее  важных можно отметить рассмотрение и решение вопросов по оформлению прав собственности на бесхозяйные объекты.  По инициативе депутата Гребенкина Н.Т. была создана рабочая группа по рассмотрению порядка реализации мероприятий по передаче строительными организациями вновь построенных объектов инженерной инфраструктуры (сети теплоснабжения, водоснабжения-водоотведения, электроснабжения, газоснабжения) в муниципальную собственность городского округа город Воронеж и Порядока оформления бесхозяйных объектов инженерной инфраструктуры (сети теплоснабжения, водоснабжения-водоотведения, электроснабжения, газоснабжения)  в муниципальную собственность городского округа город Воронеж. 

Особое внимание уделялось контролю над реализацией муниципальных программ «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения городского округа город Воронеж»,  «Обеспечение коммунальными услугами население городского округа город Воронеж», «Развитие дорожного хозяйства городского округа город Воронеж».

 Также рассматривались вопросы О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 19.07.2008 № 190-II «Об утверждении Правил благоустройства городского округа город Воронеж», О ходе выполнения работ по выполнению капитального ремонта многоквартирных домов по исполнительным листам и о сумме бюджетных средств, необходимых для выполнения работ по капитальному ремонту многоквартирных домов по всем исполнительным листам, О предоставлении возмещения за изымаемые жилые помещения аварийного жилищного фонда, О реализации плана мероприятий в 2016 году по техническому содержанию, текущему и капитальному ремонтам путепроводов на территории городского округа город Воронеж, О реализации плана мероприятий в 2016 году по техническому содержанию, текущему и капитальному ремонтам сетей ливневой канализации на территории городского округа город Воронеж, О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 23.12.2015 № 111-IV «О бюджете городского округа город Воронеж на 2016 год», О плане мероприятий по проведению капитального ремонта в общежитиях, обслуживаемых МКП «ВЖКК».
Также за отчетный период Николай Тимофеевич принял участие в 
12 заседаниях постоянной комиссий по градостроительной деятельности и земельным отношениям, на которых было рассмотрено более 70 вопросов, основными из которых являются: 
- проект решения «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.04.2012 № 790-III «Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Воронеж»;


-  проект решения «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.12.2009 № 384-II «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа город Воронеж»;

Работа на избирательном округе

Николай Тимофеевич, в соответствии с утвержденным графиком в течение 2016 года вел прием в региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева. По поступившим обращениям были даны консультации, направлены запросы в структурные подразделения, к компетенции которых относилось решение вопроса по существу. 
Всего за отчетный период депутатом принято и обработано порядка восьмидесяти  заявлений. По каждому из них были приняты меры различного характера: даны разъяснения, оформлены депутатские запросы, проведены встречи с ответственными за их решения должностными лицами. На основании данных заявлений был составлен и частично реализован план благоустройства избирательного округа №20.
По наказам избирателей в 2016 году на территории округа установлена детская игровая площадка во дворе многоквартирного жилого дома №85 по ул. Вл. Невского и  во дворе домов №№105, 109 по Московскому проспекту.

По просьбам жителей многоквартирного жилого дома №9 по ул. Бульвар Победы было восстановлено асфальтовое покрытие тротуарной дорожки. Так же были проведены работы по ремонту тротуарной дорожки от дома №105 по Московскому проспекту до МБОУ СОШ №88. 
Во дворе дома №35 по ул. Вл. Невского проведен ремонт дорожного покрытия дворовой территории со стороны дома №31 по вышеуказанной улице.  В 2016 году были завершены работы по произведению ямочного  ремонта  внутридворового проезда у дома №109 по Московскому проспекту. Организация заездного кармана у арки со стороны лесного массива у дома 83 по улице Вл. Невского. Выделены средства на ямочный ремонт межквартального проезда у дома № 9 по ул. М.Жукова.
За отчетный период Николай Тимофеевич вел работу с образовательными учреждениями избирательного округа, добился выделения из средств бюджета финансирования на приобретение оборудования и проведения ремонтных работ. Депутатом выделены средства  на приобретение необходимого музыкального оборудования для Детской школа искусств №12. Традиционно депутатом Гребенкин оказывается содействие в приобретении нового спортивного инвентаря для секции велоспорта ЦДОД «Созвездие» в городском микрорайоне Подгорное. 

Николай Тимофеевич оказывает материальную помощь социально избирателям, в том числе адресную помощь нуждающимся жителям округа (инвалиды, погорельцы, пенсионеры).
Помощник депутата: Петриенко Дмитрий Юрьевич 
Адрес приемной: Владимира Невского, 35 
Телефон приемной: 2289206, 2623484

