Отчет о работе за 2016 год

депутата Воронежской городской Думы Гусева Михаил Николаевича 

Гусев Михаил Николаевич избран депутатом Воронежской городской Думы четвертого созыва по списку избирательного объединения Воронежское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 13 сентября 2015 года.  

Михаил Николаевич – член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Воронежской городской Думе и представитель Воронежской городской Думы в Воронежской областной Думе.

В городской Думе Михаил Гусев работает в составе постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, является заместителем председателя постоянной комиссии по работе с муниципальными предприятиями и развитию инфраструктуры отдельных территорий городского округа. В администрации городского округа город Воронежа входит в состав комиссии по землепользованию и застройке городского округа город Воронеж. 

Комиссиями по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, был рассмотрен ряд важных вопросов, в работе которых принял свое участие депутат и внес ряд предложений, направленных на повышение качества уровня жизни города.
В рамках празднования Дня рождения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 01 декабря 2016 года Михаил Николаевич проводил прием граждан в Управе Железнодорожного района расположенной по адресу: г. Воронеж, Ленинский пр-т, д. 157. Большая часть обращений касается вопросов жилищно-коммунального хозяйства, образования, а также здравоохранения.
В прошедшем году Михаил Николаевич Гусев активно помогал в благоустройстве избирательного округа № 1 в состав которого входят такие микрорайоны, как Боровое, Сомово, Краснолесный, Отрожка, микрорайон «Больница «Электроника». 

По просьбе жителей округа №1 был  решен вопрос с продлением маршрута автобуса № 90.

На выездных приемах  депутату поступили просьбы граждан о помощи в благоустройстве придомовой территории в микрорайонах: Боровое, по улице Конституции дома № 139, в Сомово по переулку Санаторный, дом 4А, в микрорайоне Отрожка по улице Паровозная,  дом 62. Необходимая помощь была оказана, а именно, установлены лавочки, урны и бордюры, сделано ограждение палисадника, проведено благоустройство детской площадки, предоставлены необходимые стройматериалы для благоустройства территории, а так же направлен грейдер для выравнивания дороги.

Михаил Николаевич оказывает всевозможную помощь детским садам.

В микрорайоне Боровое в детском саду № 177 было оборудовано помещение для живого уголка, а в детском саду № 69 были приобретены и установлены автоматические ворота на пульте и домофон, а в микрорайоне Сомово в детском саду № 19 была оказана помощь в ремонте актового зала.

Совместно с депутатом Воронежской городской Думы В. Ф. Ходыревым М.Н. Гусевым оказана помощь ДК «Восток» в приобретении нового оборудования и аппаратуры; решен вопрос по водоотведению в микрорайоне Сомово: подключена к сетям центральной канализации ул. 9 Мая.

При поддержке депутатов решен вопрос с доустановкой элементов на детские игровые площадки по следующим адресам: ул. Дубовая, 12, ул. Сосновая, 24б, ул. Сосновая, 1 (установка лавочек), ул. Конституции, 112, ул. Пархоменко, 45. Решен вопрос с установкой детских игровых площадок на ул. Лесной массив, 4 и на ул. Украинская, 34а.

Совместно с депутатом Воронежской городской Думы В.Ф. Ходыревым решен вопрос по установке детского игрового оборудования в микрорайоне Боровое:  на территории детского сада №148, с приобретением оборудования для нужд средней школы №64. 

В Отрожке в Михайло-Архангельском храме  при поддержке депутатов ведется работа по газификации здания воскресной школы. 

М.Н. Гусевым совместно с В.Ф. Ходыревым оказана помощь в приобретении оборудования для детского сада №11, приобретении компьютера и жалюзи -  для библиотеки №12, приобретении оборудования для ДШИ №3, а также в установке детского игрового оборудования на территории детского сада №11. Все перечисленные учреждения расположены в микрорайоне Краснолесный.

В рамках реализации наказов жителей микрорайона «Больница «Электроника» депутатами решен вопрос с установкой детской игровой площадки по адресу: ул. Минская, 69 и спортивной площадки по адресу: ул. Минская, 67а.

В прошедшем году, на имя депутата М.Н. Гусева поступило множество обращений граждан с различной тематикой, это вопросы жилья и ЖКХ, вопросы труда и заработной платы, образования и благоустройства. Тренер по хоккею, проживающий в микрорайоне Боровое, обратился с просьбой об организации досуга для детей из малообеспеченных семей. Была оказана помощь в   ремонте хоккейной коробки, приобретен водный насос для заливки катка и точило для коньков. А также, оказана помощь в вопросе трудоустройства одного из жителей  микрорайона Боровое.

  По обращению студентки, которая в связи со своим тяжелым материальным и семейным положением не могла продолжать обучение на платной основе в институте, по ходатайству Михаила Николаевича была переведена на бюджетную основу обучения.

  Ветерану Великой Отечественной войны, проживающему в микрорайоне Краснолесный, был произведен ремонт крыши, установлены ворота и забор. По обращениям жителей Краснолесного произведен ремонт спортивной площадки, а именно, установлены турники, ворота, брусья. Была предоставлена помощь в приобретении сценических костюмов в ДК «Краснолесье».

  Жителю поселка Полыновка, страдающему тяжелым заболеванием, была оказана материальная помощь в приобретении необходимых медикаментов.

  По всем вопросам оказана консультативная или методическая и материальная помощь. По некоторым обращениям были направлены официальные депутатские запросы и заявления в  различные административные структуры, в компетенцию которых входило решение данных вопросов по существу.

  В избирательном округе №1 Гусевым Михаилов Николаевичем оказывается организационная и финансовая помощь социально значимых мероприятий, таких как спортивные соревнования «Сомовская лыжня 2016», подарки ветеранам и новогодние подарки для многодетных семей, концерты для детей- инвалидов и многие другие.
Депутатом постоянно проводится разъяснительная работа с избирателями через личные встречи и общение по телефону. Каждое обращение рассматривается индивидуально. 

По адресу: город Воронеж, ул. Артамонова, д. 38в., Михаилом Николаевичем организованна работа общественной приемной, в которой ведется прием граждан, уполномоченными помощником Депутата.

Также, Гусев Михаил Николаевич ведет личный прием граждан в общественной приемной председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в Воронежской области (с графиком приема можно ознакомиться на сайте www.voronezh.er.ru). 

Работа депутата — это, прежде всего, решение проблем избирателей, которые обращаются за помощью. Ни один вопрос, с которым обращаются жители округа, не остаётся без внимания.
Адрес общественной приемной: ул. Артамонова, д. 38в.
Часы и дни приема: по средам, с 14.00 до 17.00.

Помощник депутата – Минникова Анжелика Ивановна.

Телефон помощника: +7-960-128-12-68
