Отчет о работе депутата Воронежской городской Думы 

IV созыва по избирательному округу №1
Владимира Федоровича Ходырева

13 сентября 2016 года Владимир Ходырев избран депутатом Воронежской городской Думы по одномандатному избирательному округу №1. На первом заседании нового состава городского парламента избран председателем Воронежской городской Думы. Член партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», входит во фракцию городской Думы «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Работа в городской Думе
В 2016 году Владимиром Ходыревым совместно с коллегами-депутатами продолжена работа по совершенствованию нормативно-правовой базы, формированию механизмов для создания условий по развитию городской среды, улучшению качества жизни воронежцев.

Распоряжением от 23 октября 2015 г. N 2145-р Правительства Российской Федерации утверждена программа «Содействие созданию в субъектах Российской Федерации (исходя из прогнозируемой потребности) новых мест в общеобразовательных организациях» на 2016 - 2025 годы. Программа разработана в соответствии с перечнем поручений Президента Российской Федерации от 5 декабря 2014 г. N Пр-2821. В программе говорится, что для повышения доступности и качества общего образования должны быть обеспечены возможность организации всех видов учебной деятельности в одну смену, безопасность и комфортность условий их осуществления. В 2016 году по инициативе Владимира Ходырева депутатами городской Думы совместно с представителями городской администрации был разработан проект «Миллионному городу – современные школы», целью которого является подготовка предложений по развитию инфраструктуры и сети общеобразовательных учреждений с учетом прогноза демографического развития города и миграционных процессов. Проектом предусматривается увеличение доли муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, снижение доли учащихся, занимающихся во вторую смену, ликвидация дефицита в новых общеобразовательных учреждениях, особенно в районах интенсивной застройки. Помимо этого, разработчики проекта предлагают также учитывают возможности модернизации существующих учреждений общего образования. 

При поддержке Владимира Ходырева продолжается осуществление проекта горДумы по ликвидации дефицита мест в детских садах. Депутаты согласовали создание детского сада общеразвивающего вида №84. В 2017 году в новых микрорайонах будет построено еще два детских сада. Также, при разработке программы по строительству новых школ, Владимиром Ходыревым предложено включить в нее в качестве одного из вариантов строительство модулей «начальная школа – детский сад», которые бы позволяли одновременно и увеличивать число мест в детских дошкольных учреждениях, и решать вопрос с новыми местами в школах, при этом позволяя ребенку легче адаптироваться после детского сада к школе.
Возглавляя городской парламент IV созыва, в 2016 году Владимир Ходырев выступил с инициативой разработки «Плана развития микрорайонов городского округа город Воронеж на 2016-2020 годы». Документ охватывает мероприятия по развитию социальной, инженерной, транспортной инфраструктуры двенадцати микрорайонов Воронежа, вошедших в городскую черту. Это бывшие пригородные села и поселки. До 2020 года на реализацию 113 мероприятий планируется направить почти пять миллиардов рублей. При разработке «Плана развития микрорайонов городского округа» были использованы предложения депутатов городской Думы, которые в свою очередь поступили к ним в виде наказов избирателей. Особое внимание уделяется развитию сети автомобильных дорог, систем наружного освещения, водоснабжения и водоотведения, развитию сети учреждений общего и дошкольного образования, физической культуры и спорта, культурно-досуговой деятельности. Кроме того, запланировано проведение ряда капитальных работ на объектах социальной сферы: в детских школах искусств и домах культуры.
По инициативе Владимира Ходырева ведется работа по обеспечению новых городских микрорайонов (сел и поселков, вошедших в городскую черту) доступными государственными и муниципальными услугами, банковскими дистанционными сервисами, информационными и интернет-технологиями. В настоящий момент в России один из банков совместно с региональными и муниципальными администрациями реализует проект развития информационных технологий, при этом жителям отдельных территорий становятся доступны многие социальные сервисы. Владимир Ходырев предложил распространить этот положительный опыт и на вчерашние пригороды Воронежа. В работе принимают участие главы районных управ и депутаты, в чьи избирательные округа территориально входят окраинные микрорайоны. 
При участии Владимира Ходырева в городе был создан муниципальный туристско-информационный центр. О необходимости появления такого координирующего центра в 2015 году говорили представители туристической отрасли и члены Общественного совета Воронежской городской Думы по сохранению культурно-исторического наследия и развитию туризма. Задача центра -  сделать Воронеж туристически привлекательным городом, чтобы в конечном итоге туристическая отрасль стала градо- и бюджетообразующей. 
При Воронежской городской Думе был сформирован Общественный совет по ЖКХ с участием депутатов, представителей управляющих и генерирующих компаний, руководителей профильных ведомств. Социологические опросы, а также личное общение депутатов с избирателями показывают, насколько остры для населения проблемы в сфере ЖКХ – до 70 % обращений в приемные депутатов и управы районов касаются вопросов, связанных с «коммуналкой». 
При активной поддержке председателя Воронежской городской Думы создана рабочая группа, цель которой - выработать единую политику по вопросу брошенных сетей. В итоге был реализован ряд мероприятий по оформлению права муниципальной собственности на бесхозяйные инженерные сети и объекты коммунальной инфраструктуры и по их передаче на обслуживание специализированным коммунальным предприятиям. 
Решается проблема с улучшением транспортной ситуации в городе. Депутаты Воронежской городской Думы включены в состав конкурсной комиссии по проведению открытого аукциона на право заключения концессионного соглашения по созданию в Воронеже платного парковочного пространства. Цель - увеличение пропускной способности центральных улиц за счет создания платных участков парковок, снижение уровня аварийности, а также частично разгрузки крайней правой полосы от припаркованного автотранспорта. 
В прошедшем году на ремонт дорог Воронежа было выделено 1 753 557 700 рублей. Такая масштабная сумма на проектирование, строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения берется за счет предоставление бюджетных кредитов из средств регионального Дорожного фонда. В   адресном списке объектов, в формировании которого приняли участие депутаты Воронежской городской Думы с опорой на наказы и обращения избирателей, учитывал многие проблемные участки воронежских дорог. 

Городская Дума утвердила «Положение о собраниях и конференциях граждан (собраниях делегатов) городского округа город Воронеж» с учетом решения постоянной комиссии по развитию местного самоуправления, взаимодействию с общественными объединениями и депутатской этике. Проект документа был размещен на сайте Воронежской городской Думы, чтобы все заинтересованные граждане могли с ним ознакомиться и направить в городской парламент свои предложения и замечания. Отныне достаточно инициативной группы из десяти деятельных человек, чтобы организовать и провести обсуждение любого вопроса, касающегося положения дел в городе.
В конце 2016 года был принят бюджет Воронежа на 2017 год. Проект бюджета депутаты рассмотрели на комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям. Совместная работа депутатов горДумы с мэрией, Контрольно-счетной палатой Воронежа, управлением правовой и экономической экспертизы городского парламента позволила увеличить доходную и расходную части бюджета по налогу на доходы физических лиц, доходам от реализации муниципального имущества и прочим неналоговым доходам на 96 000 тыс. рублей. Помимо выполнения социальных обязательств, депутаты и администрация города нашли возможности для финансирования объектов капитального строительства, реализации программы по переселению граждан из ветхого и аварийного жилого фонда, увеличения объема финансирования дорожного фонда.

Работа на округе

По многочисленным обращениям избирателей  начата реализация проектов по строительству следующих дорог и развязок.

В настоящее время ведутся кадастровые работы по отводу земельного участка для строительства автодороги от ул. Минская до ул. Землячки. Протяженность дороги составит 1,1 км, ширина проезжей части 10 м. Планируется установка двух остановочных павильонов в начале ул. Минской и в конце ул. Землячки. С одной стороны дорога будет оборудована пешеходной дорожкой и наружным освещением. Запланировано пассажирское сообщение.

 
В настоящее время ведутся кадастровые работы по формированию земельного участка для строительства автомобильной развязки в районе 508 км М-4 «Дон». Данная развязка позволит жителям Железнодорожного и Левобережного районов въезжать в город с автодороги М-4 «Дон» и по ул. Землячки следовать в разные части города. Также можно будет из Железнодорожного района выезжать  на автодорогу М-4 «Дон».
В настоящее время ведется работа по формированию схемы прохождения автодороги от 492 км М-4 «Дон» к улице Планетная (у бывшего завода «Видеофон»). Ведутся кадастровые работы, связанные с оформлением земельного участка для автодороги. Появление данной дороги позволит обеспечить жителей крупного микрорайона ул. Изыскателей транспортной и пассажирской доступностью и свяжет новый микрорайон с улицами Планетной и Калининградской.

Микрорайон Сомово

Оказано содействие в строительстве тротуаров по  ул. Дубовая, Белорусская, Дачный проспект (50-116), сходов с тротуара у  дома  №154  и дома №218 по Дачному проспекту. 

Решен вопрос с установкой знаков «Пешеходный переход»  рядом с домами № 68 и №160 по Дачному проспекту. 
При содействии депутата решен вопрос с монтажом регулируемого пешеходного перехода через железнодорожные пути.
По обращениям избирателей оказана поддержка в монтаже сетей теплоснабжения, узла теплоучета и подключения центральной системы теплоснабжения к филиалу СДЮШОР №23. 
С привлечением внебюджетных средств выполнен косметический ремонт пищеблока больницы №4. 

Оказана помощь в приобретении  пожарных рукавов для заливки катка на хоккейной коробке по ул. Каспийская.

По многочисленным обращениям избирателей смонтированы ливнеприемники по ул. Дачный проспект, 38а, ул. Украинская, 72

При содействии В.Ф. Ходырева осуществлено проектирование и строительство сетей наружного освещения от Дачного проспекта по переулку Березовый до ул. Конституции,  по переулку Березовый, напротив домов №№9, 9А, 9Б,  по переулку Безымянный, от ул. Курнатовского до ул. Лагерная,11,  между ул. Дубовая и ул. Расковой, по переулку Педагогический от дома №2 до дома №12, по ул. Островная от дома №6 до  площадки 574 км, ул. Сомовская дом№1 и дом №3, от переулка Краснодарский, 13 до ул. Хабаровская,1, ул. Парковая, а также  вдоль трассы из микрорайона Репное в микрорайон Сомово.

Оказано содействие средней школе №56 в проведении ремонтно-технических работ, средней школе №21,  детскому саду №19, филиалу СДЮСШОР №23  – в приобретении оборудования. 

В.Ф. Ходыревым совместно с депутатом городской Думы М.Н. Гусевым оказана помощь ДК «Восток» в приобретении нового оборудования и аппаратуры.

При содействии В.Ф. Ходырева и М.Н. Гусева решен вопрос по водоотведению: подключена к сетям центральной канализации ул. 9 Мая.

При поддержке депутатов выполнены работы по благоустройству микрорайона. Решен вопрос с доустановкой элементов на детские игровые площадки по следующим адресам: ул. Дубовая, 12, ул. Сосновая, 24б, ул. Сосновая, 1 (установка лавочек), ул. Конституции, 112, ул. Пархоменко, 45. Решен вопрос с установкой детских игровых площадок на ул. Лесной массив, 4 и на ул. Украинская, 34а.

При содействии депутатов из бюджета выделены средства ДШИ №4 на приобретение оборудования.

В 2016 году были продолжены работы по расширению дороги по ул. Грузинская  и продлен маршрут автобуса №90 до конца улицы.

Ежегодно  в феврале проводятся лыжные соревнования «Сомовская лыжня». Депутат оказывает организационную и финансовую поддержку мероприятию.
Микрорайон Боровое

Оказано содействие в строительстве ливневой канализации у  дома  №174  и  №88 по ул. 50 лет ВЛКСМ.

Решен вопрос с подключением сети центрального водоснабжения к домам по ул. Попова, 9 и 11.
При содействии В.Ф. Ходырева осуществлено проектирование и строительство сетей наружного освещения от остановки «Вышка» до МДОУ №69, от ул. Пляжная до ул. 50-летия Советской Власти, по ул. Попова, переулку Сретенский, от дома №129 по ул. 50–летия Советской власти до дома №23 по ул. Ф. Тютчева, от дома №175 по ул. 50-летия ВЛКСМ до дома №194 по ул. Советской власти. 

Оказано содействие детскому саду №148 в организации ремонтно-технических работ, детскому саду №69 и ДК «Боровое» - в приобретении оборудования. 

Совместно с депутатом Воронежской городской Думы М.Н. Гусевым решен вопрос по установке детского игрового оборудования  на территории детского сада №148, с приобретением оборудования для нужд средней школы №64. 

Микрорайон Отрожка

При содействии депутата был решен вопрос с ремонтом и строительством тротуаров по ул. Калининградская, переулку Еловый.

Оказана помощь Центру развития творчества детей и юношества «Спутник» с созданием входной группы для опорного пункта милиции, а также с организацией ремонтно-технических работ кровли.

При содействии  депутата выделены средства из бюджета на организацию ремонтно-технических работ в лицее №9, замены сантехники в детском саду №10, который является структурным подразделением лицея №9. 

Оказано содействие в приобретении оргтехники для библиотеки №5. 

Решен вопрос доустановки игрового оборудования, а также монтажа спортивного оборудования на площадке рядом с Михайло-Архангельским храмом. 

В Михайло-Архангельском храме  при поддержке депутатов В.Ф. Ходырева и М.Н. Гусева ведется работа по газификации здания воскресной школы. 
Микрорайон Краснолесный

По обращениям и при участии избирателей выполнена перекладка водопровода  по улице Новосельская.

При поддержке депутата отсыпаны щебнем дороги по улицам Железнодорожная и Приграничная. 


При содействии депутата выделены из бюджета средства на ремонт актового зала ДШИ№3, проведение ремонтно-технических работ в средней школе №24 им. В.Г. Столля.

Совместно с депутатом М. Н. Гусевым оказана помощь в приобретении оборудования для детского сада №11, приобретении компьютера и жалюзи -  для библиотеки №12, приобретении оборудования для ДШИ №3, а также в установке детского игрового оборудования на территории детского сада №11.


Решен вопрос с покупкой сценической обуви для ДК «Краснолесье». 

Микрорайон «Больница «Электроника»
Оказано содействие в решении вопроса приобретения оборудования для детского сада №78. 

Совместно с депутатом Воронежской городской Думы М.Н. Гусевым решен вопрос с установкой детской игровой площадки по адресу: ул. Минская, 69 и спортивной площадки по адресу: ул. Минская, 67а.

Регулярно оказывается помощь храму святого великомученика целителя Пантелеимона, в частности, начато строительство трапезной.

Ежегодно организуются праздничные мероприятия, приуроченные ко Дню Победы, Новому году, Масленице, другим важным и памятным датам, оказывается адресная помощь ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла, инвалидам, многодетным семьям, людям, попавшим в сложную жизненную ситуацию. 

При содействии В.Ф. Ходырева  на округе №1, в микрорайонах Сомово и Краснолесный  оказывается помощь местным футбольным командам в организационных мероприятиях и в приобретении спортинвентаря. 

Адрес депутатской приемной: ул. Дубовая д. 12, 
помощник – Трубчанинов Юрий Николаевич. 
Часы и дни приема: по средам, с 14.00 до 17.00. 
Телефон общественной приемной: 89531191757.
В. Ф. Ходырев регулярно проводит приемы избирателей в региональной общественной приемной Председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева по адресу: проспект Революции, 33. 
