ОТЧЕТ
о работе за 2016 год
депутата Воронежской городской Думы
IV созыва (2015-2020гг)
по одномандатному  избирательному округу №13
Костырева Игоря Владимировича
Игорь Владимирович Костырев - депутат Воронежской городской Думы IV созыва по избирательному округу №13 (Ленинский район), заместитель  генерального директора ОАО «Галерея Чижова» по социальным вопросам и связям с общественностью. Он представляет интересы избирателей 13-го округа (ранее округ №7) в городском парламенте с 2002 года на протяжении всех четырех созывов.  И.В. Костырев  является заместителем председателя постоянной комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту, входит в состав  постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям. Он постоянно участвует в работе других профильных комиссий городской Думы. Член фракции «Единая Россия». Имеет звание «Почетный гражданин Ленинского района г. Воронеж», диплом лауреата ежегодного форума «Достояние культуры г. Воронежа», награжден Почетной грамотой управления образования администрации городского округа г. Воронеж. В 2014 году награжден Почетной грамотой Воронежской городской Думы. 

Работа в городской Думе 

Своей первоочередной задачей  Костырев И.В.  считает оказание всесторонней помощи жителям округа, доверившим  ему представлять их интересы, в различных сферах жизнедеятельности – образование, здравоохранение, спорт, культура, молодежная политика, ЖКХ и благоустройство. 

Работая в комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям,  Костырев И.В. принимает активное участие в формировании бюджета городского округа г. Воронеж на очередной год. Особое внимание он уделяет вопросам социальной сферы. Его деятельность направлена на увеличение финансирования учреждений образования, здравоохранения и культуры Ленинского района, а также финансирования  на содержание дорожного хозяйства и благоустройство округа. 

Образование
        
Важными задачами своей работы как депутата Игорь Владимирович считает содействие учреждениям образования в укреплении их учебно-материальной   базы   и   создании безопасных   условий   их жизнедеятельности.   Это особенно актуально для школ в округе №13, так как они были открыты в 50-60 годах и требуют постоянного ремонта. 
Так в 2016 году на капитальный ремонт школ Ленинского района из городского бюджета были выделены ассигнования в размере 9,2 млн. рублей, в том числе на школы округа №13 – 5 млн. рублей, на капитальный ремонт детских дошкольных учреждений Ленинского района – 6905,6 млн. рублей, на детсад округа №13: №38– 0,19 тыс. рублей. 
МБУДО Детская школа искусств №13 на общестроительные работы было направлено 2,4 млн. руб.
Кроме того, при содействии Игоря Владимировича из бюджета городского округа г. Воронеж на 2016 год были выделены дополнительные средства на приобретение оборудования, мебели, мягкого инвентаря, канцтоваров учреждениям образования округа №13 Ленинского района в размере 1 млн. руб. 
Физическая культура и спорт 

Являясь заместителем председателя постоянной комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту Воронежской городской Думы И.В. Костырев вопросам развития физкультуры и спорта в нашем городе уделяет особое внимание. 


Он участвует в разработке и принятии решений, касающихся укрепления материально-технической базы детско-юношеских спортивных школ, строительства современных спортивных объектов, проведения мероприятий по формированию здорового образа жизни населения. 
В сфере физической культуры и спорта в 2016 г. была продолжена реализация муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта», фактическое финансирование которой составило 721,27 млн. рублей, из них: федеральный бюджет – 76 млн. рублей, областной бюджет – 118,2 млн. рублей, бюджет городского округа город Воронеж – 508,8 млн. рублей, внебюджетные источники – 18,25 млн. рублей. 

И.В. Костырев держит на контроле вопрос реконструкции двух городских стадионов – «Чайка» и «Локомотив» для создания тренировочной базы команд-участниц чемпионата мира по футболу 2018 года. В 2016 г. начато строительство тренировочных площадок на этих стадионах. Работы ведутся с привлечением средств федерального и областного бюджетов.
В рамках профильной муниципальной программы также приобретен в муниципальную собственность и передан в оперативное управление МБУДО ДЮСШ № 12 «Факел»  спортивный комплекс с плавательным бассейном в п. Придонской (г. Воронеж, ул. Защитников Родины, д. 2/1), разработана проектно-сметная документация на строительство школьного стадиона на территории МБОУ СОШ № 25 (ул. Арбатская, 38) и футбольного поля с искусственным покрытием на территории МБОУ СОШ № 17 (ул. Школьная, 52).

Кроме того, в целях создания условий для оказания спортивно-оздоровительных услуг населению, подготовки спортсменов детско-юношеского возраста депутаты согласовали передачу в оперативное управление 
- МБУДО СДЮСШ № 22 нежилого помещения, расположенного по адресу: Воронежская область, г. Воронеж, бульвар Пионеров, д. 10 а;

- МБУДО СДЮСШОР № 10 недвижимого имущества, расположенного по адресу: Воронежская область, г. Воронеж, ул. Новосибирская, д. 49;
- МБУДО СДЮСШОР № 8 нежилого помещения, расположенного по адресу: Воронежская область, г. Воронеж, ул. Хользунова, д. 68;
- МБУДО СДЮСШОР № 18 нежилого помещения I, расположенного по адресу: Воронежская область, г. Воронеж, ул. Южно-Моравская, д. 70 и нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Воронеж, ул. Владимира Невского, д. 24;

- МБУДО СДЮСШОР № 23 нежилого помещения II, расположенного по адресу: Воронежская область, г. Воронеж, ул. Ленинградская, д. 59/7.
Дорожное хозяйство, благоустройство и ЖКХ 

В 2016 году благодаря взаимодействию И.В. Костырева с управой Ленинского района на территории 13 округа Ленинского района городского округа г. Воронеж проведены работы по ямочному ремонту ул. Матросова, ул. Грамши, ул. Острогожская, ул. Колесниченко, ул. Краснознаменная, ул. Чапаева, проезд от ул. Летчика Колесниченко до д. 33 по ул. К. Либкнехта, проезд по ул. Маршала Неделина до д.25 по ул. Маршала Неделина, ул. Броневая. Кроме того, выполнены работы по устройству тротуара по ул. Грамши (нечетная сторона), ул. Летчика Колесниченко (от ул. Ворошилова до ул. Петрозаводской). В 2016г. начаты работы по ремонту дорожного покрытия улиц частного сектора: ул. Ладожская, ул. Иртышская, проезд Иртышский, ул. Онежская, ул. Ульяновская, пер. Люлина,ул. Римского Корсакова, ул. Возрождения.
По просьбам жителей при содействии Игоря Владимировича установлено оборудование на детской площадке по ул. Есенина (частный сектор).

В 2016 году Игорь Костырев участвовал в принятии таких важных для города и жителей решений Воронежской городской Думы, как: 

- Об исполнении бюджета городского округа город Воронеж за 2015 год; 

- Об отчете о работе Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж за 2015 год;

- О внесении изменений в бюджет городского округа город Воронеж на 2016 год;

- О бюджете городского округа город Воронеж на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов;
- Об утверждении Порядка предоставления решения о согласовании архитектурно-градостроительного облика объекта на территории городского округа город Воронеж;

- Об утверждении Положения о собраниях и конференциях граждан (собраниях делегатов) городского округа город Воронеж

- О пороговых значениях стоимости имущества и среднедушевого дохода в целях признания граждан малоимущими для предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма в городском округе город Воронеж в 2016 году;

- О предоставлении льгот по налогам и сборам для отдельных категорий физических лиц, предприятий и организаций городского округа, а также иным неналоговым платежам для физических лиц, предприятий и организаций городского округа;

и др.
Общественная деятельность и благотворительность.

И.В. Костырев как депутат городской Думы и как заместитель  генерального директора ОАО «Галерея Чижова» по социальным вопросам и связям с общественностью ведет активную общественную деятельность, он и его помощники участвуют  в различных городских и районных торжественных мероприятиях, осуществляют взаимодействие с учреждениями образования, здравоохранения, культуры, спорта, комплексными центрами социального обслуживания населения, комитетами социальной защиты населения,  военными  и  силовыми структурами, областным, городским и районными Советами ветеранов (пенсионеров) войны, труда и вооруженных сил, общественными организациями ветеранов (пенсионеров) войны, труда, боевых действий, инвалидов, пенсионеров, многодетных семей и прочими, оказывается посильная помощь.

И.В. Костырев входит в состав Комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий при администрации городского округа г. Воронеж.

Работа по этим направлениям также активно будет продолжена и в 2017 году.

Общественная приемная депутата
Прием граждан, обращающихся к И.В. Костыреву, ведется в общественной приемной всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по адресу: 394031, г. Воронеж, ул. Грамши, 70, тел. 8(473)236-26-43.
      Жители Ленинского района обращаются в общественную приемную, столкнувшись с трудностями в решении вопросов самостоятельно, и значительная часть проблем благодаря ей решается.

Основные вопросы:

- социального направления;

- жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства.

Особое внимание депутатом и сотрудниками приемной уделяется пенсионерам, ветеранам, инвалидам, многодетным семьям, малоимущим гражданам. 
Многие проблемы требуют разъяснения и помощи юриста, поэтому в общественных приемных организованы бесплатные юридические консультации. Ни одно обращение жителей округа не остается без внимания.  Все вопросы держатся на контроле.

За 2016 год в общественные приемные поступило 2770 обращений, большая часть из них решены. 

Вот некоторые из решенных вопросов:

- по обращению председателя  ТОС №49 Баль Л.Ф. и устных обращений жителей восстановлены перила нагорной лестницы по ул. Крылова,
- по обращению Попова В.И. решен вопрос с ремонтом кровли по ул. Чапаева, д. 118 УК Ленинского района,

- по обращению председателя ТОС № 34 Гордеевой В.А. работы по благоустройству переулка Днепровский включены в план благоустройства на 2017 год,
- по обращению Кашириной О.И. с просьбой о признании дома 13 по ул. Теплоэнергетиков пригодным для проживания, юристом приемной было составлено и выдано исковое заявление о признании жилого строение пригодным для проживания. По итогам судебного заседания вынесено положительное решение: жилой дом признан пригодным для проживания, разрешили зарегистрироваться в нем по месту жительства
- по обращению Кулик В.О. с просьбой оказать содействие в признании ее сына недееспособным юристом приемной составлено и выдано исковое заявление о признании гражданина недееспособным, по данному иску было вынесено положительное решение суда.
- по обращению Фетисова С.М. с просьбой оказать содействие в приватизации квартиры, выделенной в пользование Министерством обороны РФ, юристом общественной приемной было составлено и выдано исковое заявление о признании права собственности на жилое помещение в порядке приватизации. Вынесено положительное решение суда по данному иску и квартиру признали собственностью Фетисова С.М.
- по обращению Шлыкова А.А. с просьбой оказать содействии в решении вопроса по реальному разделу жилого дома юристом приемной было составлено и выдано исковое заявление о реальном разделе жилого дома и выделении доли в натуре из общей долевой собственности, в результате было вынесено положительно решение суда.
На базе общественной приемной по адресу: ул. Грамши, 70 на протяжении одиннадцати лет поддерживается работа шахматного клуба.

Кроме того, ведутся регулярные приемы в общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» Д.А. Медведева.
	         Жители Ленинского района привлекаются к участию в мероприятиях социального характера, проводимых политической партией "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

	

	

	

	

	

	

	

	


