Отчет о работе депутата Воронежской городской Думе
по одномандатному избирательному округу № 2 за 2016 год
Пинигина Алексей Юрьевича
Работа в Воронежской городской Думе
Заместитель председателя постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям. Член постоянной комиссии по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям.

В 2016 году Пинигин Алексей Юрьевич в Воронежской городской Думе работал в двух постоянных комиссиях: в постоянной комиссии Воронежской городской Думы по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям и в постоянной комиссии Воронежской городской Думы по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям. 
Алексей Юрьевич активно принимает участие в решении городских проблем и поисках путей, способствующих их решению. С 2012 года Алексей Юрьевич работает над вопросами оптимальной организации парковочного пространства на территории города, является председателем временной комиссии Воронежской городской Думы по подготовке предложений по внесению изменений и дополнений в муниципальную программу городского округа город Воронеж «Развитие транспортной системы». Алексей Юрьевич также принимает участие в работе и заседаниях комиссии по повышению эффективности осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд городского округа город Воронеж; приемочной комиссии по осмотру ярмарочных площадок городского округа город Воронеж на предмет соответствия требованиям постановления правительства Воронежской области от 21.06.2016 № 432 «Об утверждении Порядка организации ярмарок на территории Воронежской области и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них»; рабочей группы по выработке решений и координации действий, направленных на улучшение показателей финансово-хозяйственной деятельности Муниципального казенного предприятия городского округа город Воронеж «Воронежтеплосеть»; межведомственной рабочей группы по определению условий передачи объектов теплоснабжения, находящихся в муниципальной собственности городского округа город Воронеж, в концессию.
В 2016 году в комиссию по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям поступило 195 документов, проведено 12 заседаний, принято 93 решения. Комиссией по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям проведено 11 заседаний и принято 135 решений. Алексей Юрьевич принимал участие в работе совместных заседаниях постоянных комиссий Воронежской городской Думы, на которых рассматривались материалы проверок Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж, в 2016 году проведено 9 заседаний по итогам, которых принято 48 решений. 
В 2016 году решение Воронежской городской Думы от 23.12.2015 № 111-IV «О бюджете городского округа город Воронеж на 2016 год» корректировалось 4 раза. В течении двух последних месяцев 2016 года, в городской Думе активно велась работа по рассмотрению и утверждению бюджета города. При рассмотрении проекта бюджета городского округа город Воронеж на 2017 год постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям было предложено увеличить доходную часть бюджета на 96 млн. рублей. В результате чего, решением Воронежской городской Думы от 21.12.2016 № 437-IV «О бюджете городского округа город Воронеж на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» бюджет утвержден со следующими характеристиками: 
- прогнозируемый общий объем доходов бюджета городского округа в сумме 16 475 907,21494 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы РФ в сумме 7 575 792,21494 тыс. рублей, из них: дотации – 100 662 тыс. рублей, субсидии – 2 225 427,49264 тыс. рублей, субвенции – 5 249 349,0223 тыс. рублей, межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение – 353,7 тыс. рублей;

- общий объем расходов бюджета городского округа в сумме 16 255 433,81494 тыс. рублей;

- прогнозируемый профицит бюджета городского округа в сумме 220 473,4 тыс. рублей.
Работа в округе

За отчётный период в общественную приемную Алексея Юрьевича поступило 172 обращения. В основном вопросы носили юридический характер: наследственные споры, смена управляющих компаний жителями многоквартирных домов, трудовые споры и другое. В свете таких тенденций Алексей Юрьевич начал сотрудничество с Юридической клиникой ФГБОУ ВО «Воронежский государственный аграрный университет имени императора Петра I».  За сравнительно небольшой срок работы юридической клиники квалифицированную помощь получили более 10 человек. Данный формат работы позволил студентам старших курсов применить теоретические знания, полученные в ВУЗе на практике, а избирателям округа получить бесплатную квалифицированную юридическую консультацию. 

Традиционно депутат Пинигин А.Ю. оказывает содействие в проведении культурных мероприятий округа. В дни празднования Масленицы, Алексей Юрьевич совместно с отделом культуры управы Железнодорожного района организовал праздник на 2-х площадках- КЦ «Октябрь» и сквер «Заводской». Особо хочется отметить заботу Алексея Юрьевича о ветеранах, при его поддержке были организованы поздравления ветеранов ВОВ в День освобождения Воронежа от немецко-фашистских захватчиков 25.01.2016г. и в день Победы. Также была оказана помощь в приобретении призов для празднования районного Дня города, на празднике по инициативе депутата жители города были награждены Почетными грамотами Воронежской городской Думы.
Алексей Юрьевич уделяет большое внимание вопросам материнства и детства. На округе проживает более 43 многодетных семей, объединённых в районную организацию. В 2016 году Воронежской областной общественной благотворительной организации «Многодетная семья» в Железнодорожном районе была оказана помощь на празднике «День матери» и в проведении новогодних праздников. В будущем планируется более тесно сотрудничать в различных направлениях деятельности данной организации. 
Повышенным вниманием депутата пользуются школы, как основа в воспитании подрастающего поколения в духе патриотизма, любви к Родине, уважении традиций и моральных принципов. В 2016 году Алексей Юрьевич и его помощники были частыми гостями на торжественных мероприятиях в школах округа (юбилеи школ, новогодние вечера, последние звонки и выпускные вечера), на которых были вручены подарки и грамоты.
По наказам избирателей в 2016 году из средств бюджета городского округа город Воронеж была оказана разносторонняя помощь коллективам муниципальных общеобразовательных школ, муниципальным дошкольным учреждениям округа и МБУДО ДШИ №5.
Адрес приемной: ул. Переверткина, 11, тел. 89102453128, 228-16-87, Гурова Анна Владимировна (помощник).

