ОТЧЁТ

о работе депутата IV созыва по одномандатному  избирательному округу № 21

Поповой Юлии Владимировны, 
председателя постоянной комиссии по здравоохранению 
(за 2016 год)
Попова Юлия Владимировна  – главный врач БУЗ ВО «Воронежская городская поликлиника №3», избрана депутатом  Воронежской городской Думы IV созыва по одномандатному  избирательному  округу  № 21 (Коминтерновский район).
Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Адрес общественной приемной: г. Воронеж, пер. Ботанический, 47.

Телефон общественной приемной: 221-05-15.

Работа в Воронежской городской Думе
В действующем составе городской Думы Попова Ю.В. возглавляет постоянную комиссию по здравоохранению, входит в состав постоянной комиссии по экологии и природопользованию.
В течение 2016 года Юлия Владимировна принимала активное участие в анализе проектов нормативных актов, подготовке вопросов, относящихся к компетенции городской Думы, к рассмотрению на заседании, а также в подготовке заключений и предложений по соответствующим разделам проекта бюджета городского округа. 

Постоянной комиссией Воронежской городской Думы  по здравоохранению проведены  заседания, на которых рассмотрены вопросы, инициированные, как администрацией городского округа, так и депутатами.

         По результатам заседаний комиссии был принят ряд решений, оказывающих позитивное влияние на повседневную жизнь и перспективы развития городского округа город Воронеж.
В частности, были подняты вопросы улучшения транспортной доступности отдельных учреждений здравоохранения Коминтерновского района, увеличения пропускной способности ряда улиц 21-го округа, в том числе, улиц 45 Стрелковой  Дивизии, Беговая, Шишкова. Данные вопросы   стали актуальны в связи с передачей детского населения поликлиникой ВГМА имени Н.Н. Бурденко и с постоянным ростом численности населения в новостройках Коминтерновского района. Прорабатывается вопрос организации нового транспортного маршрута, который будет проходить по улицам Транспортная,  45 Стрелковой Дивизии, Московский проспект, что  позволит  решить ряд проблем.

Юлия Владимировна входит в состав санитарно-противоэпидемической комиссии городского округа город Воронеж. В феврале 2016 года, на период эпидемии гриппа в Воронеже, депутатом Поповой Ю.В. был инициирован и  организован бесплатный проезд для участковых врачей по маршрутам общественного транспорта по территории городского округа город Воронеж.

Депутат Попова Ю.В. инициировала и организовала проведение торжественного мероприятия, посвященного Дню медицинского работника с вручением Почетных грамот и Благодарственных писем Воронежской городской Думы. 
Как член Всероссийской политической партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Юлия Владимировна регулярно осуществляет приём граждан в общественной приёмной председателя партии  Д.А.  Медведева. На приеме жители получают разъяснения и юридические консультации. По некоторым вопросами написаны  официальные депутатские обращения в различные организации и структурные подразделения администрации города.

В частности, было оказано содействие в улучшении жилищных условий, приобретении жилого помещения по договору социального найма из жилищного фонда Российской Федерации в соответствии с законодательством РФ гражданину, относящемуся к категории «граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие радиационных аварий и катастроф», обратившемуся в приемную партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  к депутату Ю.В. Поповой. 
Оказано содействие в предоставлении жилья военнослужащему, проживающему на территории городского округа город Воронеж. Квартира предоставлена в январе 2017 года. 
Оказана помощь в безвозмездном приобретении медицинских препаратов, слухового аппарата требуемой модели инвалиду детства, оказано содействие в записи на прием к профильному специалисту и госпитализации обратившейся жительнице городского округа город Воронеж. По ходатайству депутата Ю.В. Поповой  выдана санаторно-курортная путевка нуждающемуся в санаторий.
Ю.В. Попова, как член координационного совета по демографической и семейной политике при администрации городского округа город Воронеж, регулярно принимает участие в заседаниях совета, где обсуждаются вопросы эффективности проводимых мероприятий по повышению рождаемости и снижению смертности, о миграционных процессах, демографической ситуации в городском округе город Воронеж, разрабатываются пути решения выявленных проблем.
Депутат Попова Ю.В. входит в состав Попечительского Совета Воронежского регионального  общественного Фонда поддержки регионального сотрудничества и развития.  Деятельность Фонда ориентирована на  реализацию проектов партии «Единая Россия», ставящих своими задачами повышение жизненного уровня населения, воспитание молодёжи, и многие другие задачи, определённые решениями партии.  
Попова Ю.В. старается уделить внимание всем слоям населения своего округа, а также общественным, муниципальным и областным организациям. В  рамках этой работы сложилось плодотворное сотрудничество с Воронежской Региональной общественной организацией инвалидов "Даун - Центр". При содействии депутата, ВРООИ "Даун Центр" регулярно получает дотации на нужды организации. 
Деятельное активное сотрудничество депутат Ю.В. Попова поддерживает с общественной благотворительной организацией «Многодетная семья». В 2016 году  депутатом были выделены средства на приобретение подарков по обращению организации.

Работа в округе
В действующем созыве  продолжилась работа по воплощению в жизнь предвыборной программы депутата, направленной на всестороннее развитие округа – благоустройство мест отдыха граждан и дворовых территорий, повышение материально-технической базы учреждений социальной сферы, оказание содействия инициативным гражданам, проведение и поддержка мероприятий направленных на усиление патриотического воспитания  и пропаганды здорового образа жизни.
В общественную приемную депутата Ю.В. Поповой поступило несколько десятков обращений от граждан, коллективов, общественных объединений.  Все письма были рассмотрены, по каждому из обращений делались запросы в соответствующие инстанции. Большинство из них касались благоустройства территорий на округе, обеспечения транспортной доступности, в том числе медицинских учреждений. Каждое из обращений было лично рассмотрено Юлией Владимировной Поповой и по большинству из них были приняты положительные решения. 
Встречи депутата и его помощников с избирателями проходят с понедельника по пятницу в общественной приемной в БУЗ ВО "Воронежская городская поликлиника № 3" по адресу: Воронеж, пер. Ботанический, 47, с 8.00 до 17.00. Адрес электронной почты: muz.gp@yandex.ru.
Депутат Попова Ю.В. постоянно принимает участие в благоустройстве округа, например, организует проведение субботников, решает вопрос по предоставлению жителям инвентаря (для посадки деревьев и кустарников, покраски скамеек), игрового оборудования. 
На основании обращений избирателей к своему депутату были проведены работы по укладке  тротуарной плитки на  пешеходных дорожках по пер. Ботанический, начаты работы по асфальтированию ряда улиц 21-го округа. Осуществлено благоустройство дворовой территории д. №45 по ул. Л.Рябцевой.  Установлено детское игровое оборудование во дворе дома 6/4 по ул. Беговая,  ул. Нагорная (около дома №44), ул. Беговая, 10. Благоустроен сквер, расположенный на пересечении улицы Беговая и Московский пр-т (на территории Храма).
Проведены работы по восстановлению наружного освещения от д. №45 по ул.Л.Рябцевой,  около домов №№ 15,13 по пер. Автогенный до дома №6/5 по пр-ту Труда. Устранена течь холодной воды из канализационного люка по пер. Спокойный. Восстановлено  водоснабжение ряда домов по ул. 45 Стрелковой Дивизии. 

Депутат не оставляет без внимания профессиональные праздники работников сфер здравоохранения и образования. Юлия Владимировна ежегодно поздравляет педагогические коллективы школ и детских садов, расположенных на территории округа №21. Например, в 2016 году, в связи с 50-летием учреждения МБДОУ №60, награждены Почетными грамотами и  денежной премией 6 сотрудников, а на нужды учреждения  выделены денежные средства (200 тыс. рублей) на приобретение инверторной сплит-системы в музыкальный и спортивный зал и  флеш-накопителя.

 В День дошкольного работника и День учителя самые активные представители своих профессий были награждены Почетными грамотами Воронежской городской Думы, благодарственными письмами и премиями.

Депутат регулярно поздравляет жителей округа с Днем 8 Марта, Днем защитника отечества, Новым годом. В частности, Юлия Владимировна принимала участие в организации праздничных мероприятий на улицах своего округа, предоставила средства на покупку подарков детям, вручила несколько десятков приглашений для детей из малоимущих семей и детей-инвалидов на губернаторскую елку. Юлия Владимировна никогда не оставляет без внимания председателей уличных комитетов, старших по домам, директоров школ, главных врачей. К профессиональным и государственным праздникам депутат вручает подарки, благодарит за успешную работу. 

Кроме того, как главный врач БУЗ ВО «Воронежская городская поликлиника №3», Юлия Владимировна приняла участие в краудсорсинговом проекте «Воронеж. Моя поликлиника», который стартовал  1 июня 2016 г. в Воронежской области. По результатам краудсорсинг–проекта уже проводится поэтапная перестройка работы поликлиники: оборудован колл-центр для консультирования пациентов и записи к профильным специалистам, изменен подход к работе структурных подразделений. Результатом изменений должно стать повышение эффективности, доступности и качества медицинской помощи, что  будет способствовать росту удовлетворенность пациентов работой здравоохранения в целом. 

Подводя итог работы за отчетный период, можно отметить, что депутат Воронежской городской Думы  Юлия Владимировна Попова, совместно со своими избирателями продолжает работу, направленную на  развитие округа, решение актуальных задач и реализацию важных для избирателей проектов.
