Отчёт о работе за 2016 год депутата IV созыва

по избирательному округу №9

Провоторова Александра Анатольевича

Работа в Воронежской городской Думе

Провоторов Александр Анатольевич является депутатом Воронежской городской Думы с 2005 года (II, III и IV созывов), в настоящее время занимает должность заместителя председателя Воронежской городской Думы.

На основании решений Воронежской городской Думы в IV созыве  избран в состав двух постоянных комиссий Воронежской городской Думы: 

- по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса;

- по образованию, культуре и социальной поддержке населения.

В октябре 2016 года вышел из состава постоянной комиссии по образованию, культуре и социальной поддержке населения Воронежской городской Думы и был включен в состав постоянной комиссии по развитию местного самоуправления, взаимодействию с общественными объединениями и депутатской этике Воронежской городской Думы.

В 2016 году депутат участвовал в работе 8 заседаний постоянной комиссии по образованию, культуре и социальной поддержке населения, на которых рассмотрено 23 вопроса, а также 10 заседаний  постоянной комиссии по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса, на которых рассмотрено 28 вопросов. С октября 2016 года принял участие в 5 заседаниях постоянной комиссии по развитию местного самоуправления, взаимодействию с общественными объединениями и депутатской этике Воронежской городской Думы, на повестке дня которых было рассмотрено 24 вопроса. 

В течение 2016 года участвовал в заседаниях Совета Воронежской городской Думы и в заседаниях Воронежской городской Думы. 
Среди наиболее важных решений, принятых в 2016 году: внесение изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.12.2009 № 384-II «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа город Воронеж»; об утверждении Порядка предоставления решения о согласовании архитектурно-градостроительного облика объекта на территории городского округа город Воронеж; об освобождении от платежей за право на заключение договоров на размещение нестационарных торговых объектов; о внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.04.2012 № 790-III «Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Воронеж»; об утверждении Порядка производства земляных работ на территории городского округа город Воронеж; об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования городского округа город Воронеж. Принимал активное участие в разработке «Плана развития микрорайонов городского округа город Воронеж на 2016-2020 годы», охватывающего мероприятия по развитию социальной, инженерной, транспортной инфраструктуры вчерашних сел и поселков Воронежа, вошедших в городскую черту. Также при участии Александра Провоторова решается проблема с улучшением транспортной ситуации в городе: увеличением пропускной способности центральных улиц и снижения уровня аварийности.
В отчетном периоде депутат работал в составе нескольких рабочих групп и комиссий:

- являлся руководителем группы по организации и проведению публичных слушаний по проекту решения Воронежской городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа город Воронеж»;

- в составе рабочей группы Воронежской городской Думы по организации и проведению публичных слушаний по отчёту об исполнении бюджета городского округа город Воронеж за 2015 год;

- в составе рабочей группы Воронежской городской Думы по организации и проведению публичных слушаний по проекту бюджета городского округа город Воронеж на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов;

- в составе комиссии по рассмотрению вопросов о награждении памятным знаком городского округа город Воронеж «Воронеж – город воинской славы»; 

- в составе рабочей группы Воронежской городской Думы по подготовке предложений по внесению изменений и дополнений в муниципальную программу городского округа город Воронеж «Развитие транспортной системы»;

- в составе Совета по образованию городского округа город Воронеж.

Под председательством Александра Провоторова в 2016 году проведены 9 совместных заседаний постоянных комиссий Воронежской городской Думы по проверкам Контрольно-счётной палаты городского округа город Воронеж, на которых рассмотрено 48 вопросов. По результатам рассмотрения материалы по трем проверкам Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж направлены решениями Воронежской городской Думы в прокуратуру города Воронежа.

Работа на округе

В 2016 году в общественную приемную депутата поступило более 300 устных обращений и 116 письменных.
  Большее количество обращений  граждан посвящается  вопросам разъяснения норм и правил жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства внутриквартальных территорий, установки детских игровых площадок, вырубки аварийных деревьев, предоставления детям мест в дошкольных учреждениях, постановки на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, нарушения норм трудового законодательства. 

 В соответствии с компетенцией обращения  депутатом направлялись письменные запросы в органы исполнительной власти для исполнения и контроля  (управление муниципального жилищного контроля, управление жилищно-коммунального хозяйства, управление жилищных отношений, управу Советского района, управление образования и молодёжной политики и т.д.), в обслуживающие многоквартирные дома организации, в Государственную инспекцию труда Воронежской области.

  В общественной приемной депутата  были проведены тематические встречи по разъяснению норм и правил жилищно-коммунального хозяйства  со старшими  по домам с участием  председателя ВРОД «Жилищный контроль» по Советскому району - Филатовым А.В., где были разъяснены вопросы, связанные с управлением многоквартирным домом, реализацией региональной программы капремонта и современные положения федерального и регионального законодательства в сфере ЖКХ.
При поддержке депутата на территории избирательного округа были проведены следующие работы:

1. Детские игровые площадки: 

- Оказано содействие в приобретении  элементов  детского игрового оборудования для внутриквартальной территории  дома № 8а по ул. Проспект Патриотов:

 -  Оказано содействие в приобретении  элементов  детского игрового оборудования    для внутриквартальной территории  дома №40   по ул. Южно-Моравская;

 -  Оказано содействие в приобретении  элементов  детского игрового оборудования    для внутриквартальной территории  дома №24  по ул. Героев Сибиряков;

- Оказано содействие в приобретении  элементов  детского игрового оборудования    для внутриквартальной территории  дома №19а по ул. Южно-Моравская;
- Оказано содействие в приобретении  элементов  детского игрового оборудования    для внутриквартальной территории  дома № 3 по ул. Юлюса Янониса.

 2. Благоустройство дворовых территорий и оборудование для отдыха: 

 - Изготовлено ограждение для палисадников  для дома № 40 по ул. Южно-Моравская;

 - Изготовлено  ограждение для палисадников для  дома № 11 по ул. Южно-Моравская;

 - Изготовлены и установлены скамейки для внутриквартальной территории следующих   домов: 

№ 70  по ул. Кривошеина;

№ 9  по ул. Любы Шевцовой;

№ 36 по ул. Краснозвездная;

№42 по ул. Южно-Моравская;

№14 по ул. Юлюса Янониса;

№16 по ул. Юлюса Янониса.

(Работы по установке ограждений палисадников производились силами обслуживающих дома организаций).

 Оказано содействие в строительстве объездной внутриквартальной дороги у дома № 63 по ул. Героев Сибиряков.

3. Участие в общегородском субботнике.

- Предоставлена автовышка  для проведения работ по опиловке ветхих аварийных деревьев дворовых территорий домов № 7,11 по ул. Молодогвардейцев, №105,63 по ул. Героев Сибиряков, №14 по ул. проспект Патриотов.  

- Завезен  песок для детских игровых площадок на территории домов №№87,89,73,33/1,33/2  по ул. Героев Сибиряков. №№2,7 по ул. Юлюса Янониса, №10 по ул. проспект Патриотов, № 3  по ул. Олеко Дундича.
 - Оказано содействие в предоставлении саженцев кустарников и деревьев для дворовых территорий домов №19 по ул. Южно-Моравская, №33/1,33/2 по ул. Героев Сибиряков.

- Предоставлена краска для покраски детской игровой площадки и палисадников у жилого дома №19 по ул. Южно-Моравская.

4. Ремонт подъездов.

Оказана помощь в приобретении материала для ремонта подъездов в следующих многоквартирных домах:

- (ремонт первого этажа) в доме № 52 по ул. Южно-Моравская;

- дом № 72 по ул. Кривошеина;
- подъезд № 3 дома № 65 по ул. Героев Сибиряков; 

- подъезды №№3,8 дома № 89 по ул. Героев Сибиряков;

- подъезд № 2 дома № 10/1  по ул. Ю. Янониса;

- подъезды №№3,5 дома № 97 по ул. Героев Сибиряков;

5. Поддержка учреждений образования и спортивных учреждений и учреждений здравоохранения и культуры: 

- Оказано содействие в опиловке аварийных деревьев на территории МБДОУ «Детский сад №123», МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №117», МБДОУ «Детский сад №116»;

- Завезен песок для благоустройства территорий МБДОУ «Детский сад №150», МБДОУ «Центр развития ребенка–детский сад №117», МБДОУ «Детский сад №116», МБДОУ «Детский сад №72»,  МБДОУ «Детский сад №115».

- Оказано содействие в приобретении скамеек для столовой МБОУ СОШ №75.  

- Организована экскурсионная поездка для детей в «в с. Хреновое «Орловский конезавод» Воронежской области» для детей, посещающих секции тхэквондо в МБОУ СОШ №75.

- Оказано содействие в предоставлении экскурсионного автобуса для учеников МБОУ СОШ №83.

- Организовано поздравление сотрудников Поликлиники № 7 ко Дню медицинского работника, лучшим сотрудникам поликлиники вручены благодарственные письма и депутатские премии. 

- Организовано поздравление с юбилеем учреждения МБОУ Лицей № 5, по ходатайству педагогического коллектива лучшим учителям были вручены благодарственные письма и депутатские премии.

- Оказано содействие в реконструкции пришкольного стадиона МБОУ Лицей № 5; 

- Приобретены подарки для проведения детских конкурсов в МУК ЦГД      им. С. Я. Маршака;

- При содействии депутата Воронежской городской Думы Провоторова А.А.   в 2016 году за счет бюджета городского округа город Воронеж были выделены дополнительные ассигнования на приобретение оборудования и выполнение работ по текущему ремонту   для  МБДОУ д/с №117, МБДОУ д/с №116, МБДОУ д/с №115,  МБДОУ д/с № 32, МБДОУ д/с № 137, МБДОУ д/с № 72, МБДОУ д/с №145, МБОУ СОШ №75, МБОУ Гимназия им. И.А. Бунина; 

- Организовано поздравление к Новому году сладкими подарками для детей, посещающих дошкольные учреждения МБДОУ д/с №117, МБДОУ д/с №116, МБДОУ д/с №115, МБДОУ д/с №150, МБДОУ д/с № 32, МБДОУ д/с № 122, МБДОУ д/с № 72, МБДОУ д/с № 145, МБДОУ д/с №137, МБДОУ д/с №169, МБДОУ №123. 

- Организовано поздравление к Новому году сладкими подарками для детей сотрудников МУЗ Городская поликлиника № 7. 

7. Поддержка ветеранов ВОВ 

- Организовано поздравление подарками ветеранов ВОВ, проживающих на территории 9-ого избирательного округа ко Дню освобождения г. Воронежа от немецко-фашистских захватчиков.

- Организовано поздравление подарками  ветеранов ВОВ, проживающих на территории 9-ого избирательного округа ко Дню победы.

8. Помощь общественным организациям 

- Оказана помощь в приобретении пасхальных куличей для инвалидов,  состоящих в Советском районном отделении Воронежской областной организации Всероссийского общества инвалидов;

- Оказана помощь в приобретении подарков  ко дню инвалида  для инвалидов, состоящих в Советском районном отделении Воронежской областной организации Всероссийского общества инвалидов;

- Оказана помощь в приобретении новогодних подарков для детей-инвалидов, состоящих Советском районном отделении Воронежской областной организации Всероссийского общества инвалидов.
9. Прочая работа на избирательном округе

- Приобретены подарки для проведения праздника двора  домов № 70, №72 по ул. Кривошеина;
- Организованы следующие экскурсионные поездки для жителей избирательного округа:

«Возвращение к истокам» с чаепитием и трапезной Никольского храма,  «Возвращение  к истокам» (Знакомство с храмами и монастырем г. Воронежа, Встреча-беседа с настоятелем Покровского храмового комплекса села Отрадное протоиереем Геннадием), Скит Серафима Саровского.
Контактная информация 
Приемная депутата Воронежской городской Думы расположена по адресу: ул. 121 Стрелковой дивизии, д. 9, тел. 229-76-72, график работы:    пн.-чт. с 8-00 до 17-00, пт. с 8-00 до 16-00. 

Депутат ведет личный прием  граждан в общественной приемной председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева (пр-т. Революции, 33), согласно утверждённому графику,  в районной общественной  приёмной партии (ул. Домостроителей, 30), а также в общественной приемной депутата,  расположенной по адресу: 121 Стрелковой дивизии, 9 по  предварительной  записи.

