Отчет о работе за 2016 год 

депутата Воронежской городской Думы 

Артема Сергеевича Рымаря

Рымарь Артем Сергеевич избран депутатом Воронежской городской Думы четвертого созыва по списку избирательного объединения Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Воронежской области. 

До сентября 2015 года – депутат Совета народных депутатов Семилукского муниципального района Воронежской области. 


В Воронежской городской Думе IV созыва  является заместителем председателя постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям, член постоянной комиссии по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса, а также член временной комиссии Воронежской городской Думы по подготовке предложений по внесению изменений и дополнений в муниципальную программу городского округа город Воронеж «Развитие транспортной системы», член приемочной комиссии по осмотру ярмарочных площадок городского округа город Воронеж. С ноября 2016 года является членом Общественного совета по жилищно-коммунальному хозяйству при Воронежской городской Думе. Руководитель фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Воронежской городской Думе. Имеет общественную приемную, по адресу: г. Воронеж, Московский проспект, 116 В.

Встречи депутата с избирателями проходят еженедельно по четвергам в Центре защиты прав граждан СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ (Московский проспект, 116В), с 14 до 18 часов, куратором которого является Рымарь А.С.  

Сотрудники Центра защиты прав граждан  СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ осуществляют прием граждан ежедневно с понедельника по пятницу с 10.00 до 19.00 по адресу: г. Воронеж, Московский проспект, 116В. В ходе приема жители Воронежа получают устные юридические консультации, оказывается помощь в грамотном составлении необходимых документов, также в Центре можно составить письменное обращение на имя депутата городской Думы Рымаря Артема.  

За 2016 год на имя Рымаря Артема депутата Воронежской городской Думы поступило более 300 обращений от граждан, коллективов, общественных объединений. По каждому из обращений давались письменные юридические консультации, делались запросы в соответствующие инстанции. Так, в марте 2016 года после обращения Рымаря Артема в прокуратуру города Воронежа, собственникам дома № 71 по Ленинскому проспекту на специальный банковский счет были возвращены денежные средства в размере 72 000 рублей, ошибочно зачисленные на счет регионального оператора, как невыясненные платежи. 

Помимо борьбы с нарушениями в сфере жилищно-коммунального хозяйства Артем Рымарь  ведет активную деятельность против незаконного строительства на территории города.  Так, были выявлены случаи реконструкции объектов без разрешительной документации, а также самовольного захвата земельных участков. 
За прошедший 2016 год Рымарь Артем провел значимую работу по налаживанию взаимодействия между  органами местного самоуправления граждан и Воронежской городской Думой. Так, в 2016 году при поддержке Рымаря Артема, ТОС «Березовая роща»  организовал ряд мероприятий, в частности вечер поздравлений долгожителей микрорайона с Днем пожилого человека. Организованы консультативные встречи с председателями Советов МКД и инициативными гражданами по проблемам в сфере ЖКХ на территории микрорайона. На данный момент при участии Рымаря Артема ведется работа по разработке проекта благоустройства сквера на территории микрорайона Березовая роща. 
На базе Центра защиты прав граждан СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ продолжает свою работу школа молодого политика «Лидер» под патронатом Артема Рымаря. На данный момент в школе обучается 15 человек в возрасте от 18 до 35 лет. Основным направлением обучения является подготовка профессиональных политтехнологов, а также политических лидеров районного, городского и регионального уровней. 

