Отчет о работе депутата Воронежской городской Думе
по одномандатному избирательному округу № 12 за 2016 год
Соболева Андрея Ивановича
Работа в Воронежской городской Думе
Председатель постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям. Член постоянной комиссии по работе с муниципальными предприятиями и развитию инфраструктуры отдельных территорий.

В 2016 году Соболев Андрей Иванович в Воронежской городской Думе работал в двух постоянных комиссиях: в постоянной комиссии Воронежской городской Думы по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, в качестве председателя; в постоянной комиссии Воронежской городской Думы по работе с муниципальными предприятиями и развитию инфраструктуры отдельных территорий.

В 2016 году в комиссию по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям поступило 195 документов, проведено 12 заседаний, принято 93 решения. В соответствии с регламентом Воронежской городской Думы Андрей Иванович принимал участие в работе совместных заседаниях постоянных комиссий Воронежской городской Думы, на которых рассматривались материалы проверок Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж, в 2016 году проведено 9 заседаний по итогам, которых принято 48 решений. В 2016 году, Андрей Иванович принимал участие в работе Экспертного совета по предоставлению льгот по налоговым и неналоговым платежам при администрации городского округа город Воронеж, за отчетный период проведено 5 заседаний.
В 2016 году решение Воронежской городской Думы от 23.12.2015               № 111-IV «О бюджете городского округа город Воронеж на 2016 год» корректировалось 4 раза. Причины внесения изменений в бюджет в каждом случае разные, но, как правило, корректировки бюджета были связаны с уточнением объема субвенций и субсидий, поступающих в бюджет города из вышестоящих бюджетов, экономией по результатам конкурсных процедур, уточнением объемов бюджетных кредитов и кредитов от кредитных организаций. Наибольшую долю в расходах бюджета городского округа город Воронеж на 2016 год занимали расходы на социальную сферу – 71,1% и на финансирование городского хозяйства - 13%. 

В соответствии с Положением о бюджетном процессе в городском округе город Воронеж администрацией городского округа город Воронеж был внесен проект бюджета городского округа город Воронеж на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов. По проекту бюджета были проведены публичные слушания и проект бюджета был рассмотрен на заседаниях постоянных комиссий Воронежской городской Думы. При рассмотрении проекта бюджета городского округа город Воронеж на 2017 год в первом чтении постоянной комиссией по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям было предложено увеличить доходную часть бюджета на 96 млн. рублей. В процессе исполнения бюджета, указанные средства будут распределены на исполнение мероприятий муниципальных программ. Таким образом, главный финансовый документ города утвержден Решением Воронежской городской Думы от 21.12.2016 № 437-IV «О бюджете городского округа город Воронеж на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» со следующими характеристиками: 
- прогнозируемый общий объем доходов бюджета городского округа в сумме 16 475 907,21494 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы РФ в сумме 7 575 792,21494 тыс. рублей, из них: дотации – 100 662 тыс. рублей, субсидии – 2 225 427,49264 тыс. рублей, субвенции – 5 249 349,0223 тыс. рублей, межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение – 353,7 тыс. рублей;

- общий объем расходов бюджета городского округа в сумме 16 255 433,81494 тыс. рублей;

- прогнозируемый профицит бюджета городского округа в сумме 220 473,4 тыс. рублей.
В условиях ограниченности бюджетных ресурсов, актуальной совместной работой местной исполнительной и представительной ветвей власти на территории городского округа город Воронеж стала разработка нормативно-правовой базы в сфере муниципально-частного партнерства. Решением Воронежской городской Думы от 30.03.2016 № 203-IV создана и функционирует АНО «Территориальный центр развития муниципально-частного партнерства». Решением Воронежской городской Думы № 183-IV      от 16.03.2016 «Об утверждении кандидатур депутатов Воронежской городской Думы для включения в состав Координационного совета по муниципально-частному партнерству при администрации городского округа город Воронеж» Андрей Иванович был включен в состав указанного совета. В 2016 году на заседаниях координационного совета обсуждалась правовая база и перспективные проекты, предлагаемые к реализации с использованием механизма муниципально-частного партнерства.
В 2016 году в городской Думе большое внимание уделялось вопросам развития социальной, инженерной, транспортной инфраструктуры отдельных территорий городского округа город Воронеж. Андрей Иванович принимал активное участие по внесению предложений по развитию микрорайонов Советского района (мкр. Придонской, мкр. Подклетное, мкр. Первое Мая). Итогом совместной работы администрации городского округа город Воронеж и 
депутатов Воронежской городской Думы стал план развития микрорайонов городского округа город Воронеж на 2016-2020 годы. В указанном документе определены виды работ на объектах, расположенных в удаленных микрорайонах города, планируемых к финансированию. 
Работа в округе

В течение отчетного периода за 2016 год депутатом Соболевым А.И. было проведено 10 приемов граждан на округе и 5 приемов в Региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева. Было рассмотрено 116 обращений. Андрей Иванович провел и выездные приемы на округе.
Так, за отчетный период было проведено 9 плановых встреч-отчетов на территории городского избирательного округа № 12. Встречи-отчеты проходили в учреждениях социальной сферы, учреждениях здравоохранения: МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 194», МБДОУ «Детский сад № 3», МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 132», МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 172», МБОУ СОШ № 55, МБОУ СОШ № 81, МБОУ СОШ № 25, МБУ ДО «Детская школа искусств № 15», БУЗ ВО ВГКП №7 «Поликлиника № 21», БУЗ ВО ВГКП №7 «Детская поликлиника № 12». Встречи-отчеты были проведены на предприятиях, расположенных на территории округа: ООО «Современные технологии домостроения» и ООО «ПК КПД-2». На всех встречах был сделан отчет Соболева А.И. о проведенной работе в городской Думе и на округе № 12, а также были подняты вопросы, которые волнуют жителей округа.

Решение вопросов, связанных с охраной материнства и детства и воспитания подрастающего поколения. Андрей Иванович частый гость во всех детских и школьных учреждениях. Педагогические коллективы на округе считают его своим другом.
Благодаря содействию депутата в микрорайоне Придонской работают бесплатные спортивные секции – футбольные и хоккейные. В них занимаются более 120 детей в возрасте от 5 до 12 лет. Детская спортивная футбольная команда получила в подарок от депутата А.И. Соболева профессиональные футбольные мячи. Состоялась встреча с родителями и тренерами юных спортсменов в МБОУ СОШ № 55, которые обратились с просьбой о замене ограждений батарей в спортивном зале. На эту просьбу Андрей Иванович отреагировал, и через неделю новое ограждение было изготовлено и установлено в спортивном зале школы. 
Была оказана помощь в подготовке проектно-сметной документации ремонтных работ для МБОУ СОШ № 81, МБОУ СОШ № 55, МБДОУ «Детский сад № 3».
За отчетный период Соболевым А.И. была оказана помощь:

- для участия девушек-волейболисток из МБОУ СОШ № 55 во встрече с волейболистами из г. Тула в рамках Первенства ЦФО по волейболу. Наши спортсменки заняли призовое место (тренер Саврасова Л.В.);
- одарённой молодой учащейся МБУ ДО «Детская школа искусств № 15» Комаровой Екатерине для поездки на международный фестиваль «Слияние культур» в г. Казань, где девочка заняла призовое место;

-  в погашении большой задолженности за электроэнергию многодетной семье, проживающей в мкр. Подклетное.
В 2016 году социальным учреждениям округа на проведение общестроительных работ и приобретение оборудования из городского бюджета был направлен 1 млн. рублей. В программу финансирования были включены МБОУ СОШ № 81, МБОУ СОШ № 55, МБОУ СОШ № 25, МБОУ СОШ № 72, МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 132», МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 194», МБДОУ «Детский сад № 3», МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 172», МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 129», МБУ ДО ЦДО «Родник». 
По наказам избирателей были построены детские площадки по                  ул. Арбатская, д. 66, ул. Центральная, д. 144, ул. Кисилева, д.5, ул. Придонская, ул. Проточная, выполнены работы по установке сетей наружного освещения на участке от дома № 2 по ул. Романтиков до дома № 23 по ул. Крейзера. 
По просьбам жителей мкр. Придонской был завезен чернозем на               ул. Заполярная, д.9, ул. 232 Стрелковой Дивизии, д.35, ул. Кисилева, д.17, ул. 232 Стрелковой Дивизии, д.8, ул. 232 Стрелковой Дивизии, д.4. 
Большое количество обращений граждан, поступающих в адрес Андрея Ивановича, - это жалобы на ЖКХ, на качество дорожного покрытия, вопросы, связанные с реализацией подпрограммы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения городского округа город Воронеж». Ни одно обращение граждан не остается без внимания. Соболев А.И. активно сотрудничает со всеми городскими структурами. 
Депутат Соболев А.И. оказывает помощь микрорайону Придонской. На отчетном концерте МБУК ДК «Придонской» были подарены настольные игры.  Андрей Иванович участвовал в мероприятии «Проводы русской зимы – Масленица». Для проведения конкурса рисунков на асфальте в День защиты детей были предоставлены призы. В июле Андрей Иванович участвовал в празднике двора ул. 232 Стрелковой Дивизии, д. 4. В подарок жители дома получили строительные материалы для ремонта подъезда. Частый гость Андрей Иванович и на катке в мкр. Придонской. Соболев А.И. предоставил призы и подарки для проведения праздника села в микрорайоне Подклетное.
К депутату Соболеву А.И. обратилось Советское районное отделение Воронежской областной общественной организации Всероссийского общества инвалидов с просьбой оказать финансовую помощь для экскурсионной поездки детей в государственный природный заповедник «Галичья Гора». Андрей Иванович поддержал инициативу и оплатил автобус для поездки.

Соболев А.И. участвовал в празднике, который состоялся в МБУ ДО ЦДО «Родник» в связи с 10-летием. Андрей Иванович вручил педагогическому коллективу Почетные грамоты Воронежской городской Думы и денежные поощрения.

Соболев А.И. принимает активное участие во всех мероприятиях города Воронежа – День освобождения города, 9 Мая, День защиты детей, День знаний и др. К Новому году были организованы новогодние подарки малообеспеченным детям. 

Полная информация о работе, которую проводит депутат Соболев А.И. в Воронежской городской Думе и на округе, публикуется в газете «Команда ДСК», которая выходит ежеквартально и распространяется в округе.
Приемная депутата Воронежской городской Думы Соболева Андрея Ивановича расположена по адресу: мкр. Придонской, ул. Латненская, д. 3
Помощник – Суховеркова Валентина Николаевна. 
Телефон общественной приемной: 2434249, 89202290846. 
График приема: пн.-пт. с 9.00 до 18.00.
