 Отчет о работе депутата Воронежской городской Думы

по одномандатному избирательному округу № 24

за 2016 год

Александра Владимировича Сысоева

                  Уважаемые избиратели Центрального района!

      Завершился очередной год моей деятельности в городской Думе. Следуя установившейся традиции, я представляю вашему вниманию свой отчёт о проделанной работе в 2016 году.

      Прежде чем рассказывать о своей работе, я хочу сразу расставить приоритеты, на которых, по моему глубокому убеждению, должен делать акцент депутат. Я считаю, что именно плодотворная депутатская работа в Думе, является залогом того, что люди не будут ходить к депутату с жалобами и просьбами, а их вопросы будут оперативно и качественно решены городскими и районными службами.

     Выражая интересы своих избирателей – жителей Центрального района округа №24, я выступал на заседаниях городской Думы по наиболее важным социально-экономическим и актуальным проблемам города. В своих выступлениях на сессиях, заседаниях постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, председателем которой я являюсь и общественном совете ЖКХ, я проводил политику последовательного отстаивания интересов жителей Воронежа. Смысл этой работы сводится к привлечению внимания к острым проблемам городского хозяйства, так мной подготовлен и внесён проект Закона Воронежской области «О регулировании отдельных правоотношений в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Воронежской области». Данный проект способствует систематизации и совершенствованию жилищного законодательства в Воронежской области.                                          

     Представлять людей всегда ответственно. Мне очень приятно на душе, если получается выполнить просьбу жителей, пробить не пробиваемую стену бюрократизма, чиновничьего непонимания и просто бездействия власти. 

      Одними из важнейших направлений деятельности депутата являются нормотворческая, контрольная деятельность, а также непосредственная работа с гражданами.

       В подготовленном отчете о своей деятельности, я не стал  перечислять  количество заседаний городской Думы, в работе которых я принимал участие, десятки проведенных встреч, мероприятий, выступлений по радио и на телевидении и приводить данные из журналов с сотнями зарегистрированных обращений и направленных депутатских запросов в различные инстанции. Я постарался выделить главное: рассказать о том, что нам удалось сделать общими усилиями, обозначить проблемы, над решением которых еще предстоит работать.

       Я как депутат Воронежской городской Думы, в 2016 году представлял ваши интересы во всех сферах общественной и политической жизни города.  В первую очередь – это реализация ваших наказов, как в законотворческой деятельности, так и через реализацию конкретных мероприятий совместно с органами местного самоуправления. Моим приоритетом в работе на территории округа остаются организации социальной сферы, а именно: дошкольного и общего школьного образования, культуры, спорта, социальной защиты населения, а также личные приёмы граждан и встречи во дворах, на которых были приняты наказы по благоустройству дворовых территорий и улиц частного сектора. Обобщив все просьбы и пожелания, я передал в управу Центрального района и администрацию города предложения по установке детских и спортивных площадок, металлического ограждения, лавочек и урн, кронированиию и удалению аварийных деревьев, а также асфальтированию придомовой территории. Хочу остановиться на наиболее важных направлениях проделанной работы.

Помощь муниципальным образовательным учреждениям:

- выделение Центру развития ребенка - детский сад № 90" денежных средств на проведение текущего ремонта здания;

- выделение денежных средств на проведение капитального ремонта спортзала и приобретение оборудования и инвентаря для Дворца творчества детей и молодежи и для СДЮСШОР № 9;

- лицей № 7 на выделенные депутатские средства приобрел ноутбуки для занятий, гимназия им. А.В. Кольцова – учебники для учеников младших классов, а детский сад общеразвивающего вида № 18 – холодильник для пищеблока:

- общественной благотворительной организации «Многодетная семья» переданы билеты на новогодние утренники для детей, проживающих в Центральном районе города.

Список наказов каждого депутата формируется на основе  обращений избирателей и реализуется за счет бюджета города Воронежа. Органами исполнительной власти – администрацией города и управой Центрального района удовлетворены мои ходатайства и на сегодняшний день выполнены следующие виды работ:

-  установка спортивных площадок на дворовых территориях по следующим адресам:

-  ул. Революции 1905 года,43

-  ул. Таранченко; 29

- ул. Театральная,19

- ул. Фридриха Энгельса,12, -ул. Мира,3

- ул. Карла Маркса,112

- устройство тротуарно-пешеходной зоны по улице 3 Интернационала;

- ремонт асфальтового покрытия во дворе дома № 42 по улице Плехановская;

- демонтаж провисающих проводов электропередачи во дворе дома № 31 по улице Кольцовская;

- демонтаж незаконно установленных киосков на Университетской площади и улице 3 Интернационала;

- демонтаж аварийного здания недействующей трансформаторной подстанции во дворе дома № 40 по улице Володарского,;

- проведено устройство пешеходного ограждения во дворе до № 40 по улице Революции 1905 года;

- проведен ямочный ремонт дорожного покрытия по ул. Ипподромная,18а (перед зданием Воронежского областного бюро судебно-медицинской экспертизы); 

- проведена обрезка и вырубка деревьев по следующим адресам:

ул. Чернышевского,29

ул. Каляева,7а

ул. Комиссаржевской

ул. Плехановская, 66,58а

ул. Кольцовская

ул.Дзержинского

ул. Таранченко

ул. Кости Стрелюка,16

ул. Студенческая

ул. 25 лет Октября

ул. Арсенальная

ул. Володарского

ул. Орджоникидзе

ул. 3 Интернационала

ул. Фридриха Энгельса

ул. Феоктистова

пер. Бауманский,10,35,38

пер. Мельничный,3,7а,11,13

ул. Большая Чернавская,22;

- проведён ремонт улично-дорожной сети:

 ул. Сакко и Ванцетти (от дома № 106 до дома № 20)

ул. Мало-Терновая (от ул. Кавалерийской)

ул. 25 лет Октября

    В сложных и зачастую противоречивых условиях сегодняшней жизни, нам удаётся решать наиболее важные и значимые вопросы жителей округа. Конечно, сделано не все, что хотелось. Нерешенных проблем еще достаточно, есть над чем работать: отсутствуют детские и спортивные площадки, асфальтовое покрытие, поэтому уже составлен предварительный перечень дворовых территорий, претендующих на включение в программу комплексного благоустройства на 2017-2018 годы. 

     В течение года руководители предприятий и учреждений района обращались ко мне с просьбой поощрения и награждения лучших сотрудников. На встречах с коллективами были награждены Почетной грамотой Воронежской городской Думы и денежной премией – 4 человека, а Благодарственным письмом – 16. Это сотрудники детских дошкольных учреждений, образовательных школ, сотрудники учреждений здравоохранения.

    Разумеется, депутат не раздает квартиры, не решает вопросы в обход исполнительной власти. Его задача – услышать обратившегося и, вникнув в суть, заставить того или иного чиновника или представителя соответствующей организации сделать для человека всё, что положено по закону. К сожалению, удается помочь далеко не всем и не всегда, так как к депутату люди приходят, как правило, когда уже исчерпаны все другие возможности. Но и при этом удается сдвинуть с мертвой точки решение многих проблем.

     Являясь членом фракции партии «Единая Россия» в городской Думе, я проводил приемы граждан в Региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» Д.А. Медведева в Воронежской области. По данным обращениям мною направлены запросы в различные инстанции. Просьбы у людей разные, от разрешения конфликтной ситуации с соседями и выделении денег на поездку на соревнования и конкурсы, до восстановления жилья после пожаров и проведения медицинских операций. Многим из обратившихся ко мне жителям, необходима лишь консультация как юридическая, так и психологическая. Очень часто ко мне обращаются люди, находящиеся в трудной жизненной ситуации. Более половины из них рассмотрено положительно.

     Я живу с вами в одном избирательном округе и знаю его проблемы не понаслышке. Извещаю, над чем работаю, принимаю наказы, советы, предложения. Без обратной связи с вами нельзя достигнуть положительного результата. Хочу отметить самых активных жителей округа, которые взаимодействовали со мной, как депутатом и управой района, добиваясь благоустройства своего двора и более качественного обслуживания дома. Это Елена Олеговна Есина, Наталья Ивановна Марченко, Лидия Александровна Пашина, Роза Николаевна Гасевская, Ирина Владимировна Битюцких. Рад проявлению любой инициативы со стороны избирателей, готов выслушать всех, кто может поделиться своим опытом, идеями в осуществлении важных для города и его жителей проектов.

    Сделанное мной, оценивать Вам. Я лишь хочу сказать, что где бы я ни работал, какие бы должности не занимал, всегда работал и работаю с полной отдачей, внимательно слушаю людей, не ухожу от трудных вопросов, а наоборот активно и открыто обсуждаю и решаю их. Вы знаете, что ваши заботы, ваши проблемы, ваши трудности близки и понятны мне. Я сделал свой твердый выбор: работа для людей, ради развития и процветания нашего города.

 Ведь кто, если не мы?!

С уважением к вам, Александр Сысоев

