Отчет о работе  за 2016 год

депутата Воронежской городской Думы  
по одномандатному  избирательному округу №23 
Трубецкого Александра Николаевича  
Александр Трубецкой - депутат Воронежской городской Думы по одномандатному избирательному округу №23. С сентября 2015 года занимает должность председателя комиссии по управлению, входит в состав комиссии по жилищно- коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, является членом фракции «Единая Россия» в Воронежской городской Думе. 


За период с 01.01.2016 по 31.12.2016 года было проведено 11 заседаний постоянной комиссии по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям, на которых рассмотрено более 160 вопросов и проектов решений. По результатам рассмотрения представленных проектов решений на заседаниях Воронежской городской Думы принято 135 решений городской Думы. Рассмотрены такие вопросы, как:
-      о бюджете городского округа города Воронеж на 2016 год;

-  о согласовании передачи в оперативное управление муниципальным казенным предприятиям и учреждениям городского округа город Воронеж недвижимого имущества (продолжена работа по передаче ресурсоснабжающим предприятиям и организациям выявленных бесхозных сетей, продолжена работа по упорядочиванию муниципального имущества и его использованию по назначению);

-     о прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества;

-  об утверждении Положения о порядке предоставления в безвозмездное пользование муниципального имущества городского округа город Воронеж;
-   о согласовании передачи имущества из муниципальной собственности в государственную собственность Воронежской области и принятия имущества из государственной собственности в муниципальную и др.

Также было проведено 9 заседаний совместных комиссий по рассмотрению отчетов Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж о проведенных проверках муниципальных предприятий и учреждений города, структурных подразделений администрации городского округа и отчетов об исполнении и финансировании муниципальных программ. 
     Основными направлениями для работы в городской Думе Александр Трубецкой избрал решение вопросов благоустройства и строительства социальных объектов. Безусловно, работа по созданию благоприятной среды для жизни горожан выходит далеко за рамки избирательного округа, но приоритетным в работе депутата стало решение накопившихся проблем жителей Центрального района и своих избирателей.

Из интервью А.Н. Трубецкого «О результатах работы в 2016 году»

– В этом году Дума подвела итоги: ликвидирована очередность в детские сады для детей от 3 до 7 лет. Какие здания детсадов были сданы в этом году на территории Вашего округа? 

– Во исполнение поручения губернатора Воронежской области Алексея Гордеева – в кратчайшие сроки решить проблему дефицита мест в детских садах – в 2012 году была создана временная комиссия Воронежской городской Думы по подготовке предложений по обеспечению жителей города детскими дошкольными учреждениями. В состав комиссии вошли депутаты городской Думы и представители структурных подразделений администрации города. Были предложены следующие пути решения проблемы: строительство новых дошкольных учреждений в рамках муниципально-частного партнерства (за счет средств инвесторов с последующим выкупом объектов в муниципальную собственность); реконструкция и ремонт зданий бывших детских садов, возвращение их к первоначальному использованию; создание в рамках государственно-частного партнерства детских садов во встроенных помещениях в зданиях, принадлежащих коммерческим и строительным организациям.

Предложения временной комиссии включены в долгосрочную муниципальную целевую программу «Развитие дошкольного образования городского округа город Воронеж на 2010-2019 годы». Программа получила одобрение губернатора Алексея Гордеева и была поддержана воронежскими застройщиками. 

В период 2013-2015 гг. в Воронеже было создано 5 005 дополнительных мест в детских садах. В 2016 году за счет бюджетных средств на территории округа № 23 было профинансировано строительство двух детских садов: ДДУ № 84 на 150 мест на улице Ломоносова, а также детского дошкольного учреждения № 199 на 220 мест в микрорайоне «Московский квартал». Это молодые микрорайоны с достаточно плотной жилой застройкой, где потребность в дошкольных учреждениях ощущалась особенно остро. Ввод новых соцобъектов помог снять социальную напряженность и повысить комфортность городской среды.

На 1 января 2016 года все дети в возрасте 3-7 лет, зарегистрированные в системе электронного учета, родителями которых 2015 год заявлен желаемым для поступления в детский сад, приняты в дошкольные учреждения.

– Большим событием в этом году стало открытие школы на Московском проспекте. Появилась информация, что в этом районе будет возведена ещё одна школа. Расскажете об этом подробнее? 

– В сентябре этого года открылась школа № 101 в микрорайоне «Дубрава». Из-за недостаточного финансирования жители новостроек на Московском проспекте ждали завершения строительства школы несколько лет. Образовательное учреждение рассчитано на 825 мест (33 класса). Проект был реализован в рамках муниципальной программы «Развитие образования». Строительство и комплектация школы финансировались за счет средств федерального, областного и городского бюджетов. Общий объем вложений составил около 563 млн. рублей (из них 94,3 млн – федеральные средства).

В ноябре этого года прошел аукцион, который определил застройщика общеобразовательной школы на 1 224 места на улице Шишкова, 140 Б. Сметная стоимость работ (цена контракта) составляет 652,4 млн рулей. Финансирование строительства также будет производиться из консолидированного бюджета РФ.

Новая школа, согласно проекту, представляет собой комплекс зданий, состоящий из трех самостоятельных блоков: учебного корпуса переменной этажности (трех-четырехэтажного), двухэтажного общественного корпуса и одноэтажного спортивного корпуса. Все блоки объединены общей вестибюльной группой с переходом. Общая площадь школы составляет порядка 23 тыс. кв м. Здания и объекты инфраструктуры разместятся на земельном участке площадь около трех гектаров.

В школе также предусмотрено создание универсальной безбарьерной среды, обеспечивающей комфортное перемещение детей с ограниченными возможностями здоровья, и их вовлечение в образовательный процесс и общественную жизнь.

Проект предполагает комплексное благоустройство, озеленение и функциональное зонирование территории. На территории школы будет размещена спортивная зона, включающая спортивное ядро с футбольным полем и сектором для прыжков, круговые и прямые беговые дорожки, комбинированную площадку для баскетбола, волейбола, оборудованную площадку для занятий гимнастикой. Отдельно расположенная зона отдыха предназначена для организации подвижных игр и проведения мероприятий на открытом воздухе.

При проектировании был учтен и социальный аспект, так как общеобразовательное учреждение находится в динамично развивающемся новом жилом микрорайоне «Московский квартал», население которого постоянно увеличивается. Школа рассчитана на перспективу и имеет потенциал увеличения вместимости до 1 400 человек. 

Ввод объекта в эксплуатацию намечен на декабрь 2017 года.

В настоящее время рабочая группа депутатов Воронежской городской Думы совместно с управлением образования и УГА администрации города подготовила предложения по обеспечению города современными образовательными учреждениями также с применением механизма муниципально-частного партнерства. 

– Вы были одним из активных участников реконструкции парка «Динамо». Насколько сложно было создать такой красивый парк? 

– Парк «Динамо», который сейчас носит название Центральный парк культуры и отдыха, – это одно из моих любимых мест в городе, с ним связаны мои добрые детские и семейные воспоминания. Я хорошо помню, каким парк был раньше, и, безусловно, для меня большая честь и огромная ответственность принимать участие в его возрождении. Сейчас масштабная реконструкция близится к завершению. Уже функционируют спортивные и детские игровые площадки, проложены пешеходные дорожки, выполнено наружное освещение, обустроены зоны отдыха и места для парковки. 

Летом 2016 года в рамках Международного Платоновского фестиваля искусств-2016 прошло открытие летней концертной площадки – Зеленого театра. Театр со зрительным залом на 1600 посадочных мест представляет собой открытое сооружение и административное здание со сложной конфигурацией и переменной высотой. Проектировщики постарались максимально приблизить современный вид здания к его историческому прототипу, сохранить эстетику летнего театра, который работал здесь в советские годы. Меньше года понадобилось строителям, чтобы восстановить театр, закрытый 18 лет назад.

Объект полностью соответствует современным технологическим требованиям. Под навесом главной сцены смонтировано профессиональное звуковое и световое оборудование, отвечающее высоким стандартам лучших сценических и театральных площадок. 

Зеленый театр уже полюбили зрители – площадка активно используется для проведения культурных мероприятий, и стала достойной альтернативой традиционным театрам, кино- и концертным залам города.

Так что я полностью разделяю мнения воронежцев и гостей города, что Зеленый театр станет новой культурной жемчужиной столицы Черноземья. Это серьезный вклад в развитие культуры, и в сохранение архитектурного наследия нашего города. 

– Расскажите про спортивные объекты, которые созданы на территории Центрального парка.
– Кроме, строительства Зеленого театра, я также принимал участие в развитии спортивной инфраструктуры парка. Удалось найти инвестора для социального проекта «Зарядка» и на принципах государственно-частного партнерства построена крытая спортивная площадка, предназначенная для массовых занятий физической культурой и спортом. Все желающие могут приходить сюда и заниматься совершенно бесплатно. Здесь проходят групповые занятия аэробикой, танцами, йогой, также можно поиграть в настольный теннис.

Вторая спортплощадка, оборудованная для занятий воркаутом, была открыта летом этого года в рамках VI международной выставки-ярмарки «Воронеж-сад». Воркаут («Workout») – это любительский вид спорта, направленный на физическое развитие. Он включает в себя выполнение различных упражнений на уличных спортплощадках: на турниках, брусьях, шведских стенках, рукоходах и прочих тренажерах. Это направление популярно среди молодежи, пропагандирует здоровый образ жизни и развитие массового уличного спорта, закладывает основу воспитания здорового и активного поколения. 

– Светофор на пешеходном переходе по ул. Шишкова, строительство автодороги по ул. Тимирязева, расширение ул. Ломоносова – все это в прошлом году. А что в этом году Вам удалось сделать в рамках благоустройства города? 

– 
В этом году проведена серьезная работа по благоустройству округа, как центральных улиц, так и частного сектора. 


Выполнено мощение тротуарной плиткой пешеходных дорожек и установлены скамейки вдоль дубовой аллеи на улице Березовая Роща – от остановки общественного транспорта вглубь жилого массива в направлении школа № 62. 


Вдоль улицы Ломоносова – на участке от остановки Березовая Роща до остановки Детская областная больница – ведутся работы по устройству бордюрного камня и асфальтированию пешеходных дорожек. 


Были привлечены бюджетные средства для асфальтирования дорог в частном секторе (улицы Казакова, Мало-Терновая, Героев Труда).  


В этом году установлены две детские спортивные площадки – во дворе дома № 23а на улице Тимирязева и в частном секторе на пересечении улиц Коммунистической молодежи и Пролетарской диктатуры. 

По просьбам жителей Березовой Рощи установлен остановочный павильон у домов 24, 24а.


Восстановлены козырьки над входными группами в МДОУ №21.
– Получают ли поддержку социальные учреждения округа?

–
 Все детские сады, школы и медучреждения округа получают постоянную помощь в проведении текущего ремонта помещении и благоустройстве территории. Обновляется материально-техническая база, приобретается мебель, оборудование, оргтехника, развивающие игры, игрушки и прочее. В этом году социальным учреждениям округа на проведение общестроительных работ и приобретение оборудования из городского бюджета был направлен 1 млн рублей. В программу финансирования включены общеобразовательные школы № 5, 16, 20, 42, 62; детские дошкольные учреждения № 21, 33, 37, 46, 61,197.


В этом году будет продолжена добрая традиция по проведению спортивных соревнований среди хоккейных дворовых команд. Уже залит лед на катке по улице Ломоносова, 114/13, а также приобретены призы для участников и победителей турнира.
 
Также жителям 23 избирательного округа постоянно оказывается консультативная помощь в решении насущных вопросов. 

Телефон помощника по округу: 8 951-556-32-73 – Кожухов Игорь Михайлович.

