Отчет  о работе за 2016 год 

депутата Воронежской городской Думы IV созыва Турбина Олега Геннадьевича 

Олег Геннадьевич Турбин является депутатом Воронежской городской Думы IV созыва, избранным 13 сентября 2015 года по списку кандидатов, выдвинутого избирательным объединением - Региональным отделением Политической партии «Справедливая Россия» в Воронежской области.

О.Г. Турбин входит в две комиссии в Воронежской городской Думе:

· Постоянную комиссию по ЖКХ, дорожному хозяйству и благоустройству

· Постоянную комиссию по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям.

Деятельность Турбина О.Г. в 2016 году велась по двум основным направлениям, а именно: работа с населением Воронежа и работа в городской Думе.

Работа с населением городского округа город Воронеж

В рамках взаимодействия с населением, депутатом проводились приёмы населения по личным вопросам и встречи с инициативными группами граждан.

В ходе проводимых личных приемов жители города обращались к депутату с различными проблемами, которые у них возникали. Перечень проблемных вопросов является достаточно широким, однако наиболее часто возникали жалобы на незаконные действия организаций, осуществляющих управление многоквартирными домами, качество коммунальных услуг, а также самовольный захват дворовых территорий и межквартальных проездов.

Обращающимся гражданам предоставлялась информация о том, какие действия надлежит принимать в целях защиты нарушенных прав. Помимо предоставления информации для защиты прав граждан в уполномоченные органы направлялись депутатские запросы, а решение проблем осуществлялось путем взаимодействия депутата и структурных подразделений администрации городского округа и управ районов.

При помощи депутата жители ряда дворов смогли освободить межквартальные проезды от самовольно установленных шлагбаумов и устройств, препятствующих беспрепятственному проезду транспортных средств, в т.ч. машин экстренных служб.

В рамках приёмной функционирует бесплатная юридическая консультация, куда по интересующим вопросам могут обращаться жители Воронежа за квалифицированной юридической помощью.

Работа в Воронежской городской Думе.

Основной целью деятельности депутата является представление интересов его избирателей и населения городского округа в Воронежской городской Думе.

В 2016 году была продолжена работа по контролю за деятельностью предприятий жилищно-коммунального комплекса, в том числе организациями, осуществляющими снабжение населения Воронежа водой и тепловой энергией.

В прошедшем году проводились мероприятия, направленные на контроль за качеством предоставления жилищных и коммунальных услуг гражданам, проживающим в муниципальных общежитиях. Возникающие проблемы озвучивались депутатом на заседаниях профильной комиссии в целях принятия городской Думой решений, направленных на систематическое устранение данных проблем.

Принятие участия в публичных мероприятиях.

Помимо деятельности в рамках работы постоянных комиссий городской Думы в прошедшем году депутатом принималось участие в публичных мероприятиях - общественных слушаниях, проводимых по различным вопросам.

С точки зрения общественной значимости наиболее важными можно назвать слушания, проведенные 01 декабря 2016 года, посвящённые отмене прямых выборов главы городского округа город Воронеж. «Против» данного решения депутат проголосовал  на заседании Воронежской городской Думы. 
Деятельность депутата, направленная на защиту общественных интересов и представление избирателей в Воронежской городской Думе будет продолжена в 2017 году.

Контактные данные:

Приемная депутата Воронежской городской Думы Турбина Олега Геннадьевича действует по адресу: город Воронеж, Московский проспект, дом 114 (БЦ «Полярная звезда»), приём осуществляется по предварительной записи.

Помощник депутата:

Зубарев Артур Евгеньевич, контактный телефон:

229-96-31, 8-908-137-81-01.

