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депутата Воронежской городской Думы четвертого созыва 

Захарова Олега Игоревича

Работа в Воронежской городской Думе

Захаров Олег Игоревич 13 сентября 2015 года был избран депутатом Воронежской городской Думы по списку избирательного объединения Воронежское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», является членом фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Воронежской городской Думе.
Захаров Олег Игоревич – заместитель председателя постоянной комиссии Воронежской городской Думы по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, член постоянной комиссии  по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, член Общественного совета по жилищно-коммунальному хозяйству при Воронежской городской Думе, член Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства.
За отчетный период 2016 года в комиссию по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям поступило 195 документа, проведено 12 заседаний, принято 93 решения. 
Захаров О. И. участвовал в 9 совместные заседания постоянных комиссий Воронежской городской Думы, на которых принято 48 решений. 

В соответствии с действующим законодательством в Воронежскую городскую Думу проект бюджета на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов был внесен администрацией городского округа город Воронеж. При рассмотрении проекта бюджета городского округа город Воронеж на 2017 год решением постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям доходная часть бюджета увеличена на 96 000 тыс. рублей. Решением Воронежской городской Думы от 21.12.2016 № 437-IV«О бюджете городского округа город Воронеж на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» утвержден бюджет со следующими характеристиками: 
- прогнозируемый общий объем доходов бюджета городского округа в сумме 16 475 907,21494 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы РФ в сумме 7 575 792,21494 тыс. рублей, из них: дотации – 100 662 тыс. рублей, субсидии – 2 225 427,49264 тыс. рублей, субвенции – 5 249 349,0223 тыс. рублей, межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение – 353,7 тыс. рублей;
- общий объем расходов бюджета городского округа в сумме 16 255 433,81494 тыс. рублей;
- прогнозируемый профицит бюджета городского округа в сумме 220 473,4 тыс. рублей.
С 1 сентября 2015 года по 29 июня 2016 года депутат Воронежской городской Думы Захаров О.И. входил в состав комиссии по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса.

За отчетный период 2016 года постоянной  комиссией по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса было проведено 6 заседаний, на которых принято 17 решений. Основное внимание на комиссиях уделялось развитию транспортной системы города Воронеж, организации платных городских парковок на автомобильных дорогах общего пользования местного значения, утверждению Правил благоустройства территорий городского округа город Воронеж и Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Воронеж.
 На комиссии были рассмотрены следующие социально-значимые вопросы:
- о  необходимости  разработки и  внедрения  в  городском округе  город Воронеж  адаптивной   системы управления дорожным движением (АСУДД);
- о необходимости внесения изменений в схему организации дорожного движения городского округа город Воронеж, в части функционирования левого поворота с ул. Ленина на ул. Республиканская;

- об  обеспечении транспортной доступности улиц 45 Стрелковой дивизии и  Беговая;

- о согласовании создания муниципального бюджетного учреждения городского округа город Воронеж «Туристско-информационный центр Воронежа»;

- о  внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.04.2012 № 790-III "Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Воронеж".
Были приняты решения:

·  Рекомендовать управлению транспорта администрации городского округа город Воронеж в срок до 10.03.2016 подготовить предложения по механизму внедрения адаптивной системы управления дорожным движением (АСУДД). В частности  представить следующую информацию:

-  разработать предложения по поэтапному плану реализации внедрения АСУДД;

-  разработать предложения по перечню улиц городского округа задействованных в рамках реализации первого (пилотного) этапа внедрения АСУДД;

-   произвести анализ организационных мероприятий необходимых для реализации первого и последующих этапов внедрения АСУДД;

-    произвести предварительные расчёты суммы затрат необходимой для реализации первого этапа внедрения АСУДД;

·  Рекомендовать управлению стратегического планирования и программ развития администрации городского округа город Воронеж рассмотреть возможность внесения изменений в «Стратегический план социально-экономического развития городского округа город Воронеж на период до 2020 года» (разделы «Миссия стратегические цели и стратегия развития городского округа город Воронеж» и «Механизм реализации стратегического плана социально-экономического развития городского округа город Воронеж»).

·  Администрации городского округа город Воронеж рекомендовано рассмотреть указанный вопрос на заседании комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения в городском округе городе Воронеж, и при принятие положительного решения внести изменения в схему организации дорожного движения городского округа город Воронеж, в части запрещения левого поворота с ул. Ленина на ул. Республиканская
·     Рекомендовать депутатам на очередном заседании Воронежской городской Думы    принять  проект решения Воронежской городской Думы «О согласовании создания муниципального бюджетного учреждения городского округа город Воронеж «Туристско-информационный центр Воронежа».

· Рекомендовать депутатам рассмотреть  проект   решения Воронежской городской Думы «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.04.2012 № 790-III «Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Воронеж», при условии согласования с управлением финансово-бюджетной политики администрации городского округа город Воронеж.
· В целях  обеспечения транспортной доступности микрорайона Шилово, рекомендовано  информации управления транспорта администрации городского округа город Воронеж в срок до 20 февраля 2016 года подготовить предложения по улучшению транспортной доступности микрорайона Шилово.

С 29.06.2016 года депутат входит в состав постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству.

За отчетный период с участием депутата состоялось 5  заседаний постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, на которых рассматривались животрепещущие вопросы в сфере ЖКХ:

· О согласовании реорганизации муниципального казенного предприятия городского округа город Воронеж «Производственная база ЖКХ» и Муниципального унитарного предприятия городского округа город Воронеж «Воронежская горэлектросеть»;
· О регулировании отдельных правоотношений в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Воронежской области»;

· О наделении органа местного самоуправления городского округа город Воронеж отдельными государственными полномочиями Воронежской области по проведению внеплановых проверок при осуществлении лицензионного контроля в отношении юридических лиц или индивидуальных предпринимателей, осуществляющих на основании лицензии деятельность по управлению многоквартирными домами, в которых имеются жилые помещения муниципального жилищного фонда;

· Об отчете о деятельности МКП «Производственное объединение по обращению с отходами» за 9 месяцев 2016 года;

· О готовности к зимнему периоду 2016- 2017 гг.   комбинатов благоустройства, обслуживающих районы городского округа город Воронеж;
· О работе управления дорожного хозяйства администрации городского округа город Воронеж по осуществлению дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах городского округа город Воронеж по итогам текущего года;
· О ходе выполнения работ по выполнению капитального ремонта многоквартирных домов по исполнительным листам и о сумме бюджетных средств, необходимых для выполнения работ по капитальному ремонту многоквартирных домов по всем исполнительным листам.

В числе наиболее  важных вопросов можно отметить разработку мероприятий по принятию на баланс и восстановлению вновь принятых бесхозяйных тепловых сетей, развитие и контроль над реализацией муниципальных программ «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения городского округа город Воронеж»,  «Обеспечение коммунальными услугами население городского округа город Воронеж», «Развитие дорожного хозяйства городского округа город Воронеж».

В рамках программы  «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения городского округа город Воронеж» ведется работа по следующим направлениям: 

-    «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда»; 

-   «Снос расселенных аварийных многоквартирных домов»; 

- «Содержание, текущий и капитальный ремонт муниципальных общежитий, обслуживаемых муниципальным казенным предприятием «Воронежский жилищно-коммунальный комбинат».

- «Капитальный ремонт жилых помещений муниципального жилищного фонда».

           Программа «Обеспечение коммунальными услугами населения городского округа город Воронеж» включает в себя такие  мероприятия, как строительство, реконструкция и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры, проведение капремонта многоквартирных домов в исполнение судебных решений и пр.

Работа в округе

Работа депутата — это, прежде всего, решение проблем избирателей, проживающих на округе.
На территории городского избирательного округа № 12 работает общественная приемная Олега Игоревича. Прием граждан проводится по предварительной записи. Личный прием граждан Олег Игоревич проводит на регулярной основе в Региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева. За отчетный период 2016 год в общественную приемную на имя депутата Захарова О.И. поступило 21 обращение. По поступившим обращениям были даны консультации, направлены запросы в структуры, к компетенции которых относилось решение вопроса по существу.

01.12.2015 года Олег Игоревич проводил прием граждан в общественной приемной партии в  Советском районе г. Воронежа, где на его имя поступило  7 обращений граждан по различным вопросам. Основным вопросом обращений является вопрос ЖКХ, кроме того вопрос получения жилья и информации о капитальном ремонте домов. По поступившим обращениям были даны консультации, направлены запросы в структуры, к компетенции которых относилось решение вопроса по существу. Большинство вопросов обращений избирателей решены положительно. 
Олег Игоревич на протяжении отчетного периода 2016 года продолжал работу по поддержке и развитию социальных проектов на территории города Воронежа.

За период с января по декабрь 2016  на имя Захарова Олега Игоревича поступило 48 обращений граждан по различным вопросам. В плане рассмотрения данных вопросов были даны юридические консультации, были направлены запросы и заявления в другие административные структуры, рассмотрение данных вопросов входило в их компетенции.
При содействии депутата из бюджета города Воронежа были выделены средства на ремонт учреждений образовании:

- МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №145» - замена окон;

- МБДОУ «Детский сад общеобразовательного вида № 72» – замена окон;

- МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №32» – текущий ремонт;

- МБДОУ «Детский сад общеобразовательного вида № 150» – приобретение оборудования;

- МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №129» – замена окон;

- МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 73 им. А.Ф. Чернонога» – замена окон;

- МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №189» – приобретение оборудования.

С 29 по 31 марта в Воронеже прошли традиционные ежегодные Киселевские дни науки и культуры «Киселевские чтения», которые проводятся ан базе МБОУЛ "ВУВК им. А. П. Киселева". Помощь в организации Киселевских дней науки и культуры оказал Захаров О.И. 
Захаров О.И. старается оказывать помощь и поддержку медицинским учреждениям. В том числе, при его участии в амбулатории поселка Первое Мая частично были заменены окна, к профессиональному празднику подготовлены грамоты и подарки для работников поликлиники №7, а к Новому году дети медработников получили подарки.
Традиционно Олег Игоревич поддерживает инициативу культурных и образовательных учреждений округа по организации и проведению Дня знаний, Дня учителя, Дня пожилого человека, Нового года.
Заботу о ветеранах и вопросы патриотического воспитания молодежи Захаров О.И. считает приоритетными в своей работе.

24.01.2016 депутат сердечно поздравил ветеранов Великой Отечественной войны с Днем освобождения Воронежа. 

10.05.2016 года при активном содействии депутата в МБУ ДО ЦДО «Родник», Придонской был проведен городской конкурс чтецов «Ратный подвиг прославляю». Конкурс проходил в несколько этапов 3 дня и завершился большим концертом победителей конкурса с вручением грамот и памятных призов.
26.05.2016 в честь Дня славянской письменности и культуры, который ежегодно празднуется 24 мая, на территории Благовещенского кафедрального собора прошла благотворительная ярмарка, в которой депутат принял участие.
28.05.2016 свой праздник отметили российские пограничники. В том, насколько сложна эта служба, 30 лет назад на собственном опыте убедился депутат Воронежской городской Думы Олег Захаров. Депутат горячо поздравил коллег с праздником, вручил почетные грамоты и подарки.
22.06.2016 года депутат принял участие в траурном митинге «День скорби», посвященном началу Великой Отечественной войны, который проводился с участием МБУ ДО ЦДО «Родник», в микрорайоне Придонской.

Депутат Воронежской городской Думы О.И. Захаров активно работает с избирателями в микрорайонах округа.

13.03.2016 года в микрорайоне Придонской проходил праздник Проводы Масленицы при финансовой поддержке и активном участии депутата. К Новогоднему празднику в территориальный отдел развития микрорайона Подклетное для детей малоимущих семей были доставлены подарки.
В своей работе с избирателями депутат не обходит вниманием инвалидов. 

01.05.2016 года депутат поздравил с праздником Пасхи инвалидов, проживающих на улице Путиловской и Бульваре Фестивальном, каждому из них был подарен кулич. Был также выделен автобус для экскурсии по храмам Воронежа. Ко Дню инвалидов  при финансовой поддержке депутата было закуплено 35 подарков.
Проблему безнадзорных животных и животных-инвалидов депутат считает очень важной для экологии города, поэтому он регулярно оказывает помощь госпиталю для безнадзорных животных «Друзья» и приюту для бездомных животных. 
1 декабря 2016 г. На приеме в управе Советского района к депутату обратился житель округа со своей бедой. Его сын тяжело болен, ему требуется пересадка печени, операция проводится по квоте в городе Москва, перед операцией необходимо пройти обследование ребенка и донора, а места для их проживания в Москве нет. Захаров О.И. изыскал возможность и предоставил квартиру для проживания донора, ребенка и его родителей.  Семья сердечно поблагодарила депутата за проявленную заботу.
 Депутатом постоянно проводится разъяснительная работа с избирателями через личные встречи и общение по телефону. Каждое обращение рассматривается индивидуально. Горожане получают необходимые консультации, по некоторым вопросам направляются депутатские запросы, общие вопросы рассматриваются непосредственно на заседаниях и комиссиях Думы, а также совместно с администрацией города. Особое внимание уделяется проблемам ЖКХ. Постоянно проводится разъяснительная работа по вопросу начислений и сборов за капитальный ремонт многоквартирных домов.

Особое внимание уделяется категории людей старшего возраста, участникам войны, членам семей погибших, труженикам тыла, а также педагогам-пенсионерам. 

Захаров Олег Игоревич ни одно обращение граждан не оставляет без внимания.

Приемная депутата Воронежской городской Думы Захарова Олега Игоревича  расположена по адресу: ул. 121-й Стрелковой Дивизии, д.9, 1-й этаж.

Помощник по округу: Мясникова Ольга Олеговна
222-73-13
Адрес электронной почты: OMyasnikova36@yandex.ru
График приема: вт.-чт. с 14.00 до 17.00

