ОТЧЁТ
о работе за 2016 год депутата Воронежской городской Думы по одномандатному избирательному округу № 16 
Жукова Александра Алексеевича
Уважаемые избиратели!
Как и прежде я считаю своей главной задачей представлять и защищать ваши интересы. Уровень авторитета среди вас остаётся главной оценкой моей депутатской работы. Основное направление деятельности - это взаимодействие с избирателями, оказание реальной помощи. Ваши просьбы, предложения и замечания изучаются, анализируются и обобщаются мною и моими помощниками. Принимаются конкретные меры по разрешению возникающих проблем.
Депутатская деятельность в составе городской Думы
В Воронежской городской Думе четвёртого созыва я работаю в составе постоянной комиссии по образованию, культуре и социальной поддержке населения, а также постоянной комиссии по здравоохранению. Исполняю обязанности представителя Думы по вопросам взаимодействия с представительными органами муниципальных образований субъектов Российской Федерации и внешним связям. Изучаю и обобщаю деятельность представительных органов муниципальных образований субъектов России, а также положительный опыт в сфере местного самоуправления. По направлениям внешнеэкономического сотрудничества взаимодействую с международными иностранными организациями.
В течение 2016 года работал во временной комиссии Воронежской городской думы по подготовке предложений по внесению изменений и дополнений в муниципальную программу «Развитие транспортной системы». Вхожу в состав рабочей группы по решению вопросов о совместном финансировании работ по строительству объектов инженерной и социальной инфраструктуры города.
Работаю в составе городской комиссии по культурному наследию. На заседании комиссии в 2016 году обсуждались и принимались решения по вопросам касающимся установки мемориальных досок и бюстов, переименования остановок общественного транспорта и др.
Вхожу в состав приёмочной комиссии по осмотру ярмарочных площадок города на предмет соответствия требованиям постановления правительства Воронежской области от 21.06.2016г. № 432 «Об утверждении Порядка организации ярмарок на территории Воронежской области и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них».
Состою и работаю в правлении муниципального фонда поддержки малого предпринимательства. Основными направлениями деятельности фонда в 2016 году были:
- образовательная и консультативная деятельность;
- организация и проведение семинаров, мастер - классов и круглых столов, направленных на повышение профессионального уровня субъектов малого предпринимательства; 
- обеспечение информационными и справочно-методическими материалами по вопросам ведения предпринимательской деятельности. 
Как член партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» я систематически осуществляю приём граждан в общественной приёмной председателя партии Д.А. Медведева. На приёме жителям даются разъяснения и юридические консультации. По некоторым вопросами направлены официальные депутатские обращения в различные организации и структурные подразделения администрации города. Оказывается помощь в решении вопросов, связанных с проблемами ЖКХ, транспорта, благоустройством дворовых территорий, оказанием помощи малообеспеченным категориям граждан и социальным вопросам.
Как член фракции «Единая Россия» в городской Думе, принимаю участие в работе фракции по совместной разработке законодательных актов и инициатив, поддержке коллегиальных решений фракции.
Вхожу в состав Попечительского Совета Воронежского регионального общественного Фонда поддержки регионального сотрудничества и развития. Деятельность Фонда направлена на реализацию проектов партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», по повышению уровня жизни населения, проведение партийных мероприятий, возрождение традиций духовного воспитания молодёжи, поддержание исторического наследия земли Воронежской и многие другие мероприятия, определённые решениями партии. 
При рассмотрении отчётов Контрольно-счётной палаты городского округа город Воронеж особое внимание уделял устранению выявленных нарушений по следующим, наиболее важным вопросам для Коминтерновского и Советского районов:
- использование бюджетных средств, выделенных управам районов города на благоустройство территории, а также на капитальный ремонт дворовых территорий и подъездов к дворовым территориям многоквартирных домов в рамках муниципальных программ «Охрана окружающей среды» и «Развитие транспортной системы» в 2014-2015 годах»;
- законность и результативность использования средств, направленных на выполнение работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов коммунальной инфраструктуры в рамках муниципальной программы «Обеспечение коммунальными услугами населения;
- использование бюджетных средств, выделенных муниципальным бюджетным дошкольным учреждениям, а также на развитие дошкольного образования;
- законность и результативность использования средств, направленных на капитальный ремонт многоквартирных домов в рамках Федерального закона №185-ФЗ «О фонде содействия реформирования ЖКХ». 
Выполняя наказы своих избирателей, предполагающих проведение мероприятий, финансирование которых осуществляется за счёт средств бюджета города, я ходатайствовал о выделении дополнительных денежных средств управам Коминтерновского и Советского районов, а также муниципальному бюджетному учреждению культуры «Городской дворец культуры», ул. 9 Января, д.108. Дополнительные финансовые средства в размере 1 млн. рублей были направлены на ремонт асфальтового покрытия проезжей части улиц и городскому дворцу культуры на приобретение оборудования.

Работа по округу
Приёмы избирателей проходят два раза в месяц: в первый и третий вторник в городском Дворце культуры (ул. 9 Января, 108, комната 119), с 14 до 17 часов. 
В 2016 году удалось расширить работу по таким важным направлениям как:
- оказание адресной помощи социально незащищенным слоям населения (детям-инвалидам, малообеспеченным пенсионерам, многодетным семьям, одиноким матерям), работа с детьми и молодежью;
- создание и дальнейшая реализация проектов, направленных на решение проблем местных сообществ;
- вовлечение в социально ориентированные проекты представителей молодежной среды, различных общественных организаций.
- пропаганда идей здорового образа жизни;
- предотвращение конфликтов, воспитание толерантности и развитие идей терпимости в обществе;
- оказание юридической, материальной помощи вынужденным переселенцам, беженцам из зон с нестабильной обстановкой, семьям, получившим убежище в РФ из-за боевых действий на сопредельных с РФ территориях, иностранным гражданам, проживающим в России, наркозависимым людям.
С этой целью налажено многоуровневое сотрудничество с различными организациями и учреждениями социальной направленности региона и привлечение волонтёрского движения молодежи в региональные и районные добровольческие мероприятия, популяризация добровольческого движения.
Мною, при помощи волонтёров в 2016 году организовано более 35 различных мероприятий. В частности, были проведены:
- Шахматный турнир и турнир по многоборью, минифутболу, волейболу, баскетболу, настольному теннису. Все мероприятия проводились с участием волонтёрских отрядов, учеников старших классов, детей и подростков из социально-неблагополучных семей.
- Праздники, концерты, оказание спонсорской помощи детским домам, где проживают дети с ограничением по здоровью в возрасте от 3 до 21 года. 
Совместно с волонтёрским отрядом МБОУ гимназии «УВК №1» «Горящие сердца» организовали концерт в Областном доме милосердия. Из 230 проживающих 150 человек не имеют возможности передвигаться самостоятельно, более 30 человек – колясочников. Мы привезли бабушкам пряжу и спицы для вязания, а они, в свою очередь, пообещали связать носочки и варежки малышам из детского дома.
Актуальной на сегодняшний день является помощь беженцам из Украины. По имеющимся данным, с июня 2014 года в Воронежскую область в связи с военными действиями в Украине прибыло более 110 тысяч вынужденных переселенцев, из них более 25 тысяч детей, 11 тыс. пожилых людей и инвалидов. Учитывая, что многие из нуждающихся потеряли своих близких, жилье, побывали под обстрелами гражданских автобусов при выезде с территории Украины, я регулярно оказываю им не только материальную, юридическую, но и психологическую поддержку. Мы с волонтёрским отрядом «Горящие сердца» неоднократно навещали их и привозили одежду, обувь, продукты, сладости для детей и стариков, но самое главное мы привозили тепло своих сердец, свою доброту.
Посещено детское отделение психоневрологического диспансера, куда по просьбе администрации привезены новые кровати для маленьких пациентов.
Одним из самых ярких весенних событий было проведение конкурса «Королева весны», на котором ученицы старших классов продемонстрировали свои таланты, эрудицию, и, конечно же, всемирно известную красоту воронежских девушек.
Организовали в школах города Воронежа олимпиады по русскому языку и математике среди учащихся 9-11 классов.
Совместно с волонтёрским движением и коллективом МБОУ гимназия «УВК №1» в её стенах организовали «Географический бал Старых частей света», в котором приняли участие ученики старших классов и представители 9 стран мира.
Совместно с администрацией города Воронеж организовали «круглый стол», посвященный сотрудничеству, культурному обмену с различными диаспорами города, постоянно проживающими в городе Воронеж.
В течение года, совместно с волонтёрами, собирали и отправляли в Украину гуманитарную помощь в детские дома, интернаты для престарелых, пенсионерам. В школы и библиотеки было отправлено несколько тысяч учебников по истории, русскому языку, классической и художественной литературе.
В процессе реализации мероприятий всего было вовлечено в эту работу более 1,5 тыс. волонтёров: учащихся 9-11 классов, студентов, молодых родителей, активистов партнёрских общественных организаций. 
Оказывается поддержка детям с ограниченными возможностями с целью развития их интеллектуальных и физических способностей. Обеспечивается организационная и материальная помощь для их участия в олимпиадах, конкурсах, спортивных соревнованиях, где дети из реабилитационного центра «Парус Надежды» участвуют в Паралимпиадах, чемпионатах Мира, Европы и России, завоевывают медали разных достоинств. С привлечением волонтёров осуществляется репетиторство, проведение праздников, научно-практических конференций, организация досугового времени.
На базе МБОУ СОШ № 57 г. Воронежа с помощью учащихся осуществляется пошив детской одежды для детей специализированного дома ребёнка.
Одним из наиболее масштабных и значимых проектов являются регулярные мероприятия по очистке территорий зеленых насаждений, прилегающих к границам города. Проект проходит под девизом «Здоровые легкие России и Европы».
Проблема наркозависимости в России актуальна, носит масштабный характер и стала настоящей бедой мегаполисов. Сегодня антинаркотическое движение - одно из приоритетных направлений в профилактике здорового образа жизни. В декабре на базе санатория «Дон» проходил Молодежный Антинаркотический Форум «Мы выбираем жизнь». Где в моем выступлении были затронуты очень важные вопросы. Я так же был приглашён к участию в Форуме. Целью форума является распространение объективных знаний о методах и технологиях лечебно-реабилитационного процесса и возможности выхода, распространение информации научных знаний о пагубном влиянии ПАВ на духовное, психическое, физическое и социальное состояние людей, формирование стойкого непринятия зависимого образа жизни.
К новогодним праздникам закуплено 1250 новогодних подарков, которые получили дети из малообеспеченных и многодетных семей, дети из детских домов, дети-инвалиды, дети духовной гимназии и другие нуждающиеся.

С уважением, 

депутат Воронежской городской Думы

Александр Алексеевич Жуков 
