Отчет о деятельности  за 2016 год депутата по одномандатному избирательному округу №11 А.А. Золотарёва 
В 2016 году депутатом Воронежской городской Думы Алексеем Алексеевичем Золотарёвым была проведена работа, главными направлениями которой  являются нормотворчество и  защита интересов избирателей.

Заместитель председателя постоянной комиссии Воронежской городской Думы по образованию, культуре и социальной поддержке населения А.А. Золотарёв принял участие в одиннадцати заседаниях. На комиссии было рассмотрено в общей сложности более тридцати вопросов, касающихся дошкольного, начального и среднего образования на территории городского округа город Воронеж, а также вопросы, касающиеся деятельности учреждений культуры. Одними из самых значимых вопросов, рассмотренных на заседаниях комиссии являются вопрос об изменении финансирования питания детей и подростков в общеобразовательных учреждениях, которое было изменено в сторону увеличения в связи с ростом цен на продукты, а также вопрос об изменении оплаты труда работников муниципальных общеобразовательных и дошкольных образовательных организаций.
Алексей Алексеевич является также членом постоянной комиссии Воронежской городской Думы по физической культуре, делам молодежи и спорту и принимает активное участие в её деятельности. В 2016 году состоялось десять заседаний комиссий и на которых было рассмотрено более 20 вопросов, касающихся развития спортивных учреждений города.

Золотарёв А.А. входит в состав Координационного совета по патриотическому воспитанию детей и молодежи при администрации городского округа город Воронеж. В 2016 году на координационном совете решались вопросы организации мероприятий, направленных на воспитание патриотических чувств у подрастающего поколения жителей города Воронеж.
Алексей Алексеевич, уделяя значительное внимание расширению кругозора детей и юношества, оказал поддержку в организации и принял участие в пленарном заседании ежегодных Киселевских днях науки и культуры, которые проходили с 29 по 31 марта 2016 года в МБОУЛ «ВУВК им. А. П. Киселева». 

8 сентября 2016 года Алексей Алексеевич, вместе с другими депутатами Воронежской городской Думы, поздравил с юбилеем МБУДО ЦДО «Созвездие», в котором насчитывает около 400 объединений по пяти направлениям деятельности: художественному, естественно-научному, физкультурно-спортивному, техническому, социально-педагогическому. В них занимаются около 4000 детей, от 4 до 18 лет. Была организована поездка работников профсоюза МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 34» в Воронежский государственный природный биосферный заповедник им. В. М. Пескова. Также, по заявлению руководства МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 34», совместно с сотрудниками управления ГО и ЧС администрации городского округа город Воронеж, была проведена опиловка деревьев на территории детского сада, а также у дома № 26 по ул. Писателя Маршака.
Золотарёвым А.А. была оказана адресная материальная помощь для приобретения средств протезно-ортопедического обеспечения. В течение 2016 года оказывалась помощь в ремонте подъездов многоквартирных домов, расположенных на территории избирательного округа № 11. Было восстановлено функционирование ливневой канализации возле дома № 2 по ул. Депутатская.
А.А. Золотарёв принимал активное участие в мероприятиях, посвященных празднованию профессиональных праздников, на которых были вручены благодарственные письма и Почетные грамоты Воронежской городской Думы, а именно: поздравление с Днём космонавтики сотрудников Воронежского механического завода - филиала ФГУП «ГКНПЦ им. М.В. Хруничева»; поздравление работников АО Корпорация НПО «РИФ» с Днём радио; поздравление с Днём медицинского работника сотрудников АУЗ ВО «Воронежская областная клиническая стоматологическая поликлиника», женской консультации № 11 при БУЗ ВО «Воронежская городская клиническая поликлиника № 7», БУЗ ВО Воронежская городская клиническая больница № 20, БУЗ ВО «ВОККВД», а также преподавателей Воронежского базового медицинского колледжа. В преддверии нового 2017 года депутат поздравил работников предприятий, а также педагогов и воспитанников детских садов, расположенных на территории избирательного округа № 11. Воспитанникам выпускных групп дошкольных образовательных учреждений были вручены новогодние подарки.
 На протяжении всего 2016 года Золотарёв Алексей Алексеевич осуществлял прием граждан в региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева.
Основой успешной деятельности депутата является наличие постоянной связи с жителями округа. Поэтому Алексей Алексеевич будет признателен своим избирателям за замечания, советы и предложения, которые помогут улучшить жизнь в избирательном округе № 11 города Воронежа.
Телефон общественной приёмной: 294-60-65. 

Адрес приемной – г. Воронеж, ул. Космонавтов, 8. 

Дни и время приёма:

Среда: с 10.00 до 14.00

Четверг: с 14.00 до 18.00

Адрес электронный почты: deputatz2016@mail.ru

Телефон помощника депутата в Воронежской городской Думе: 222-73-43
