Отчет депутата Воронежской городской Думы  четвертого созыва

Черкасова Олега Николаевича за 2017 год

        Олег  Николаевич Черкасов  избран  депутатом  Воронежской  городской Думы четвертого созыва по одномандатному  избирательному  округу  № 3 (Железнодорожный район), возглавляет постоянную комиссию по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса; входит в состав постоянной комиссии по развитию местного самоуправления, взаимодействию с общественными объединениями и депутатской этике. Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
       Общественная приемная депутата работает со вторника по пятницу   с 9.00 до 17.00,  по адресу ул. Переверткина, д.11, личный прием депутата -   каждый первый вторник месяца по предварительной записи. Контактные телефоны общественной приемной: 228-16-87 (город.), 89515415914 (сот.)
                  Работа депутата в Воронежской городской Думе

          В течение 2017 года постоянной комиссией Воронежской городской Думы  по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса проведено 7  заседаний, на которых рассмотрено 25 вопросов, инициированных, как администрацией городского округа, так и депутатами. По результатам принят ряд решений, призванных оказать позитивное влияние на повседневную жизнь и перспективы развития города.

         Из рассмотренных комиссией вопросов можно выделить темы: организации работы школьных автобусов на территории городского округа город Воронеж; подготовку заключения городской администрацией концессионного соглашения (организация платных городских парковок); проработку возможности внесения изменений в схему организации дорожного движения городского округа город Воронеж, в части организации выделенной полосы для движения общественного транспорта; текущая деятельность и перспективы развития муниципального бюджетного учреждения городского округа город Воронеж «Туристско-информационный центр Воронежа»; рассмотрение Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры городского округа г.Воронеж на период до 2020 года.

В поле зрения комиссии находились актуальные проблемы предпринимательства городского округа, среди которых вопросы размещения и функционирования нестационарных торговых объектов на территории города; заключение администрацией городского округа город Воронеж концессионного соглашения в отношении подземного пешеходного перехода, расположенного по адресу: пересечение ул. 20-летия Октября и ул. Кирова и т.д.

На контроле комиссии находятся вопросы поэтапного введения оплаты проезда по безналичному расчету в городском общественном транспорте, введение единой форменной одежды (униформы) для водителей и кондукторов, работающих на муниципальных маршрутах регулярных перевозок, вопросы  финансово-хозяйственной деятельности и перспективы развития муниципального казенного предприятия МТК «Воронежпассажиртанс».

         В   качестве   председателя   профильной    комиссии    О.Н. Черкасов принимал деятельное участие в рассмотрении материалов проверок Контрольно-счётной палаты г.Воронежа на совместных  заседаниях постоянных комиссий Воронежской городской Думы, среди которых: результаты проверки деятельности управления развития предпринимательства, потребительского рынка и инновационной политики администрации городского округа в 2015 – текущем периоде 2016 года, в том числе проверки расходования бюджетных средств на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках МП «Экономическое развитие и инновационная экономика»;  результаты проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности МКП МТК «Воронежпассажиртранс» за 2016 год и январь-февраль 2017 года и др.

         Олег Николаевич входит в состав постоянной комиссии Воронежской городской Думы по развитию местного самоуправления, взаимодействию с общественными объединениями и депутатской этике. В отчетном периоде он принял участие в 11 заседаниях комиссии, предметом которых стало рассмотрение  60 вопросов.
         В 2017 году продолжилась работа депутата Черкасова в качестве представителя  Воронежской городской Думы в ряде специализированных комиссий и рабочих групп. К уже существующим,  добавилось включение в состав рабочей группы по разработке Стратегии «Развитие городского хозяйства и обеспечение экологической безопасности городского округа город Воронеж»; научно-технического совета по рассмотрению по рассмотрению и утверждению предпроектной документации создания системы скоростного рельсового пассажирского транспорта на территории городского округа город Воронеж и др.
                              Работа депутата в избирательном округе

   
В 2017 году продолжилась работа, направленная на решение проблем стоящих перед избирательным округом № 3, включая проведение мероприятий по его  всестороннему развитию. Импульсом деятельности депутата Черкасова О.Н., как и прежде служили обращения избирателей, полученные как на личных приемах граждан регулярно проводимых депутатом, так и путем письменных и устных обращений жителей округа в работающую на постоянной основе общественную приемную. 
Традиционно большинство обращений касалось сферы благоустройства. Пожелания граждан не оставались без ответа. В качестве примера положительного решенного вопроса можно привести обращение неравнодушных граждан с просьбой об устранении скопления дождевых и талых вод на проезжей  части и у подходов к многоквартирному жилому дому ул.Переверткина № 41, приводящих к его подтоплению. В результате обращения депутата в управу Железнодорожного района, были организованы работы по разборке асфальтобетонного покрытия на участке около 100м и его устройство с  учетом поверхностного водоотвода.

          В целом в 2017 году на основании поступивших обращений удалось организовать ремонт дорожного покрытия дворовых территорий по адресам: ул. 25 Января № 8а и № 10; ул.Минская № 35; ул. Остужева № 50. Также в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» прошли работы на объектах: ул. 25 января №№ 2а, 6, 24, 32, 32а, 40, 48, 50, 52; ул. Остужева №№ 34, 46, 48; Ленинский проспект № 125 и № 136. По указанным адресам демонтировался старый и устанавливался новый бортовой камень, разрабатывался грунт, ремонтировалось асфальтобетонное покрытие и т.д.
           Положительные изменения коснулись не только дорог. На радость детям и их родителям во дворе ул. Остужева № 3а появился детский игровой комплекс, а у домов  ул. Остужева №1а и № 50 ранее установленное детское игровое оборудование было доукомплектованного новыми красочными элементами. По просьбам жильцов три скамейки установлены около подъездов по адресу ул. Остужева № 32а.
Одним из проблемных вопросов, вызывающих справедливые нарекания избирателей Железнодорожного район, является наличие бесхозяйных сетей ливневой канализации и водопроводно-канализационного комплекса. С момента избрания депутатом Черкасовым  в координации со структурными подразделениями администрации городского округа ведётся планомерная, последовательная работа по решению данной проблемы.

На сегодняшний день на все выявленные сети  ливневой канализация избирательного округа №3 оформлено право муниципальной собственности, все они находятся на техническом обслуживании специализированной организации.

Немного сложнее оказалось ситуация в частном секторе. Жители улиц  Полтавская, Запорожская, Севастопольская, переулков Морской и Запорожский и др. обратились в общественную приемную депутата, с жалобой на разрушенный канализационный колодец  на пересечении улицы Полтавской и переулка Морской, в результате неисправности которого регулярно засорялись канализационные сети близлежащих улиц. В результате поведённого обследования было выявлено, что причиной проблемы явились существенные отклонения, от существующих норм строительства, допущенные при прокладке канализационной сети. Ситуация усугубилась тем, что вся канализационная сеть перечисленных и соседних улиц оказалось брошенной бывшими хозяевами.
Решение проблемы потребовало комплексного подхода: на основании обращения депутата силами ООО «Росводоканал – Воронеж» были проведены работы по устройству смотрового колодца для дальнейшего устранения засоров, параллельно был начат процесс  надлежащего правового оформления коммуникаций. В результате, после изготовления необходимой технической документации, на все указанные сети было оформлено право муниципальной собственности и запущен процесс передачи на регулярное техническое обслуживание ООО «РВК– Воронеж».
Так, в 2017 году согласно дополнительному соглашению к Концессионному соглашению, специализированной организации уже передана сеть напорной канализации от канализационного колодца у дома № 2 по ул.Полтавская до КНС (ул.Серафимовича). На очереди новые объекты, начатое дело планируется довести до завершения.
Год назад, при планировании работы в округе на 2017 год депутатом была поставлена задача добиться установки и интеграции в систему АПК «Безопасный город» камер видеонаблюдения, на территории от подвесного моста «Чернавская дамба» на ул.Набережная до НФСУ "Дворец   подводного спорта" и НОУ ДПО «Воронежская водолазная школа». В результате взаимодействия с профильными подразделениями органов региональной и муниципальной власти, удалось добиться расширения системы видеонаблюдения, путём установки на указанной территории трёх камер с возможностью архивации информации в центре мониторинга МКУ «Безопасный город». В итоге, существенно повысилась безопасность детей и взрослых посещающих занятия в учреждениях на набережной.

На 2017 год намечены дальнейшие мероприятия по благоустройству видовых мест Железнодорожного района - сквера  "Спортивный" (ул. Переверткина, 1п) и парка «Дельфин» (ул Переверткина, д 7Д).
           В минувшем году продолжилось выполнение одной из приоритетных задач в работе О.Н.Черкасова в качестве депутата Воронежской городской думы - оказание поддержки социальной сферы округа.
          При содействии депутата все образовательные учреждения округа получили дополнительные бюджетные лимиты. В результате учреждениями  были проведены необходимые ремонтные работы и укреплена материально-техническая база. Обновление коснулось следующих школ и детских садов:
        - МБОУ СОШ № 68 (ул.Перевёрткина,16) – замена пожарной сигнализации; 

        -   МБОУ Лицей № 3 (ул.Перевёрткина,25) – дополнительные лимиты по статье 310 бухгалтерского учета « Увеличение стоимости основных средств»;
        -   МБОУ Гимназия № 9 (ул.Минская,23; ул.Остужева,26) - приобретение оборудования;

        -  МБОУ гимназия № 9 (структурное подразделение «Детский сад») – приобретение детской мебели (шкафчики);
        -   МБДОУ Д/С №4 компенсирующего вида (ул.Остужева,14) – текущий ремонт; 

       -    МБДОУ Д/С № 120  (ул.Остужева, 38) – приобретение окон;
       -   МБДОУ Д/С № 121  (Ленинский пр., 140) – приобретение окон и ремонт канализации;
       -   МБДОУ Д/С № 125  (ул. 25 Января, 44) - приобретение детской мебели (шкафчики);
       -   МБДОУ Д/С № 131  (ул. Минская, 33) – ремонт прогулочных веранд;
        -  МБДОУ Д/С № 176  (ул. 25 Января, 42а) – приобретение стиральной машины.
Отдельно хочется выделить положительные изменения, произошедшие 
в   муниципальном  учреждении  дополнительного  образования  -   ЦРТДиЮ 
«Крылатый» (ул.25 января,40).  Учреждение  расположено  в  самом     центре
Железнодорожного района и является без преувеличения одним из очагов общественной и культурной жизни Левого берега. В его творческих и спортивных коллективах обучается  более  тысячи  воспитанников,  проходят 
многочисленные массовые мероприятия с участием детей и взрослых. 
К сожалению, в последние годы внешний вид «Крылатого» не соответствовал его статусу, да и внутри здания накопилось не мало проблем. Визуально он выглядел значительно хуже, чем аналогичные учреждения других районов города. Как отмечали члены родительского комитета ЦРТДиЮ: «Фасад входа в аварийном состоянии, откалывается арматура, плиты ступенек так качаются, что невозможно зайти  и выйти».
«Так дальше продолжаться не может», - решили избиратели и обратились к своему депутату. На имя Черкасова поступило коллективное заявление от родителей, чьи дети занимаются в творческих объединениях и спортивных клубах Центра, которое поддержали жильцы близлежащих к  «Крылатому» домов и просто неравнодушные жители Железнодорожного района. 

На основании инициативы горожан, О.Н.Черкасов в 2017 году добился значительного увеличения бюджетного финансирования учреждения в части проведения капитального ремонта. Результаты может увидеть любой житель города - обновленный фасад стал хорошим подарком к 45-летию Дворца, исполняющемуся в феврале 2018 года. 

Сотрудничество депутата и учреждений социальной сферы не ограничивается исключительно хозяйственным вопросами. Олег Николаевич всегда желанный гость на торжественных линейках, спортивных соревнованиях, мероприятиях патриотической направленности. Перечислим лишь некоторые из них:

- при помощи депутата для старшеклассников гимназии №9 был организован урок мужества, на котором перед ребятами выступили ветераны Великой Отечественной войны и ветераны воинской службы, включая Героя России Ю.М.Анохина. 
- при деятельном участии Черкасова О.Н. состоялось открытие мемориальной доски, памяти почетного гражданина города Воронежа, заслуженного учителя РСФСР М.И. Картавцевой. 
- в знак уважения к нелегкой миссии учительства,  для ветеранов педагогического труда Железнодорожного района была организована экскурсионная поездка по храмам г.Воронежа, а представители современного поколения учителей  к своему профессиональному празднику по представлению депутата были награждены Почетными грамотами Воронежской городской Думы. Аналогичные грамоты получили и представители учреждений здравоохранения округа.
  Являясь активным сторонником здорового образа жизни, О.Н.Черкасов поддерживает любые начинания в данной области. Так 20 сентября 2017 года при его активном участии на стадионе МБОУ «Гимназия № 9» состоялось открытие Спартакиады среди школьников и студентов образовательных учреждений «Надежда и слава Железнодорожного района». В мероприятии приняли участие команды общеобразовательных и спортивных школ, учреждений высшего и среднего профессионального образования. Кроме спортивных соревнований, в программу праздника были включены торжественное шествие участников мероприятия с флагом Российской Федерации и Олимпийских игр, эстафета факела и зажжение олимпийского огня и др.

В 2017 году при активном участии депутата в Железнодорожном районе проведен ряд общественно значимых мероприятий. Необходимо заметить, что это уже стали доброй традицией.

         В торжественные и праздничные дни: День семьи, любви и верности, День матери, День защиты детей, новогодние праздники и др. депутат и его помощники всегда рядом со своими избирателями. Отдельно можно выделить поддержку граждан из социально незащищённых категорий населения, включая вручение памятных подарков детям с ограниченными возможностями.

         Ежегодно оказывается помощь районной управе в организации и проведении театрализованного костюмированного представления  «Масленица», ежегодно проходящего в одном из любимых мест отдыха жителей Железнодорожного района - сквере «У озера» (Ленинский проспект, 123д.).

Многолетняя дружба связывает Олега Николаевича Черкасова с людьми, носящими погоны. В первоочередном порядке принимаются обращения и пожелания ветеранов Великой Отечественной войны, общественных организаций ветеранов. Не явился исключением и 2017 год, в течение которого были проведены следующие мероприятия:
 - поздравление праздничными памятными подарками участников Великой Отечественной войны;

- содействие  в  издании  сборника воспоминаний воронежцев, воинов -

интернационалистов, участников боевых действий на территории государства Афганистан (1979-1987): «Афган: война без линии фронта».

- содействие общественным организациям:  Воронежским региональным отделениям «Российского союза ветеранов Афганистана» и  Российского общественного благотворительного Фонда ветеранов (пенсионеров) войны, труда и вооруженных сил.  
В частности, была оказана спонсорская помощь в проведении праздничного приема посвященного Дню защитника Отечества организованного Воронежским региональным отделением Фонда ветеранов (пенсионеров) войны, труда и вооруженных сил для участников Великой Отечественной войны, вдов погибших военнослужащих и ветеранов вооруженных сил.  

В 2017 году О.Н.Черкасов принял деятельное участие в возобновлении шефской связи между органами региональной и муниципальной власти Воронежской области и экипажем АПРК «Воронеж» (г.Заозёрск, Мурманская область).
         В целом, подводя итоги года, можно отметить что, несмотря на достигнутые положительные изменения в жизни округа, депутат Воронежской городской Думы  Олег   Николаевич  Черкасов  намерен не останавливаться на достигнутом и, не снижая темпов, продолжать работу по решению задач, поставленных избирателями.
