ОТЧЕТ
 о работе за 2017 год
депутата Воронежской городской Думы 
IV созыва
по двухмандатному  избирательному округу №20
Гребенкина Николая Тимофеевича
Гребенкин Николай Тимофеевич – заместитель председателя постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, член комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям. Является членом комиссии по землепользованию и застройке городского округа город Воронеж; входит в состав комиссии по вопросам строительства на территории городского округа город Воронеж; член конкурсной комиссии по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами; входит в состав рабочей группы для рассмотрения и решения вопросов по оформлению прав собственности на бесхозяйные объекты и общественный совет Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Воронежской области. Так же Николай Тимофеевич включен в состав рабочей группы по принятию решений о заключении концессионного соглашения на создание, реконструкцию (модернизацию) с последующим содержанием и эксплуатацией муниципального имущества, предназначенного для организации отдыха граждан и туризма, расположенного в сквере «Брикманский сад» по адресу: город Воронеж, ул. Транспортная, уч. 5в. Решением Воронежской городской Думы №546-IV от 26.04.2017 кандидатура Н.Т. Гребенкина утверждена для включения в состав Наблюдательного совета на базе ООО «РВК-Воронеж».
Телефон в Воронежской городской Думе: (473) 222-61-75
Работа в Воронежской городской Думе

В течение 2017 года состоялось одиннадцать заседаний постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству и десять  заседаний постоянной комиссий по градостроительной деятельности и земельным отношениям на которых рассматривалось более ста основных вопросов в сфере ЖКХ и градостроительства. В числе наиболее  важных можно отметить рассмотрение и решение вопросов о бюджете городского округа город Воронеж на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, а именно уточнение объема субсидий городскому округу город Воронеж на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в рамках реализации Федерального закона «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», реализация подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей», увеличение бюджетных ассигнований на «Строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры». Немаловажными также являлись вопросы о внесение изменений в решение Воронежской городской Думы «О муниципальной адресной программе «Снос и реконструкция многоквартирного жилищного фонда в городском округе город Воронеж»; о текущем состоянии лифтового парка многоквартирных жилых домов городского округа город Воронеж; об утверждении правил благоустройства городского округа город Воронеж.
Особое внимание уделялось контролю над реализацией муниципальной программы «Обеспечение коммунальными услугами населения городского округа город Воронеж», в частности, реализации основного мероприятия «Формирование современной городской среды  на территории городского округа город Воронеж на 2017 год». При активном участии жителей и при содействии депутата городской Думы Н.Т. Гребенкина было проведено благоустройство дворовых территорий многоквартирных жилых домов №55А и №63 по ул. Вл. Невского. 
В части рассмотрения вопроса о благоустройстве парков на территории городского округа город Воронеж при непосредственном участии депутата Гребенкина из федерального бюджета были выделены средства на строительство парка на пересечении улиц Церковная и Генерала Ефремова в городском микрорайоне Подгорное. 

Работа на избирательном округе

Николай Тимофеевич в соответствии с утвержденным графиком в течение 2017 года вел прием в региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева. По поступившим обращениям были даны консультации, направлены запросы в структурные подразделения, к компетенции которых относилось решение вопросов по существу. 
Всего за отчетный период депутатом принято и проработано порядка 60   заявлений. По каждому из них были приняты меры различного характера: даны разъяснения, оформлены депутатские запросы, проведены встречи с ответственными за их решения должностными лицами. На основании данных заявлений был составлен и частично реализован план благоустройства избирательного округа №20. 
Таким образом, по просьбам жителей многоквартирного жилого дома №40 по ул. Вл. Невского в 2017 году установлена детская игровая площадка; во дворе домов № 5 и 7 по ул. Мордасовой установлено ограждение внутридворовой территории; у дома №29 по ул. 60 Армии огорожена детская игровая  площадка, а в Военном городке у дома №137 по Московскому проспекту доукомплектована новым  оборудованием  спортивная площадка. У дома  №1 по Бульвару Победы вдоль подъездов №1-3 оборудована тротуарная дорожка.
За отчетный период Николай Тимофеевич плодотворно сотрудничал с учреждениями среднего и дошкольного образования.  Оказана помощь в приобретении необходимых расходных материалов и оборудования МБОУ Гимназия №2, МБОУ СОШ с ИОП №88, МБОУ СОШ №46, МБОУ СОШ с ИОП №1 и МБДОУ №188; произведена замена оконных блоков в МБОУ СОШ №95; на текущий и капитальный ремонт выделены средства МБОУ «Прогимназия №2», МБОУ СОШ №46, МБДОУ №155 и произведен ремонт группы №6 в МБДОУ №189.  Детской школе искусств №12 и МБУК ЦКС ГО г. Воронежа "Клуб "Подгорное» в 2017 году направлены бюджетные ассигнования на приобретение необходимого оборудования, 
Ежегодно депутат Гребенкин финансово поддерживает  секцию велоспорта ЦДОД «Созвездие» в городском микрорайоне Подгорное. Благодаря обновлению спортивного инвентаря, секция развивается, а ее воспитанники становятся призерами международных соревнований. 

Николай Тимофеевич оказывает материальную помощь социально незащищенным жителям округа. Была оказана помощь воспитанникам школы №31 для детей с ограниченными возможностями здоровья. Для участников Великой Отечественной войны оформлена подписка на газету «Воронежский курьер». Депутат систематически оказывает помощь  общественной организации инвалидов «ЗАЩИТА». 
 В 2018 году сотрудничество депутата Гребенкина со своими избирателями будет продолжено. 
