ОТЧЁТ ЗА 2017 год
о работе депутата Воронежской городской Думы 
Гусева Михаил Николаевича 
Михаил Николаевич – член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Воронежской городской Думе и представитель Воронежской городской Думы в Воронежской областной Думе.
В городской Думе Михаил Гусев входит в состав постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, является заместителем председателя постоянной комиссии по работе с муниципальными предприятиями и развитию инфраструктуры отдельных территорий городского округа. В администрации городского округа город Воронежа состоит в комиссии по землепользованию и застройке городского округа город Воронеж. 

Являясь членом фракции партии «Единая Россия» в городской Думе, депутат проводил приемы граждан в Региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в Воронежской области (с графиком приема можно ознакомиться на сайте www.voronezh.er.ru). 

По данным обращениям были направлены запросы в различные инстанции. Просьбы у людей разные, от разрешения конфликтной ситуации с соседями и выделении денег на поездку на соревнования и конкурсы, до восстановления жилья после пожаров. Многим из обратившихся жителям, необходима лишь консультация как юридическая, так и психологическая. Очень часто обращаются люди, находящиеся в трудной жизненной ситуации. Более половины из них рассмотрено положительно.
Совместно с председателем Воронежской городской Думы, депутатом по избирательному округу №1 Владимиром Ходыревым Михаилом Гусевым по обращению граждан было оказано содействие в обустройстве спортивной площадки и установке уличных тренажеров по адресу: ул. Пархоменко. 1, приобретено оборудование  и игрушек для детского сада №78, обустроено ограждение и приобретено оборудование для ДК «Боровое», приобретен аккордеон для ДШИ №3. Решен вопрос организацией текущего ремонта в детском саду №69,  текущего ремонта и замены окон в СОШ №56. 

Детскому саду №177 оказана поддержка в приобретении оборудования  для реализации развивающего проекта «Леголэнд». 

Михаил Николаевич оказывает помощь детским садам.

Детском саду № 69 в микрорайоне Боровое были выделены средства на приобретение ковролина, ремонт стиральной машинки а так же на приобретения ёлки с гирляндой к Новому году. По просьбе заведующей была составлена смета для ремонтных работ, а также направлен электрик для ремонта проводки.
Не остаются без внимания и письменные обращения граждан Михаила Николаевича Гусева. По обращению гражданина, пострадавшего от пожара, был приобретен сайдинг с утеплителем. 
В микрорайоне Боровое по улице Чекистов был открыт колодец, по обращению жильцов была приобретена крышка и колодец закрыли.

В микрорайоне Отрожка по ходатайству депутата были спилены несколько сухих деревьев по обращениям жителей.

Так же по ходатайству Михаила Николаевича, была оказана помощь гражданину в устройстве ребенка в детский сад.
Были выделены денежные средства на различные мероприятия, были куплены билеты детям на фестиваль, предоставлены машины для перевозки декораций на праздничный концерт, приобретены подарки для ветеранов ко  Дню Победы, а детям -  к Новому году.
  По многим вопросам регулярно оказывалась консультативная или методическая и материальная помощь. По некоторым обращениям были направлены официальные депутатские запросы и заявления в административные структуры, в компетенцию которых входило рассмотрение данных вопросов.

Михаилом Николаевичем организована работа общественной приемной, в которой ведется прием граждан, уполномоченными помощником депутата по адресу: город Воронеж, ул. Артамонова, д. 38в.
Михаилом Николаевичем проводится разъяснительная работа по обращениям избирателей через личные встречи и по телефону. Каждое обращение рассматривается индивидуально. 
Адрес общественной приемной: ул. Артамонова, д. 38в.
Часы и дни приема: по средам, с 14.00 до 17.00.

Помощник депутата – Минникова Анжелика Ивановна, тел. 89601281268
