Отчет о работе депутата Воронежской городской Думы 

IV созыва по избирательному округу №1

Владимира Федоровича Ходырева

13 сентября 2016 года Владимир Ходырев избран депутатом Воронежской городской Думы по одномандатному избирательному округу №1. На первом заседании нового состава городского парламента избран председателем Воронежской городской Думы. 

Работа в городской Думе

В 2017 году Владимиром Ходыревым совместно с депутатами горДумы была продолжена работа по нормотворческой деятельности, совершенствованию нормативно-правовой базы, формированию механизмов для создания условий по развитию городской среды, улучшению качества жизни воронежцев.

В Воронежской городской Думе по инициативе Владимира Ходырева состоялось рабочее совещание, посвященное вопросу строительства детских дошкольных образовательных учреждений с ясельными группами и открытию ясельных групп в действующих детских садах. Владимир Ходырев дал поручение чиновникам мэрии внимательно проанализировать состояние детских садов, расположенных в ветхих многоквартирных домах и рассчитанных на 2-4 группы. Земельные участки под данными объектами, по убеждению Владимира Федоровича, в случае признания их аварийными и дальнейшего расселения, необходимо резервировать исключительно под строительство объектов социальной сферы, а не многоэтажных домов.  Председатель городской Думы полагает, что целесообразно сразу предусматривать наличие ясельных групп в тех дошкольных учреждениях, которые строятся и будут построены в ближайшее время. Напомним, что по инициативе Владимира Ходырева были разработаны программы по ликвидации дефицита мест в детских садах и строительству новых школ и пристроек для ликвидации второй смены. 
Разработана и утверждена Программа комплексного развития транспортной инфраструктуры городского округа город Воронеж на период да 2020 года. Программа представляет собой анализ текущего и перспективного развития автомобильных дорог и транспорта города. Одно из основных направлений транспортной инфраструктуры - развитие магистральной улично-дорожной сети. 

При участии Владимира Ходырева были внесены изменения в Правила землепользования и застройки города. Над документом работали депутаты, представители мэрии и прокуратуры, жители города. Теперь застройка будет осуществляться регламентированно, а не в хаотичном порядке. Документ прошел публичные слушания и был принят с учетом пожеланий и предложений воронежцев.

При участии Владимира Ходырева были внесены изменения в Генеральный план города и Правила землепользования и застройки в части использования семи земельных участков, на которых ранее стояли аварийные дома. Их расселили и снесли. Теперь на семи земельных участках планируется разбить парки и скверы. Решением городской Думы участки, находящиеся по адресам: ул. Максима Горького, 16; ул. Коммунаров, 54; ул. Острогожская, 38 и 39; ул. Пирогова, 23; ул. Корейская, 4 и 4а, а также сквер «Тихий», созданный на улице 9 Января, 284с из жилой зоны перевели в зону Р1 (рекреационная зона). Любое капитальное строительство на этих территориях теперь запрещено. Решение было принято с учётом мнения жителей прилегающих территорий. Общественные слушания по этому вопросу прошли в Доме архитектора. Проект по каждой зеленой зоне также будет согласовываться с воронежцами. Администрация взяла на себя ответственность по обустройству на этих земельных участках зеленых зон за счёт собственных средств. 

Были внесены изменения в Правила благоустройства города. Публичные слушания по проекту прошли в октябре 2017 года. В документ были добавлены задачи в области благоустройства, новые термины и понятия. Также ввели новые разделы, которые касаются порядка и механизма общественного участия в процессе благоустройства, особых требований к доступности среды для маломобильных групп населения.

В течение года был принят ряд решений, касающихся муниципальной собственности. В том числе, имущество было передано различным организациям и ведомствам: детским школам искусств, детским садам и школам, спортшколам, «Ассоциации ветеранов, инвалидов войны, труда и Вооруженных сил «Возрождение» и т.д. Например, была согласована передача в оперативное управление детскому саду № 105 недвижимого имущества, расположенного по адресу: Хользунова, 27. Благодаря этому решению количество групп в дошкольном учреждении увеличится на 4. Гимназия имени Басова получила в оперативное управление новое здание на улице Сакко и Ванцетти, 80. Данное решение позволит увеличить дополнительные учебные места в гимназии. Здание бывшей церковно-приходской школы площадью в 442 квадратных метра, расположенное на улице Героев России в поселке Сомово, передали в безвозмездное пользование Воронежской Епархии. Помимо того, одобрены договоры безвозмездного пользования муниципальным имуществом для центров реабилитации инвалидов, защиты материнства и детства «Ангел-Хранитель», общественной организации «Искра надежды». 
При участии Владимира Ходырева был утвержден порядок размещения нестационарных торговых объектов (НТО) на территории Воронежа. Изменения, касающиеся Положения о порядке размещения НТО, разработаны в том числе для того, чтобы поддержать малый и средний бизнес в условиях экономического кризиса и касаются многих пунктов. Так, определяется допустимое количество выносного холодильного оборудования, которое размещается возле киосков и павильонов. Кроме того, установлен порядок взимания платы за размещение выносного холодильного оборудования. Указана и площадь по размещению киосков и павильонов. Она составит от 6 до 20 квадратных метров. Изменения внесены в порядок демонтажа незаконных нестационарных торговых объектов. Новый порядок определяет уполномоченным органом на заключение и ведение договоров для размещения нестационарных торговых объектов управление развития предпринимательства, потребительского рынка и инновационной политики администрации Воронежа. 

Внесены изменения в муниципальную адресную программу «Снос и реконструкция многоквартирного жилищного фонда в городском округе город Воронеж». Городской Думой под руководством Владимира Ходырева было одобрено продление срока реализации программы до 2030 года и уточнен адресный перечень домов. В частности, в него были включены дома по переулку Вишневый. Уточнены и границы территорий, которые будут комплексно реконструироваться. Это микрорайоны, застроенные сразу после войны или в первое послевоенное десятилетие. Основным механизмом реализации программы в рамках развития застроенных территорий значится привлечение внебюджетных средств. 
Депутаты Воронежской городской Думы были включены в состав конкурсной комиссии по проведению открытого аукциона на право заключения концессионного соглашения по созданию в Воронеже платного парковочного пространства. Цель - увеличение пропускной способности центральных улиц за счет создания платных участков парковок, снижение уровня аварийности, а также частично разгрузки крайней правой полосы от припаркованного автотранспорта. В рамках договора концессии инвестор создаст 6-8 тыс. парковочных мест в центральной части города. Реализация проекта вместе с введением в эксплуатацию адаптивной системы управления дорожным движением позволит разгрузить улицы города.

Воронеж стал участником приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», который будет осуществляться в рамках муниципальной программы «Обеспечение коммунальными услугами населения городского округа город Воронеж». Ее цель: улучшение условий проживания и обустройство дворовых территорий многоквартирных жилых домов при активном участии самих горожан. Общая сумма средств, которая будет направлена на реализацию проекта в Воронеже составит 245 миллионов рублей. На Коминтерновский район выделено 50 миллионов рублей, на Железнодорожный – 35 миллионов рублей, на Левобережный – 45 миллионов рублей, на Советский и Ленинский – по 40 миллионов рублей, на Центральный – 35 миллионов рублей. В целом же по городу воронежцы подали более 300 заявок. В 2017 году в программу вошло 125 дворов. 

По инициативе Владимира Ходырева ведется работа по обеспечению новых городских микрорайонов (сел и поселков, вошедших в городскую черту) доступными государственными и муниципальными услугами, банковскими дистанционными сервисами, информационными и интернет-технологиями. В настоящий момент в России один из банков совместно с региональными и муниципальными администрациями реализует проект развития информационных технологий, при этом жителям отдельных территорий становятся доступны многие социальные сервисы. Владимир Ходырев предложил распространить этот положительный опыт и на вчерашние пригороды Воронежа. В работе принимают участие главы районных управ и депутаты, в чьи избирательные округа территориально входят окраинные микрорайоны. Когда проект заработает в полную силу, жители смогут дистанционно получать государственные услуги, пользоваться банковским сервисом, другими услугами, предоставляемыми операторами связи, подать заявления на выдачу паспортов, оплатить налоги или штрафы. В 2017 году на округе Владимира Ходырева в мкр Боровое открылся филиал Многофункционального центра «Мои документы»

Городская Дума под руководством Владимира Ходырева согласовала социально ориентированный бюджет на 2018 год. Основные параметры главного финансового документа: доходная часть планируется в сумме 16 238 343, 421 тыс. рублей, расходная – 16 272 679,921 тыс. рублей, прогнозируемый дефицит – 34 336,5 тыс. рублей. На развитие дорожной сети на следующий год заложено порядка двух миллиардов рублей. В том числе, 165 миллионов рублей – на уличное освещение, 300 миллионов рублей – на обустройство уличной дорожной сети, более миллиарда рублей должно быть направлено на развитие и строительство новых дорог и транспортных развязок. Основной объём финансирования – это программа развития образования. При этом ключевое направление – увеличение зарплаты отдельных категорий работников в социальной сфере. Средства также будут направлены на капитальное строительство: двух школ по улице Острогожской и улице Ильюшина, на 1200 мест каждая. Кроме того, предусмотрены резервы на сумму 638 миллионов рублей для обязательного выполнения программ капитального развития, по которым требуется софинансирование из городского бюджета.
В течение года по инициативе Владимира Ходырева депутаты и аппарат Воронежской городской Думы принимали активное участие в субботниках, наводили порядок в парке «Орленок» и Бринкманском саду. 
Под особым контролем председателя Воронежской городской Думы строится работа с обращениями граждан. 

В 2017 году в Воронежскую городскую Думу от общественных организаций, объединений, государственных органов, органов местного самоуправления, юридических лиц, граждан поступило 1267 обращений, из них от общественных организаций, объединений, государственных органов, органов местного самоуправления, юридических лиц – 941 обращение, от граждан – 326 обращений.

На имя председателя Воронежской городской Думы в 2017 году поступило 1096 обращений, из них от общественных организаций, объединений, государственных органов, органов местного самоуправления, юридических лиц – 915 обращений, от граждан – 181 обращение.

Анализируя тематику поступивших обращений за 2017 год, можно сделать вывод, что проблемными являются социальные вопросы, ЖКХ, дорожного хозяйства и благоустройства.

В общественную приемную Воронежской городской Думы за 2017 год поступило 463 обращений. Из них положительно решено 335 вопросов, по 128 обращениям даны необходимые консультации. 
Общественная приемная Воронежской городской Думы расположена по адресу: 
г.Воронеж, ул.Платонова, д.18 
тел. (473) 220-77-20, 222-74-01, 
график приема: пн-чт 10.00 - 17.00, пт 10.00 - 16.00, перерыв с 13.00 до 14.00

Работа на округе

В состав округа №1 входят микрорайоны Боровое, Сомово, Краснолесный, «Больница «Электроника», Отрожка. По обращениям жителей и представителей социальных учреждений Владимиром Ходыревым в 2017 году были решены следующие вопросы для повышения качества жизни избирателей. 

Боровое

Средней школе №64 выделено 150 тыс. руб. на текущий ремонт помещений, а также 170 тыс. руб. на приобретение компьютеров и замену оконных блоков.

Доустановлены элементы на детской игровой площадке по ул. 50 лет Советской власти, 163.

По ул. 50 лет ВЛКСМ продолжены работы по прокладке центрального водопровода закрытым способом.

Совместно с депутатом Михаилом Гусевым решен вопрос организации текущего ремонта в детском саду №69. Детскому саду №177 оказана поддержка в приобретении оборудования  для реализации развивающего проекта «Леголэнд». 
В микрорайоне открылся офис «Мои документы».

Получила положительное заключение экспертизы проектно-сметная документация на строительство общеобразовательной школы на 1101 место. 
Сомово

Совместно с депутатом Воронежской городской Думы Михаилом Гусевым  решен вопрос с установкой многофункциональной спортивной площадкой и спортивными тренажерами на ул. Пархоменко, 1 на общую сумму 1,1 млн. руб. 
При поддержке Владимира Ходырева детский сад №148 получил 1,5 млн. рублей на капитальный ремонт, а также 150 тыс. руб. на приобретение теневых беседок. 
Доустановлены элементы на детских игровых площадках по ул. Шехерева и переулку Санаторный, д.4. Установлена детская игровая площадка на ул. Конституции, 35. 
При содействии депутата из городского бюджета было выделено 200 тыс. руб. на приобретение оборудования СДЮСШОР №23.

Приобретена мебель по обращению средней школы №21. 
По обращениям детского сада №19  и ДК «Восток»  для социальных учреждений приобретено оборудование.  
Совместно с депутатом Михаилом Гусевым решен вопрос бюджетного финансирования проведения текущего ремонта и замены окон в средней школе №56. 

По обращениям избирателей произведена отсыпка асфальтобетонным срезом дорожного покрытия по адресам: Маклокский проезд, ул. Конституции, ул. Речная. Установлены дорожные знаки и искусственные неровности на Дачном проспекте. 
Оказана помощь храму преподобного Антония Великого в приобретении утеплителя.

Оказывается помощь спортивной команде Сомово в организации соревнований и в приобретении спортивного инветаря.
Краснолесный

Депутатом решен вопрос о предоставлении ДШИ №3 150 тыс. руб. на приобретение аккордеона и 60 тыс. руб. на приобретение видеокамер. 
СОШ №24 выделено 300 тыс. руб. на ремонтно-технические работы. 
ДК «Краснолесье» получил 150 тыс. руб. на приобретение оборудования.

При содействии депутата приобретено уличное спортивное и игровое оборудование, а также детское игровое оборудования  для детского сада №11. 
Установлена детская игровая площадка по адресу: ул. Генерала Лохматикова, 45. 

Больница «Электроника»

Установлены детские игровые площадки по адресам: ул. Минская, 63а и ул. Минская, 67.
Совместно с депутатом Михаилом Гусевым по обращению граждан было оказано содействие в приобретении оборудования  и игрушек для детского сада №78.
Отрожка

При содействии депутата направлено 500 тыс. рублей на текущий ремонт лицею №9, а также 300 тыс. рублей на текущий ремонт  и еще 200 тыс. рублей на приобретение мебели – детскому саду №10, входящему в состав лицея. 

Установлены детские игровые площадки по следующим адресам: ул. 19 Стрелковой дивизии, 1, ул. Богатырская, 34а; доустановлены качели и шведская стенка по ул. Колхозный путь, 110

Установлены скамейки и урны на детской площадке рядом с ЦРТДиЮ «Спутник» по ул. Паровозная. 

При содействии депутата Центру развития творчества детей и юношества «Спутник» выделено 300 тыс. руб. на приобретение оборудования. Также, по обращению коллектива Центра приобретен компьютер для класса робототехники. 
Выделены средства на приобретение компьютеров для библиотеки №5. 

Совместно с депутатом Михаилом Гусевым оказывается помощь храму во имя св. Архистратига Михаила.

Традиционно депутатом оказывается организационная и финансовая помощь в организации «Сомовской лыжни», обеспечении подарками ветеранов и участников Великой Отечественной войны, участников освобождения Воронежа, в проведении праздников 9 Мая, Новый год, Масленица, дни микрорайонов, другим важным и памятным датам, оказывается адресная помощь ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла, инвалидам, многодетным семьям, людям, попавшим в сложную жизненную ситуацию. 

При содействии В.Ф. Ходырева  на округе №1, в микрорайонах Сомово и Краснолесный  оказывается помощь местным футбольным командам в организационных мероприятиях и в приобретении спортинвентаря. 

При активном содействии Владимира Ходырева решаются вопросы  со строительством следующих дорог на округе:

- «492 км М4» -  дорога на стадии разработки, она пройдет от  ул. Изыскателей до Планетной, ее цель обеспечить подъездной путь на ул. Планетную и ул. Калининградскую, минуя платный участок М4 
- «Путепровод М4»  - участок без развязок сможет соединить микрорайон Боровое с микрорайоном Отрожка, проект находится на стадии получения технических условий. 
- По многочисленным обращениям жителей микрорайона Боровое планируется расширение дороги по ул. Федора Тютчева, которая позволит уменьшить транспортную загруженность  на въезде и выезде из микрорайона Боровое, сейчас находится на стадии разработки проектно-сметной документации. 
- По многочисленным обращениям жителей микрорайона «Больница «Электроника»  планируется строительство  дороги, соединяющей ул. Землячки  с ул. Минская, сейчас дорога находится на стадии разработки проектно-сметной документации. Протяженность дороги составит 1,1 км, ширина проезжей части 10 м.  Данное решение позволит перераспределить потоки движения автомобильного транспорта, снизит нагрузку на действующую улично-дорожную сеть, улучшит доступность жителей городского микрорайона "Отрожка" и специального медицинского транспорта к БУЗ ВО ВГКБСМП №10.
- «508 км М4» - дорога позволит обеспечить равномерное распределение транспортных потоков на выезд из города на Московское и Ростовское направления, а также движение по ул. Землячки с выходом на Ленинский проспект, равномерное распределение транспортных потоков на въезд в город со стороны Московского и Ростовского направлений, движение со стороны Ленинского проспекта по ул. Землячки, из микрорайона Сомово и микрорайона Репное, а также 
сможет минимизировать воздействие большегрузного автотранспорта на улично-дорожную сеть при следовании в промзону на ул. Землячки и ул. Витрука.
Адрес депутатской приемной: ул. Дубовая д. 12, 
помощник – Трубчанинов Юрий Николаевич. Часы и дни приема: по средам, с 14.00 до 17.00. Телефон общественной приемной: 89531191757.
В течение года в общественную приемную обратилось более 300 человек, ни одно обращение не осталось без ответа. 

В. Ф. Ходырев по графику проводит приемы избирателей в региональной общественной приемной Председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева по адресу: проспект Революции, 33. 

