Отчет о работе за 2017 год депутата Воронежской городской Думы Владимира Александровича Калинина
Калинин Владимир Александрович – депутат Воронежской городской Думы, избранный по одномандатному округу №7, член фракции политической партии «КПРФ», заместитель председателя постоянной комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту, входит в состав постоянной комиссии Воронежской городской Думы по экологии и природопользованию.
В 2017 году Владимир Калинин как член фракции «КПРФ» проголосовал против принятия следующих вопросов: 
- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы 
от 16.12.2015 № 86-IV «О прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества на 2016, 2017 годы» (МУП «Воронежская горэлектросеть»);
- О внесении изменения в решение Воронежской городской Думы
от 21.12.2016 № 450-IV «О согласовании продажи муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении Муниципального унитарного предприятия городского округа город Воронеж «Воронежская горэлектросеть»;
- Об условиях приватизации Муниципального унитарного предприятия городского округа город Воронеж «Рынок Южный».
Депутаты – коммунисты выступили против приватизации муниципальных предприятий.
- Об исполнении бюджета городского округа город Воронеж за 2016 год.
- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы
от 14.07.2010 № 147-III «О Стратегическом плане социально-экономического развития городского округа город Воронеж на период до 2020 года».
- О бюджете городского округа город Воронеж на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.
Голосовали против, так как считают, что бюджет городского округа город Воронеж не является бюджетом развития города.
- О согласовании реорганизации муниципального казенного предприятия городского округа город Воронеж «ЭкоЦентр» в форме присоединения к нему Муниципального унитарного предприятия города Воронежа «Водоканал Воронежа».
Члены фракции «КПРФ» выступили против присоединения предприятия с многочисленными долгами и обязательствами к предприятию, которое имеет прибыль и направляет ее на дальнейшее развитие, выполняя работы по озеленению и содержанию парков и скверов на территории города.
Владимир Калинин воздержался от голосования по вопросу о внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 16.11.2005 № 179-II «О введении на территории городского округа город Воронеж системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности», потому что считает, что увеличение налоговой нагрузки ухудшает положение населения.
В 2017 году Владимир Александрович внес на рассмотрение постоянной комиссии Воронежской городской Думы по физической культуре, делам молодежи и спорту предложения по развитию государственно-частного партнерства в области строительства физкультурно-спортивных центров и открытых футбольных полей. Владимир Калинин выступает за развитие и поддержку физической культуры и спорта, за пропаганду здорового образа жизни, сам имеет 2 тренерскую категорию по рукопашному бою и 1 разряд по парашютному спорту, оказывает поддержку спортивным школам города и федерациям по видам спорта.
За период 2017 года на округе при участии депутата Калинина В.А. за счет средств бюджета городского округа город Воронеж проведены следующие мероприятия:
- МБУК «Централизованная библиотечная система» (приобретение книг для городских библиотек). Библиотеки Левобережного района, находящиеся на избирательном округе № 7, получили дополнительно более 300 экземпляров книг на общую сумму 100 тыс. рублей;
- МБОУ СОШ №2 (ул. Танеева, д.4), ремонт фасада школы – 50 тыс. рублей;
- МБУДО ДЮСШ № 26 (ул. Циолковского, д.20), установка пластиковых окон, ремонт асфальтового покрытия около входа в филиал – 190 тыс. рублей;
- МБУК "Культурно-досуговый центр «Левобережье» (ул. Менделеева, д.38), приобретение сценических костюмов "Образцовому коллективу" ансамблю танца "Левый берег", приобретение оборудования (экрана с электроприводом для видеопроектора, вокальные радиосистемы AKG и SHURE) на общую сумму 155 тыс. рублей;
- МБОУ гимназия им. А. Платонова (ул. Набережная Авиастроителей, д.30а), изготовление информационных стендов для музея избирательного права – 50 тыс. рублей;
- МБУК "Культурно-досуговый центр "Шинник" (ул. Ростовская, д.39), проведение работ по ремонту пожарной сигнализации – 100 тыс.рублей;
- МБУДО СДЮСШОР №15 по футболу (ул. Ростовская, д.38а), приобретение спортивного инвентаря и футбольной формы для детей – 150 тыс. рублей;
- Ленинский проспект, д.7/4, ул. Новосибирская, д.34, ул. Новосибирская, д.32, проведение работ по опиловке деревьев - 245 тыс. рублей;
[bookmark: _GoBack]- ул. Ростовская, д.46/8, ул. Ростовская, д.46/7, ул. Ростовская, д.46/4, ул. Танеева, д.9, ул. Юлюса Янониса, д.11, ул. Костромская, д.9, Ленинский проспект, д.22/2, ул. Волго-Донская, д.42, проведение работ по установке штакетника на общую сумму 271 тыс. рублей;
- ул. Героев Стратосферы, д.15, ул. Новосибирская, д.34, проведение работ по установке лавочек на общую сумму 59 тыс. рублей.
В 2017 году депутат Владимир Калинин оказал материальную поддержку и помощь в организации мероприятий ветеранам Великой Отечественной войны Левобережного района города, Воронежской областной общественной патриотической организации «Дети военного времени» 1928-1945 годов рождения, Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.
В весенне-летний период 2017 года Владимир Александрович Калинин на территории парка КДЦ «Шинник» и сквера Ростовский организовал субботники по уборке и вывозу мусора.
При личном участии и материальной поддержке депутата в Левобережном районе города прошли следующие мероприятия:
- 26 февраля 2017 года проведение праздника «Масленица» в МБУК "Культурно-досуговый центр "Шинник", организовано угощение блинами;
- 18 марта 2017 года проведение турнира по мини-футболу на Кубок Молодежной лиги футбола в СК «Буран», вручение победителям кубков и медалей;
- 2 апреля 2017 года участие в подведении годовых итогов в МБУК "КДЦ "Левобережье", вручение грамот и подарков;
- 8 апреля 2017 года поздравление МБУК "Культурно-досуговый центр "Шинник» с 55-летним юбилеем, вручение грамот и подарков;
- 18 мая 2017 года поздравление с 40-летним юбилеем МБУДО СДЮСШОР №15 по футболу, вручение грамот и подарков.
За 2017 год депутатом проведено 20 личных приемов и 35 выездных встреч с избирателями, в приемную обратилось 108 человек, все вопросы рассмотрены, приняты решения, оказана юридическая помощь. 
             Прием жителей ведется по адресу: г. Воронеж, Ленинский проспект, д. 15, оф.303, с 10.00-17.00 часов по будням, тел. 258-58-16, 8930-404-8300. Личный прием депутата – каждый второй вторник месяца с 17.00 часов по предварительной записи.
