Отчет о работе за 2017 год 

депутата Воронежской городской Думы

Кандыбина Ивана Владимировича
Иван Владимирович Кандыбин – председатель постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям, член постоянной комиссии по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса, является членом фракции «Единая Россия» в Воронежской городской Думе. 

Работа в Думе

За отчетный период Иван Владимирович Кандыбин провел 
10 заседаний постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям, на которых было рассмотрено 73 вопроса.

К числу наиболее значимых проектов, утвержденных депутатами на заседаниях Воронежской городской Думы, можно отнести:
- о внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.12.2009 № 384-II «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа город Воронеж»;


- о внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 21.12.2016 № 437-IV «О бюджете городского округа город Воронеж на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»;

- о внесении изменения в решение Воронежской городской Думы от 19.06.2008 № 190-II «Об утверждении Правил благоустройства территорий городского округа город Воронеж»;


- об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования городского округа город Воронеж;


- о внесении изменений в решение Воронежской городской Думы
от 21.12.2016 № 439-IV «Об утверждении Порядка производства земляных работ на территории городского округа город Воронеж»;

- о внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 14.07.2010 № 150-III «О муниципальной адресной программе «Снос и реконструкция многоквартирного жилищного фонда в городском округе город Воронеж».
 
В 2017 году Иван Кандыбин принял участие в 7 заседаниях постоянной комиссии по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса, на которых было рассмотрено 25 вопросов. 

Среди наиболее важных:

- информация о перспективах развития муниципального бюджетного учреждения городского округа город Воронеж «Туристско-информационный центр Воронежа» в 2017году;
· утверждение Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры городского округа город Воронеж на период до 2020 года.
Основной целью программы является обеспечение комфортных условий жизнедеятельности населения городского округа город Воронеж путем сбалансированного, перспективного развития транспортной инфраструктуры в соответствии с потребностями в строительстве и реконструкции объектов транспортной инфраструктуры местного значения.

Пассажирский транспорт общего пользования является одним из важнейших элементов функционирования любого крупного города. От его состояния и эффективности организации транспортного обслуживания населения зависит привлекательность города для развития бизнеса, доступность и эффективность трудовых ресурсов, социально-экономическая стабильность в обществе и безопасность дорожного движения.

Решением Воронежской городской Думы от 13.09.2017 № 647-IV Иван Кандыбин включен в состав Межведомственной комиссии по обеспечению реализации основного мероприятия «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж в 2017 году». Также Иван Владимирович является координатором федерального партийного проекта «Городская среда».
Основной целью данного мероприятия является повышение уровня благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов и его реализация направлена на улучшение условий комфортного проживания и активного участия жителей в обустройстве дворовых территорий многоквартирных домов.

С целью формирования муниципальной программы все заинтересованные лица имели право внести предложения о включении дворовой территории в муниципальную программу городского округа город Воронеж «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж в 2017 году».
Мероприятия данной программы включают в себя:

· минимальный перечень работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов: ремонт дворовых проездов, обеспечение освещения дворовых территорий, установка скамеек, урн;
· дополнительный перечень работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов: установка и ремонт детских игровых и спортивных комплексов и оборудования на дворовой территории, устройство и ремонт покрытия автомобильных дорог, тротуаров, мест стоянки автотранспортных средств, относящихся к дворовой территории, установка газонных ограждений, а также ограждений для палисадников на дворовой территории, закупка саженцев кустарников и деревьев.  

 На территории Воронежа в 2017 году отремонтировано 125 городских дворов, с объемом бюджетного финансирования в 250 млн. рублей. В рамках работы Межведомственной комиссии Иван Кандыбин принял участие в двенадцати заседаниях комиссии с выездом на дворовые территории многоквартирных домов. 
На избирательном округе № 17 в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж в 2017 году» были отремонтированы следующие дворовые территории: ул. Генерала Лизюкова, 103, ул. Хользунова, 118, 116, 114, 112в, 110, 110в.
Работа на округе № 17
Основой своей депутатской деятельности Иван Владимирович Кандыбин считает оказание всесторонней помощи жителям округа.
За 2017 год оказана спонсорская помощь:

· к 40-летнему юбилею БУЗ ВО «Воронежская городская поликлиника № 3»;

· для организации и проведения VIII Городского конкурса инструментальных ансамблей и сольных исполнителей «Музыкальная капель»;
· для организации и проведения праздника, посвященного 25-летию ВГООИ «Надежда»;
· на проведение массового мероприятия, посвященного празднованию Нового года.

Для детей с ограниченными возможностями в Международный день защиты детей организована экскурсия в с. Хреновое на конный завод; 
к 25-летию со дня основания МБОУ Гимназия «УВК № 1» приобретен ценный подарок.

Оказано содействие в награждении участников конкурса агитбригад по основам избирательного законодательства в 2017 году на территории Коминтерновского района. Воспитанникам МБДОУ «Детский сад общеобразовательного вида № 62» приобретены новогодние подарки. 


Подготовлены Почетные грамоты Воронежской городской Думы для работников БУЗ ВО «Воронежская городская поликлиника № 3» и учителя начальных классов МБОУ Гимназия «УВК № 1».
По наказам избирателей:
1. В МБОУ Гимназия «УВК № 1» (ул. Беговая,176) – приобретено оборудование. 

2. В МБДОУ «Детский сад общеобразовательного вида № 62»          (ул. Солнечная, 32) – произведен текущий ремонт, приобретено оборудование. 

3. В МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 111»              (ул. Лизюкова, 97а) – произведен текущий ремонт.
4. В МБУДО ЦДО «Созвездие» (МБОУ СОШ № 6, ул. Беговая,120) – произведен текущий ремонт в структурном подразделении по адресу: 
г. Воронеж, ул. Новгородская, 129.        

5. В МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 151» 
(ул. Новгородская,123) – произведен текущий ремонт. 

6. В МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 173» 
(ул. Хользунова, 104) – произведен текущий ремонт. 

7. В МБДОУ «Центр развития ребенка-детский сад № 168»
(ул. Хользунова,108а) – произведен текущий ремонт.
8.  В МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 185»
 (ул. 45 Стр. Дивизии, 281) – произведен текущий ремонт.
9.  В детский сад «УВК № 1» (ул. Беговая, 164) – приобретено оборудование.
10.  В МБОУ СОШ № 93 (ул. Хользунова, 106) – приобретено оборудование. 

11.  В МБОУ СОШ № 6 (ул. Беговая, 120) – произведен текущий ремонт.
12.  В МБОУ Лицей № 4 (ул. Лизюкова, 87) – произведен ремонт санузлов.
13.  В МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 187» 
(ул. 45 Стр. дивизии, 226б) – произведен текущий ремонт. 

14.  На дворовых территориях по ул. Беговая, 128, 130 и 
ул. Лизюкова, 105 – приобретено и установлено детское уличное спортивно-игровое оборудование.
07.09.2017 Иван Кандыбин провел открытый урок на тему «Что такое успех и как воспитать в себе лидера» с учениками выпускных классов Гимназии «Учебно-воспитательный комплекс № 1».

Иван Владимирович рассказал школьникам о своем профессиональном пути и о том, что, по его мнению, делает человека успешным. Отметил, что не нужно бояться ошибок, но следует избавляться от бездействия и лени. Что главным качеством лидера является ответственность за принятые однажды решения, и нужно начинать с себя, постепенно расширяя масштабы ответственности. Что важно мечтать, даже о невозможном. А еще – хорошо учиться, хороший аттестат – это первый шаг к успеху. О том, какое образование должен иметь руководитель, с какими трудностями приходиться сталкиваться бизнесу и о его перспективах.  

По его словам – малый и средний бизнес – это локомотив экономики. 
И сейчас на законодательном уровне запускаются различные инструменты в его поддержку - от льготных кредитов и налоговых каникул до  создания специальных экономических зон.
На округе № 17 постоянно работает общественная приемная депутата. Для оказания юридической помощи избирателям прием ведет квалифицированный юрист. 

Согласно утвержденному графику Иван Владимирович Кандыбин проводит приемы в Общественной приемной Председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Медведева Д.А. и в Общественной приемной партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Коминтерновском районе. 

Адрес общественной приемной:

г. Воронеж, ул. Владимира Невского, 11.

Тел. 250-94-45
Время приема:

- вторник, среда, четверг с 11:00 до 15:00.
Личный прием депутата проводится каждую вторую и четвертую субботу месяца по предварительной записи.

