Отчет о работе за 2017 год
депутата Воронежской городской Думы

по избирательному округу №22
Клецова Вадима Владимировича

Клецов Вадим Владимирович - депутат Воронежской городской Думы четвертого созыва по избирательному округу № 22, член постоянной комиссии городской Думы по работе с муниципальными предприятиями и развитию инфраструктуры отдельных территорий городского округа. 
РАБОТА В ДУМЕ


В 2017 году было проведено 6 совместных заседаний постоянных комиссий Воронежской городской Думы по рассмотрению отчетов проверок муниципальных предприятий Контрольно-Счетной палаты городского округа город Воронеж, 7 заседаний постоянной комиссии. Было рассмотрено 38 вопросов, принято 23 решения комиссии, которые были внесены на рассмотрение депутатам на заседаниях Воронежской городской Думы. 
Рассмотрены и впоследствии утверждены Воронежской городской Думой такие решения, как:
О согласовании реорганизации Муниципального казенного предприятия городского округа город Воронеж «ЭкоЦентр» в форме присоединения к нему Муниципального унитарного предприятия города Воронеж «Водоканал Воронежа»;

Об утверждении Программы комплексного развития социальной инфраструктуры городского округа город Воронеж на период до 2020 года;
Об утверждении Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры городского округа город Воронеж на период до 2020 года;

Об условиях приватизации Муниципального унитарного предприятия городского округа город Воронеж «Рынок Южный»;

О согласовании реорганизации Муниципального унитарного предприятия городского округа город Воронеж «Водоканал Воронежа» в форме присоединения к нему Муниципального казенного предприятия городского округа город Воронеж «Производственное объединение по обращению с отходами».
Депутат принимал участие в работе координационного совета по проблемам малого и среднего предпринимательства при главе городского округа город Воронеж. 
Вадим Владимирович - заместитель руководителя фракции партии «Единая Россия» в Воронежской городской Думе, принимал участие в заседаниях регионального и местного политсоветах, в работе XVII Съезда Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
РАБОТА НА ОКРУГЕ

Депутат Вадим Клецов в рамках полномочий городской Думы старается выполнить грамотно и своевременно обращения жителей.
В 2017 году был заасфальтирован двор дома № 2/3 ул. Беговая.   
На выпускном балу от имени депутата были вручены подарки выпускникам СОШ № 85 и гимназии № 10, отлично зарекомендовавшим себя в учебе и общественной жизни школы. 

По обращению управы Коминтерновского района были выделены 10 000 руб. для награждения ветеранов Великой Отечественной войны в канун Дня Победы,  а также средства для приобретения подарков для семей военнослужащих, погибших в мирное время, которые были вручены на День поминовения. По просьбе отдела опеки и попечительства района были приобретены новогодние подарки для детей сирот. По просьбе сотрудников профсоюза детям сотрудников БУЗ ГП № 4 вручены новогодние подарки многодетным семьям округа, выделены средства для приобретения подарков учащимся СОШ № 31.

В День медицинского работника были награждены Почетными грамотами и Благодарственными письмами Воронежской городской Думы врачи областной больницы и поликлиник № 3 и 4, выделены памятные подарки для вручения сотрудникам БУЗ ВО «Воронежская поликлиника № 3» на праздновании 40-летия поликлиники. 
Школам выделялись средства на замену линолеума (МБДОУ «СОШ № 47), приобретения стендов (МБДОУ «СОШ № 101»), текущий ремонт, ремонт кровли (МБДОУ «СОШ № 85»), замену окон на пластиковые («Гимназия № 10»), филиалу МБУ ДО ДЮСШОР № 19, спортивному клубу "Самбо" была оказана помощь в проведении текщего ремонта. 

Была оказана помощь в установке аварийного освещения (МБДОУ «Детский сад № 59»), приобретении посуды и мягкого инвентаря (МБДОУ «Детский сад № 138»), текущем ремонте стояков горячего и холодного водоснабжения, приобретении мебели для медицинского блока (МБДОУ «Детский сад № 135»), в ремонте картофелечистки и приобретении микроволновой печи (МБДОУ «Детский сад № 149»), помощь в техническом обслуживании вентелляционных установок, приобретении емкостей для разведения дезинфекционных средств (МБДОУ «Детский сад № 157»), в приобретении мебели для спальных помещений (МБДОУ «Детский сад № 141»).
Педагогам детских садов и школ, работникам ТСЖ округа к профессиональным праздникам вручались Почетные грамоты и Благодарственные письма Воронежской городской Думы.   
После личного обращения к депутату оперативно были проведены работы по ремонту межпанельных швов над лоджиями дома № 57 по ул. Генерала Лизюкова; приобретена и установлена сплитсистема в серверном помещении, выделена газель для переезда в новое помещение КУВО «УСЗН Коминтерновского района г. Воронежа»; выделена компьютерная техника для кабинета биологии МБОУ СОШ гимназия № 10.

По просьбе председателя ТИК Коминтерновского района были выделены средства для приобретения призов победителям Конкурса агитбригад среди учащихся средних школ и студентов учреждений среднего профессионального образования Коминтерновского района по основам избирательного законодательства.

Выделены средства для проведения косметического ремонта помещения мастерской для трудоустройства молодых инвалидов ВГООИ «Надежда». 
В 2017 году зарегистрировано 73 обращения жителей округа по вопросам компетенции депутата. Жители получали консультации по интересующим их вопросам и необходимую помощь.  

Депутат Клецов Вадим Владимирович ведет прием избирателей по адресу: Московский проспект, 58. Прием ведется с 10.00 до 13.00 вторник, четверг по телефону 239-27-87. Согласно графика, ведется прием в региональной общественной приемной  председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
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