Отчет о работе 2017 года 
депутата Воронежской городской Думы по избирательному округу №5 

Кочетова Руслана Львовича
Работа в Воронежской городской Думе
Кочетов Руслан Львович – заместитель председателя постоянной комиссии Воронежской городской Думы по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, член постоянной комиссии Воронежской городской Думы по градостроительной деятельности и земельным отношениям, член координационного совета по стратегическому развитию городского округа город Воронеж, член комиссии по формированию резерва управленческих кадров городского округа город Воронеж, член временной комиссии Воронежской городской Думы по подготовке предложений по внесению изменений и дополнений в муниципальную программу городского округа город Воронеж «Развитие транспортной системы», член межведомственной рабочей группы по разработке мероприятий по финансовому оздоровлению МКП МТК «Воронежпассажиртранс», член рабочей группы по реализации проектов развития парка культуры и отдыха «Орленок», член рабочей группы по реконструкции подземного пешеходного перехода по ул. 20-летия Октября, президент Региональной федерации школьного спорта Воронежской области. 
За 12 месяцев 2017 года в комиссию по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям поступило 147 документов, проведено 10 заседаний, принято 74 решения. Было проведено 8 совместных заседаний постоянных комиссий Воронежской городской Думы, принято 42 решения.
Основное внимание на комиссиях уделялось рассмотрению вопросов о бюджете городского округа город Воронеж.
В соответствии с действующим законодательством в Воронежскую городскую Думу проект бюджета на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов был внесен администрацией городского округа город Воронеж. Решением Воронежской городской Думы от 20.12.2017 № 736-IV «О бюджете городского округа город Воронеж на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» утвержден бюджет со следующими характеристиками:
- прогнозируемый общий объем доходов бюджета городского округа в сумме 16 238 343,421 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы РФ в сумме 7 710 067,421 тыс. рублей, из них: дотации – 105 359 тыс. рублей, субсидии – 2 084 956,78 тыс. рублей, субвенции – 5 519 751,641 тыс. рублей;
- общий объем расходов бюджета городского округа в сумме 16 272 679,921 тыс. рублей;
- прогнозируемый дефицит бюджета городского округа в сумме 34 336,5 тыс. рублей.
В комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям за указанный период проведено 10 заседаний, принято 73 решения.

Совместно с членами постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям рассмотрены вопросы о внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.12.2009 № 384-II «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа город Воронеж»; о внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 19.12.2008 № 422-II «Об утверждении Генерального плана городского округа город Воронеж;  о методике расчёта соразмерной платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования городской округ город Воронеж; о внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 14.07.2010 № 150-III «О муниципальной адресной программе «Снос и реконструкция многоквартирного жилищного фонда в городском округе город Воронеж»; о внесении изменений  в решение Воронежской городской Думы от 25.04.2012 № 790-III «Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Воронеж»; о внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 21.12.2016 № 439-IV «Об утверждении Порядка производства земляных работ на территории городского округа город Воронеж» и другие.
Воронежской городской Думой при участии Руслана Кочетова были предоставлены льготы и преференции следующим общественным организациям:

· Воронежская областная общественная патриотическая организация "Дети военного времени" с 1928-1945 годов рождения;
· Автономная некоммерческая организация «Нарком Здоровый Образ Жизни»;
· Автономная некоммерческая организация «Центр защиты материнства и детства «Ангел-Хранитель»;
· Воронежская региональная общественная организация инвалидов и родителей детей-инвалидов с нарушениями психического развития аутистического спектра «Искра Надежды»;
· Региональная общественная организация ветеранов и инвалидов-ветеранов подразделений особого риска Воронежского отделения Комитета ветеранов подразделений особого риска Российской Федерации;
· Общественная благотворительная организация «Многодетная семья» Коминтерновского района г. Воронежа;
· Воронежская областная общественная организация «Ассоциация ветеранов, инвалидов войны, труда и Вооруженных Сил «Возрождение»;
· Воронежская региональная благотворительная общественная организация «РАССВЕТ»;
· Воронежская областная благотворительная общественная организация «Общие дети»;
· Воронежская областная организация общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов».
Работа в округе
Руслан Львович ведет плодотворную работу с избирателями. Он проводит прием граждан в общественной приемной Воронежской городской Думы по адресу: Ленинский проспект, д. 86. Запись на приём осуществляется по тел. 254-77-03. Кроме того, он осуществляет прием граждан в Общественной приемной председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в Воронежской области по адресу: пр. Революции, 33. 
30 ноября 2017 года Руслан Львович принял участие в Едином дне приема граждан, организованном партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ». По каждому из обращений принимаются меры различного характера: даются разъяснения, оформляются депутатские запросы, проводятся встречи с ответственными за их решения должностными лицами.
27 апреля 2017 года в Воронежской городской Думе состоялась церемония награждения победителей городского конкурса творческих работ «Воронеж Будущего». Участниками стали школьники, студенты ВУЗов, средних профессиональных учебных заведений, работающая молодежь. Одним из почетных гостей мероприятия стал депутат Воронежской городской Думы Руслан Кочетов.
27 сентября 2017 в Доме журналистов состоялся круглый стол, посвященный проблемам и перспективам государственно – частного партнерства. Мероприятие «ГЧП как эффективный способ оздоровления сферы ЖКХ» собрало более десятка участников, в том числе представителей органов власти, бизнеса, а также специалистов в сфере ЖКХ. Среди них - заместитель председателя комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям Воронежской городской Думы Руслан Кочетов.
При содействии депутат Воронежской городской Думы Кочетова Р.Л. в 2017 году было установлено детское игровое оборудование в частном секторе на переулке Поленова, а также из бюджета города были выделены денежные средства на:

- текущий ремонт здания МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 8»;
- ремонт системы отопления МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 76»;

- проведение ремонтных работ в МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 16»;

- приобретение компьютерной техники для МБДОУ «Детский сад компенсирующего вида № 2»;

- приобретение и установку новых пластиковых окон для МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 140»;

- ремонт кровли МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 175»;

- закупку мультимедийного оборудования в МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 12»;

- проведение ремонтных работ в МБОУ СОШ № 3;

- закупку мебели для МБОУ СОШ № 60;

- текущий ремонт в МБОУ «Лицей № 6».

По традиции Руслан Львович оказывает помощь в проведении новогоднего праздника и праздника «Проводы русской зимы» для детей в микрорайоне Придача.

Депутат Кочетов работал и работает с полной отдачей, внимательно слушает людей, не уходит от трудных вопросов, а, наоборот, активно и открыто обсуждает и решает их. Работа для людей, ради развития и процветания города Воронежа – главная цель депутатской деятельности Руслана Львовича.
