ОТЧЕТ
о работе за 2017 год
депутата Воронежской городской Думы
IV созыва (2015-2020гг)
по одномандатному  избирательному округу №13
Костырева Игоря Владимировича
Игорь Владимирович Костырев - депутат Воронежской городской Думы IV созыва по избирательному округу №13 (Ленинский район), заместитель  генерального директора ОАО «Галерея Чижова» по социальным вопросам и связям с общественностью. Он представляет интересы избирателей 13-го округа (ранее округ №7) в городском парламенте с 2002 года на протяжении всех четырех созывов.  И.В. Костырев  является заместителем председателя постоянной комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту, входит в состав  постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям. Он постоянно участвует в работе других профильных комиссий городской Думы. Член фракции «Единая Россия». Имеет звание «Почетный гражданин Ленинского района г. Воронеж», диплом лауреата ежегодного форума «Достояние культуры г. Воронежа», награжден Почетной грамотой управления образования администрации городского округа г. Воронеж, Почетной грамотой Воронежской городской Думы. 

Работа в городской Думе 

Своей первоочередной задачей  Костырев И.В.  считает оказание всесторонней помощи жителям округа, доверившим  ему представлять их интересы, в различных сферах жизнедеятельности – образование, здравоохранение, спорт, культура, молодежная политика, ЖКХ и благоустройство. 

Работая в комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, депутат принимает активное участие в формировании бюджета городского округа г. Воронеж на очередной год. Особое внимание он уделяет вопросам социальной сферы. Его деятельность направлена на обеспечение необходимым финансированием учреждений образования, культуры Ленинского района, а также дорожного хозяйства и благоустройства округа. 

Образование
        
Важными задачами своей работы как депутата Игорь Владимирович считает содействие учреждениям образования в укреплении их учебно-материальной   базы   и   создании безопасных   условий   их жизнедеятельности.   Это особенно актуально для школ в округе №13, так как они были открыты в 50-60 годах и требуют постоянного ремонта. 
Так, в 2017 году на капитальный ремонт общеобразовательных учреждений Ленинского района из городского бюджета были выделены ассигнования в размере 7,9 млн. рублей, в том числе на школы округа №13 – 4,7 млн. рублей, на капитальный ремонт детских дошкольных учреждений Ленинского района – 7,44 млн. рублей, на детсады округа №13: №38 и №73– 0,4 млн. рублей. 

МБУДО Детская школа искусств №13 на общестроительные работы было направлено 1,12 млн. руб.

Кроме того, при содействии Игоря Владимировича из бюджета городского округа г. Воронеж на 2017 год были выделены дополнительные средства на текущий ремонт помещений, приобретение оборудования, мебели, мягкого инвентаря, канцтоваров учреждениям образования округа №13 Ленинского района в размере 1 млн. руб. 
Физическая культура и спорт 

Являясь заместителем председателя постоянной комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту Воронежской городской Думы И.В. Костырев вопросам развития физкультуры и спорта в нашем городе уделяет особое внимание. 


Он участвует в разработке и принятии решений, касающихся укрепления материально-технической базы детско-юношеских спортивных школ, строительства современных спортивных объектов, проведения мероприятий по формированию здорового образа жизни населения. 
В сфере физической культуры и спорта в 2017 г. была продолжена реализация муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта», фактическое финансирование которой составило 743,08 млн. рублей, из них: федеральный бюджет – 142,13 млн. рублей, областной бюджет – 83,63 млн. рублей, бюджет городского округа город Воронеж – 517,32 млн. рублей. 

В рамках профильной муниципальной программы с использованием средств федерального, областного и городского бюджетов в прошедшем году построено пять современных физкультурно-оздоровительных комплексов открытого типа на территории общеобразовательных учреждений городского округа г. Воронеж, это:
- физкультурно-оздоровительный комплекс открытого типа по адресу: г. Воронеж, ул. Молодогвардейцев, 17, МБОУ гимназия им. И.А. Бунина;

- физкультурно-оздоровительный комплекс открытого типа по адресу: г. Воронеж, ул. Киселева, 2, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 55»;
- физкультурно-оздоровительный комплекс открытого типа по адресу: г. Воронеж, пер. Педагогический, 14 а, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 21»;
-физкультурно-оздоровительный комплекс открытого типа по адресу: г. Воронеж, ул. Танеева, 2, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа          № 2»;
- физкультурно-оздоровительный комплекс открытого типа МБОУ «СОШ № 72»  в г. Воронеже.  

У И.В. Костырева находится на контроле вопрос реконструкции двух городских стадионов – «Чайка» и «Локомотив» для создания тренировочной базы команд-участниц чемпионата мира по футболу 2018 года. Строительство тренировочных площадок на этих стадионах было начато в 2016 году, в конце 2017 года строительно-монтажные работы были завершены, осуществлялись они с привлечением средств федерального и областного бюджетов. В 2018 году на стадионе «Чайка» планируется дополнительно отремонтировать арку входной группы и выполнить работы по устройству беговых дорожек с искусственным покрытием.

Кроме того, в целях создания условий для оказания спортивно-оздоровительных услуг населению, подготовки спортсменов детско-юношеского возраста депутаты согласовали передачу в оперативное управление 
- муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования специализированной детско-юношеской спортивной школе олимпийского резерва № 4 нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Воронеж, ул. Новосибирская, д. 23/1, пом. V для использования в качестве специализированного тренажерного боксерского комплекса;
- муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования детско-юношеской спортивной школе № 12 недвижимого имущества, расположенного по адресу: г. Воронеж, ул. Защитников Родины, д. 2/1», которое является объектами инженерной инфраструктуры теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения спортивного комплекса с плавательным бассейном, находящегося в оперативном управлении спортивной школы.
Дорожное хозяйство и благоустройство.
Игорь Владимирович Костырев принимает активное участие в решении вопросов благоустройства территории Ленинского района совместно с районной управой.

В 2017 году в рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы»: 

- подпрограммы «Безопасные и качественные дороги» выполнен капитальный ремонт дорожного покрытия на 11 магистральных улицах района, в том числе на ул. Чапаева, ул. Краснознамённая (улица Чапаева-улица Матросова), Грамши (с транспортной развязкой ул. 20-летия Октября), Матросова, Моисеева, Петровская набережная, 9 Января, Ворошилова, площадь Ленина, дамба ВОГРЭСС, Пушкинская.

- подпрограммы «Развитие дорожного хозяйства» выполнены работы по восстановлению изношенных верхних слоёв асфальтобетонных покрытий  на отдельных участках (ямочный ремонт струйно-инъекционным методом).

По приданию твердости дорожного покрытия выполнены работы на  улицах сектора индивидуальной застройки, по обращениям граждан (как временная мера), производился ямочный ремонт с использованием среза асфальтобетона.

Произведен ямочный ремонт с устройством твердого основания, устранения неровностей на пешеходных переходах, ремонт подъездных путей  к социально-значимым объектам.

Благодаря взаимодействию И.В. Костырева с управлением дорожного хозяйства и управой Ленинского района на территории избирательного округа №13 выполнены следующие работы: 

осуществлен  ремонт асфальтобетонного покрытия ул. Острогожская, ул. 121 Стрелковой дивизии, ул. Петрозаводская, ул. Летчика Колесниченко, переулка Кирпичный, пер. Люлина, пер. Молдавский, пер. Кленовый;
восстановлены изношенные верхние слои асфальтобетонных покрытий на отдельных участках улиц Херсонская и Ульяновская, на ул. Гродненская (от ул. Краснознаменая до ул. Коховского), ул. Аксакова, ул. Черняховского (от ул. Летчика Колесниченко до д.6 по ул. Черняховского), проезд от д.74 по ул. Грамши до ул. Маршала Неделина, проезд вдоль д.132 по ул. Чапаева;
осуществлен ремонт дорог с использованием среза асфальтобетона по улица Лейтенанта Дзотова, улица Возрождения, переулок  Днепровский, переулок  Рябиновый, переулок Острогожский,  переулок Малый, улица Одесская, переулок Краснознаменный.

В рамках основного мероприятия : "Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж в 2017 году" муниципальной программы городского округа город Воронеж "Обеспечение коммунальными услугами населения городского округа город Воронеж", разработанного в соответствии с приоритетным проектом "Формирование комфортной городской среды" на территории Ленинского района в 2017 году благоустроено 19 дворовых территорий, сформированных 24 многоквартирными домами, на эти цели было направлено 40,06 млн. рублей. В том числе на территории округа №13 – 4 дворовые территории: 

- ул. Летчика Колесниченко, 51-ул. 121 Стрелковой Дивизии, 2, 2а;

- ул. Матросова, 37- ул. Журналистов, 38;
- ул. 121 Стрелковой Дивизии, 16, 18;

- ул. Чапаева, 132.

В ходе благоустройства были выполнены такие виды работ, как: ремонт внутридворовых проездов, устройство освещения, установка детского игрового и спортивного оборудования, устройство тротуаров, установка скамеек и урн и т.д.

И.В. Костырев держал на контроле данный вопрос.
В 2017 году Игорь Костырев участвовал в принятии таких важных для города и жителей решений Воронежской городской Думы, как: 

- Об исполнении бюджета городского округа город Воронеж за 2016 год; 

- Об отчете о работе Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж за 2016 год;

- О внесении изменений в бюджет городского округа город Воронеж на 2017 год;

- О бюджете городского округа город Воронеж на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов;

- О пороговых значениях стоимости имущества и среднедушевого дохода в целях признания граждан малоимущими для предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма в городском округе город Воронеж в 2017 году;
- Об утверждении Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры городского округа город Воронеж на период до 2020 года";

- Об утверждении программы комплексного развития социальной инфраструктуры городского округа город Воронеж на период до 2020 года";

- О согласовании создания муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа N 102;

- О согласовании создания муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения "Детский сад общеразвивающего вида N 112

- О согласовании создания муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения "Детский сад общеразвивающего вида N 114

- О залоговом фонде муниципального имущества на 2018 - 2019 годы

- О формировании состава Общественной палаты городского округа город Воронеж";

- Об Избирательной комиссии городского округа город Воронеж;

- Об имущественной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций" вместе с "Правилами формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества городского округа город Воронеж, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав некоммерческих организаций), которое может быть предоставлено социально ориентированным некоммерческим организациям во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе", "Правилами предоставления муниципального имущества городского округа город Воронеж социально ориентированным некоммерческим организациям во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе");
- О предоставлении льгот по налогам и сборам для отдельных категорий физических лиц, предприятий и организаций городского округа, а также иным неналоговым платежам для физических лиц, предприятий и организаций городского округа и др.
Общественная деятельность и благотворительность.

И.В. Костырев как депутат городской Думы и как заместитель генерального директора ОАО «Галерея Чижова» по социальным вопросам и связям с общественностью ведет активную общественную деятельность, он и его помощники участвуют  в различных городских и районных торжественных мероприятиях, осуществляют взаимодействие с учреждениями образования, здравоохранения, культуры, спорта, комплексными центрами социального обслуживания населения, учреждениями социальной защиты населения,  военными  и  силовыми структурами, областным, городским и районными Советами ветеранов (пенсионеров) войны, труда и вооруженных сил, общественными организациями ветеранов (пенсионеров) войны, труда, боевых действий, инвалидов, пенсионеров, многодетных семей и прочими, оказывается посильная помощь.

Депутат И.В. Костырев входит в состав Комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий при администрации городского округа г. Воронеж.

Игорь Владимирович считает очень важной работу по поддержке инициатив жителей, направленных на создание благоприятной обстановки для отдыха и жизни населения. В прошедшем году на территории Ленинского района при содействии районной управы и депутатов разных уровней, в т.ч. Костырева, было реализовано пять общественно полезных проектов в рамках территориального общественного самоуправления. В том числе по инициативе и при активном участии местных жителей были созданы две новые зоны отдыха -  сквер имени маршала Советского Союза Бориса Михайловича Шапошникова и сквер имени Кондратия Федоровича Рылеева. На торжественных мероприятиях по случаю открытия народных скверов и подведения итогов конкурсов на лучшее благоустройство территории в 2017 году он выразил благодарность всем жителям–активистам и принял участие в награждении победителей конкурса и руководителей ТОС.
В декабре 2017 года Костырев И.В. как депутат Воронежской городской Думы и заместитель  генерального директора ОАО «Галерея Чижова» по социальным вопросам и связям с общественностью принял участие в итоговом мероприятии, посвященном завершению работ по реализации благоустройства дворовых территорий в рамках проекта "Комфортная городская среда" и реализации общественно полезных инициатив, на котором вручили заслуженные награды наиболее активным жителям и руководителям органов территориального общественного самоуправления.
Работа по этим направлениям также активно будет продолжена и в 2018 году.

Общественная приемная депутата

Прием граждан, обращающихся к И.В. Костыреву, ведется в общественных приемных всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по адресам: 394031, г. Воронеж, ул. Грамши, 70, тел. 8(473)236-26-43, а также 394006, г. Воронеж, ул. 20-летия Октября, дом 115, кабинет 114 (здание управы Ленинского района), тел. 8(473)278-21-09, в которых регулярно проводит личный прием Игорь Владимирович.
      Жители Ленинского района обращаются в общественную приемную, столкнувшись с трудностями в решении вопросов самостоятельно, и значительная часть проблем благодаря ей решается.

Основные вопросы:

- социального направления;

- жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства.

Особое внимание депутатом и сотрудниками приемной уделяется пенсионерам, ветеранам, инвалидам, многодетным семьям, малоимущим гражданам. 
Многие проблемы требуют разъяснения и помощи юриста, поэтому в общественных приемных организованы бесплатные юридические консультации. Ни одно обращение жителей округа не остается без внимания.  Все вопросы держатся на контроле.

За 2017 год в общественные приемные поступило 1928 обращений, большая часть из них решены. 

Вот некоторые из решенных вопросов:
- по обращению жителей переулка Краснознаменный с просьбой оказать помощь в благоустройстве вышеуказанного переулка, в ноябре 2017 г. выполнили работу по отсыпке ям асфальтобетонным срезом на данном переулке;

- по обращению жителей улицы Матросова и сотрудников детской поликлиники  с просьбой помочь в благоустройстве пешеходного перехода в ноябре 2017 года выполнены работы по отсыпке ям асфальтобетонным срезом на переходе (на разделительной полосе) и сделана разметка;

- по обращению жителей многоквартирных домов по улице Грамши  и сотрудников  МБОУ СОШ № 65 с просьбой оказать содействие по устройству остановочного павильона остановки общественного транспорта «Школа» (с правой стороны)  по улице Матросова работы выполнены, остановочные павильоны теперь есть с обеих сторон;

           - по обращению в октябре 2017 года ветерана вооруженных сил Дегтярев Виктор Семёнович, который в результате операции лишился ноги, с просьбой ускорить получение кресла-коляски, костылей, протеза бедра лечебно-тренировочного, чехлов на протез, обуви на протез, согласно индивидуальной программы реабилитации инвалида, был отправлен депутатский запрос в департамент социальной защиты Воронежской области. Кроме того, по рекомендации сотрудников общественной приемной, супруга инвалида сходил на личный прием к руководителю областного департамента социальной защиты. В результате вопрос был решен - в декабре   ветерану  вооруженных сил выдали протез и две инвалидные коляски: одну для дома, вторую – для прогулок; 

- по обращению Кулик Виктории Олеговны, матери инвалида детства (ДЦП) с просьбой оказать помощь в получении кресла-коляски, памперсов и других средств согласно индивидуальной программы реабилитации инвалида,  департамент социальной защиты Воронежской области выдал кресло-коляску (доставили домой);

- по обращению председателя ТОС №50 Хрипушиной Анны Васильевны с просьбой помощь в опиловке большого старого дерева (в частном секторе), вопрос решен - дерево спилили.

На базе общественной приемной по адресу: ул. Грамши, 70 на протяжении тринадцати лет поддерживается работа шахматного клуба.

	          Кроме того, ведутся регулярные приемы в общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» Д.А. Медведева.        

	


