ОТЧЕТ О РАБОТЕ ЗА 2017 ГОД
ДЕПУТАТА ВОРОНЕЖСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ по избирательному округу № 10
ОГАНЕЗОВА СЕРГЕЯ ИВАНОВИЧА

Сергей Иванович Оганезов является депутатом Воронежской городской Думы IV созыва с 13 сентября 2015 года по одномандатному избирательному округу №10. В действующем составе городской Думы избран заместителем председателя постоянной комиссии по экологии и природопользованию. Входит в состав постоянной комиссии по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям. Комиссией было проведено 10 заседаний постоянной комиссии по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям, на которых рассмотрено более 148 вопросов и проектов решений. Было утверждено Положение о порядке формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц, подлежащего предоставлению во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, и порядке и условиях предоставления в аренду включенного в данный перечень имущества. Так же принят проект решения «Об имущественной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций».
Входит в состав рабочей группы по развитию отдельных территорий. Член фракции «Единая Россия».

 За текущий год своей работы в Воронежской городской Думе было проведено 5 заседаний комиссии по экологии и природопользованию, на которых было рассмотрено 12 вопросов. Среди них – рассмотрение вопросов: 
- планирование бюджета городского округа город Воронеж на 2017 год в области охраны окружающей среды; 
- согласование плана работы постоянной комиссии на 2018 год; 
- информация по итогам реализации плана мероприятий по проведению в 2017 году на территории городского округа город Воронеж Годы экологии.
В Воронеже в сфере экологии была проделана немалая работа. Удалось благоустроить 15 общественных территорий, парков и скверов. В крупных парках внедрили раздельный сбор отходов, сформировали систему особо охраняемых природных территорий местного значения из 26 объектов. Было проведено множество мероприятий, конкурсов и фестивалей, посвященных Году экологии, что позволило отразиться на отношении жителей нашего региона на общем состоянии природы. 

Работа в округе.
В 2017 году в адрес депутата Воронежской городской Думы С.И. Оганезова поступило 185 письменных обращений граждан. На личном приеме граждан С.И. Оганезов принял 52 человека, из них 14 человек было принято в региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева (проспект Революции, 33).
Основой работы депутата было и остается взаимодействие с избирателями, оказание реальной помощи гражданам. 
Анализ поступивших обращений показывает, что в 2017 году, как и в предыдущие годы, лидирующую позицию занимают жилищные вопросы и вопросы жилищно-коммунальной сферы, а также помощь в решении благоустройства внутридомовых территорий, по ним поступило 30 обращений. Граждан волнуют проблемы качества работы управляющих компаний, качества оказываемых жилищно-коммунальных услуг, размер тарифов на услуги жилищно-коммунального хозяйства, вопросы капитального ремонта жилья, проблемы улучшения жилищных условий и обеспечения жильем различных категорий граждан.
С просьбами об оказании финансовой помощи и социальной поддержке обратились 10 заявителей. 
Актуальными остаются обращения граждан по вопросам работы пассажирского транспорта, проведению ремонта и строительства дорог.
Также граждане обращаются с просьбами о разъяснении законодательства и с просьбами о трудоустройстве, по вопросам установки детских игровых и спортивных площадок.
Все письменные и устные обращения граждан рассмотрены депутатом лично, даны письменные ответы и приняты соответствующие действия. 
В 2017 году при участии Сергея Ивановича Оганезова за счет средств бюджета городского округа город Воронеж была оказана помощь образовательными и дошкольными учреждениями округа:
- МБОУ СОШ № 17 мкр. Малышево – текущий ремонт и установка пластиковых окон;
-  МБОУ СОШ № 84 мкр. Тенистый – установка пластиковых окон;
- МБДОУ "Детский сад комбинированного вида № 167" мкр. Шилово – произведен текущий ремонт;
- МДБОУ "Центр развития ребенка - детский сад № 184" мкр. Шилово – приобретение стиральной машины, холодильного и морозильного оборудования;
- МДБОУ "Детский сад № 119" мкр. Тенистый – приобретение тестомеса спирального и электрического оборудования;
- МДБОУ "Центр развития ребенка - детский сад № 145 г. Воронеж – приобретение оборудования для пищеблока, столы и мойки;
- МБУК «Дом культуры Малышево» - приобретение музыкального оборудования;
- Библиотека ЦБС № 22 им. Бунина г. Воронеж - приобретение биметаллических батарей, напольной плитки, сантехника, товары для текущего ремонта; 
- МБОУДОД ДЮСШ № 19, мкр. Тенистый – текущий ремонт спортивного зала и приобретение спортивного инвентаря; 
По просьбам жителей, на дворовой территории жилого дома по проспекту Патриотов, 61, г. Воронеж – было приобретено и установлено детское игровое оборудование.
В рамках основного мероприятия «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж на 2018-2022г.г.» были выполнены работы по благоустройству дворовых территорий (асфальтирование дворовых проездов, устройство и ремонт покрытия автомобильных дорог, тротуаров, произведена установка скамеек и урн) по улицам:
- ул. Космонавта Комарова, 12
- ул. Генерала Перхоровича, 3, 5
- проспект Патриотов, 32, 61
-  мкр. Тенистый, ул. Тепличная, 2, 2а, 2б, 2в, 4
	      ул. Лазурная,37
- мкр. Шилово, ул. Курчатова, 16.
          В ноябре 2017 года на площадке Правобережных очистных сооружений началось строительство Цеха механического обезвоживания осадка, что позволит избавиться от неприятного запаха в мкр. Тенистый, Малышево, Шилово и во всем Советском районе.
По просьбам руководителей микрорайонов (Шилово, Малышево, Тенистый) была оказана помощь в организации традиционного празднования Масленицы. 
Были поздравлены памятными подарками участники, ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, проживающие на территории округа.
На Последний звонок и Выпускной депутат поздравил всех учащихся с торжественными моментами в их школьной жизни.
В День медицинского работника, День дошкольного работника и День учителя самые отличившиеся представители своих профессий получили почетные грамоты и премии.
 К Новому году дети из многодетных семей и дети-инвалиды получили более 250 сладких подарков.
По инициативе Сергея Оганезова была оказана материальная помощь людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. 
[bookmark: _GoBack]Подводя итог вышесказанному, следует отметить, что работа на территории округа проходит активно и плодотворно. За 2017 год была оказана помощь учреждениям социальной сферы, общеобразовательным и дошкольным учреждениям, установлены детские игровые площадки, проведен ямочный ремонт дорог и благоустройство внутридомовых территорий (высадка молодых деревьев и кустарников, опиловка старых деревьев. 
На пристальном контроле находится проблема улучшения в округе транспортной доступности.
Депутат Сергей Оганезов благодарит Вас – своих избирателей за высокую общественную активность. Ваши обращения помогают делать округ лучше и решать вопросы, касающиеся повышения качества жизни в Советском районе.
Адрес общественной приемной: ул. Комарова, 13. Телефон общественной приемной: 8-952-100-27-28.

          


