Отчет о работе депутата Воронежской городской Думы
по одномандатному избирательному округу № 2 за 2017 год
Пинигина Алексей Юрьевича
Работа в Воронежской городской Думе
Пинигин Алексей Юрьевич - заместитель председателя постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям. Член постоянной комиссии по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям. В Воронежской городской Думе Алексей Юрьевич состоит в следующих комиссиях и рабочих группах: 

- приемочная комиссия по осмотру ярмарочных площадок городского округа город Воронеж на предмет соответствия требованиям постановления правительства Воронежской области от 21.06.2016 № 432 «Об утверждении Порядка организации ярмарок на территории Воронежской области и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них»; 

- член рабочей группы по выработке решений и координации действий, направленных на улучшение показателей финансово-хозяйственной деятельности Муниципального казенного предприятия городского округа город Воронеж «Воронежтеплосеть» и межведомственной рабочей группы по определению условий передачи объектов теплоснабжения, находящихся в муниципальной собственности городского округа город Воронеж, в концессию;

- комиссия по повышению эффективности осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд городского округа город Воронеж.
Депутат Пинигин А.Ю. принял участие в семинаре «Практические вопросы деятельности контрольно-счетных органов». Данный семинар был организован Контрольно-счетной палатой городского округа город Воронеж и проводился уже в третий раз. На семинаре была озвучена практика контрольных мероприятий по экспертизе муниципальных программ, мероприятий в сфере благоустройства и озеленения территории и ряд других важных тем. Алексей Юрьевич отметил важность работы и взаимодействия Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж и Воронежской городской Думы.
За весь период 2017 года в комиссию по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям поступило 147 документов, проведено 10 заседаний, принято 74 решения. Комиссией по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям проведено               10 заседаний и принято 131 решение. Алексей Юрьевич принимал участие в работе совместных заседаниях постоянных комиссий Воронежской городской Думы, на которых рассматривались материалы проверок Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж, в 2017 году проведено 8 заседаний по итогам которых принято 42 решения. 
В 2017 году в процессе исполнении бюджета городского округа город Воронеж на первый план вышла реализация приоритетных направлений социально-экономической политики, достижение измеримых общественно значимых результатов, наиболее важные из которых установлены Указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года. В рамках городской адресной инвестиционной программы выделены бюджетные ассигнования на строительство социальных объектов (общеобразовательные учреждения в мкр. Шилово и по ул. Шишкова; дошкольные общеобразовательные учреждения в мкр. Шилово и по ул. Ильюшина), строительство объектов водоснабжения и канализования, реконструкция стадионов «Чайка» и «Локомотив» в рамках подготовки к проведению в России Чемпионата мира по футболу.
В соответствии с действующим бюджетным законодательством Российской Федерации по проекту бюджета на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов были проведены публичные слушания и проект был рассмотрен на заседаниях постоянных комиссий Воронежской городской Думы.

Структура программных и непрограммных расходов бюджета соотносится с 12 действующими муниципальными программами.
Параметры бюджета города на 2018 год утверждены решением Воронежской городской Думы от 20.12.2017 № 736-IV «О бюджете городского округа город Воронеж на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» со следующими характеристиками».
- прогнозируемый общий объем доходов бюджета городского округа в сумме 16 238 343,421 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы РФ в сумме 7 710 067,421 тыс. рублей, из них: дотации – 105 359 тыс. рублей, субсидии – 2 084 956,78 тыс. рублей, субвенции – 5 519 751,641 тыс. рублей;
- общий объем расходов бюджета городского округа в сумме                      16 272 679,921 тыс. рублей;

- прогнозируемый дефицит бюджета городского округа в сумме           34 336,5 тыс. рублей.
Работа в округе

На протяжении всего отчетного периода прошло 5 приемов в Региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева. В 2017 году в общественную приемную Алексея Юрьевича поступило 153 обращения. Вопросы были разного характера, но преимущественно юридической направленности. Второй год подряд в этой сфере работает проект Юридическая клиника ФГБОУ ВО «Воронежский государственный аграрный университет имени императора Петра I», в рамках деятельности которой студенты старших курсов под руководством кураторов высшего учебного заведения оказывают бесплатную юридическую помощь гражданам в решении вопросов, поступающих в адрес депутата Пинигина А.Ю. Студенты старших курсов не ограничиваются юридической консультацией, а продолжают работу индивидуально для получения положительного результата. 
Особое внимание уделяется Воронежской областной общественной организации «Многодетная семья» Железнодорожного района. Алексей Юрьевич, тесно сотрудничает с данной организацией и оказывает содействие в проведении ряда мероприятий. К началу учебного года была оказана помощь в приобретении канцтоваров. По случаю праздника Дня матери проведен мастер-класс «Цветочная открытка ко Дню мамы». Мероприятие проходило при поддержке Алексея Юрьевича в МБУК «Культурный Центр «Октябрь».                 В процессе мастер-класса дети осваивали технику «скрапбукинг» и в результате сделали оригинальные поздравительные открытки своим мамам. Также в день праздника были вручены подарки и благодарственные письма. 
В День работника культуры депутат Пинигин А.Ю. оказал содействие в приобретении подарков для работников культуры Железнодорожного района.
Алексей Юрьевич с глубоким уважением относится к ветеранам, при его поддержке были организованы поздравления ветеранов Великой Отечественной войны в День освобождения Воронежа от немецко-фашистских захватчиков 25.01.2017 г. и в День Победы. Принимал участие в торжественной церемонии, посвященной Дню Героев Отечества.

На втором округе располагается 5 муниципальных общеобразовательных учреждений и по сложившейся традиции торжественные мероприятия (день знаний, последний звонок, выпускной вечер и т.д) не обходятся без участия депутата Пинигина А.Ю. и его помощников. Также в этом году была оказана помощь Казенному общеобразовательному учреждению Воронежской области «Воронежская школа № 31 для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» на приобретение новогодних подарков для воспитанников учреждения.
По наказам избирателей в 2017 году за счет средств бюджета городского округа город Воронеж было приобретено оборудование и выполнены ремонтно-технические работы в учреждения округа: МБОУ СОШ № 36, МБОУ СОШ № 52, МБОУ СОШ № 19, МБОУ СОШ № 74,                                     МБДОУ «Детский сад № 57», МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 104», МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 128», МБДОУ «Детский сад № 43», МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 66», МБОУ ДОД «Станция юных техников № 3», МБУ ДО «Детская Школа Искусств № 14», МБУК «Культурный Центр «Октябрь», МБУ ДО «Детская Школа Искусств № 5».
Проблемы, с которыми сталкиваются избиратели округа №2, решаются в тесном взаимодействии депутата Пинигина А.Ю. с управой Железнодорожного района и различными подразделениями администрации городского округа город Воронеж.

Адрес приемной: ул. Переверткина, 11, тел. 89102453128, 228-16-87, Гурова Анна Владимировна (помощник).

Адрес группы в социальной сети: https://vk.com/vrn.pinigin.

