Отчет о работе депутата Воронежской городской Думе
по одномандатному избирательному округу № 12 за 2017 год
Соболева Андрея Ивановича
Работа в Воронежской городской Думе
В 2017 году Соболев Андрей Иванович продолжил работу в качестве председателя постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям. Предварительное рассмотрение вопросов на заседаниях комиссий позволяет всесторонне, полно и объективно изучить материалы и проекты правовых актов, поступающих от субъектов правотворческой инициативы. В 2017 году в комиссию по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям поступило 147 документов, проведено 10 заседаний, принято 74 решения. 
 В рамках работы совместных заседаний постоянных комиссий Воронежской городской Думы по материалам проверок Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж было проведено 8 заседаний, принято 42 решения. 
Основными итогами реализации бюджетной политики в 2017 году стали обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета городского округа город Воронеж, исполнение в полном объеме первоочередных и социально-значимых расходов, оптимизация расходов бюджета, обеспечение открытости и прозрачности бюджетного процесса. В 2017 году в решение Воронежской городской Думы от 21.12.2016 № 437-IV «О бюджете городского округа город Воронеж на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» были внесены 4 корректировки.
За счет средств бюджета городского округа город Воронеж в 2017г. выполнены работы:

- канализование частного сектора улиц Витебская и Ржевская;
- канализование улиц Гастелло, Бунакова, Дуговой, пер. Дуговой;

- строительство водоснабжения в пос. Боровое;
- строительство дошкольных общеобразовательных учреждений на 200 мест по ул. Острогожской и на 250 мест по ул. Ильюшина;
- строительство общеобразовательного учреждения на 1 224 места по       ул. Шишкова;
- строительство общеобразовательного учреждения на 1 224 места по      ул. Острогожской;
- реконструкция тренировочных площадок на стадионах «Чайка» и «Локомотив»;
- проектирование и строительство физкультурно-оздоровительных комплексов на территории общеобразовательных учреждений (МБОУ «Гимназия им. И.А. Бунина», МБОУ СОШ № 21, МБОУ СОШ № 55, МБОУ СОШ № 2).
Бюджет городского округа город Воронеж на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов по аналогии с вышестоящими бюджетами и действующим законодательством Российской Федерации сформирован на основе программно-целевого метода. При формировании доходной части бюджета и распределении бюджетных ассигнований учитывалась потребность в проведении мероприятий действующих муниципальных программ. При рассмотрении проекта бюджета, в соответствии с проектом Закона Воронежской области «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» (первое чтение) и предложениями Управления Федеральной налоговой службы по Воронежской области в представленный проект решения Воронежской городской Думы «О бюджете городского округа город Воронеж на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» были внести изменения, в результате чего скорректирована доходная и расходная части бюджета.  Параметры бюджета города на 2018 год утверждены решением Воронежской городской Думы от 20.12.2017 № 736-IV «О бюджете городского округа город Воронеж на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» со следующими характеристиками: 

- прогнозируемый общий объем доходов бюджета городского округа в сумме 16 238 343,421 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы РФ в сумме 7 710 067,421 тыс. рублей, из них: дотации – 105 359 тыс. рублей, субсидии – 2 084 956,78 тыс. рублей, субвенции – 5 519 751,641 тыс. рублей;

- общий объем расходов бюджета городского округа в сумме                      16 272 679,921 тыс. рублей;

- прогнозируемый дефицит бюджета городского округа в сумме                34 336,5 тыс. рублей.

Основная доля расходов бюджета на 2018г. приходится на социальную сферу – обеспечение деятельности учреждений дошкольного, общего и дополнительного образования. В рамках городской адресной инвестиционной программы предусмотрены средства на софинансирование с областным бюджетом строительство двух общеобразовательных учреждений (мкр. Шилово и ул. Ильюшина).
По разделу «жилищно-коммунальное хозяйство» на 2018г. запланировано проектирование строительства блочно-модульных котельных, актуализация схемы теплоснабжения и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры (аварийные работы). По разделу «национальная экономика» запланированы мероприятия по развитию сети улично-дорожной сети, проектированию, строительству, реконструкции автомобильных дорог, уличного наружного освещения, устройству тротуаров. 
На заседаниях постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политики и инвестициям рассматривались вопросы, имеющие общегородское значение: 

- установлены пороговые значения стоимости имущества и среднедушевого дохода в целях признания граждан малоимущими для предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма в городском округе город Воронеж в 2017 году;

- скорректировано решение Воронежской городской Думы от 14.07.2010   № 150-III «О муниципальной адресной программе «Снос и реконструкция ветхого многоквартирного жилищного фонда в городском округе город Воронеж»;
- рассмотрены вопросы о приватизации объектов муниципального имущества;
- рассмотрены и рекомендованы к принятию программы комплексного развития социальной и транспортной инфраструктуры на период до 2020 года. Главной задачей данных программ является создание единого перечня мероприятий по проектированию, строительству, реконструкции объектов социальной и транспортной инфраструктуры городского округа город Воронеж. Принятые программы помогут усилить контроль за сроками и порядком выполнения мероприятий (проведение закупочных процедур, оформление заявок на бюджетное финансирование) предусмотренных отраслевыми программами. 
В течение 2017 года на заседаниях постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям Андрей Иванович уделял внимание вопросам поддержки малого и среднего предпринимательства, развитию туристической индустрии города. 
По инициативе Андрея Ивановича с участием организационного комитета конкурса «Регионы-устойчивое развитие» для представителей предпринимательского сообщества городского округа город Воронеж проведен семинар «Новые возможности реализации инвестиционных проектов в условиях нестабильной экономической ситуации». На семинаре обсуждались вопросы доступности кредитных ресурсов, механизмы финансирования и государственная поддержка инвестиционных проектов. По итогам совместной работы было принято решение определить регионального координатора, способствующего взаимодействию организационного комитета конкурса «Ежегодная общественная премия «Регионы-устойчивое развитие» и предпринимательского сообщества.

Решением Воронежской городской Думы от 07.06.2017г. № 573-IV Андрей Иванович включен в состав рабочей группы по разработке проекта Стратегии социально-экономического развития городского округа город Воронеж на период до 2035 года. За истекший период проведено 4 заседания рабочей группы, в ходе которых обсуждались вопросы целеполагания и методологии анализа закрепленных за группой целевых индикаторов Стратегии 2035, сценарии развития.

В 2017 году Андрей Иванович продолжил работу в экспертном совете по предоставлению льгот по налоговым и неналоговым платежам при администрации городского округа город Воронеж, за отчетный период проведено 3 заседания. 
Работа в округе
В течение отчетного периода за 2017 год депутатом Соболевым А.И. было проведено 12 приемов на округе и 7 приемов в Региональной общественной приемной председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева. Было рассмотрено 115 обращений граждан. Андрей Иванович регулярно проводит личные приемы граждан в микрорайонах Придонской, Подклетное, Первое Мая. За отчетный период проведено 5 плановых встреч-отчетов. На округе Андрея Ивановича можно встретить как в рабочее временя, так и в выходной день. 
Основные вопросы, с которыми жители города обращались в общественную приемную депутата, затрагивают сферу жилищно-коммунального хозяйства, благоустройство города и работы городского пассажирского транспорта. Ни одно из обращений не оставлено без внимания, в течение всего года проводится работа со структурами и службами, в компетенцию которых относится разрешение вопросов избирателей.
Депутат Соболев А.И. участвует программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда». Острый вопрос на округе – это бесхозные сети. Данную проблему Андрей Иванович вынес на рассмотрение заседания Воронежской городской Думы. 
В рамках реализации основного мероприятия «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж на 2017 год» муниципальной программы «Обеспечение коммунальными услугами населения городского округа город Воронеж» Андрей Иванович оказал консультативную и организационную поддержку жителям округа. В итоге были выполнены работы по благоустройству дворовых территорий по следующим адресам: ул. Южно-Моравская, 4,                             ул. Южно-Моравская, 6, ул. Защитников Родины, 8. 
Андрей Иванович - частый гость в школах, детских садах и учреждениях культуры округа. Знает все их проблемы и при наличии источников финансирования оказывает помощь. В 2017 году на проведение общестроительных работ и приобретение оборудования был направлен         1 000 тыс. руб. В программу финансирования были включены                     МБОУ СОШ № 81, МБОУ СОШ № 55, МБОУ СОШ № 25,                          МБОУ СОШ № 72 им. Ю. В. Лукьянчикова, МБУ ДО ЦДО «Родник», МБДОУ «Центр развития ребенка-детский сад № 194», МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 132», МБДОУ «Детский сад № 3», МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад   № 172», МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 129». Андрей Иванович принял участие в празднике, который состоялся в МБОУ СОШ № 25 по поводу 40-летия школы, вручил Почетные грамоты Воронежской городской Думы и денежные поощрения.
Не остались без внимания и учреждения культуры: МБУК ЦКС «Клуб Придонской» (мкр. Придонской), МБУК ЦБС «Библиотека № 25 имени            В. Пескова», МБУ ДО «Детская школа искусств № 15». 
При активной позиции депутата Соболева А.И. были построены в трех школах округа многофункциональные спортивные площадки с искусственным покрытием:  МБОУ СОШ № 55, МБОУ СОШ № 81, МБОУ СОШ № 72. Соболев А.И. приезжал в школы на разных этапах строительства спортивных площадок. В момент открытия стадионов, школам были подарены футбольные, волейбольные, баскетбольные мячи.
Забота о детях является важным вопросом для депутата.                                 В мкр. Придонской благодаря содействию Андрея Ивановича работают футбольные и хоккейные секции. 15 Мая 2017г., в рамках празднования Международного дня семьи, на базе МБОУ СОШ № 55 при спонсорской помощи А.И. Соболева и при поддержке болельщиков прошло мероприятие «Оздоровительный спорт в каждую семью».  В соревнованиях приняли участие семейные команды из 4 школ Советского района городского округа город Воронеж. Депутат лично вручил награды победителям и участникам. При содействии Андрея Ивановича, семейные команды посетили   г. Анапу для участия в общероссийских соревнования по волейболу, где наша команда заняла призовое место. Уже стало традицией помогать отправлять девушек – волейболисток МБОУ СОШ №55 на  Первенства ЦФО по волейболу.
Андрей Иванович принимает участие во всех городских мероприятиях -День освобождения Воронежа, День Победы, последние звонки и выпускные балы в школах, День знаний. В День защиты детей был проведен конкурс рисунка на асфальте с вручением призов. К Новому году были организованы новогодние подарки малообеспеченным детям. Оказана адресная материальная помощь многодетной семье для  решения вопроса с подключением газа в частный дом.  Соболев А.И. организовал призы и подарки для проведения праздника села в мкр. Подклетное. По просьбам жителей мкр. Придонской был завезен чернозем для благоустройства дворовых территорий.
В каком бы направлении работа депутата Соболева А.И. ни велась, будь то деятельность в представительном органе местного самоуправления или работа в общественной приемной, вся она направлена, прежде всего, на улучшение качества жизни граждан округа. Полная информация о работе, которую проводит депутат Соболев А.И. в Воронежской городской Думе и на округе, публикуется в газете «Команда ДСК», которая выходит ежеквартально и распространяется в округе.
Приемная депутата Воронежской городской Думы Соболева Андрея Ивановича расположена по адресу: мкр. Придонской, ул. Латненская, д. 3
Помощник – Суховеркова Валентина Николаевна. 
Телефон общественной приемной: 2434249, 89202290846. 
График приема: пн.-чт. с 8.00 до 17.00, пт. с 8.00 до 17.00.
