Отчет о работе депутата Воронежской городской Думы

по одномандатному избирательному округу № 24

за 2017 год

Александра Владимировича Сысоева
- Александр Владимирович, Вы работаете депутатом уже четвёртый созыв и являетесь председателем постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, членом постоянной комиссии по по образованию, культуре и социальной поддержке населения. Входите в состав Общественного совета ООО «РВК-Воронеж» и Общественного совета ЖКХ при Воронежской городской Думе. Почему Вы решили заняться этой деятельностью?
- Впервые я был избран депутатом муниципального Совета в 1997 году.  Причина моего решения баллотироваться в депутаты была достаточно проста: я не люблю, когда кто-то решает за меня, как мне жить и что делать мне, моим детям и людям, среди которых я живу. Конечно, можно сидеть на кухне и жаловаться на жизнь, но зачем? Каждый должен сам принимать активное участие в строительстве своего будущего. Мне кажется, за годы работы депутатом я смог донести до власти многие важные вещи, которые не всегда понятны чиновникам, и сам почерпнул много дополнительных знаний. К тому же человек, проработавший много лет в спорте и в образовании и посвятивший свою жизнь обучению и воспитанию детей и молодёжи, имеет полное право отстаивать интересы таких же простых людей, как и он сам. Поэтому, когда меня в четвёртый раз жители округа выбрали депутатом городской Думы и доверили мне отстаивать свои права и интересы, я понял, что все эти годы старался не зря. Я никогда не давал несбыточных обещаний, но наказы, которые получал от своих избирателей, исполнял практически на сто процентов. 
- Работу по каким направлениям в городе Вы считаете наиболее проблемной, сложной, чем это объясняете?
 - Наиболее проблемная сфера – это жилищно-коммунальное хозяйство, и, соответственно, все предприятия, которые связаны с коммунальным хозяйством. На втором месте – дорожная отрасль, на третьем – архитектура, вопросы застройки города. На такую градацию указывают и поступающие в городскую Думу обращения от граждан.

Как и любой большой город, Воронеж страдает от большого количества нечистот, сливаемых в водоёмы. Добавляет проблем обилие бездомных кошек и собак. Для решения вопроса по их устройству в Воронеже функционируют соответствующие общественные организации. На малой территории концентрируется множество промышленных объектов, что негативно сказывается на природе. Львиная доля атмосферных выбросов находится на совести автотранспорта. Неожиданно серьёзной проблемой стала чистоплотность жителей. Множатся с каждым днём нелегальные свалки. Они же являются и причиной пожаров. 
- Какие задачи для округа Вы считаете самыми важными?
- Основные задачи нашего округа – добиться достаточного выделения средств на проведение капитального ремонта жилых домов, ремонта дорог и благоустройства дворовых территорий, на расселение жителей из аварийного жилья.  Именно с этим связано подавляющее большинство обращений и наказов от жителей.
Разумеется, я также отстаиваю интересы образовательной сферы. Просто потому, что очень хорошо знаю специфику этого направления и считаю, что качественное бесплатное образование для детей и молодежи - это святое. Ведь как преподаватель и проректор ВГИФК  я  на собственном опыте сталкиваюсь с возникающими в образовательных учреждениях проблемами. Например, не всегда бюджетное учреждение может самостоятельно обеспечить противопожарную безопасность, оборудовать медицинские кабинеты и т. д. На это нужны деньги, и, на мой взгляд, средства на такие нужды обязательно должны быть предусмотрены в городском и областном бюджетах. Помимо этого, я считаю, что необходимо вернуться к практике выделения средств из городского бюджета на работу по обращениям избирателей. В чем суть? Это своеобразный фонд, средства которого предназначены для адресной помощи населению. То есть, если жители вдруг обратятся с какой-то проблемой, у нас будут средства, чтобы её оперативно решить. На мой взгляд, адресное расходование бюджетных средств для оперативной помощи людям – самое эффективное. 
- Что удалось сделать в округе в 2017 году?
Все наказы, полученные в ходе встреч с избирателями, были переданы в управу Центрального района и администрацию города. 

В рамках исполнения программы «Формирование современной городской среды на 2017 год» были проведены работы по благоустройству дворовых территорий по следующим адресам:
Пер. Детский, 24: отремонтированы дворовые проезды, установлено 4 скамейки, 4 урны, 63 м. п. газонных ограждений;

пр-т Революции, 36/38: отремонтированы дворовые проезды, установлено 2 скамейки, 2 урны, 45 м. п. газонных ограждений;

ул. Достоевского, 22Б: отремонтированы дворовые проезды, установлено  2 скамейки, 2 урны, 30 м. п. газонных ограждений, отремонтировано 30 кв. м. дворовых тротуаров, поднят 1 люк, установлено 2 светильника;
ул. Кольцовская, 17: отремонтированы дворовые проезды, установлено 3 скамейки, 7 урн, 314 м. п. газонных ограждений, установлено 3 светильника;
ул. Комиссаржевской, 1: отремонтированы дворовые проезды, установлено 2 скамейки, 2 урны, 49 м. п. борта, отремонтировано 100 кв. м. дворовых тротуаров, установлено 3 светильника;
ул. Кости Стрелюка, 16: отремонтированы дворовые проезды, установлено 3 скамейки, 3 урны, 49,5 м. п. газонных ограждений, 53 м. п. борта, поднято 5 люков, установлено 2 светильника;
ул. Орджоникидзе, 10/12: отремонтированы дворовые проезды, установлена 1 скамейка, 37 м. п. газонных ограждений, 79,5 м. п. борта, отремонтировано 333,63 кв. м дворовых тротуаров, установлено 3 опоры и 3 светильника;
ул. Революции 1905 г., 42: установлено 7 скамеек, 7 урн, 392 м. п. газонных ограждений;

ул. Сакко и Ванцетти, 87а: отремонтированы дворовые проезды;  установлены газонные ограждения, 22 м. п. борта, установлено 2 светильника;
ул. Средне-Московская, 99: отремонтированы дворовые проезды; 41,6 кв. м. дворовых тротуаров, установлено 40 м. п. борта, 1 урна, 52,5 м. п. газонных ограждений, 71 м. п. борта, поднят 1 люк;

ул. Средне-Московская,71 и Войкова,8: отремонтировано 300 кв. м. дворовых проездов, 92 кв. м. дворовых тротуаров, установлено 6 скамеек, 6 урн, 353 м. п. газонных ограждений, установлено 2 опоры и 2 светильника;
ул. Таранченко, 29: отремонтировано 404 кв. м. дворовых проездов, установлено 95 м. п. борта, 2 скамейки, 1 урна, 37 м. п. газонных ограждений;

ул. Театральная, 19: отремонтировано 172,38 кв. м. дворовых проездов; 63,9 кв. м. дворовых тротуаров, установлено 56 м. п. борта, 2 скамейки, 99,5 м. п. газонных ограждений, 84 м. п. борта, установлено 7 светильников;
ул. Театральная, 34: отремонтировано 481 кв. м. дворовых проездов, установлено 144 м. п. борта, 3 скамейки, 3 урны, 140 м. п. газонных ограждений, 24 м. п. борта;

ул. Фридриха Энгельса,13 и Чайковского,1: установлено 4 скамейки, 4 урны, 294 м. п. газонных ограждений, установлено 9 светильников;
ул. Фридриха Энгельса, 14: отремонтировано 215 кв. м. дворовых проездов, 75 кв. м. дворовых тротуаров, установлено 55 м. п. борта, 7 скамеек, 7 урн, 158 м. п. газонных ограждений,43 м. п. борта, установлено 4 светильника;
ул. Фридриха Энгельса, 2: отремонтировано 200,4 кв. м. дворовых проездов, установлено 74 м. п. борта, 8 скамеек, 8 урн, 141,5 м. п. газонных ограждений, установлен 1 светильник;
ул. Фридриха Энгельса, 30а: отремонтировано 182,7 кв. м. дворовых проездов, установлено 2 скамейки, 23 м, п, газонных ограждений, поднято 2 люка;

ул. Володарского, 64: отремонтировано 502 кв. м. дворовых проездов, установлено 1 скамейка, 2 урны, установлено 2 светильника;
ул. Плехановская, 42: отремонтировано 205 кв. м. дворовых проездов, установлено 3 скамейки, 3 урны, 101 м. п. газонных ограждений;

ул. Фридриха Энгельса, 24а: установлено 3 скамейки, 3 урны, 110 м. п. газонных ограждений и установлено 3 светильника.
Переданные мной в управу Центрального района наказы о ремонте нагорных лестниц по переулку Бауманский и улице Пролетарская, выполнены в полном объеме.  

В рамках реализации приоритетного проекта «Безопасные и качественные дороги» завершены работы по аварийно-восстановительному ремонту  улиц: III Интернационала, Алексеевского, Войкова, Орджоникидзе, Пушкинская, Революции 1905 года, Средне-Московская, Степана Разина, Феоктистова, Мира, Студенческая,  25-го Октября, Сакко и Ванцетти,  Пятницкого, Кости Стрелюка, Карла Маркса, , Таранченко ( пересечение с ул. Карла Маркса), Фридриха Энгельса, д.33 и тротуар у д.31-33а, Цюрупы, Чайковского, Володарского, Кольцовская, Плехановская, Университетская площадь.
В наказах, полученных мною в основном от заведующих детскими дошкольными учреждениями и директоров средних школ и учреждений культуры на 2017 год, обозначены первоочередные задачи, а именно: приобретение оборудования и инвентаря, текущий и капитальный ремонт данных учреждений. Все наказы приняты для исполнения, в результате:

-  МБУ культуры «Централизованная библиотечная система» Центральной городской библиотеке им. А. Платонова было выделено 100 тысяч рублей для приобретения кондиционера;

- МДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 18» выделено 150 тысяч рублей для приобретения жароварочного шкафа;

- МДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 17» выделено 100 тысяч для проведения текущего ремонта;

- МБУ ДО СДЮСШОР № 9 выделено 200 тысяч рублей на проведения капитального ремонта;

- МБУ ДО Дворец творчества детей и молодежи выделено150 тысяч рублей на приобретение оборудования;

- МБОУ  лицей № 7 выделено 50 тысяч рублей на приобретение оборудования.
В течение года руководители предприятий и учреждений района обращались ко мне с просьбой поощрения и награждения лучших сотрудников. На встречах с коллективами, МБОУД № 17, МБОУД № 33, МБОУ СОШ № 9, МБОУ СОШ №16 были награждены Почетной грамотой Воронежской городской Думы и денежной премией – 6 человек, а Благодарственным письмом – 32. Это сотрудники детских дошкольных учреждений, образовательных школ, а также деятели театрального и хореографического искусства и педагоги дополнительного образования.
Я принял участие в городском инклюзивном фестивале творчества детей «Мы вместе», наградив активных его участников подарками.

Общественной благотворительной организации «Многодетная семья» предоставил билеты на новогодние утренники для детей, проживающих в Центральном районе города.
Акция «Ветеран живёт рядом», при подведении итогов, провела конференцию, на которой активистам были вручены сладкие подарки к новогодним праздникам.

Являясь членом фракции партии «Единая Россия» в городской Думе, я проводил приемы граждан в Региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» Д.А. Медведева в Воронежской области и общественной приемной в управе Центрального района. По всем обращениям мною направлены запросы в различные инстанции. Большая часть из них рассмотрена положительно. Например:

1. В декабре 2016 года в мою приемную обратились представители Совета дома № 5а по улице Крестьянская с проблемой засорения канализационной ветки, ведущей к переполнению и выбросу нечистот на тротуар к подъезду жилого дома, которую жильцы не могли решить с 2014 года, обращаясь в различные инстанции. Вопрос сложный и потребовал глубокого и детального изучения и значительных финансовых вложений. На протяжении значительного времени велась активная работа по решению данной проблемы, а сегодня я с радостью констатирую, что эта чрезвычайно сложная проблема полностью решена.
2. После неоднократных и безрезультатных обращений в обслуживающую организацию, в октябре 2017 года  ко мне по телефону обратилась участник Великой Отечественной войны, инвалид 2 группы Морец Александра Ивановна, проживающая в доме № 75 по улице Средне-Московская по вопросу неудовлетворительного состояния подъезда, отсутствия освещения в нём и разрушения входной группы. Человек прошедший войну, тем более не должен жить в таких условиях. Я незамедлительно направил запросы в необходимые инстанции с просьбой серьезно отнестись к данному обращению и устранить имеющиеся недостатки. В течение месяца была проведена уборка подъезда и придомовой территории, выполнен частичный ремонт ступеней входной группы, восстановлено освещение в подъезде.
3. На протяжении нескольких лет жители улицы III Интернационала обращались в различные инстанции с просьбой по организации пешеходно-тротуарной зоны. Люди были вынуждены ходить по проезжей части. В 2017 году благодаря тесному взаимодействию с управой Центрального района была обустроена пешеходно-тротуарная зона для жителей района, установлены скамейки, кронированы аварийные  и посажены новые деревья.
С начала года на личном приеме граждан в письменном виде, по электронной почте, по телефону и ко мне обратилось свыше 300 человек. По данным обращениям мною направлены запросы в различные инстанции, более половины из них рассмотрено положительно.    
- Что же предстоит сделать уже в этом году?
Центральная часть города самая нуждающаяся в комплексном благоустройстве часть города. Несмотря на проделанную работу, многие дворовые территории округа остаются проблемными: отсутствуют детские и спортивные площадки, скамейки и асфальтовое покрытие, не закончены работы по выносу подвальных котельных из жилых домов, поэтому уже составлен предварительный перечень дворовых территорий, претендующих на включение в программу комплексного благоустройства на 2018 год. Это территории домов:
Ул. Алексеевского, 22, 24; ул. Карла Маркса,66; ул. Проспект Революции,5,45; ул. Плехановская, 6, 18,20; ул. Карла Маркса,31; ул. Кольцовская,5; ул. Мира,1,3А; ул. Студенческая,20,31; ул. Фридриха Энгельса, 14, 14а, 16; ул. Чайковского,3; ул. 20лет ВЛКСМ,37; ул. Театральная,21; ул. Степана Разина,47; ул. Кардашова,1; ул. Средне-Московская, 8, 67; ул. Большая Манежная,14; ул. Цюрупы.
В планах на следующий год ремонт нагорной лестницы у Алексиевского храма Алексиево-Акатова женского монастыря и улицы Пятницкого (в районе площади Победы), 6 улиц нашего округа включены в план восстановительного ремонта улично-дорожной сети: набережная Массалитинова, 25 Октября, Феоктистова, Театральная, Большая Манежная, ост. Театральная по ул. Карла Маркса и восстановление плитки под Чернавским мостом. 
- С чем чаще всего жители приходят к Вам в приемную?
      - Представлять людей всегда ответственно. Мне очень приятно на душе, если, получается, выполнить просьбу жителей, пробить не пробиваемую стену бюрократизма, чиновнического непонимания и просто бездействия власти. Вопросы разные: есть текущие, которые можно решить быстро, а есть и такие, которые требуют серьезного вмешательства. Чаще всего люди приходят, когда возникают конфликты с управляющими компаниями. Ведь не секрет, что не все организации работают добросовестно – нередки случаи обманов жителей: например, присвоения денег за невыполненную работу. Я знал случаи, когда управляющие организации вывозили столько снега по документам, сколько во дворе в принципе не может быть! Конечно, обычным людям порой сложно повлиять на работу УК, и я как депутат стараюсь им в этом помочь. И думаю, что помощь нашим людям со стороны будет необходима еще очень долго, так как в сознании жителей не сформировалось чувство ответственности за свою собственность, понимание того, что они сами могут и должны принимать решения. Исполняя депутатские полномочия, я стараюсь уделить внимание всем слоям населения своего округа - общественным, муниципальным организациям и, молодежи и конечно же, пенсионерам.
- Александр Владимирович, представляя и защищая интересы своих избирателей, Вы имеете ещё одну возможность обратиться к жителям округа.
Дорогие избиратели!
Сделанное мной, оценивать Вам. Я лишь хочу сказать, что где бы я ни работал, какие бы должности не занимал, всегда работал и работаю с полной отдачей, внимательно слушаю людей, не ухожу от трудных вопросов, а наоборот активно и открыто обсуждаю и решаю их.
Я всегда чувствовал Ваше уважение и поддержку. Работать рядом с Вами, работать вместе с Вами, работать для Вас – это моя позиция. Представлять и защищать Ваши интересы - в этом и есть моя главная задача. Ваша искренняя поддержка была и остается источником моей уверенности в правильности выбранного пути! Только вместе мы достигнем желаемых результатов и сделаем всё, чтобы наш город динамично развивался, и каждому в нём стало уютнее и комфортнее! А мы станем хотя бы немного добрее, отзывчивее, терпимее и мудрее!
С уважением к Вам,  Александр Сысоев.
