Отчет перед избирателями о деятельности депутата Воронежской городской Думы IV созыва Турбина О.Г. 

в 2017 году

Олег Турбин является депутатом Воронежской городской Думы IV созыва, избранным 13 сентября 2015 года по списку кандидатов, выдвинутого избирательным объединением - Региональным отделением Политической партии «Справедливая Россия» в Воронежской области.

Депутат ведет работу в двух постоянных комиссиях Воронежской городской Думы
· постоянной комиссии по ЖКХ, дорожному хозяйству и благоустройству;

· постоянной комиссии по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям.

В прошедшем году проводилась работа по следующим направлениям.

Во-первых, работа с населением, проживающим в городском округе город Воронеж.

Главным способом взаимодействия с избирателями и оказания им помощи со стороны депутата является проведение личных приемов.

Во время проводимых приемов жители города обращались за разрешением проблем, которые возникали у них в ходе взаимодействия с органами местного самоуправления и различными коммерческими организациями.

За прошедший год в адрес депутата поступило порядка ста обращений от жителей городского округа город Воронеж.

Из общей массы проблем, с которыми сталкивались горожане наиболее частыми являются:

· ненадлежащее качество услуг, оказываемых управляющими компаниями, жилищными кооперативами, товариществами собственников недвижимости;

· сложности возникающие в ходе взаимодействия граждан и органов местного самоуправления, в том числе по вопросам предоставления льгот и жилья по договорам социального найма;

· самозахват придомовых территорий предпринимателями для осуществления торговли, а также ограждение внутридворовых проездов незаконно возведенными конструкциями;

· необходимость проведения ремонтных работ капитального характера в многоквартирных домах и проблемы, возникающие при открытии специальных счетов для сбора взносов на капитальный ремонт общего имущества;
     В целях защиты прав граждан депутатом как лично, так и через помощников проводилась работа по консультированию граждан в области применения норм жилищного права, оказывалась помощь в составлении жалоб, исковых заявлений и иных документов, разъяснялись права, порядок их реализации и защиты.

 Помимо этого, помощь оказывалась посредством направления соответствующих депутатских запросов в органы государственной власти и местного самоуправления, что позволило оперативно разрешить ряд проблемных ситуаций в пользу заявителей.

В результате совместной деятельности депутата и активных граждан были демонтированы незаконные конструкции, расположенные во дворах многоквартирных домов, начата претензионная работа, направленная на демонтаж нестационарных торговых объектов, расположенных на придомовых территориях без согласия собственников помещений в многоквартирных домах, инициировано проведение перерасчетов за предоставление коммунальных услуг ненадлежащего качества.

Также, жители Воронежа регулярно обращались за консультационной и организационной помощью для принятия участия в деятельности, связанной с территориальным общественным самоуправлением.

 В 2018 году активисты нескольких территорий при помощи депутата планируют подать заявки на получение грантов от Правительства Воронежской области для реализации своих проектов по благоустройству общественных пространств.
С момента избрания Турбина Олега Геннадьевича и по настоящее время функционирует общественная приемная, в которой оказывается квалифицированная юридическая помощь лицам, оказавшимся в трудных жизненных ситуациях.
Деятельность в Воронежской городской Думе.
В 2017 году, как и ранее, депутатом проводилась последовательная работа по контролю за работой, предприятий энергетической отрасли, осуществляющих снабжение граждан коммунальными ресурсами, в частности поднимались вопросы, связанные с исполнением ООО «РВК-Воронеж» взятых на себя в рамках концессионного соглашения обязательств по инвестированию денежных средств в проведение реконструкции и модернизации городских систем водоснабжения и водоотведения. 

 Помимо этого, велась деятельность, направленная на улучшение качества оказываемых услуг граждан в сфере пассажирских перевозок на муниципальных маршрутах городского округа город Воронеж, неоднократно вносились предложения по оптимизации хозяйственной деятельности МКП «МТК Воронежпассажиртрнас»

В ходе работы на заседаниях профильных комиссий   регулярно поднимались существующие проблемы, связанные с качеством уборки улично-дорожной сети, межквартальных проездов и придомовых территорий в осенне-зимний период, а также осуществлялось отслеживание качества проводимых мероприятий по уборке на отдельных территориях. 

В зимний период 2017 года по инициативе депутата проводились совместные заседание комиссии по жилищно- коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, в ходе которого, депутатами Воронежской городской Думы совместно с директорами комбинатов благоустройств прорабатывались пути разрешения сложных ситуаций, которые возникают при уборке улиц от снега и наледи.
Контактные данные:

Приемная депутата Воронежской городской Думы Турбина Олега Геннадьевича действует по адресу: город Воронеж, Московский проспект, дом 114 (БЦ «Полярная звезда»), приём осуществляется по предварительной записи.

Помощник депутата:

Зубарев Артур Евгеньевич, контактный телефон:

229-96-31, 8-908-137-81-01.

