Отчет о работе за 2017 год

депутата Воронежской городской Думы IV созыва

по одномандатному избирательному округу № 8

Тюрина Александра Борисовича
Тюрин Александр Борисович – депутат Воронежской городской Думы IV созыва, представляет интересы избирателей 8го избирательного округа и работает в двух постоянных комиссиях: по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям и в комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям. 
В течение всего 2017 года на территории избирательного округа №8, в который входят микрорайоны Масловка,  Семилуксикие Выселки, Таврово, Никольское, БАМ, Чебышева и т.д.,  продолжила активно работать общественная приёмная депутата, расположенная по адресу: ул.Ростовская, 50. Прием жителей ведется на регулярной основе не только в стенах приемной, но и во дворах, учреждениях и в общественной приемной председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А.Медведева. При содействии Александра Борисовича для удобства жителей сельских поселений была организована общественная приемная партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» непосредственно на территории округа по ул.Лызлова, 12. 
Всего за отчетный период депутатом принято и обработано более ста заявлений граждан. По каждому из них были приняты меры различного характера: даны разъяснения, оформлены депутатские запросы, проведены встречи с должностными лицами, ответственными за их решения.

Во время избирательной кампании 2015 года состоялись первые встречи депутата с трудовыми коллективами округа, а в 2016-2017 годах депутат принимал активное участие в организации празднования их профессиональных праздников. Так на День работника лесного хозяйства, День учителя, День медицинского работника вручены Почетные грамоты и Благодарственные письма Воронежской городской Думы с денежными вознаграждениями. Не забыты и ветераны Великой Отечественной войны: на протяжении всего года при поддержке депутата совместно с председателями ТОС была организована посильная помощь нуждающимся, поздравления именинников с обязательным посещением их домов для мониторинга качества проживания. Традиционно на празднование Дня Победы депутатом выделяются денежные средства на приобретение сухих пайков,  организацию полевых кухонь и праздничных мероприятий.
В 2017 году в рамках взятых лично на себя обязательств по поддержанию культурно-досугового, спортивного и духовного развития микрорайона БАМ по многочисленным просьбам жителей Алекснадром Борисовичем был организован ремонт входной группы единственной и самой посещаемой библиотеки район (МУК ЦБС г. Воронеж библиотека №28), в которой проходят многочисленные литературные и творческие встречи с читателями. Дополнительно для сотрудников библиотеки была приобретена компьютерная техника на 50 000 рублей. 
В 2017 году были выделены 300 000 рублей на ремонт МОУ СОШ №61, 200 000 рублей на приобретение аппаратуры и текущий ремонт для МБУК ДК «Масловский»,  100 000 рублей на строительство детской игровой площадки по улице Сафронова, 35,  более 350 000 рублей на текущий ремонт, приобретение мебели, детского игрового оборудования для МБОУ «Детский сад общеразвивающего вида №81», МДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №31», МОУ СОШ №77 и других учреждений. Также при поддержке депутата на территории округа была оказана помощь в организации и проведении районной олимпиады по избирательному праву. Особое внимание уделяется единственному на четыре сельских поселения (п.Масловка, с.Никольское, п.Таврово, с.Сем.Выселки) Дому культуры «Масловский». Можно с уверенностью сказать, что ни одно культурно-массовое мероприятие не проходит без участия Александра Борисовича: депутат выделяет деньги из личных средств на приобретение ценных призов и подарков для проведения творческих конкурсов, праздников семьи, села, нового года, масленицы, ко дню защиты детей и многих других.

Не остаются без внимания и повседневные проблемы избирателей, зачастую связанные с вопросами ЖКХ. Совместно с активистами округа удалось решить ряд из них. Проведена масштабная санитарная опиловка и вырубка зеленых насаждений как в муниципальных учреждениях (детский сад №31 – 20 аварийных тополей), так и во дворах округа (по адресам: Новосибирская 35, 37, 39, 41, 45,  ул. 6 стрелковой Дивизии, 8-3, 12-7, 6-10, 16, 10-4, ул. Кольцевая, 98, ул. Ростовская, 56/2-10, ул. Волжская, 52а-9, ул. Волгодонская, 30-18 и другим). Благодаря личному участию депутата была решена многолетняя проблема с рециркуляцией горячей воды тепловой сети по ул.Новосибирская, 61. Во дворе дома по ул. Новосибирской №37 была проведена не только опиловка деревьев, но и установлено дорогостоящее игровое детское оборудование по наказам избирателей. 
При личном участии депутата ВГД Тюрина Александра Борисовича завершаются работы по прокладке сетей водоснабжения в микрорайоне Никольское в рамках реализации инвестиционной программы на 2012 – 2018 гг. В настоящее время выполнен монтаж более 2 км водопроводных и около 8 км канализационных трубопроводов, которые были изношены на 80%.

Благодаря содействию депутата двор дома 61 по улице Новосибирская принял участие в проекте основного мероприятия «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж на 2017 год» муниципальной программы «Обеспечение коммунальными услугами населения городского округа город Воронеж. Работы по благоустройству данного двора были завершены до окончания 2017 года.
За отчетный период состоялось 10 заседаний Воронежской городской Думы, 10 заседаний постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям и 10 заседаний постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям, в работе которых принял свое участие депутат и внес ряд предложений, направленных на повышение качества уровня жизни города. Всего в работе комиссий было принято более 147 решений.

«Уважаемые жители нашего округа, прошу вас вносить свои предложения по моей работе в Воронежской городской Думе более активно, непосредственно участвуйте в жизни района. Ни одно обращение не останется без рассмотрения».

	ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ

депутата Воронежской городской Думы

IV созыва

по одномандатному избирательному округу № 8

ТЮРИНА АЛЕКСАНДРА БОРИСОВИЧА

г.Воронеж, улица Ростовская, д.50

телефон 2299191, 89202299191,

помощник депутата – Гусакова Инна Владимировна
прием каждый четверг

с 14.00 до 16.00

по предварительной записи по телефону



