Отчет о работе 2017 год 

депутата Воронежской городской Думы четвертого созыва 

Захарова Олега Игоревича

Работа в Воронежской городской Думе

Захаров Олег Игоревич 13 сентября 2015 года был избран депутатом Воронежской городской Думы по списку избирательного объединения Воронежское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», является членом фракции «Единая Россия» в Воронежской городской Думе.
Захаров Олег Игоревич – заместитель председателя постоянной комиссии Воронежской городской Думы по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, член постоянной комиссии  по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, член Общественного совета по жилищно-коммунальному хозяйству при Воронежской городской Думе, член Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства.
За отчетный период 2017 года в комиссию по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям поступило 147 документов, проведено 10 заседаний, принято 74 решения. 

Совместные заседания постоянных комиссий Воронежской городской Думы - 8 заседаний, 42 решения. 

Параметры бюджета города на 2018 год утверждены решением Воронежской городской Думы от 20.12.2017 № 736-IV«О бюджете городского округа город Воронеж на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» со следующими характеристиками: 
- прогнозируемый общий объем доходов бюджета городского округа в сумме 16 238 343,421 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы РФ в сумме 7 710 067,421 тыс. рублей, из них: дотации – 105 359 тыс. рублей, субсидии – 2 084 956,78 тыс. рублей, субвенции – 5 519 751,641 тыс. рублей;
- общий объем расходов бюджета городского округа в сумме 16 272 679,921 тыс. рублей;
- прогнозируемый дефицит бюджета городского округа в сумме 34 336,5 тыс. рублей.
Депутат входит в состав постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству.

За отчетный период с участием депутата состоялось 11  заседаний постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, на которых было рассмотрен 31 вопрос,   комиссия поднимала самые  животрепещущие вопросы в сфере ЖКХ:

· О реализации основного мероприятия «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж на 2017 год» муниципальной программы «Обеспечение коммунальными услугами населения городского округа город Воронеж»;
· О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 14.07.2010 №150-III «О муниципальной адресной программе «Снос и реконструкция многоквартирного жилищного фонда в городском округе город Воронеж»; 

· О благоустройстве парков на территории городского округа город Воронеж;
· О текущем состоянии лифтового парка многоквартирных жилых домов городского округа город Воронеж;
· О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы
от 21.12.2016 № 439-IV «Об утверждении Порядка производства земляных работ на территории городского округа город Воронеж»;
· О рассмотрении обращения председателя Общественного совета по  ЖКХ при Воронежской городской Думе С.Ю. Кравцовой (по приему в собственность бесхозяйных сетей (тепло-, газо-, электро-, водоснабжения и водоотведения);
·    О создании Общественного Совета по выработке стратегических задач в работе ООО «РВК-Воронеж» (в рамках реализации Концессионного соглашения от 23.03.2012г.);
· О согласовании назначения кандидатуры на должность руководителя управления жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа город Воронеж (Петрин С.А.); 
· О согласовании назначения кандидатуры на должность руководителя управления дорожного хозяйства администрации городского округа город Воронеж ;
· О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 10.07.2013 №1227-III «О дорожном фонде городского округа город Воронеж»;
· О бюджете городского округа город Воронеж на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.

Заслушивались  и обсуждались отчеты:
· Отчет о деятельности управления дорожного хозяйства администрации городского округа город Воронеж за 2016 год;
· Отчет о деятельности управления жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа город Воронеж за 2016 год;
· Отчеты МБУ «КБУ Коминтерновского района», МБУ «КБУ Ленинского района»,  МБУ «КБУ Центрального района» о деятельности за 2016 год.
В декабре 2016 года Воронежской городской Думе состоялись публичные слушания, посвященные возможным изменениям в Устав городского округа. Предлагаемые поправки предусматривают введение процедуры назначения мэра депутатами горДумы. Кандидаты будут представлены парламентариям специальной комиссией по результатам конкурса. При этом конкурсная комиссия на 50% будет состоять из людей, назначенных депутатами, и на 50% - назначенных губернатором Воронежской области. Полномочия выбранного в таком порядке главы города не будут отличаться от полномочий всенародно избранного мэра. С такой инициативой в конце октября текущего года выступили депутаты горДумы Александр Головин, Николай Гребенкин и Олег Захаров. 

В мае в здании Воронежской городской Думы состоялся обучающий семинар «Новые возможности реализации инвестиционных проектов в условиях нестабильной экономической ситуации» с участием предпринимателей, сотрудников органов исполнительной власти и муниципалитетов региона. Мероприятие прошло в рамках реализации ежегодной общественной премии «Регионы – устойчивое развитие». Цель семинара – сформировать инвестиционные заявки для получения преференций при реализации проектов. В нем также приняли участие депутат городского парламента Олег Игоревич Захаров.
При Воронежской городской Думе был сформирован Общественный совет по ЖКХ с участием депутатов, представителей управляющих и генерирующих компаний, руководителей профильных ведомств. Депутат Воронежской городской Думы Олег Игоревич Захаров является членом данного Совета. Социологические опросы, а также личное общение депутатов с избирателями показывают, насколько остры для населения проблемы в сфере ЖКХ. До 70 % обращений в приемные депутатов и управы районов касаются вопросов, связанных с «коммуналкой». 
Работа в округе

Работа депутата — это, прежде всего, решение проблем избирателей, которые обращаются за помощью.
На территории городского избирательного округа № 12 работает общественная приемная Олега Игоревича. Прием граждан проводится по предварительной записи. Личный прием граждан Олег Игоревич проводит на регулярной основе в Региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева. За отчетный период 2017 года в общественную приемную на имя депутата Захарова О.И. поступило 21 обращение. По поступившим обращениям были даны консультации, направлены запросы в структуры, к компетенции которых относилось решение вопроса по существу.

За период с января по декабрь 2017  на имя Захарова Олега Игоревича поступило 51 обращений граждан по различным вопросам. Большее количество обращений  граждан посвящается  вопросам разъяснения норм и правил жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства внутриквартальных территорий, установки детских игровых площадок, вырубки аварийных деревьев, предоставления детям мест в дошкольных учреждениях, постановки на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, нарушения норм трудового законодательства. Многим обратившимся жителям, необходима лишь консультация как юридическая, так и психологическая. Очень часто обращаются люди, находящиеся в трудной жизненной ситуации. При рассмотрении данных вопросов были даны юридические консультации, были направлены запросы и заявления в другие административные структуры, в компетенцию которых входило рассмотрение данных вопросов.
Важной для себя работой депутат считает помощь в воспитании подрастающего поколения.
При содействии депутата из бюджета города Воронежа были выделены средства на ремонт учреждений образования:
· МБДОУ "Центр развития ребенка - детский сад  №145" – на замену окон;

· МБДОУ "Детский сад общеразвивающего вида №150 – на текущий ремонт;

· МБДОУ "Детский сад общеразвивающего вида №34 – на закупку товаров для детей;

· Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 72 им. Ю.В. Лукьянчикова – на текущий ремонт;

· Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 92 – замену окон;

· Центр Дополнительного Образования Детей "Родник" МОУ,  Придонской микрорайон – на замену окон;

· МОУ ДОД ДЮСШ № 19 – на закупку оборудования для спортивных занятий;

· МБУК дом культуры Малышево, пос. Малышево – текущий ремонт.
Помимо материальной помощи депутат Захаров в течение года регулярно проводил встречи с детьми и работниками учреждений образования и здравоохранения, участвовал в праздниках, мероприятиях, проводимых в них.
Январь 

К новогоднему празднику в территориальный отдел развития микрорайона Подклетное для детей малоимущих семей и детей сотрудников поликлиники №7 были доставлены подарки.

Февраль.
В микрорайонах Подклетное и  Придонской проходил праздник Проводы Масленицы при финансовой поддержке и активном участии депутата. Народные гулянья проводились с блинами, «армейской» кашей, горячим чаем, с проведением конкурсов с призами. Помощь в  проведении праздника «Широкой Масленицы» оказал депутат Воронежской городской Думы Олег Захаров. 

Март.
В ДК «Придонской» прошел грандиозный отчетный концерт. Подготовка к этому событию шла целый год. Поздравить Дом культуры с еще одной вехой в его жизни пришел депутат Воронежской городской Думы Олег Захаров.

В ВУВК имени А.П. Киселева прошла XV научно-практическая конференция учащихся с 1 по 11 классы. Основная ее цель – развить исследовательский потенциал детей. Конференция прошла при поддержке депутата.
Апрель.
В стенах городского парламента прошла тематическая молодежная интеллектуально-дискуссионная игра в форме дебатов «За трезвую Россию!». Мероприятие было организовано МКУ «Центр развития образования и молодежных проектов» Воронежа совместно с отделом по утверждению трезвости и противодействию алкоголизму и наркомании Воронежской Епархии Русской Православной Церкви. Поддержку игре оказал депутат городской Думы Захарова.
В здании городской Думы прошел конкурс творческих работ среди молодежи «Воронеж Будущего», депутат поздравил и наградил победителей конкурса.

Май.
В Центре Дополнительного Образования Детей "Родник" Придонского микрорайона проходил общегородской конкурс чтецов «Ратный подвиг прославляю!», посвященный событиям Великой Отечественной войны. Он проходил во второй раз, и организаторы с уверенностью говорят о том, что его проведение станет доброй традицией. Патриотическое воспитание подрастающего поколения и популяризация художественного слова и театрального искусства – это  благородное и важное дело, которое депутат с пониманием всей важности поддерживает.

Июнь.
В поликлинике №7 прошли мероприятия в честь Дня медицинского работника. Депутат Захаров вручил Почетные грамоты Воронежской городской Думы достойнейшим представителям профессии.

Сентябрь.
1 сентября, в  День знаний депутат городской Думы посетил школу № 72 им. Ю.В. Лукьянчикова и Учебно-воспитательный комплекс имени Андрея Петровича Киселёва (лицей №2) и поздравил педагогов и учащихся городских школ с началом учебного года.
На территории микрорайона Подклетное при финансовой поддержке депутата проходил праздник, посвященный Дню города. 

Октябрь.
Коллектив воронежской школы №72 имени Героя Советского Союза Юрия Лукьянчикова поздравил с профессиональным праздником депутат Воронежской городской Думы Олег Захаров, поблагодарил за терпение и любовь к своему ремеслу и ученикам, вручил Почетные грамоты Воронежской городской Думы.

Учебно-воспитательный комплекс имени Андрея Петровича Киселёва (лицей №2) при поддержке депутата отпраздновал юбилей – 40 лет со дня основания. 

        Ноябрь.
Дошкольное образовательное учреждение «Центр развития ребенка – детский сад №123» отметил свой 40-летний юбилей. Торжественное мероприятие по этому случаю с поздравлениями от Воронежской городской Думы посетил депутат Захаров О.И., были вручены Почетные грамоты заведующей, педагогам и хозработникам дошкольного учреждения.

Декабрь.
 Традиционно депутат поддерживает тесную связь воронежскими пограничниками, с  Воронежской региональной общественной организацией ветеранов (пенсионеров) пограничной службы ФСБ России.

    Депутат принял участие в заседании координационного Совете по работе с общественными организациями ветеранов боевых действий при администрации городского округа город Воронеж, на котором обсуждались вопросы:

· О подготовке и участии в мероприятиях, приуроченных к 25 января, 15 февраля и 23 февраля;

· Открытие музея поискового отряда «Патриот»;

· Праздничные мероприятия, приуроченные 100-летию образования пограничных войск.

Особое внимание депутат Захаров уделяет категории людей старшего возраста, инвалидам, участникам войны, членам семей погибших, труженикам тыла, а также педагогам-пенсионерам. 

В январе депутат Захаров поздравил с Днем освобождения Воронежа ветеранов Великой Отечественной войны, участников боёв за освобождение Воронежа.
В апреле депутат поздравил инвалидов и участников Великой Отечественной войны с православным праздников Пасхи.

В мае, накануне Дня Победы депутат Захаров традиционно поздравил всех ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих на его избирательном округе.

В декабре, накануне Дня инвалидов, при финансовом участии депутата инвалиды Советского района были приглашены на концерт группы «Лампада» и беседу с протоиереем отцом Геннадием Заридзе.
За свою плодотворную работу с ветеранами и инвалидами Олег Игоревич Захаров был отмечен Почетной грамотой Общества инвалидов Советского района.

В 2017 году депутат продолжил работу над проблемой безнадзорных животных и животных-инвалидов, которую считает очень важной для экологии города, поэтому он регулярно оказывает помощь госпиталю для безнадзорных животных «Друзья» и приюту для бездомных животных. Его работа была отмечена Благодарственным письмом от госпиталя для безнадзорных животных «Друзья».
Захаров Олег Игоревич ни одно обращение граждан не оставляет без внимания. Избиратели округа часто звонят депутату и добрыми словами благодарят его за заботу, понимание проблем и участие в судьбах людей.

Благодарности, которые получает депутат, являются важной оценкой его работы.
Приемная депутата Воронежской городской Думы Захарова Олега Игоревича  расположена по адресу: ул. 121-й Стрелковой Дивизии, д.9, 1-й этаж.

Помощник по округу: Мясникова Ольга Олеговна

222-73-13
Адрес электронной почты: OMyasnikova36@yandex.ru
График приема: вт.-чт. с 14.00 до 17.00 (по предварительной записи)
