Отчет за 2018 год
Ашифин Константин Григорьевич – депутат Воронежской городской Думы, председатель постоянной комиссии по экологии и природопользованию, руководитель фракции политической партии «КПРФ» в Воронежской городской Думе.

Деятельность фракции политической партии «КПРФ» 
в Воронежской городской Думе

На заседании Воронежской городской Думы 17 января 2018 года фракция «КПРФ» воздержалась от голосования по вопросу «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы городского округа город Воронеж» в связи с тем, что коммунисты выступают против отмены прямых выборов главы городского округа город Воронеж. Руководитель фракции считает, что в настоящее время, когда прямые выборы главы отменены, необходим нормативный акт, который должен четко регламентировать работу комиссии по назначению главы. 

Константин Ашифин инициировал внесение изменений в решение Воронежской городской Думы от 17.01.2018 № 765-IV «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы городского округа город Воронеж» в части расширения круга претендентов на должность главы города. Изначально проект не предусматривал возможность участия в процедуре граждан, не являющихся чиновниками. Проект был принят на заседании Воронежской городской Думы 7 февраля 2018 года. 

Руководитель фракции «КПРФ» вошел в состав конкурсной комиссии по отбору кандидатов на должность главы городского округа город Воронеж, принял активное участие в работе комиссии.

После вступления в должность главы городского округа город Воронеж Вадима Юрьевича Кстенина фракция «КПРФ» в полном составе 27 апреля 2018 года встретилась с мэром для того, чтобы обозначить свою позицию, задать вопросы, требующие совместных усилий в решении наболевших проблем. По мнению руководителя фракции «КПРФ» Константина Ашифина, несмотря на разногласия, которые всегда будут существовать между властью и оппозицией, коммунисты всегда готовы сотрудничать, ценят возможность быть услышанными и донести до вступившего в должность главы города пожелания избирателей.
В ходе встречи членами фракции «КПРФ» были подняты следующие вопросы:

- Ситуация вокруг рынка «Южный» и торговой площадки на остановке «Грузовой двор». Андрей Померанцев предложил обсудить эту тему за круглым столом. Депутат считает, что необходимо рассмотреть с предпринимателями ход приватизации и возможность сохранения рабочих мест.

- Светлана Звягина затронула злободневную проблему строительства канализации в районе Песчанка, а также реконструкцию парка «Танаис». 

- Владимир Калинин – заместитель постоянной комиссии Воронежской городской Думы по физической культуре, делам молодежи и спорту, поднял проблему профессиональных спортивных команд, вопрос по строительству футбольного поля с искусственным покрытием для СДЮСШОР №15 по футболу, отметил необходимость выстраивания тесного сотрудничества с областными структурами. Также депутат попросил обратить внимание на необходимость ремонта коллектора на улице Чебышева.

- Константин Ашифин, как председатель постоянной комиссии Воронежской городской Думы по экологии и природопользованию, не мог не коснуться экологической ситуации в городе: это и неприятный запах от Левобережных очистных сооружений, и ежегодное отравляющее цветение реки Тавровка, и сбросы с заводов Масловского технопарка, также депутата интересовали вопросы по тарифу на водоотведение для Левобережной части города, ремонт помещений библиотек и пополнение книжного фонда.

Вадим Кстенин, в свою очередь, предложил сделать такие встречи регулярными, тематическими, в рамках вопросов, рассматриваемых на заседаниях постоянных комиссий Воронежской городской Думы.

На заседании Воронежской городской Думы 30 мая 2018 года фракция «КПРФ» выступила против принятия вопроса «Об условиях приватизации Муниципального унитарного предприятия городского округа город Воронеж «Воронежская горэлектросеть». Коммунисты считают, что нецелесообразно продавать муниципальные предприятия, которые имеют большую социальную значимость и хорошие экономические показатели.

На заседании Воронежской городской Думы 27 июня 2018 года фракция «КПРФ» не участвовала в голосовании по вопросу «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 26.10.2005 № 170-II «О Положении о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Воронеж» в связи с тем, что вносимые изменения еще больше делают проведение публичных слушаний номинальной процедурой, носящей рекомендательный характер для принятия решения органами власти.

Фракция «КПРФ» 28 ноября 2018 года выступила против принятия вопроса «Об инициативе установления предельного (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги на 2019 год», который предполагал необоснованное увеличение для населения платы за коммунальные услуги.

При рассмотрении вопроса 19 декабря 2018 года «О бюджете городского округа город Воронеж на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» члены фракции «КПРФ» проголосовали против, так как считают, что бюджет городского округа город Воронеж из года в год не может полностью финансировать заявленные потребности населения, он не является бюджетом развития города. Коммунисты выступают против установленной в Российской Федерации системы межбюджетных отношений, когда городу остается только 10% от всех собранных на территории Воронежа налогов.
На заседании Воронежской городской Думы 26 декабря 2018 года при рассмотрении информации главы городского округа город Воронеж «О реализации Программы по развитию городского округа город Воронеж за 2018 год» Константин Ашифин подготовил выступление и указал на вопросы, наиболее остро стоящие перед населением:

- ситуация по предпринимателям, в том числе вопрос об уменьшении величины коэффициента базовой доходности К2 при расчете единого налога на вмененный доход;

- ситуация по платным парковкам;

- приватизация муниципальных предприятий;

- ситуация по рынкам, в том числе по Центральному рынку (рентабельность, дивиденды);

- ситуация по Левобережным очистным сооружениям и т.д.

Лидер фракции «КПРФ» Константин Ашифин выступил инициатором для рассмотрения следующих вопросов на заседаниях Совета Думы, которые были рассмотрены в 2018 году или перенесены на рассмотрение на начало 2019 года:

- о приватизации рынка «Южный» (коммунисты выступают против продажи муниципальных рынков);

- о разнице в тарифе по водоотведению для Левобережной и Правобережной части городского округа город Воронеж (коммунисты считают, что тариф по водоотведению для Левобережной части города является завышенным);

- о ситуации по платным парковкам на территории городского округа город Воронеж (коммунисты считают, что платные парковки должны быть только на некоторых центральных улицах, и должны быть удобны для оплаты);

- о ситуации по установке и эксплуатации терминалов в общественном транспорте для безналичной оплаты проезда (информация об ответственных лицах за осуществление контроля по установке терминалов, количество установленных терминалов, статистика использования терминалов населением, решение проблем по эксплуатации терминалов, в том числе по вопросу нежелания использования терминалов водителями общественного транспорта);

- информации от руководителя предприятия о финансово-экономическом состоянии МУП «Воронежская горэлектросеть» (коммунисты выступают против продажи предприятия);

- об экономической составляющей коэффициента базовой доходности К2, утвержденного решением Воронежской городской Думы от 01.11.2017 № 660-IV «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 16.11.2005 № 179-II «О введении на территории городского округа город Воронеж системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности», и возможности его уменьшения (коммунисты выступают против увеличения налоговой нагрузки для малого и среднего бизнеса);

- о финансово-хозяйственной деятельности АО «Центральный рынок» (по мнению лидера фракции «КПРФ» бюджет города не в полном объеме получает свои дивиденды).  

Константин Ашифин выступил с инициативой проведения круглого стола совместно с постоянной комиссией Воронежской городской Думы по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса на тему: «Предпринимательство – проблемы, поиск решений, перспективы развития».  На заседании круглого стола, которое прошло в марте 2018 года, рассматривались вопросы защиты прав и интересов предпринимателей, осуществляющих свою деятельность в подземном переходе у цирка (г.Воронеж, ул. 20-летия Октября), проблемы в области ущемления прав и законных интересов малого бизнеса (Юго-Западный рынок, рынок «Придача»).

Константин Ашифин выступил с инициативой принятия решения Воронежской городской Думы «О внесении в Воронежскую областную Думу в порядке законодательной инициативы проекта Закона Воронежской области «О внесении изменений в Закон Воронежской области «О статусе многодетной семьи в Воронежской области» и Закон Воронежской области «Об охране семьи, материнства, отцовства и детства». На заседании Воронежской городской Думы 28 ноября 2018 года депутаты поддержали проект, и в случае его принятия на региональном уровне, многодетным семьям будет дана возможность для получения дополнительных социальных гарантий и льгот, в том числе на получение стипендий в высших учебных заведениях. Законопроектом предлагается расширить понятие многодетная семья, включив детей, достигших 18-летнего возраста, но проходящих обучение в образовательных организациях по очной форме обучения до окончания учебы или достижения ими 24 лет. В связи с тем, что срок обучения в высших учебных заведениях (бакалавриат и магистратура) соответствует 6 годам, в законопроекте предлагается установить предельный возраст - 24 года. 

Деятельность постоянной комиссии по экологии и природопользованию

2018 год стал годом празднования 100-летия со дня основания Всесоюзного ленинского коммунистического союза молодёжи (ВЛКСМ или комсомол). В Воронеже было проведено множество мероприятий, посвященных этому событию. Заключительным этапом празднования являлось открытие 25 декабря 2018 года Памятного знака комсомольцам в сквере «Комсомольский».

Ашифин Константин Григорьевич – председатель постоянной комиссии Воронежской городской Думы по экологии и природопользованию выступил инициатором установки Памятного знака комсомольцам, ему удалось дополнительно выделить из бюджета городского округа город Воронеж 1 млн. рублей, в том числе: 600 тысяч рублей - на реконструкцию сквера «Комсомольский», 300 тысяч рублей – на установку Памятного знака комсомольцам, 100 тысяч рублей – на установку информационных стендов о героях комсомольцах и их подвигах.

В 2018 году в рамках празднования 100-летия со дня основания ВЛКСМ сквер «Комсомольский» был полностью отреставрирован:

- на входе в сквер установлена арка с надписью: «СКВЕР КОМСОМОЛЬСКИЙ»:

- отремонтированы детская и спортивные площадки;

- заменены скамейки и урны;

- установлен туалетный модуль;

- проведена посадка саженцев 46 деревьев, 600 кустарников, обустроено 9000 кв.м. газона;

- проведены работы по плиточному мощению тротуара вокруг сквера;

- отремонтирована подпорная стенка вокруг сквера;

- установлены информационные стенды о героях комсомольцах и их подвигах.

Общая сумма из бюджета городского округа город Воронеж, направленная на реконструкцию, составила 3 млн. 869 тыс. рублей. 

Памятный знак комсомольцам установили на центральной аллее сквера, он представляет собой тумбу, сечением которой является пятиконечник, символизирующий собой "срез истории" на данном этапе. На наклонном срезе размещён силуэт комсомольского значка на плоскости которого надпись: 

 «Здесь в 1933 году при участии комсомольцев заводов имени Калинина, Воронежсельмаша, трамвайного парка и жиркомбината был заложен сквер «имени 15-летия комсомола». В 1938 г. в честь 20-летия ВЛКСМ сквер получил название «Комсомольский».

На месте Памятного знака осуществлена закладка капсулы с посланием комсомольцам следующих поколений. Капсулу запланировано извлечь через 50 лет в 2068 году. В настоящее время на территориях шести бывших союзных республик СССР действуют молодежные организации – последователи ВЛКСМ. В Российской Федерации эта организация называется Ленинский коммунистический союз молодежи Российской Федерации (ЛКСМ РФ).

Константину Ашифину также удалось дополнительно выделить из бюджета городского округа город Воронеж 400 тысяч рублей на благоустройство сквера «Ростовский» (пересечение улиц Ростовская и Менделеева). В сквере произвели опиловку деревьев, установили дополнительные снаряды детского игрового оборудования. 
Председатель постоянной комиссии по экологии и природопользованию считает, что необходимо направлять дополнительные финансовые потоки для благоустройства зеленых территорий, удаленных от центра города, приводить в порядок парки и скверы, дворовые территории. Депутат выступил с инициативой перед главой города о создании сквера имени А.Н. Корольковой. Этот зеленый массив, не имеющий кадастрового номера, расположен между земельными участками ул. Ростовская, 51а, ул. Чебышева, 13 и 11а, ул. Корольковой, 4 (район Машмет). Чтобы сохранить зеленые насаждения и обеспечить благоустройство территории необходимо провести мероприятия по формированию и межеванию земельного участка.
За период 2018 года постоянной комиссией Воронежской городской Думы по экологии и природопользованию проведено 4 заседания, рассмотрено 9 вопросов. Вопросы касались планирования бюджета городского округа город Воронеж в области охраны окружающей среды, передачи в оперативное управление подведомственным учреждениям недвижимого имущества, а также создания муниципального бюджетного учреждения «Зеленхоз». Создание еще одного предприятия позволит улучшить обслуживание зеленых территорий общего пользования, до этого времени работы производило только одно предприятие - МКП «ЭкоЦентр».
В Воронеже в настоящее время под зелеными насаждениями находится 900 га, для крупных городов нормативом является - 16 кв. м зеленых насаждений на одного человека, в Воронеже в настоящее время это 14 кв. м. на одного человека. Всего в городе насчитывается 317 парков и скверов. 
В 2018 году в рамках проведения работ по озеленению городского округа, в том числе в ходе мероприятий по реконструкции насаждений, выполнена посадка 5230 деревьев и 28907 кустарников. При этом за счет средств бюджета городского округа в рамках муниципальной программы «Охрана окружающей среды» выполнена посадка 3591 дерева и 14000 кустарников.

В прошедшем году выполнены работы по благоустройству 15 озелененных территорий общего пользования: скверы «Их именами названы улицы», Ильича, «Аллея Славы», «Защитников Родины», им. О. Дундича, «Путешественников», «Советский», Солнечный, «Дубрава», Чижовский, бульвары Ростовский, Есенинская аллея, Остужевский. При этом к празднованию 100-летия Воронежского государственного университета организован новый сквер «Ученых» на Университетской площади.

Выполнялось благоустройство еще на территориях 9-ти зеленых зон, с установкой детского игрового и спортивного оборудования, малых архитектурных форм и выполнением озеленения: скверах им. М.Г. Ефремова (ул. Церковная, 10/2), «Радуга» (ул. Березовая Роща, 44с), по ул. Антонова-Овсеенко (ул. Антонова-Овсеенко. 3д), им. архитектора Н.В. Троицкого (ул. 20-летия Октября, 86/1), Программистов (ул. Кирова, 7в), Военных летчиков (ул. 121 Стрелковой Дивизии, 2с), им. М.Т. Калашникова (ул. 20-летия Октября, 22с), Московский (Московский проспект, 29 в), Ростовский (ул. Ростовская,17в). В парке «Дельфин» обустроено место отдыха у воды.

Проведение мероприятий на территории городского округа город Воронеж при участии депутата
Константин Ашифин оказал финансовую и организационную поддержку Совету ветеранов микрорайона Березовая Роща (приобретение новогодних подарков), Воронежской областной общественной патриотической организации «Дети военного времени» с 1928-1945 годов рождения (организация встреч актива, предоставление офиса), Садоводческому некомерческому товариществу «Дружба» п. Буденый (приобретение детского игрового оборудования), АУВО «Областной центр реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями «Парус надежды». В рамках акции «Добрый Новый год», проводимой управлением культуры администрации городского округа город Воронеж, перечислил финансовую помощь малообеспеченным детям, детям-сиротам, детям с ограниченными возможностями здоровья. 
Ежегодно депутат К.Г. Ашифин оказывает материальную поддержку команде воронежских детей, перенесших онкологические заболевания. Команда принимает участие во Всемирных Играх Победителей, которые ежегодно проводятся в г. Москва на легкоатлетической арене спортивного комплекса ЦСКА. Дети, победившие рак, участвуют и одерживают свои очередные победы в соревнованиях по плаванию, бегу, настольному теннису, стрельбе из пневматической винтовки, футболе и шахматам.

За период 2018 года при участии Константина Ашифина за счет средств бюджета городского округа город Воронеж проведены следующие мероприятия:

- МБУК «Централизованная библиотечная система» (приобретение книг для городских библиотек) – 100 тыс. рублей;

- МБУК ЦКС «Культурно-досуговый центр «Шинник» (проведение работ по монтажу системы автоматической пожарной сигнализации и устройства системы оповещения в случае ЧС) – 150 тыс. рублей;

- МБОУ гимназия №7 им. В.М. Воронцова (приобретение мебели) – 120 тыс. рублей;

- ул. Набережная Авиастроителей, д. 12 (установка детского игрового оборудования) – 110 тыс. рублей;

- ул. Волжская, д. 13 (установка детского игрового оборудования) – 100 тыс. рублей;
- ул. Ленинградская, д. 26а (проведение работ по опиловке деревьев) – 20 тыс. рублей.

За 2018 год депутатом проведено 15 личных приемов, в приемную обратилось 52 человека, все вопросы рассмотрены, приняты решения, оказана помощь. 

Прием жителей ведется по адресу: г. Воронеж, Ленинский пр-т, д. 15, оф.303, с 10.00-17.00 ч., выходной - суббота, воскресенье, тел. 258-58-16, 222-73-45. Личный прием депутата - каждая третья среда месяца с 17.00 часов по предварительной записи. Работает бесплатная юридическая консультация.
