ОТЧЁТ 

о работе за 2018 год 

депутата Воронежской городской Думы IV созыва
Марины Викторовны БОЧАРОВОЙ

Бочарова Марина Викторовна избрана депутатом Воронежской городской Думы по списку избирательного объединения Воронежское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; является председателем  постоянной комиссии по образованию, культуре и социальной поддержке населения Воронежской городской Думы; входит в состав постоянной комиссии по развитию местного самоуправления, взаимодействию с общественными объединениями и депутатской этики Воронежской городской Думы; является членом фракции «Единая Россия» в Воронежской городской Думе.

«В классах формируется будущее России. Школа должна отвечать на вызовы времени, тогда и страна будет готова на них ответить».
(из послания Президента РФ Федеральному 
 Собранию от 1 марта 2018 года)

В своей депутатской деятельности Бочарова Марина Викторовна особое внимание и заботу уделяет образовательным учреждениям городского округа. И на это есть причина: прежде всего, как считает Марина Викторовна: «Школа – это второй дом для наших детей. Здесь они не только получают знания и навыки, здесь формируется индивидуальность ребенка, происходит его становление, как личности. Именно школа помогает ребенку найти свое место в обществе и во многом определяет его будущее».

В рамках муниципальной программы «Развитие образования» продолжается  строительство новых школ и детских садов. На заседании комиссии по образованию рассматривались вопросы о согласовании создания в новых микрорайонах Воронежа трех школ:  в Левобережном, Железнодорожном и Центральном районах; семи детских садов (№№ 22, 24, 25, 28, 54, 91, 124), а также вопрос о приобретении в муниципальную собственность детского сада, расположенного по адресу: ул. Козо-Полянского, д. 7.
В сентябре 2018 года Бочарова М.В., как региональный координатор партпроекта «Новая школа», член фракции «Единая Россия», приняла участие в селекторном совещании, на котором обсуждался мониторинг осуществления выплат компенсаций педагогам за работу по подготовке и проведению ГИА. Марина Викторовна подчеркнула, что в 2018 году в рамках реализации проекта необходимо будет проверить готовность исполнения закона в регионе в контексте подготовки и принятия бюджета на следующий год с соответствующими средствами на оплату труда педагогов за подготовку и проведение ГИА.
В октябре 2018 года на базе регионального исполкома партии «Единая Россия» состоялись общественные слушания на тему: «Актуальные вопросы повышения профессионального мастерства педагогических работников в контексте национальной системы учительского роста». Участники совещания, в котором приняла участие Бочарова М.В., обсудили первые результаты внедрения новой модели аттестации учителей. В рамках проекта «Новая школа»  пристальное внимание уделяется развитию образовательного комплекса, реализации программ, направленных на повышение социальной защищенности учителей.

Партпроект «Новая школа» направлен на поддержку и развитие системы общего, среднего, высшего и дополнительного образования. Создание новых учебных мест за счет строительства новых школ, капитального ремонта и реконструкции действующих, оснащение новым современным оборудованием, переход на односменный режим работы с последующим наполнением второй половины дня дополнительными занятиями. 

Важным аспектом является дошкольное образование, особенно обеспечение детей до трех лет местами в детских дошкольных образовательных учреждениях. С этой целью в городском парламенте состоялось расширенное рабочее совещание, посвященное вопросу строительства детских дошкольных образовательных учреждений с ясельными группами и открытию ясельных групп в действующих детских садах. 
В работе совещания приняла участие Марина Викторовна Бочарова. По ее мнению: «Целесообразно предусматривать сразу ясельные группы в тех дошкольных учреждениях, которые строятся и будут построены в ближайшее время. Также нужны учреждения по типу «трансформеров», в которых в зависимости от потребностей можно открыть как дополнительные ясельные группы, так и классы начальной школы».
За истекший период прошлого года постоянной комиссией по образованию, культуре и социальной поддержке населения проведено 9 заседаний, на которых рассмотрено 54 проекта решения ВГД.

Депутатами рассмотрены  решения ВГД о внесении  изменений по оплате труда работников муниципальных общеобразовательных  и дошкольных образовательных организаций, а именно:
- увеличены должностные оклады (оклады, ставки заработной платы) по профессионально-квалификационным группам (ПКГ) должностей работников общеобразовательных организаций с 1 марта 2018 года, так минимальный должностной оклад (оклад, ставка заработной платы) составил 7800 рублей (по профессиям рабочих 1 разряда), что на 29,8% выше установленного. Максимальный должностной оклад (оклад, ставка заработной платы) составил 10200 рублей (учителя), что на 12,5% выше установленного;

- уточнены основания установления надбавок молодым специалистам;

- увеличено количество групп по оплате труда руководителей с пяти до шести, для первой группы оплаты труда руководителей, которая устанавливается при наличии в общеобразовательной организации 1500 обучающихся и более, установлен коэффициент 2,6 (в 6,8% организаций);

- введен дополнительный корректирующий индивидуальный коэффициент, учитываемый при определении оклада руководителя, который не может быть меньше 0,95 и более 1 (меньше единицы ожидается данный коэффициент при определении окладов 31% руководителей общеобразовательных организаций). 
На заседании комиссии по образованию обсуждался вопрос о  Стратегии социально-экономического развития городского округа город Воронеж на период до 2035 года. Цель разработки Стратегии социально-экономического развития городского округа город Воронеж на период до 2035 года – дать оценку конкурентных особенностей и потенциала социально-экономической системы городского округа город Воронеж, обосновать миссию, приоритеты, стратегические цели и задачи развития на период до 2035 года, разработать механизм реализации, включая состав необходимых программ и ключевых проектов. 
В соответствии с планом мероприятий по снижению неэффективных расходов бюджетных средств на 2018 год был представлен на рассмотрение проект решения ВГД «О согласовании реорганизации муниципального автономного учреждения «Центр детского отдыха «Перемена» в форме присоединения к нему муниципального казённого учреждения городского округа город Воронеж «Центр развития образования и молодёжных проектов». Мероприятия по реорганизации МАУ ЦДО «Перемена» приведут к сокращению бюджетных расходов в связи с сокращением 10,5 штатных единиц. В результате реорганизации появится возможность более эффективно использовать материально-техническую базу МАУ ЦДО «Перемена», что существенно повысит качество предоставления муниципальных услуг.

На совместном заседании  постоянных комиссий были рассмотрены 10 отчетов Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж о результатах проверки законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных  учреждениям образования, дошкольным учреждениям, учреждениям дополнительного образования детей в рамках МП «Развитие образования»; учреждениям культуры и библиотекам в рамках МП «Развитие культуры»; о результатах проверки законности и результативности использования на поставку продуктов питания для нужд дошкольных учреждений образования в рамках исполнения требований Федерального закона № 44-ФЗ, также планы мероприятий по устранению выявленных нарушений.
Приоритетными направлениями депутатской работы Марины Викторовны была и остается поддержка наименее защищенных слоев населения – детей, многодетных и малообеспеченных семей, инвалидов и ветеранов. По мере сил и возможности депутат старается решать проблемные вопросы и помогать нуждающимся. Так, по настоянию и просьбе Марины Викторовны, были установлены  пандусы у входа в подъезды по ул. Ильича, 55 и ул. Ленинградской, 26а для беспрепятственного передвижения инвалидов-колясочников.
Депутатами на заседании комиссии по образованию была поддержана инициатива о внесении изменений в Законы Воронежской области «О статусе многодетной семьи в Воронежской области» и «Об охране семьи, материнства, отцовства и детства». Законопроектом предлагалось расширить понятие «многодетная семья», включив детей, достигших 18-летнего возраста, но проходящих обучение в образовательных организациях по очной форме обучения до окончания учебы или достижения ими 24-х лет. Эта мера позволит многодетным семьям получать дополнительные социальные гарантии и льготы, в том числе на получение стипендии в вузах.

За отчетный период на имя депутата поступило около 50 обращений. Круг вопросов, с которыми обращаются к депутату, достаточно широк, и   депутатские полномочия Марины Викторовны не ограничиваются рамками одного округа, это: 

- о необходимости строительства новой школы в районе повышенной застройки б. Олимпийский;

- об устройстве детей  в муниципальные бюджетные дошкольные образовательные учреждения;

- о неисполнении управляющей организацией ОАО «УК Ленинского района» обязанностей по надлежащему содержанию общего имущества многоквартирного дома, а также невыполнения предписания об устранении выявленных нарушений;
- об устранении  неприятного запаха в Юго-Западном микрорайоне;

- об организации уборки снежных заносов в Левобережном районе.

 Марина Викторовна убеждена, что рассмотрение и выполнение просьб избирателей – важнейшее направление взаимодействия депутата и общества, своего рода компас, который безошибочно указывает на самые наболевшие проблемы, решение которых больше всего волнует граждан. Никто лучше самих людей не знает, что именно необходимо сделать в первую очередь для улучшения их условий жизни. Задача депутата отстоять интересы своих избирателей, добиться, чтобы максимальное число просьб было услышано и принято исполнительной  властью.

Депутат регулярно принимает избирателей в региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая России» Д.А. Медведева по адресу: г. Воронеж, пр-т Революции, д. 33. 

В Воронежскую городскую Думу можно обращаться по адресу: г. Воронеж, ул. Плехановская,  д. 8, тел. 222-73-43, помощник Шульгина Татьяна Владимировна.
