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13 сентября 2015 года по списку Воронежского регионального отделения политической партии «ЛДПР» Бурцев Олег Николаевич был избран депутатом Воронежской городской Думы.
Работа депутата Воронежской городской Думы в 2018 году состояла из нормотворческой деятельности в профильных комиссиях, на заседаниях Думы, взаимодействия с органами местного самоуправления, а также из работы на округе: встреч с избирателями, проведения депутатских приемов, оказания помощи учреждениям социальной сферы.
Бурцев Олег Николаевич входит в состав следующих комиссий:

·  постоянная комиссия по здравоохранению, является заместителем председателя постоянной комиссии;

·  постоянная комиссия по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям; 

·  межведомственная комиссия городского округа город Воронеж по профилактике правонарушений на территории городского округа;

· антинаркотическая комиссия городского округа город Воронеж.

В 2018 году депутат принимал участие в следующих заседаниях:

· заседаниях Совета Воронежской городской Думы;

· заседаниях Воронежской городской Думы;

· заседаниях постоянных профильных комиссий;
· заседаниях комиссий при администрации городского округа город Воронеж;

· заседаниях круглых столов и экспертных площадках.
Отдельно необходимо отметить, что в рамках своей деятельности в Воронежской городской Думе депутат не ограничивается только лишь теми комиссиями, в состав которых он входит, ввиду того, что для всецелого, всестороннего и наиболее полного разрешения некоторых вопросов и проблем, имеющихся и возникающих в процессе развития города и жизнедеятельности его населения, депутату необходимо быть в курсе происходящих изменений и отстаивать интересы жителей города и вести свою деятельность, исходя из желания повысить уровень жизни и благосостояния населения.
В рамках исполнения наказов избирателей в 2018 году Бурцевым О.Н. были распределены выделенные денежные средства на благоустройство таких социально-значимых учреждений, как: МБОУ СОШ №28, МБУ ДО ДЮСШ №19, МБОУ гимназия №6, МБОУ гимназия №2, МБДОУ «ЦЦР – детский сад №90». 

Депутатом, в рамках благотворительной деятельности, была оказана адресная материальная помощь жителям городского округа город Воронеж на сумму 74 000 рублей. 

Являясь руководителем фракции партии «ЛДПР» в Воронежской городской Думе ведет прием в общественной приемной, расположенной по адресу: ул. Фридриха Энгельса, 70. 
В 2018 году в рамках приема граждан в общественной приемной, было проведено 28 личных приемов непосредственно самим депутатом. Необходимо отметить, что прием граждан осуществляют так же и его помощники. За время работы общественной приемной за помощью обратилось порядка 134 человека. Гражданам, нуждающимся в получении квалифицированной профессиональной помощи в рамках возникающего обращения, указанная помощь была оказана. Так, например, бесплатная юридическая помощь была оказана 64 обратившимся гражданам, а в некоторых случаях оказывалась и материальная поддержка в оказании помощи по оплате адвокатских услуг. По обращениям жителей городского округа город Воронеж было направлено 47 депутатских запроса.
Как видно из текущей деятельности депутата, одним из основополагающих принципов его работы является внимание к проблемам города Воронежа и проживающего в нем населения. Подавляющее количество обращений касалось вопросов социальной сферы, предоставления услуг жилищно-коммунального хозяйства. Избиратели обращались также по вопросам землепользования и экологии, содержания дорог, деятельности правоохранительных органов, миграционной политики и действий УФМС. Касательно социальной сферы больше всего были затронуты темы здравоохранения, пенсий, капитального ремонта и переселения из аварийного жилья. Необходимо отметить, что данный перечень проблем, возникающих у населения городского округа город Воронеж не является исчерпывающим, это лишь малая часть тех вопросов, которые будет решать Олег Николаевич Бурцев. 
В августе 2018 года стал организатором митинга в г.Воронеж против повышения пенсионного возраста.

