Отчет депутата Воронежской городской Думы четвертого созыва

Черкасова Олега Николаевича (за 2018 год)

        Олег Николаевич Черкасов избран депутатом Воронежской городской Думы четвертого созыва по одномандатному избирательному округу № 3 (Железнодорожный район), возглавляет постоянную комиссию по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса; входит в состав постоянной комиссии по развитию местного самоуправления, взаимодействию с общественными объединениями и депутатской этике. Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
       Общественная приемная депутата работает со вторника по пятницу   с 9.00 до 17.00, по адресу ул. Переверткина, д.11, личный прием депутата -   каждый первый вторник месяца по предварительной записи. Контактные телефоны общественной приемной: 228-16-87 (город.), 89515415914 (сот.)

                  Работа депутата в Воронежской городской Думе

          В течение 2018 года постоянной комиссией Воронежской городской Думы по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса проведено 7 заседаний, на которых рассмотрено 14 вопросов, отнесенным к ее ведению.
         В центре внимания депутатов - членов комиссии находились проблемы транспортной сферы городского округа город Воронеж, включая отдельные вопросы организации дорожного движения, корректировка правовых оснований размещения нестационарных торговых объектов на территории города, иные вопросы по принадлежности.

         Предложения, высказанные в ходе заседаний комиссии, учитывались городской администраций в своей работе, например, в 2018 году была введена оплата проезда в городском общественном транспорте по безналичному расчету.  Ряд предложений ожидают своей реализации. Так, уже не в первый раз комиссия ставит вопрос о необходимости введения единой форменной одежды (униформы) для водителей и кондукторов, работающих на муниципальных маршрутах.
         В 2018 году в постоянную комиссию поступило обращение от коллектива и руководства от завода ОАО «Тяжмехпресс» по вопросу обеспечения транспортной доступности предприятия. Из-за возникших проблем с транспортным обеспечением работники потеряли возможность проезда по ул.Солнечная, в результате чего, появились отказы от трудоустройства со стороны новых сотрудников. По итогам обращения председателя комиссии, управлением транспорта администрации г.Воронежа восстановлена работа автобусного маршрута № 28 «ул.Антонова-Овсеенко – з-д ТМП».

         Одним из событий 2018 года стало утверждение Воронежской городской Думой Стратегии социально-экономического развития городского округа город Воронеж на период до 2035 года.   О.Н. Черкасов принял деятельное участие в процессе общественного обсуждения проекта (выступление на круглом стол, участие в публичных слушаниях и заседании комиссии). По итогам которых было выработан ряд предложений, призванных оказать позитивное влияние на перспективы развития города (необходимость выделение отдельных полос для движения общественного транспорта, создание перехватывающих парковок, введение дифференцированной системы оплаты проезда в общественном транспорте и т.д.), большинство из которых было учтено в окончательной редакции документа.
         В целях обсуждения проблемных вопросов в области предпринимательства и выработки предложений по взаимодействию между органами муниципальной власти г.Воронежа и предпринимательским сообществом под председательством О.Н.Черкасова в Воронежской городской Думе проведён круглый стол «Предпринимательство – проблемы, поиск решений, перспективы развития».
         В качестве председателя профильной комиссии О.Н.Черкасов участвовал в рассмотрении материалов проверок Контрольно-счётной палаты г.Воронежа в ходе совместных заседаний постоянных комиссий Воронежской городской Думы, среди которых отчеты: о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности МУП «Рынок Южный» и МУП «Рынок Северный»; о результатах проверки законности и результативности и использования бюджетных средств, выделенных на ремонт улично-дорожной сети городского округа г. Воронеж в рамках приоритетного направления стратегического развития РФ «Безопасные и качественные дороги» и МП «Развитие транспортной системы»; о результатах проверки законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных МБУ «Центр организации дорожного движения» и др.
        По инициативе депутата в план контрольных мероприятий КСП на 2019 год включены проверки реализации концессионных соглашений, заключенных администрацией городского округа город Воронеж по созданию и эксплуатации системы управления платными парковками и в отношении подземного пешеходного перехода, расположенного по адресу: пересечение ул. 20-летия Октября и ул. Кирова.
       Олег Николаевич входит в состав постоянной комиссии Воронежской городской Думы по развитию местного самоуправления, взаимодействию с общественными объединениями и депутатской этике. В отчетном периоде он принял участие в 10 заседаниях комиссии.
         В 2018 году продолжилась работа депутата Черкасова в качестве представителя  Воронежской  городской  Думы  в  ряде  специализированных 
комиссий и рабочих групп. 
                              Работа депутата в избирательном округе

               Работа депутата строится на основе комплексного подхода к решению вопросов развития избирательного округа № 3. Импульсом служат обращения избирателей, полученные, как на личных приемах граждан, регулярно проводимых депутатом, так и путем письменных и устных обращений в работающую на постоянной основе общественную приемную.

             В целом можно выделить 3 основных направления деятельности.
             - мероприятия по благоустройству района.
             - поддержка учреждений социальной сферы (образование, здравоохранение, физкультура и спорт и т.д.)

             - военно-патриотическое направление.
         В 2018 году получили продолжилась реализация проектов в сфере благоустройства начатых в предшествующие годы, так традиционно в центре внимания депутата Черкасова находится благоустройство одного из видовых мест Железнодорожного района - сквера «Спортивный" (ул. Переверткина, 1П). В минувшем году сделан ещё один важный шаг в наведении порядка на его территории – по запросу депутата, силами МКП «Воронежгорсвет» проведены работы по устройству наружного освещения, что значительно повысило безопасность горожан при посещении объекта.
       Во дворах округа появились новые детские игровые комплексы и объекты благоустройства. В частности, в декабре 2017 года в общественную приемную депутата обратились жильцы дома № 35 по ул. Переверткина. В своём заявлении, они рассказали, что со дня постройки дома прошло более 30 лет и «за все эти годы детям, проживающим в нем негде было играть, т.к. не было детской площадки». В результате, благодаря действиям О.Н.Черкасова проблема была решена - на радость детворе установлен детский игровой комплекс, лавочки, качалка на пружине «Кабриолет», качалка - балансир «Зайчик», песочница, ограждение.
          Преобразился и двор дома 25 Января, 20а. Установленные детский игровой комплекс и качели так понравились жильцам, что свои положительные эмоции, они выразили в форме письменной благодарности, которую вручили депутату во время личного приема.  

          А вот в доме ул. 25 Января, 48 образовалась другая проблема, там уже установленной детской площадки недоставало ограждения, что было небезопасно для играющих детей. По поручению жильцов, старшая по дому обратилась с просьбой к депутату, в результате проблема решена -  необходимое ограждение установлено.
       Также на основании обращений инициативных и неравнодушных избирателей удалось благоустроить дворовые территории по следующим адресам: 

          - ул. Остужева, д.3, установлены детский игровой комплекс, качалка – балансир «Зайчик», качалка на пружине «Кабриолет», качалка на пружине «Мотоцикл». 

         - Ленинский пр. д.134 установлены качели с гибким подвесом, ограждение и лавочка со спинкой. 
         Насущной проблемой округа № 3 продолжает оставаться необходимость проведения работ по опиловки или в случае подтвержденной порубочным билетом необходимости, ликвидации сухостойных деревьев. Согласно заявлениям избирателей, на основании обращения депутата, силами МКУ «Городская аварийно-ремонтная служба» и МКУ «Управление по делам ГО и ЧС» были проведены работы по ликвидации угрожающих жизни и здоровью детей и взрослых аварийных деревьев на территории детского сада № 176 (ул.25 Января,42а) и по адресу ул.Перевёрткина,10
        Отметим, что за решением насущных проблем к Олегу Николаевичу Черкасову обращаются не только избиратели округа № 3, но и жители других районов города. Так в минувшем году, с рядом вопросов к депутату обратились жители ул. Шевченко частного сектора Ленинского района г.Воронежа. По просьбе граждан, по ходатайству Черкасова силами ОАО «Газпромгазораспределение Воронеж» произведена опиловка и вывоз порубочных остатков древесно-кустарниковой растительности вдоль линии газоснабжения. На подходе и решение других проблем улицы.
         Повышенное внимание и деятельное участие характеризует отношение Олега Николаевича Черкасова к процессам происходящем в учреждениях социальной сферы.
        Требованием времени является повышение уровня технической оснащенности учебных заведений, позволяющее сделать выпускников более успешными и конкурентоспособными в современном мире. В целях выполнения указанной задачи депутатом Черкасовым оказано содействие в повышении информатизации учебного процесса школ округа. МБОУ Гимназия № 9 (ул.Минская,23; ул.Остужева,26) получили информационное табло, интерактивные доски, а в МБОУ Лицей № 3 (ул.Перевёрткина,25), кроме упомянутых интерактивных досок появилось и современное компьютерное оборудование.
         Просьбы детских садом касались прежде всего проведения ремонтных работ вне помещений, т.к. возникла настоятельная потребность в приведении в порядок игровых веранд и другого оборудования, находящегося на улице. С помощью депутата, данный вопрос решился в структурном подразделении «Детский сад» МБОУ гимназии № 9 (ул.Минская,24), МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 121» (Ленинский пр., 140), МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 131» (ул. Минская, 33).
       Также депутатом оказано содействие в улучшении материальной базы и проведении необходимых ремонтных работ в следующих учреждениях школьного и дошкольного образования:
         - МБОУ СОШ № 68 (ул.Перевёрткина,16) – текущий ремонт учебных кабинетов.
        -   МБДОУ «Детский сад компенсирующего вида №4» (ул.Остужева,14) – увеличение материальных запасов.
       -    МБДОУ Д/С № 120 (ул.Остужева, 38) и Д/С № 125 (ул. 25 Января, 44) – приобретение детской мебели.
        -  МБДОУ Д/С № 176 (ул. 25 Января, 42а) – замена оконных блоков.
        2018 год запомнился жителям Железнодорожного района юбилеем муниципального учреждения дополнительного образования - ЦРТДиЮ «Крылатый» (ул.25 января,40). В праздничном году, при содействии депутата юбиляр смог существенно улучшить оснащенность оргтехникой (портативный телевизор, моноблок и др.). От имени педагогического состава и родителей в адрес депутата было направлено благодарственное письмо.
         Успешно складывается сотрудничество О.Н.Черкасова и МБУДО СДЮШОР № 14 (С/к "Кристалл", ул.Перевёрткина,5), деятельность которого направлена на выявление и развитие спортивного и творческого потенциала молодёжи города. В 2018 г. в рамках мероприятий по повышению оснащенности образовательного процесса, успешно проведён ремонт искусственного футбольного поля.
           В целях патриотического воспитания молодого поколения, по инициативе министра обороны Российской Федерации, Героя России, генерала армии С.К.Шойгу в нашей стране создано детско-юношеское военно-патриотическое общественное движение «Юнармия». В 2018 году г.Воронеже были сформированы юнармейские классы на базе городских общеобразовательных школ, в т.ч. -  МБОУ гимназия № 9 (ул. Минская, 23), МБОУ лицей № 3 (ул. Переверткина, 25), МБОУ СОШ № 5 им. К.П.Феоктистова (ул.Ленина,88). При активном участии депутата все юнармейцы указанных учебных заведений были обеспечены необходимой форменной одеждой. В итоге 19 мая 2018 года на Адмиралтейской площади на церемонии принятия клятвы отрядами юнармейцев, 75 школьников из Железнодорожного района г. Воронежа были торжественно приняты в Юнармию.
           В 2018 году продолжилось активное участие О.Н.Черксова в общественной жизни Железнодорожного района. Памятные подарки ветеранам и многодетным семьям в дни праздников, помощь районной управе в организации и проведении театрализованного костюмированного представления «Масленица», участие в городских и районных мероприятиях социальной направленности – всё это является неотъемлемой частью деятельности Олега Николаевича.  

В 2018 году при участии О.Н.Черкасова получили продолжение шефские контакты, между органами региональной и муниципальной власти Воронежской области и экипажем АПРК «Воронеж» (Краснознамённый Северный флот — Северный флот ВМФ России).
            Для координации совместной с избирателями деятельности направленной на развитие Железнодорожного района г.Воронежа Олег Николаевич Черкасов регулярно проводит приемы граждан. Также на постоянной основе работает общественная приемная депутата принимающая письменные и устные обращений жителей округа.
