ОТЧЕТ О РАБОТЕ 

ДЕПУТАТА ВОРОНЕЖСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ IVСОЗЫВА
ЧИСТЯКОВА АЛЕКСАНДРА АЛЕКСАНДРОВИЧА

В городском парламенте Александр Александрович Чистяков является председателем постоянной комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту. 
Также он входит в состав постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям.

Член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

13 сентября 2015 года избран депутатом Воронежской городской Думы по одномандатному избирательному округу №19.

С указанного периода добросовестно исполняет функции народного избранника, активно участвуя как в жизни округа, так и муниципального образования городской округ город Воронеж в целом.

Занимая активную общественную и политическую позицию, А.А.  Чистяков в 2018 году участвовал в ряде мероприятий, как на избирательном округе № 19, так и в постоянных комиссиях Воронежской городской Думы, членом которых он является.
Главным для депутата в работе на округе в 2018 г. остается развитие инфраструктуры района, его благоустройство, создание условий для комфортного проживания  с учетом интересов, проживающих на территории округа, граждан.

На избирательном округе № 19 важным направлением в работе Александра Чистякова является помощь детям и детским общеобразовательными учреждениям. 
На территории округа расположена Общественная организация «Многодетная семья», с которой А.А. Чистяков сотрудничает на протяжении нескольких лет.

29 августа 2019 г., в помещении общественной организации, А.А. Чистяков вручил подарки первоклассникам из многодетных семей, а именно рюкзаки с полным комплектом школьных принадлежностей.

Традиционно, в канун Нового года всем детям  из данной категории вручены новогодние сладкие подарки.
А.А. Чистяков ведет активную работу с детскими дошкольными учреждениями, школами, спортивными организациями, для чего проводит регулярные встречи и опросы руководящего состава указанных учреждений с целью выявления острых проблем, нужд и пожеланий. Проводятся встречи с учителями и воспитателями, особо отмечается их нелегкий труд и ответственность в День знаний, День учителя и другие праздники.

При принятии рассмотрении проекта  бюджета депутатами Воронежской городской Думы на 2018 г. А.А. Чистяков указывает на необходимость адресной поддержки спортивных школ в части оплаты стоимости аренды спортивных залов, приобретения спортивного инвентаря, указывает на необходимость выделения средств на проведение капитального ремонта объектов недвижимости, переданных в оперативное управление спортивным школам.

Из бюджета выделены денежные средства в размере 2 млн. руб., которые распределены между детскими муниципальными учреждениями округа № 19 г. Воронежа согласно наказам руководителей.

Конкретно МБОУ СОШ № 43 выделены денежные средства в размере 440 тыс. руб. для устранения нарушений в системе пожарной безопасности.
МБОУ Лицей № 8 на текущий ремонт выделено 150 тыс. руб.
МБОУ СОШ № 95 выделено 140 тыс. руб. на приобретение оборудования для видео-наблюдения.

МБОУ СОШ № 99 выделено 130 тыс. руб. на приобретение компьютеров и обновление программного обеспечения.

МБДОУ № 182 на приобретение детской мебели выделено 140 тыс. руб.

МБДОУ № 193 – 110 тыс. на приобретение игрового оборудования.
МБДОУ № 181 – 150 тыс. руб. на текущий ремонт.

МБДОУ № 162 – 120 тыс. руб. на текущий ремонт.

МБДОУ № 161 – 150 тыс. руб. на приобретение игрового оборудования .

МБДОУ № 144 – 100 тыс. руб. на приобретение игрового оборудования.

МБДОУ №147 – 130 тыс. руб. на приобретение игрового оборудования и оборудование для системы видео-наблюдения.

МБОУ СОШ № 94 – 150 тыс. руб. на  приобретение и установку окон.

МБОУ ДОД № 7 – 90 тыс.руб. на приобретение музыкальных инструментов.

Необходимо отметить, что каждый год депутат Чистяков оказывает поддержку в проведении Всероссийского турнира по греко-римской борьбе, посвященного памяти наших земляков, мастеров спорта СССР, заслуженных тренеров  В.  Алехина и В. Ловцова.  Александр Чистяков принимает участие в сборе дополнительных средств для встречи гостей и организации награждений участников турниров, прилагает много усилий в популяризации детского и юношеского спорта. 

В 2018 году А.А. Чистяков продолжает активно поддерживать спорт на льду, для чего сотрудничает с руководством ледового катка «Северное сияние» г. Воронеж, освещая проводимые на катке мероприятия и привлекая жителей района на массовые катания.

В октябре 2018 г. А.А. Чистяков принял участие в заседании «круглого стола», проводимого в Воронежской городской Думе, для обсуждения проблем и перспектив развития воронежского детско-юношеского футбола.  
Проведено несколько заседаний постоянной комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту. Комиссия работала согласно Плану работы, утвержденному Решением Постоянной комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту № 20-4 от 18.12.2017 г.
За отчетный период Комиссией рассмотрены вопросы, касающиеся исполнения бюджета городского округа город Воронеж за 2017 год., внесены изменения в решение Воронежской городской Думы от 20.12.2017 г. № 736-IV «О бюджете городского округа город Воронеж на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», принят проект бюджета  на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.
Принят ряд решений о согласовании передачи в оперативное управление муниципальному бюджетному учреждению городского округа город Воронеж «Городской физкультурно-спортивный центр» недвижимого имущества.
Согласована передача в оперативное управление:

- СДЮСШОР № 23 недвижимого имущества, расположенного по адресу: г. Воронеж, ул. Г. Лизюкова, 35».

- СДЮСШОР № 18 недвижимого имущества, расположенного по адресу: г. Воронеж, ул. Богдана Хмельницкого, 32, пом. II.

Комиссией рассмотрен вопрос о согласовании реорганизации муниципального автономного учреждения «Центр детского отдыха «Перемена» в форме присоединения к нему муниципального казенного учреждения городского  округа г. Воронеж «Центр развития образования и молодежных проектов».
В 2018 г. А.А. Чистяков выступил с инициативой внесения изменений в решение Воронежской городской Думы от 02.11.2010 № 255 – III «Об изменении финансирования питания детей и подростков в муниципальных общеобразовательных учреждениях городского округа город Воронеж».

По мнению депутата, указанные изменения необходимы в связи с исключением из наименований учреждений спортивной направленности указания на принадлежность к «учреждениям дополнительного образования».

Представленный проект решения позволит исключить возможность необоснованного отказа в предоставлении дотаций на питание  воспитанникам спортивных школ, которые в силу преобразований потеряют статус учреждений дополнительного образования. Инициатива депутата одобрена, соответствующие изменения внесены.

При участии А.А. Чистякова на заседании Воронежской городской Думы принята стратегия развития муниципального образования городской округ город Воронеж до 2035 года.
Совместно с членами постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям рассмотрены вопросы о внесении изменений в решения Воронежской городской Думы «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа город Воронеж»; «Об утверждении Генерального плана городского округа город Воронеж и т.д.
Деятельность депутата невозможна без обратной связи с жителями округа, поэтому Александр Александрович будет очень признателен своим избирателям за замечания, советы и предложения, которые помогут улучшить жизнь в округе № 19. 


В 2018 г. обратиться к Депутату стало возможным не только через сайт Воронежской городской Думы, но и через сайт «Избиратель-Депутат» www.ideputat.er.ru.
 Приемная депутата Воронежской городской Думы Александра Чистякова расположена по адресу: ул. Вл. Невского, д. № 11 (первый этаж). 

Прием ведется каждую среду в 15-00.

