ОТЧЕТ

О работе депутата Воронежской городской Думы четвертого созыва

Федорова Романа Витальевича

за 2018 год

Федоров Роман Витальевич в 2015 году избран депутатом Воронежской городской Думы четвертого созыва по списку избирательного объединения Воронежское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», представляет интересы избирателей 7 го избирательного округа и работает в двух постоянных комиссиях: по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, а также постоянной комиссии по работе с муниципальными предприятиями и развитию инфраструктуры отдельных территорий городского округа. 

Является членом фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Воронежской городской Думе.
В течение всего 2018 года на территории избирательного округа №7, продолжала  активно работать общественная приёмная депутата, расположенная по адресу: ул. Ростовская, 50. Прием ведется на постоянной  основе не только в помещении приемной,  но и во дворах, учреждениях и в общественной приемной председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А.Медведева.
Адрес общественной приемной: ул. Ростовская, 50, 
тел. 229-89-16, 221-09-90. 

Прием: каждый четверг с 10-00 до 13-00. 

Помощник депутата - Шмигирилов Андрей Николаевич
Одним из главных приоритетов депутатской деятельности является работа с населением через общественную приемную.
Выполнение наказов избирателей, встречи с жителями, личный прием, работа с обращениями и просьбами граждан являются основным звеном в депутатской деятельности, что обеспечивает обратную связь с населением избирательного округа. При поддержке государственных и муниципальных органов власти, учреждений здравоохранения, образования, социальных служб и управляющих организаций города,  все обращения и телефонные звонки граждан, поступившие в общественную приемную, были рассмотрены и приняты меры по решению поступивших вопросов. Была оказана помощь и юридическая консультация в сфере предоставления жилищно-коммунальных услуг, социального обеспечения, здравоохранения, трудоустройства. Было подготовлено и направлено более 50 депутатских запросов  в различные  учреждения и организации, без внимания не осталось ни одно обращение. Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего  население округа волнуют вопросы предоставления услуг ЖКХ, проблемы благоустройства и уборки  придомовых территорий, ремонта многоквартирных домов, строительства детских площадок,  благоустройство районов индивидуальной жилой застройки.  Большую часть вопросов удалось решить положительно.
Учитывая, что в стратегии социально-экономического развития Воронежской области особое место отводится сфере образования, а одной из важнейших задач региона является - обеспечение партнерства органов государственной власти, учебных заведений, работодателей, бизнеса и населения в сфере развития образования, Роман Витальевич принял активное участие  в  создании и работе на базе ВГТУ уникальной образовательно-просветительской платформы, способствующей  системному повышению качества и расширению возможностей непрерывного образования для всех категорий граждан за счет реализации стратегического проекта «Народный институт». В 2018 году силами команды депутата было оказано содействие в проведении бесплатных образовательных  курсов в центре жилищно-коммунального хозяйства «Народный институт» Воронежского государственного технического университета с целью повышения культуры потребления услуг и грамотности в сфере ЖКХ. 
На протяжении всего года Роман Витальевич принимал участие в организации юбилейных поздравлений работников образовательных учреждений с вручением Почетных грамот и денежных вознаграждений. Была организована посильная помощь в организации празднования их профессиональных праздников.  7 мая в преддверии великого праздника – Дня Победы во дворе МБОУ «СОШ №2» состоялось чествование ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла. Праздничный концерт подготовили учащиеся общеобразовательного учреждения. Со сцены звучали поздравления, солдатские песни и стихи. Инициативу педагогического коллектива школы и учащихся поддержал депутат Воронежской городской Думы Р.В. Федоров. Всем присутствующим ветеранам были вручены подарки и цветы.
В 2018 году по ходатайству депутата образовательным учреждениям из бюджета города были выделены денежные средства на  проведение ремонта и приобретение оборудования МБУК "Культурно-досуговый центр "Левобережье", на проведение ремонта помещений   МБДОУ «Детский сад №192», МБДОУ «Центр развития ребенка-детский сад №36», МБОУ СОШ № 79, МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №27»,   МБОУ СОШ № 2. На приобретение необходимого оборудования МБОУ СОШ № 90, МБОУ СОШ №33, МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №95», МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №52», МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №56», МБУК "Культурно-досуговый центр "Шинник ", МБОУ гимназия №7 имени Воронцова В.М., МБДОУ «Детский сад № 68″.

Являясь членом Лицензионной комиссии Воронежской области по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами  и входя в состав комиссии открытого конкурса по отбору управляющих организаций на управление многоквартирными домами городского округа город Воронеж,  Роман Витальевич продолжает принимать активное участие в процессе лицензирования компаний, управляющих многоквартирными домами городского округа, и конкурсном отборе управляющих организаций на управление многоквартирными домами города. При этом учитывая, что деятельность  комиссий направлена на наведение порядка в сфере ЖКХ городского округа, Роман Витальевич старается организовать работу с учетом максимально возможной реализации прав граждан на благоприятную среду проживания в городском округе и защиты интересов избирателей.

Помимо всего перечисленного Роман Витальевич  в качестве регионального представителя Общероссийского отраслевого объединения работодателей лифтового комплекса "Федерация лифтовых предприятий",  считает необходимым участвовать  дальнейшей реализации процесса подтверждения профессиональной квалификации работников лифтовой отрасли,  при этом на территории региона выстроено взаимодействие специализированных организаций с Центром оценки профессиональных квалификаций работников лифтовой отрасли и сферы вертикального транспорта, в части подтверждение квалификации работников лифтовой отрасли, участвующих в обеспечении безопасной работы лифтового оборудования многоквартирных домов городского округа и повышение качества   услуг жилищно-  коммунального хозяйства города.
В качестве основной задачи своей депутатской деятельности Роман Витальевич видит оказание всесторонней помощи жителям города, доверивших ему представлять  свои интересы в Воронежской городской Думе и старается используя депутатские полномочия,  ни оставить ни  один вопрос, ни одну проблему, с которым обращаются  жители без внимания.
