ОТЧЁТ ЗА 2018 год
о работе депутата Воронежской городской Думы
Гусева Михаил Николаевича
Михаил Николаевич Гусев – член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Воронежской городской Думе и представитель Воронежской городской Думы в Воронежской областной Думе.
Михаил Николаевич Гусев входит в состав постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, является заместителем председателя постоянной комиссии по работе с муниципальными предприятиями и развитию инфраструктуры отдельных территорий городского округа. В администрации городского округа город Воронежа состоит в комиссии по землепользованию и застройке городского округа город Воронеж. 
Комиссией по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству и комиссией по работе с муниципальными предприятиями и развитию инфраструктуры отдельных территорий городского округа был рассмотрен ряд важных вопросов, в работе которых принял свое участие депутат и внес ряд предложений, направленных на повышение качества уровня жизни города.
Михаил Николаевич Гусев в соответствии с утвержденным графиком в течение 2018 года (с графиком приема можно ознакомиться на сайте www.voronezh.er.ru) вел прием в Региональной общественной приемной председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в Воронежской области. 
На личных приемах депутата регулярно оказывалась консультативная или методическая помощь. По некоторым обращениям были направлены официальные депутатские запросы и заявления в административные структуры, в компетенцию которых входило рассмотрение данных вопросов. Не остаются без внимания и письменные обращения граждан к Михаилу Николаевичу Гусеву. 
Так, например, жительнице Советского района помогли разобраться с завышенными коммунальными платежами. 

Была оказана финансовая помощь для покупки лекарств семье с ребенком инвалидом.
По ходатайству Михаила Николаевича, была оказана помощь двум семьям в устройстве детей в детские сады.
Михаил Николаевич Гусев вносит вклад в проекты общественной значимости и благотворительности. 
В частности, значительный объем работ и уже не первый год реализуется во дворе многоэтажного дома №36 по ул. Богатырская в микрорайоне Отрожка. Так же при содействии депутата Воронежской городской Думы Михаила Гусева установлено детское игровое оборудование по ул. Богатырская, 34а, ул. Чекистов, 103, приобретено необходимое оборудование для социальных учреждений округа.
В микрорайоне Сомово при содействии депутата были выкорчеваны несколько сухих пней по просьбе  жителей  и оказана помощь в строительстве храма прп. Антония Великого.  

Для выпускников СОШ № 56 и СОШ № 21 микрорайона Сомово были приобретены памятные подарки. Оказана спонсорская помощь в приобретении подарков для участников праздничного мероприятия «Вдохновение» в культурно-досуговом центре «Шинник». Дому культуры «Краснолесье» оказана спонсорская помощь для обновления оборудования. Для Дома культуры «Восток» приобретены награды для конкурса вокалистов. По просьбе администрации МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 11» оказана финансовая помощь в покупке оборудования для приготовления пищи.  
Были выделены денежные средства на различные мероприятия, предоставлены машины для перевозки людей на праздничный концерт, приобретены подарки детям к Новому году.
 В Воронеже, по адресу ул. Артамонова, 38 В открылся новый офис «Мои документы». На открытии присутствовал депутат городского парламента, член фракции «Единая Россия» Михаил Гусев, при содействии которого жители Железнодорожного района смогут теперь получать более 300 услуг по оформлению различных документов в шаговой доступности.
Михаилом Николаевичем организована работа общественной приемной, в которой ведется прием граждан, уполномоченными помощником депутата по адресу: город  Воронеж, ул. Артамонова, д. 38в.
Михаилом Николаевичем проводится разъяснительная работа по обращениям избирателей через личные встречи и по телефону. Каждое обращение рассматривается индивидуально. 
Адрес общественной приемной: ул. Артамонова, д. 38в.
Часы и дни приема: по средам, с 14.00 до 17.00.
Помощник депутата – Минникова Анжелика Ивановна, тел. 89601281268
