Отчет о работе за 2018 год депутата Воронежской городской Думы IV созыва по избирательному округу №1 Владимира Федоровича Ходырева 
Обсуждение и утверждение Стратегии

Одним из важнейших событий политической жизни городского парламента 2018 года стало принятие Стратегии социально-экономического развития Воронежа до 2035 года.  При участии председателя Воронежской городской Думы Владимира Ходырева в парламенте состоялось общественное обсуждение этого важнейшего для нашего города документа. Работа над стратегией велась почти 2 года, в ней приняли участие более 200 специалистов, в том числе представители органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, предприниматели, отраслевые эксперты. Осуществлен стратегический анализ социально-экономической системы городского округа, определены его ключевые проблемы и конкурентные преимущества, возможности и угрозы его развития. Основные задачи стратегии — достижение высокого уровня и качества жизни людей, формирование благоприятной среды для развития предпринимательства и наукоемких отраслей экономики. Приоритетными направлениями развития города обозначены образование, медицина, наукоемкие производства, решение транспортного вопроса. Стратегия должна стать основой для формирования нового генплана города, что, в свою очередь, поможет решить вопросы размещения новых социальных и промышленных объектов, развития транспортной инфраструктуры. Документ прошел публичные слушания и был принят с учетом пожеланий и предложений воронежцев.
Правила благоустройства изменились

В 2018 году были внесены изменения в Правила благоустройства территории городского округа город Воронеж. Они касаются в первую очередь сокращения количества административных процедур, необходимых для получения разрешения на строительство. Планируется установить перечень объектов, при строительстве или реконструкции которых не потребуется получения решения о согласовании архитектурно-градостроительного облика объекта. Раньше это было обязательным и могло занимать около 30 дней. От жителей города не раз поступали просьбы упростить и сделать более понятными процедуры получения разрешительных документов на строительство, благоустройство, реконструкцию домов. Предлагается не требовать согласования архитектурно-градостроительного облика при строительстве или реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства, расположенных вне основных магистральных улиц городского округа город Воронеж, и реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства, расположенных на основных магистральных улиц в том случае, если в результате планируемых работ не изменяется внешний вид фасада здания (сооружения), выходящего на красную линию (линию застройки).
Установку ограждений палисадников узаконили

В связи с многочисленными обращениями жителей сектора индивидуальной застройки, в отношении которых были возбуждены дела об административных правонарушениях по ст. 7.1 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации или по ст. 39 Закона Воронежской области от 31.12.2003 № 74-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Воронежской области» за установку ограждений палисадников или иных движимых объектов на территории, прилегающей к их домовладению, без оформления соответствующих договоров или разрешений, Воронежской городской Думой под руководством Владимира Ходырева была проведена работа с департаментом имущественных и земельных отношений Воронежской области, направленная на решение указанной проблемы. В результате данной работы в приказ ДИЗО Воронежской области от 02.07.2015 № 1111 «Об утверждении Положения о порядке и условиях размещения объектов на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов» были внесены изменения, позволяющие на основании разрешения от уполномоченного органа (департамент имущественных и земельных отношений Воронежской области) бесплатно размещать элементы благоустройства территории и малые архитектурные формы (в том числе, ограждения палисадников) в целях личного пользования на землях или земельных участках, прилегающих к земельному участку с видом разрешенного использования: индивидуальное жилищное строительство или ведение личного подсобного хозяйства. Ранее (до февраля 2018 г.) такое разрешение выдавалось только на возмездной основе и размер платы определялся исходя из оценки рыночной стоимости земельного участка, в связи с чем подавляющее число граждан не имело возможности оплатить данное разрешение.
Работа над бюджетом

Депутаты Воронежской городской Думы приняли главный финансовый документ города на 2019 год: прогнозируемый общий объем доходов 17543205,12 тыс. рублей; общий объем расходов 17866144,14 тыс. рублей; прогнозируемый дефицит бюджета городского округа в сумме 322909 тыс. рублей. На 2019 год заложено серьёзное финансирование по детским дошкольным учреждениям. Будут введены в строй семь детских садов и четыре общеобразовательные школы. Дополнительное финансирование получат работы по благоустройству парка «Орлёнок», проспекта Революции, площади Победы и парка «Южный». В итоге эти мероприятия скажутся на повышении уровня жизни воронежцев и повышении уровня обеспеченности социальными учреждениями.
Создано новое бюджетное учреждение

Воронежская городская Дума под руководством Владимира Ходырева поддержала создание нового муниципального бюджетного учреждения «Городская дорожная служба», благодаря которому город сможет оперативно реагировать на вопросы, связанные с аварийностью или засорами ливневой канализации, а также более эффективно решать проблему брошенных и бесхозных сетей и состояния ливневых стоков.

Парламентарии обратились с инициативой в облДуму

Воронежская городская Дума внесла в Воронежскую областную Думу в порядке законодательной инициативы проект о внесении изменений в Законы Воронежской области «О статусе многодетной семьи в Воронежской области» и «Об охране семьи, материнства, отцовства и детства». Законопроектом предлагается расширить понятие «многодетная семья», включив детей, достигших 18-летнего возраста, но проходящих обучение в образовательных организациях по очной форме обучения до окончания учебы или достижения ими 24-х лет. Эта мера позволит многодетным семьям получать дополнительные социальные гарантии и льготы, в том числе на получение стипендии в вузах.
Созданы новые школы и  детские сады, педагогам повысили заработную плату
В течение 2018 года депутаты согласовали создание трех новых школ: СОШ №104 на ул. Шидловского, СОШ №105 на ул. Артамонова, СОШ №106 в жилом массиве Олимпийский, а также 6-ти детских садов и приобретение в муниципальную собственность детского сада, расположенного по адресу: ул. Козо-Полянского, 7. Депутаты проголосовали за изменения в положении о денежном содержании работников общеобразовательных школ и детских дошкольных учреждений. Для них заработная плата повышена на 8% и дополнительно перераспределены основная фиксированная и стимулирующая составляющая в фонде оплаты труда педагогов. Увеличена доля основной зарплаты до 70%, а стимулирующая оплата, которую назначает руководитель этих бюджетных учреждений, составит 30%.
Контроль зеленым территориям

Согласовано создание муниципального бюджетного учреждения «Зеленхоз». Новая организация создается в целях повышения эффективности содержания озелененных территорий и снижения нагрузки на МКП «ЭкоЦентр». В результате проведенного анализа городских зеленых зон, за МКП «ЭкоЦентр» будет закреплено 8 территорий: Воронежский центральный парк, парки «Алые паруса», «Орленок», «Южный», «Дельфин», им. Дурова, скверы «Комсомольский» и «У озера». Оставшиеся зеленые зоны города будут переданы для обслуживания МБУ «Зеленхоз».

Депутаты дали ряд поручений Контрольно-счетной палате 

На рассмотрение Воронежской городской Думы при участии Владимира Ходырева был вынесен ряд поручений для включения в план работы Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж на 2019 год. Речь идет о проверке законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных управам районов городского округа на выполнение работ по благоустройству и озеленению территории города в рамках Муниципальной программы городского округа город Воронеж «Охрана окружающей среды», а также законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных на строительство объектов социальной инфраструктуры в рамках ГАИП и Муниципальной программы городского округа город Воронеж «Развитие образования». КСП проверит, как были использованы бюджетных средств, выделенных на строительство и реконструкцию объектов коммунальной инфраструктуры в рамках Муниципальной программы городского округа город Воронеж «Обеспечение коммунальными услугами населения городского округа город Воронеж». Еще один вопрос – это проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных на благоустройство общественных территорий в рамках Муниципальной программы городского округа город Воронеж «Формирование комфортной городской среды» и законности и результативности использования субсидий, выделенных на содержание и капитальный ремонт муниципальных общежитий.



Детский рисунок «Рисуем праздник» 
По инициативе Владимира Ходырева в 2018 году Воронежская городская Дума провела конкурс детского рисунка «Рисуем праздник». На конкурс поступило более 120 работ. Победителями конкурса оказались 30 ребят – некоторые получили призовые места сразу в двух номинациях. Им вручили дипломы и подарочные сертификаты в один из магазинов канцтоваров, где победители смогут приобрести все необходимое для рисования. Конкурс так понравился воронежцам, что было принято решение сделать его традиционным. Новый конкурс был объявлен 20 ноября 2018 года и продлится по 20 апреля 2019 года.
Работа с обращениями граждан

В 2018 году в Воронежскую городскую Думу от общественных организаций, объединений, юридических лиц, граждан поступило 473 обращения. Из них от граждан – 304 обращения. На имя председателя Воронежской городской Думы в 2018 году поступило 287 обращений. В общественную приемную Воронежской городской Думы, расположенную по адресу: г.Воронеж, ул. Платонова, 8,  за 2018 год поступило  641 обращение жителей Воронежа. Положительно решено 458 вопроса. По 183 обращениям даны консультации.  
Работа на округе

Традиционно большой объем по обращениям избирателей был реализован Владимиром Ходыревым на округе №1, который включает микрорайоны Краснолесный, Боровое, Сомово, Отрожка, микрорайон «Больница «Электроника»

В частности, в микрорайоне Краснолесный при содействии Владимира Ходырева приобретен производственный каток для глажения в детский сад №11, закуплены микрофоны, системный блок, ткацкий станок, сценическая обувь, машинка для лоскутного шитья  для ДК «Краснолесье».  Дому культуры из бюджета были выделены средства на ремонтно-технические работы. Для детской школы искусств №3 приобретены сценические костюмы. Выполнены ремонтно-технические работы  в средней школе №24 и приобретено оборудование. 
В микрорайоне «Больница «Электроника» приобретены промышленное холодильное оборудование и промышленная мясорубка для пищеблока детского сада №78. Установлены детские игровые площадки по ул. Минская, 73, ул. Минская 69а, ул. Минская, 69 в. По обращению жителей микрорайона Владимиром Ходыревым совместно с депутатом Воронежской городской Думы Михаилом Гусевым организована поездка в Задонск. Владимир Ходырев регулярно оказывает помощь храму великомученика и целителя Пантелеимона

В микрорайоне Боровое депутатом оказана помощь в организации текущего ремонта в детском саду №177, также для дошкольного  учреждения приобретены мебель и оборудование. Смонтированы системы видеонаблюдения в детском саду №69 и ДК «Боровое». В доме культуры также проведены ремонтно-технические работы. Приобретено и установлено детское игровое оборудование по ул. Чекистов, 10з. Установлено ограждение детской площадки по ул. 50 лет Советской власти, 63.

В микрорайоне Сомово депутатами Владимиром Ходыревым и Михаилом Гусевым решен вопрос приобретения игрового оборудования для детского сада №148. Председатель городского парламента оказал содействие в решении вопроса по приобретению оборудования для детского сада №19. При содействии Владимира Ходырева для детской школы искусств №4 приобретен рояль. В средней школе №56 решен вопрос проведения текущего ремонта. В филиале СДЮШОР №23, расположенном в Сомово,  смонтирована разводка горячей воды. Приобретена ученическая мебель и компьютеры для средней школы №21. Закуплено необходимое оборудование по обращению Дома культуры «Восток». Оборудовано мягкое напольное покрытие многофункциональной спортивной площадки по ул. Пархоменко, 1, установлена детская игровая площадка по ул. Маклокский проезд, 14а, ул. Дачный проезд, 142, ул. Марины Расковой, 25, ул. Островная, 29. Установлены лавочки по ул. Сосновая, 24в. Оказывалась  помощь храму преподобного Антония Великого. Владимиром Ходыревым ежегодно оказывается организационная и финансовая помощь в организации «Сомовской лыжни». Депутатом подарен сертификат на приобретение оборудования для областного центра социальной помощи семье и детям «Буревестник». При поддержке депутата запущена газовая котельная. Оказывалась помощь областному дому ребенка.
В микрорайоне Отрожка при содействии Владимира Ходырева выделены из бюджета средства на ремонтно-технические работы в лицее №9. Пополнен книжный фонд библиотеки №5. Приобретено оборудование для Центра творчества детей и юношества «Спутник». При содействии Владимира Ходырева было установлено детское игровое оборудование на ул. Колхозный путь, 110. Председателем Воронежской городской Думы совместно с депутатом Михаилом Гусевым решен вопрос с установкой игрового оборудования во дворе дома по ул. Богатырская 34а, ул. Богатырская, 36. Установлена беседка по ул. Куйбышева,15.  Владимир Ходырев и Михаил Гусев регулярно оказывают помощь храму во имя св. Архистратига Михаила.
Владимир Ходырев традиционно решает на округе вопросы обеспечения подарками ветеранов и участников Великой Отечественной войны, участников освобождения Воронежа, инвалидам, многодетным семьям, людям, попавшим в сложную жизненную ситуацию, уличкомам. Депутат оказывает организационную помощь в проведении праздников 9 Мая, Новый год, Масленица, дней микрорайонов. 
Владимир Ходырев решил вопрос с включением в бюджет проектно-сметной документации на реконструкцию и строительство автодорог в квартале, ограниченном улицами Богатырская, Планетная, Федора Тютчева, Сельская. Также будет построена автодорога по ул. Тютчева от дома №33 по ул. Александра Иванова до ул. Героев России. 

В 2018 году засыпаны срезом автодороги по ул. Маклокский проезд, ул. Речная, переулок Еловый, ул. Никитина. Ремонтировались дороги по ул. Лермонтова, Боровской. В период 2017-2018 годы в рамках реализации приоритетного проекта «Безопасные и качественные дороги» проведен ремонт дорожного покрытия в микрорайона Отрожка, Боровое, Сомово, Краснолесный на следующих объектах: по ул. Планетная, ул. Калининградская (ул. Куйбышева – ул. Планетная), ул. Куйбышева (ул. Панфилова – ул. Калининградская), ул. 50-летия ВЛКСМ (переулок Ангелиной – ул. Героев России), ул. Украинская, ул. Федора Тютчева (автодорога М4 «Дон» - переулок Ангелиной), ул. Героев России (ул. 50 лет ВЛКСМ – ул. Украинская),  переулок Ангелиной (ул. Ф. Тютчева – ул. 50 лет ВЛКСМ), ул. Дубовая (ул. Грузинская – ул. Дубовая, 56), ул. Грузинская (д.41 – ул. Украинская), проспект Дачный, ул. Героев России (ул. Героев России, д.1 – ул. 50 лет ВЛКСМ), ул. 19 Стрелковой дивизии (ул. Розы Люксембург – ул. Боровская), ул. Розы Люксембург (переулок Артема – ул. 19 Стрелковой дивизии), переулок Артема (ул. Новый быт – ул. Розы Люксембург), ул. Новый быт (ул. Панфилова – переулок Артема). 
Адрес депутатской приемной: ул. Дубовая д. 12, 
помощник – Трубчанинов Юрий Николаевич. Часы и дни приема: по средам, с 14.00 до 17.00. Телефон общественной приемной: 89531191757.
Общественная приемная Воронежской городской Думы расположена по адресу:  г.Воронеж, ул.Платонова, д.18, тел. (473) 220-77-20, 222-74-01, 
график приема: пн-чт 10.00 - 17.00, пт 10.00 - 16.00, перерыв с 13.00 до 14.00

В. Ф. Ходырев по графику проводит приемы избирателей в региональной общественной приемной Председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева по адресу: проспект Революции, 33. 

