Отчет о работе за 2018 год 

депутата Воронежской городской Думы

Кандыбина Ивана Владимировича
Иван Владимирович Кандыбин – председатель постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям, член постоянной комиссии по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса, является членом фракции «Единая Россия» в Воронежской городской Думе. 

Работа в Думе

За отчетный период Иван Владимирович Кандыбин провел 
11 заседаний постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям, на которых было рассмотрен 51 вопрос.

К числу наиболее значимых проектов, утвержденных депутатами на заседаниях Воронежской городской Думы, можно отнести:
- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.12.2009 № 384-II «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа город Воронеж»;

         - О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 20.12.2017 № 736-IV «О  бюджете  городского округа город Воронеж на 2018

год и на плановый период 2019 и 2020 годов»;

- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 19.12.2008 № 422-II «Об утверждении Генерального плана городского округа город Воронеж» и в решение Воронежской городской Думы от 25.12.2009
№ 384-II «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа город Воронеж»;

-  О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 21.12.2016 № 465-IV «Об утверждении Порядка предоставления решения о согласовании архитектурно-градостроительного облика объекта на территории городского округа город Воронеж»;
- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 14.07.2010 № 150-III «О муниципальной адресной программе «Снос и реконструкция многоквартирного жилищного фонда в городском округе город Воронеж»;
- Об утверждении Стратегии социально-экономического развития городского округа город Воронеж на период до 2035 года.
Цель проекта – дать оценку конкурентных особенностей и потенциала социально-экономической системы городского округа город Воронеж, обосновать миссию, приоритеты, стратегические цели и задачи ее развития на период до 2035 года; разработать механизм реализации Стратегии, включая состав необходимых программ и ключевых проектов. 

В процессе работы проведен стратегический анализ социально-экономической системы городского округа город Воронеж, исследованы ее состояние и динамика развития социально-демографической, производственно-экономической, научно-инновационной, финансово-инвестиционной, институциональной, управленческой, дорожно-транспортной подсистем; определена экономическая специализация.

 В результате выполненных работ установлены сильные и слабые стороны социально-экономической системы городского округа город Воронеж, выявлены существующие и прогнозируемые возможности и угрозы внешней среды, определены его конкурентные особенности, обоснованы сценарии, приоритеты, стратегические цели ее развития на период до 2035 года по этапам 2018-2024 годов, 2025-2030 годов, 2031-2035 годов.

Определены способы решения задач социально-экономического развития городского округа город Воронеж, взаимоувязанные по срокам, на среднесрочный и долгосрочный периоды; обоснованы количественные и качественные характеристики ожидаемых результатов реализации Стратегии – 2035; определен объем финансовых ресурсов, необходимых для выполнения ключевых проектов в рамках решения поставленных задач.
- информация о строительстве общеобразовательной школы в микрорайоне Ломоносова.
По информации департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области с 2015 года ведутся работы по образованию земельного участка площадью 29288 кв. м. по ул. Ломоносова, 118в путем раздела земельного участка площадью 437460 кв. м. по пр-кту Московский, 142в.   

Указанный земельный участок находится в собственности Российской Федерации и одним из обязательных условий передачи его в муниципальную собственность является внесение изменений в Генеральный план городского округа в части изменения функциональной зоны сельскохозяйственного использования на зону многофункциональной общественно-деловой застройки данного участка, а также внесение изменений в Правила землепользования и застройки в части изменения функциональной зоны  c целью включения земельного участка по Московскому проспекту, 142в в состав территориальной зоны О 5 «Зона объектов дошкольного и школьного образования». Ориентировочный срок передачи земельного участка в муниципальную собственность – август 2019 года. На данной территории планируется размещение объектов социальной инфраструктуры (объект здравоохранения, детские дошкольные учреждения, образовательные учреждения, физкультурно- оздоровительные сооружения) и создания рекреационной зоны (парки, скверы, сады).
Постановлением главы городского округа город Воронеж от 09 января 2019 г. № 9 на 14.03.2019 года назначены публичные слушания по проекту внесения изменений в Генеральный план городского округа город Воронеж и проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки в части изменения границ территориальных зон С 1 «Зона сельскохозяйственного использования», Р 6 «Зеленые насаждения специализированного назначения» и О 5 «Зона объектов дошкольного и школьного образования» с целью включения земельного участка по 
пр-кту Московский, 142в в состав территориальной зоны О 5 «Зона объектов дошкольного и школьного образования».
 
В 2018 году Иван Кандыбин принял участие в 7 заседаниях постоянной комиссии по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса, на которых было рассмотрено 13 вопросов. 

Среди наиболее важных:
        -  О внесении изменений в решение Воронежской городской   Думы   от

25.04.2012 № 790-III «Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Воронеж».
Решением Воронежской городской Думы от 01.11.2017 № 684-IV 
Иван Кандыбин включен в состав Межведомственной комиссии по обеспечению реализации основного мероприятия «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы». Также Иван Владимирович является координатором федерального партийного проекта «Городская среда».  

 В рамках работы Межведомственной комиссии Иван Кандыбин принял участие в двадцати заседаниях комиссии с выездом на дворовые территории многоквартирных домов. На территории областного центра в 2018 году отремонтировано 97 дворовых территорий (ремонт проезжей части, ремонт и устройство тротуаров, устройство парковочных карманов, установка скамеек, урн, детского игрового и спортивного оборудования, установка ограждения, посадка кустарников) и благоустроенно 5 общественных пространств города. На избирательном округе № 17 в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж в 2018 году» были отремонтированы следующие дворовые территории: ул. Генерала Лизюкова, 105, 
ул. Беговая, 138,140.
Работа на округе № 17
Иван Владимирович ведет активную депутатскую деятельность, помогает людям, школам, детсадам, общественным организациям, которые обращаются к нему с различными проблемами и вопросами.
За 2018 год оказана спонсорская помощь:

· к 35-летнему юбилею МБОУ Лицей № 4 были подготовлены Почетные грамоты, благодарственные письма и приобретен ценный подарок;

· для организации и проведения «Масленица - 2018»;
· для ВООО «Всероссийское общество инвалидов» Коминтерновского района на проведение Новогодней ёлки «Сладкий стол»;
· на проведение массового мероприятия, посвященного празднованию Нового года 2018;
· для награждения грамотами и подарками лауреатов и дипломантов конкурса «Весенние надежды – 2018» ЦДОД МБОУ Гимназия «УВК – 1».
           Воспитанникам МБДОУ «Детский сад общеобразовательного вида 
№ 62» приобретены новогодние подарки. 

            Подготовлены Почетные грамоты Воронежской городской Думы для работников БУЗ ВО «Воронежская городская поликлиника № 3», БУЗ ВО «Воронежская стоматологическая поликлиника № 6» к дню медицинского работника и МБОУ Гимназия «УВК № 1», МБОУ Лицей № 8 к Дню учителя.
По наказам избирателей:
1. В МБОУ Гимназия «УВК № 1» (ул. Беговая,176) – текущий ремонт. 

2. В МБДОУ «Детский сад общеобразовательного вида № 62»          (ул. Солнечная, 32) – произведен текущий ремонт, приобретено оборудование, приобретение мебели. 

3. В МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 111»              (ул. Лизюкова, 97а) – приобретение оборудования.
4. В МБУДО ЦДО «Созвездие» (МБОУ СОШ № 6, ул. Беговая,120) – устройство входной группы в структурном подразделении по адресу: 
г. Воронеж, ул. Новгородская, 129.        

5. В МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 151» 
(ул. Новгородская,123) – произведен текущий ремонт. 

6. В МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 173» 
(ул. Хользунова, 104) – произведен текущий ремонт. 

7. В МБДОУ «Центр развития ребенка-детский сад № 168»
(ул. Хользунова,108а) – произведен текущий ремонт.
8.  В МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 185»
 (ул. 45 Стр. Дивизии, 281) – приобретение оборудования для пищеблока.
9.  В детский сад «УВК № 1» (ул. Беговая, 164) – текущий ремонт.
10.  В МБОУ СОШ № 93 (ул. Хользунова,106) – текущий ремонт. 

11.  В МБОУ СОШ № 6 (ул. Беговая, 120) – приобретение оборудования.
12.  В МБОУ Лицей № 4 (ул. Лизюкова,87) – приобретение оборудования.
13.  В МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 187» 
(ул. 45 Стр. дивизии, 226б) – произведен текущий ремонт, приобретение оборудования. 

14.  На дворовых территориях по ул. Беговая, 170, 172, 168, 138, 140 –приобретено и установлено детское уличное спортивно-игровое оборудование.
На округе № 17 постоянно работает общественная приемная депутата. Для оказания юридической помощи избирателям прием ведет квалифицированный юрист. 

Согласно утвержденному графику Иван Владимирович Кандыбин проводит приемы в Общественной приемной Председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Медведева Д.А. и в Общественной приемной партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Коминтерновском районе. 

Адрес общественной приемной:

г. Воронеж, ул. Владимира Невского, 11.

Тел. 250-94-45
Время приема:

- вторник, среда, четверг с 11:00 до 15:00.
Личный прием депутата проводится каждую вторую и четвертую субботу месяца по предварительной записи.

