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депутата Воронежской городской Думы
по  избирательному округу № 15
Колиуха Сергея Михайловича
	
                         Работа в Воронежской городской Думе.
Колиух Сергей Михайлович является председателем постоянной комиссии Воронежской городской Думы по работе с муниципальными предприятиями и развитию инфраструктуры отдельных территорий городского округа, также входит в состав постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству.
За отчетный 2018 год было рассмотрено 20 вопросов, относящихся к компетенции постоянной комиссии, среди которых:
- передача в оперативное управление и хозяйственное ведение муниципальным предприятиям недвижимого имущества;
- согласование заключения кредитных договоров муниципальными предприятиями городского округа город Воронеж;
В ходе заседаний постоянной комиссии была заслушана информация о финансово-хозяйственной деятельности муниципальных казенных и унитарных предприятий. На особом контроле постоянной комиссии находятся такие вопросы, как: 
- использование недвижимого имущества муниципальных предприятий;
- о финансово-хозяйственной ситуации, сложившейся в МКП «Производственное объединение банно-прачечного хозяйства «Чайка»;
- о муниципальных предприятиях, находящихся в стадии ликвидации.
В 2018 году на заседании постоянной комиссии была рассмотрена Стратегия социально-экономического развития городского округа город Воронеж до 2035 г. Главной целью Стратегии является достижение высокого уровня и качества жизни населения городского округа, улучшение предпринимательского и инвестиционного климата.

Работа на избирательном округе.
Основой своей депутатской деятельности Колиух  Сергей Михайлович считает оказание всесторонней помощи жителям округа. Самые острые проблемы, с которыми граждане обращаются к депутату, связаны с жилищно-коммунальным хозяйством: содержание и текущий ремонт жилого фонда, проведение капитального ремонта многоквартирных домов, благоустройство придомовых территорий, установка игрового и спортивного оборудования. Есть вопросы, касающиеся социальной сферы: улучшение жилищных условий; предоставление жилых помещений по договорам социального найма детям-сиротам; вопросы образования и опеки, а также здравоохранения.
Часто для решения наиболее сложных вопросов Сергей Михайлович лично встречается с городскими чиновниками, руководителями управлений, директорами управляющих организаций, что дает незамедлительные результаты. Большинство проблем округа решаются положительно благодаря совместным усилиям С.М. Колиуха, активных жителей домов и представителей органов власти.
В рамках выполнения наказов жителей избирательного округа №15 были проведены следующие мероприятия:
- ремонт асфальтового покрытия на внутридворовой территории многоквартирного дома №14 по ул. Куколкина;
- установка многофункциональной спортивной площадки между МБОУ Средняя общеобразовательная школа №48 и многоквартирным домом №57 по ул. 3 Интернационала;
- устройство резинового покрытия спортивной площадки, расположенной во дворе многоквартирного дома №66 по ул. Революции 1905 г.;
- установка детского игрового оборудования с элементами благоустройства по следующим адресам: ул. Куколкина, 29; ул. Плехановская, 43; ул. Кропоткина, 3;
- установка скамеек во дворах домов №30 по ул. Куцыгина и №31 по ул. Плехановская;
- установка ограждения по адресам: ул. Революции 1905 г., 66; ул. Революции 1905 г., 80;
- восстановление ограждения и ворот по адресу: ул. Куколкина, 31;
-  произведена опиловка и вырубка деревьев по следующим адресам:
Ул. Революции 1905 года, 66, 80;
Ул. Плехановская, 1, 3, 45;
Ул. 9 января, 42,51, 53;
Ул. Кольцовская, 41, 68;
Ул. Кирова, 1, 3;
Ул. Куколкина, 33;
Ул. Никитинская, 36, 38;
За отчетный период при участии депутата было восстановлено наружное освещение на участке ул. Куколкина (от ул. Пушкинская до ул. Ф.Энгельса); восстановлено асфальтовое покрытие во дворе дома №38а по ул. Никитинская, дома №3 по ул. Кропоткина, дома №64 по ул. Красноармейская; отремонтированы тротуары по ул. Кольцовской и ул. 9 Января вдоль Комсомольского сквера. Сам сквер был реконструирован к празднованию 100-летия со дня основания ВЛКСМ: заменено ограждение и покрытие спортивной площадки, обновлено спортивное и детское игровое оборудование, восстановлено каменное ограждение сквера.
При содействии Сергея Михайловича в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» были благоустроены дворовые территории избирательного округа по адресам:
ул. Кольцовская, 37/2; 
ул. Куколкина, 29; 
ул. 40 лет Октября, 2, ул. Кропоткина, 1, ул. Пограничная, 1; 
ул. Моисеева, 45; 
ул. Войкова, 19;
ул. Революции 1905 г., 23; ул. Бакунина, 6.
Не остаются без внимания со стороны депутата учреждения образования и культуры, расположенные на территории округа №15. 
К юбилею МБОУ Средняя общеобразовательная школа №35 им. Героя Советского Союза Д.Ф.Чеботарева была оказана помощь в приобретении оргтехники на сумму 150 тыс. рублей. Также были выделены средства на приобретение оборудования для МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №103» (ул. Революции 1905 года, 72) и МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №80» (ул. Плехановская, 47). Проведен текущий ремонт в МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №143» (ул. Моисеева, 27) и в муниципальной библиотеке №32 им. Г.Н. Троепольского (ул. Плехановская, 15); капитальный ремонт кровли в МБОУ Средняя школа №45; отремонтированы входные группы и благоустроены прогулочные площадки в МБОУ «Детский сад комбинированного вида №98» (ул. Куцыгина, 30).
Ежегодно Колиух С.М. принимает участие в торжественном чествовании наиболее отличившихся работников здравоохранения и педагогов образовательных учреждений Ленинского района г. Воронежа. В 2018 г. Сергей Михайлович принял участие в мероприятиях, посвященных празднованию столетия со дня основания ВЛКСМ; а также 100-летнему юбилею системы дополнительного (внешкольного) образования России
За отчетный период в адрес депутата обратилось 122 заявителя с просьбами и вопросами, как в письменной, так и в устной форме. По каждому были направлены депутатские запросы в соответствующие инстанции, либо были даны консультации и разъяснения. Большинство вопросов решено положительно.
Каждый третий четверг месяца с 14.00 до 16.00 в общественной приемной управы Ленинского района администрации городского округа город Воронеж (каб.114) Сергей Михайлович ведет личный прием граждан (по предварительной записи – т. 8 952 540 53 37), кроме того депутат регулярно принимает избирателей в региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая России» Д.А. Медведева. 
