ОТЧЕТ О РАБОТЕ ЗА 2018 ГОД

ДЕПУТАТА ВОРОНЕЖСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ 
      по избирательному округу № 10

    ОГАНЕЗОВА СЕРГЕЯ ИВАНОВИЧА

Сергей Иванович Оганезов является депутатом Воронежской городской Думы IV созыва с 13 сентября 2015 года по одномандатному избирательному округу №10. В действующем составе городской Думы избран заместителем председателя постоянной комиссии по экологии и природопользованию. Входит в состав постоянной комиссии по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям. Находится в составе рабочей группы по развитию отдельных территорий. Член фракции «Единая Россия».
За 2018 год было проведено 10 заседаний постоянной комиссии по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям, на которых рассмотрено более 120 вопросов и проектов решений. Был принят проект решения «О согласовании приема имущества в муниципальную собственность из государственной собственности Воронежской области».
 За текущий год своей работы в Воронежской городской Думе было проведено 4 заседания комиссии по экологии и природопользованию, на которых было рассмотрено 9 вопросов. Среди них: 

- планирование бюджета городского округа город Воронеж на 2018 год в области охраны окружающей среды; 

-  согласование плана работы постоянной комиссии на 2019 год; 
- о проекте решения Воронежской городской Думы «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития городского округа город Воронеж на период до 2035 года;
- о согласовании создания муниципального бюджетного учреждения «Зеленхоз»;
- о реконструкции сквера «Комсомольский» и установке памятного знака к 100-летию Комсомола.
В Воронеже в сфере экологии была проделана немалая работа. 
          На правобережных очистных сооружениях г. Воронежа был построен цех механического обезвоживания осадка. В декабре 2018 года был введен в эксплуатацию. Современные технологии позволят свести к минимуму использование иловых карт в микрорайоне Тенистый. По плановым показателям, к 2024 году площади иловых карт будут сведены к минимуму.
                                                        Работа в округе.

В 2018 году в адрес депутата Воронежской городской Думы С.И. Оганезова поступило 167 письменных обращений граждан. На личном приеме граждан С.И. Оганезов принял 63 человека, из них 19 человек было принято в региональной общественной приемной председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева (проспект Революции, 33).
         Основой работы депутата было и остается взаимодействие с избирателями, оказание реальной помощи гражданам. 

 Анализ поступивших обращений показывает, что в 2018 году, как и в предыдущие годы, лидирующую позицию занимают жилищные вопросы и вопросы жилищно-коммунальной сферы, а также помощь в решении благоустройства внутридомовых территорий. Граждан волнуют проблемы качества работы управляющих компаний, качества оказываемых жилищно-коммунальных услуг, размер тарифов на услуги жилищно-коммунального хозяйства, вопросы капитального ремонта жилья, проблемы улучшения жилищных условий и обеспечения жильем различных категорий граждан. 
          Также граждане обращаются с просьбами о разъяснении законодательства, им оказывается бесплатная юридическая консультация.
   Актуальными остаются обращения граждан по вопросам работы пассажирского транспорта, проведению ремонта и строительства дорог.
   В 2018 году было проложено новое дорожное покрытие в микрорайонах Тенистый, Малышево и Шилово. Дорога пролегает через улицы Тепличная, Октябрьская, Теплоэнергетиков, Междуреченская, Острогожская. Были установлены новые дорожные знаки и остановки. 
По многочисленным просьбам жителей микрорайона Тенистый, был запущен новый маршрут 125А, который следует от Областного туберкулезного диспансера до улицы Лидии Рябцевой.
В 2018 году при участии Сергея Ивановича Оганезова за счет средств бюджета городского округа город Воронеж была оказана помощь образовательным и дошкольным учреждениям округа:
- МБОУ СОШ № 17 мкр. Малышево – текущий ремонт, содержание имущества (пожарная безопасность), медицинская комиссия учителей;
-  МБОУ СОШ № 84 мкр. Тенистый – текущий ремонт, покрытие пола (борцовский ковер);
- МОУ СОШ № 92 мкр. Шилово – текущий ремонт;
- МБОУ Лицей МОК № 2 г. Воронеж – приобретение оборудования, приобретение кухонного оборудования;
- МБДОУ "Детский сад комбинированного вида № 167" мкр. Шилово – приобретение оборудования;
- МДБОУ "Центр развития ребенка - детский сад № 184" мкр. Шилово – текущий ремонт, приобретение оборудования;

- МДБОУ "Детский сад № 119" мкр. Тенистый – текущий ремонт, приобретение оборудования;
- МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 170», мкр. Шилово – приобретение оборудования;

- МБДОУ «Детский сад общеобразовательного вида № 114», мкр. Шилово – приобретение оборудования;
- МБУК «Дом культуры Малышево» - приобретение оборудования, приобретение и установка пожарной сигнализации;
- МБУК «Дом культуры Шилово» - текущий ремонт, приобретение оборудования;
- МБУК «Дом культуры Тенистый» - приобретение оборудования, приобретение и установка пожарной безопасности;
- Библиотека № 33, мкр. Шилово - приобретение оборудования; 
- МБОУ ДОД ДШИ № 18, мкр. Шилово – капитальный ремонт.
По просьбам жителей, на дворовой территории жилых домов по проспекту Патриотов, 50а, 50б, 50в г. Воронеж было приобретено и установлено детское игровое оборудование. Так же по просьбе жителей дома было приобретено и установлено детское игровое оборудование по проспекту Патриотов, 28. Было приобретено и установлено детское игровое оборудование, и спортивное оборудование по адресам: мкр. Тенистый, ул. Лазурная, 37 и мкр. Тенистый, ул. Тепличная, 26 Ж.
1 сентября 2018 года в микрорайоне Шилово на улице Острогожской открылась новая школа № 103, построенная по современному проекту и рассчитанная на 1224 человека. 

Так же в декабре 2018 года в микрорайоне Шилово на улице Острогожской была открыта новая поликлиника. Она стала первым лечебным учреждением, построенным в Воронеже за последние двадцать лет. Кабинеты оснащены современным оборудованием. Для удобства жителей транспортной компанией был организован новый маршрут до поликлиники. 
В микрорайоне Тенистый к МБОУ СОШ № 84 по ул. Тепличная, 20б планируется возведение пристройки. Срок строительства 2018-2019гг.

На 2018-2019 годы запланировано строительство детского сада на 150 мест в микрорайоне Малышево.
Кроме того, в департамент строительной политики Воронежской области направлены предложения по строительству дошкольных образовательных учреждений на период 2019-2021 годы. На 2019-2020 годы запланировано строительство детского сада в мкр. Тенистый по ул. Волнистая, 29В на 150 человек. 

На 2020-2021 годы запланировано строительство детского сада на 280 мест в мкр. Шилово.

          Строительство пристроек к существующим детским садам:

- 2020 год - строительство к функционирующему детскому саду МБДОУ «Детский сад № 119», ул. Тепличная, д.18 на 320 мест;

- 2020 год – строительство пристройки к функционирующему детскому саду МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 184», ул. Курчатова, д. 12 на 280 мест;

- 2021 год - строительство пристройки к функционирующему детскому саду МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 167», ул. Теплоэнергетиков, д. 21 на 195 мест.
           На 2019 год запланирован капитальный ремонт дороги от кольца по проспекту Патриотов до улицы Космонавта Комарова.

По просьбам руководителей микрорайонов (Шилово, Малышево, Тенистый) была оказана помощь в организации традиционного празднования Масленицы. 
Были поздравлены памятными подарками участники, ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, проживающие на территории округа.
Были организованы поздравление учащихся с вручением благодарственных писем на последнем звонке и выпускном вечере. 
В профессиональные праздники медицинского работника, дошкольного работника и учителей самые отличившиеся представители своих профессий получили почетные грамоты и премии.
 К Новому году дети из многодетных семей и дети-инвалиды получили более 430 сладких подарков.

По инициативе Сергея Оганезова была оказана материальная помощь людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. 

           Проведение таких мероприятий стало для жителей округа уже традиционным и активно ими приветствуется.
Все письменные и устные обращения граждан рассмотрены депутатом лично, даны письменные ответы и приняты соответствующие действия.
Подводя итог вышесказанному, следует отметить, что работа на территории округа проходит активно и плодотворно, за 2018 год была оказана помощь учреждениям социальной сферы, общеобразовательным и дошкольным учреждениям, установлены детские игровые площадки, проведено благоустройство внутридомовых территорий. 

Депутат Сергей Оганезов благодарит своих избирателей за высокую общественную активность. Ваши обращения помогают делать округ лучше и эффективнее решать вопросы, касающиеся повышения качества жизни в Советском районе.

Адрес общественной приемной: ул. Комарова, 13. Телефон общественной приемной: 8-952-100-27-28.
