Отчет о работе депутата Воронежской городской Думы

по одномандатному избирательному округу № 2 за 2018 год

Пинигина Алексей Юрьевича

Работа в Воронежской городской Думе

 Пинигин Алексей Юрьевич является депутатом Воронежской городской Думы с 2010 года (III, IV созывов). На основании решений Воронежской городской Думы избран в состав двух постоянных комиссий:

- по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям;

- по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям.

В Воронежской городской Думе Алексей Юрьевич состоит в следующих комиссиях и рабочих группах: 

- приемочная комиссия по осмотру ярмарочных площадок городского округа город Воронеж на предмет соответствия требованиям постановления правительства Воронежской области от 21.06.2016 № 432 «Об утверждении Порядка организации ярмарок на территории Воронежской области и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них»; 

- член рабочей группы по выработке решений и координации действий, направленных на улучшение показателей финансово-хозяйственной деятельности Муниципального казенного предприятия городского округа город Воронеж «Воронежтеплосеть» и межведомственной рабочей группы по определению условий передачи объектов теплоснабжения, находящихся в муниципальной собственности городского округа город Воронеж, в концессию;

- комиссия по повышению эффективности осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд городского округа город Воронеж.
За весь период 2018 года в комиссию по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям поступил 131 документ, проведено 11 заседаний, принято 83 решения. Комиссией по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям проведено 10 заседаний, рассмотрено более 132 вопросов и принято 124 решения. 
На заседаниях постоянной комиссии по бюджету были рассмотрены следующие основные проекты решений и отчеты:
- отчет об исполнении в 2017 году прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества на 2017 - 2018 годы;
- о пороговых значениях стоимости имущества и среднедушевого дохода в целях признания граждан малоимущим для предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма в городском округе город Воронеж в 2018 году;
- о внесении изменений в решение Воронежской городской Думы
от 15.02.2017 № 480–IV «Об утверждении Порядка согласования и проведения капитального ремонта и компенсации затрат, произведенных арендатором на капитальный ремонт арендуемого муниципального недвижимого имущества»;
- о внесении изменений в решение Воронежской городской Думы
от 20.11.2013 № 1340-III «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в городском округе город Воронеж»;
- о назначении публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета городского округа город Воронеж за 2017 год;
- об исполнении бюджета городского округа город Воронеж за 2017 год;
- о внесении изменений в решение Воронежской городской Думы
от 20.02.2013 № 1080-III «Об утверждении Положения о порядке предоставления в аренду муниципального имущества городского округа город Воронеж»;
- об утверждении Порядка установления льготной арендной платы для неиспользуемых объектов культурного наследия, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, находящихся в неудовлетворенном состоянии и относящихся к муниципальной собственности;
- о приобретении имущества в муниципальную собственность, детский сад, ул. Краснознаменная, д 57/2;
- о приобретении имущества в муниципальную собственность, детский сад, ул. Козо-Полянского, 7;
- о назначении публичных слушаний по проекту бюджета городского округа город Воронеж на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов;
- о прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества на 2019 год;
- о бюджете городского округа город Воронеж на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.
Параметры бюджета города на 2019 год утверждены решением Воронежской городской Думы от 19.12.2018 № 1027-IV «О бюджете городского округа город Воронеж на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» со следующими характеристиками: 
- прогнозируемый общий объем доходов бюджета городского округа в сумме 17543205,12 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы РФ в сумме 8463232,12 тыс. рублей, из них: дотации - 110912 тыс. рублей, субсидии - 2002910,22 тыс. рублей, субвенции - 6266209,9 тыс. рублей, иные межбюджетные трансферты - 83200 тыс. рублей;
- общий объем расходов бюджета городского округа в сумме 17866114,12 тыс. рублей;
- прогнозируемый дефицит бюджета городского округа в сумме 322909 тыс. рублей.
Работа в округе

В 2018 году прошло 4 приема в Региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева. 
За весь отчетный период в общественную приемную расположенную по адресу г. Воронеж, ул.Переверткина,11 обратилось более 100 граждан.

Наиболее острыми и значимыми проблемами с которыми обращались граждане являлись проблемы, связанные с жилищно-коммунальным хозяйством. Так как большую часть 2-го округа занимают многоэтажные дома довольно старой постройки, которые требуют капитального ремонта, а то и вовсе нуждаются в сносе. И самыми распространенными обращениями жителей округа являлись проблемы, связанные с прорывом теплосетей в подвалах, ремонтными работами, аварийными прорывами воды и канализации. Ликвидации данных проблем решались разными способами путем письменного депутатского запроса или устными обращениями в соответствующие организации, но в большинстве случаев, результат являлся положительным, о чем могут свидетельствовать 5 грамот и 2 благодарственных письма, которые были адресованные на имя депутата. Также многократно приходилось решать проблемы с управляющими компаниями.
В данном отчетном периоде при поддержке Алексея Юрьевича на округе работали 3 программы. Две существующие программы продолжали вести свою активную деятельность это:
-юридическая клиника ФГБОУ ВО «Воронежский государственный аграрный университет имени императора Петра 1» в рамках деятельности которой студенты старших курсов под руководством кураторов высшего учебного заведения оказывают бесплатную юридическую помощь гражданам в решении вопросов, поступающих в адрес депутата Пинигина А.Ю. Студенты старших курсов не ограничиваются юридической консультацией, а продолжают работу индивидуально для получения положительного результата. Так за 2018 год получили юридическую консультацию 70 человек. 
- организация ВООБО «Многодетная семья» Железнодорожного района г. Воронеж. Уже по сложившийся традиции Алексей Юрьевич оказывает помощь многодетным семьям в ряде мероприятий, к которым относится проведении праздника, посвящённого первому звонку, приобретение канцтоваров первоклассникам к началу года и проведение праздника, посвящённого дню матери. На мероприятии ко дню матери были вручены подарки и благодарственные письма от Воронежской городской Думы. Также оказывалась и юридическая помощь многодетным семьям.
И запуск еще одной программы в рамках реализации проекта «Социальный туризм». Совместно с соц. защитой Советского района в 2018 году было организовано 11 экскурсий для инвалидов и родителей детей инвалидов организации ВГООИ «Надежда» Железнодорожного района, для совета ветеранов тружеников АОВРЗ «ВагонРеммаш» и совета ветеранов педагогического труда Железнодорожного района при совете ветеранов ВОВ и труда. Состоялись посещения культовых сооружений, предназначенных для богослужений, музеев, Адмиралтейской площади, корабля-музея Гото Предестинация. Всего в экскурсиях приняли участие 88 человек. Данный проект будет продолжать развиваться и захватит более обширную сферу туризма.
В октябре 2018г. детский сад №57 отмечал 50-летний юбилей Алексей Юрьевич поздравил детский сад с праздником и отметил, что именно в саду формируется характер ребенка. 
Принял участие в награждении Почетными грамотами Воронежской городской Думы, тех кто активно проявляют свою гражданскую и жизненную позицию, мероприятие проходило в Управе Железнодорожного района. Также в свою очередь и присутствующие поблагодарили депутата за оказание помощи в возникающих вопросах.
В воронежском Дворце творчества детей и молодежи проходил праздник, посвященный Дню учителя Алексей Юрьевич поздравил и поблагодарил педагогов.
 Пинигин А.Ю. получил благодарственное письмо от управления культуры администрации городского округа город Воронеж за помощь в развитии муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная клубная система» клуб Октябрь.
По наказам избирателей в 2018 году за счет средств бюджета городского округа город Воронеж было приобретено оборудование и выполнены ремонтно-технические работы в учреждения округа, произведено благоустройство территорий: МБОУ СОШ № 36, МБОУ СОШ № 52, МБОУ СОШ № 19, МБОУ СОШ № 74,  МБДОУ «Детский сад № 57», МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 104», МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 128», МБДОУ «Детский сад № 43», МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 66», МБОУ ДОД «Станция юных техников № 3», МБУ ДО «Детская Школа Искусств № 14», МБУК «Культурный Центр «Октябрь», МБУ ДО «Детская Школа Искусств № 5».
Адрес приемной: ул. Переверткина, 11, тел. 89102453128, 228-16-87, Гурова Анна Владимировна (помощник).

Адрес группы в социальной сети: https://vk.com/vrn.pinigin.

