ОТЧЁТ

о работе депутата IV созыва от  избирательного округа № 21

Поповой Юлии Владимировны, 
председателя постоянной комиссии по здравоохранению 
ПОПОВА Юлия Владимировна – главный врач БУЗ ВО «Воронежская городская поликлиника №3», депутат Воронежской городской Думы IV созыва с 14 сентября 2015 года.  Является членом фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Адрес общественной приемной: г. Воронеж, пер. Ботанический, 47.

Телефон общественной приемной: 221-05-15.

Работа в Воронежской городской Думе
В действующем составе городской Думы Ю.В. Попова является председателем постоянной комиссии по здравоохранению, входит в состав постоянной комиссии по экологии и природопользованию, является членом рабочей группы по выработке решений и координации действий, направленных на улучшение транспортной доступности к ряду медицинских учреждений городского округа город Воронеж. Например, в связи с увеличением количества населения на территории Коминтерновского района, Юлия Владимировна подняла вопрос организации нового транспортного маршрута по улицам Транспортная,  45-й Стрелковой дивизии, Московский проспект, занимается его курированием.

В течение 2018 года Попова Ю.В. участвовала в заседаниях Совета Воронежской городской Думы и в заседаниях Воронежской городской Думы. 

В 2018 году депутат регулярно организовывала работу заседаний постоянной комиссии по здравоохранению, на которых рассмотрены вопросы, касающиеся, в том числе, бюджета городского округа город Воронеж и его корректировке на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов, а также ряда других значимых для округа и города вопросов, принимала участие в заседаниях  постоянной комиссии по экологии и природопользованию. 

Юлия Владимировна принимает активное участие в анализе проектов нормативных актов, подготовке вопросов, относящихся к компетенции городской Думы, к рассмотрению на заседании, а также в подготовке заключений и предложений по соответствующим разделам проекта бюджета городского округа.
Ежегодно, в том числе и в 2018 году, депутат Ю.В. Попова  проводит в городской Думе торжественное мероприятие, поздравляет с профессиональным праздником наиболее достойных  медицинских работников, вручает благодарственные письма, почетные грамоты. Инициирует и организует проведение заседаний, посвященных Дню матери, где обсуждаются вопросы взаимовыгодного сотрудничества с представителями некоммерческих организаций, вопросы, связанные с защитой прав ребенка, поддержки многодетных семей, семей с детьми - инвалидами и другие значимые вопросы в рамках компетенции представительного органа власти. 
С декабря 2015 года Поповой Ю.В. включена в состав санитарно-противоэпидемической комиссии городского округа город Воронеж. На период эпидемии гриппа в Воронеже, депутатом Поповой Ю.В. был инициирован и  организован бесплатный проезд для участковых врачей.
Являясь членом партии «Единая Россия», Попова Юлия Владимировна регулярно осуществляет приём граждан в общественной приёмной председателя партии Д.А. Медведева. Ни один вопрос не остается без внимания. На приеме жители получают разъяснения, рекомендации и юридические консультации. По некоторым вопросами написаны  официальные депутатские обращения в различные организации и структурные подразделения администрации города.

Депутат Попова Ю.В. входит в состав Попечительского Совета Воронежского регионального  общественного Фонда поддержки регионального сотрудничества и развития.  Деятельность Фонда ориентирована на  реализацию проектов партии «Единая Россия», приоритетными задачами которого являются  повышение жизненного уровня населения, воспитание подрастающего поколения и многие другие.  
Работа в округе
В 2018 году в общественную приемную депутата поступило несколько десятков обращений от граждан, коллективов, общественных объединений.  Каждое письмо лично рассмотрено депутатом Ю.В. Поповой, по каждому из обращений делались запросы в соответствующие инстанции, по большинству из них были приняты положительные решения. Среди обращений превалировали вопросы, касающиеся благоустройства территорий на округе, обеспечения транспортной доступности, в том числе медицинских учреждений,  осуществления текущего ремонта учреждений образования и здравоохранения.
Прием депутата и встречи с его помощниками проходят с понедельника по пятницу в общественной приемной в БУЗ ВО "Воронежская городская поликлиника № 3" по адресу: Воронеж, пер. Ботанический, 47, с 8.00 до 17.00. Адрес электронной почты: muz.gp@yandex.ru.
К депутату Поповой Ю.В. часто обращаются по вопросам содействия в получении направлений в медицинские учреждения,  организационным вопросам в части льготного получения медицинских лекарственных препаратов, выделения медицинских аппаратов инвалидам, записи к профильным специалистам. Неоднократно оказывалась материальная помощь на лечение малообеспеченных и больных, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, детей многодетных семей.  Нескольким жителям 21 округа  оказана  помощь в получении направления в областную больницу города Воронежа.
Депутат Попова Ю.В. постоянно принимает участие в благоустройстве округа, например, организует проведение субботников, способствует предоставлению инвентаря жителям (для посадки деревьев и кустарников, покраски скамеек, игрового оборудования).
Депутат с большим уважением и вниманием относится к участникам ВОВ. В 2018 году ко Дню Победы Юлия Владимировна вручила благодарственные письма и ценные подарки участникам Великой Отечественной войны, проживающим на территории 21 округа.
Ежегодно Юлия Владимировна поздравляет с Днем защитника Отечества и Международным женским днем 8 Марта заслуженных жителей округа, вручает поздравительные открытки, ценные подарки. 
Юлия Владимировна чтит народные традиции, принимает участие в организации и проведении праздников. Например,  председателям ТОС улиц Абызова, Нагорная, Овражная, 45 Стрелковой дивизии, Новоселов, Ведугская, Беговая, Павлова, Шишкова, Чкалова, Задонская, переулков Дальний,   Ботанический депутатом оказана материальная помощь на общую сумму более 20 т.р. для проведения масленичных гуляний. По просьбе председателя ТОС ул. Павлова оказана материальная помощь в проведении праздничных мероприятий для детей в честь празднования Медового спаса. На организацию новогоднего праздника на территории округа выделено 3 000 рублей.
В рамках наказов избирателей депутатом была оказана помощь в проведении текущего ремонта МБОУ СОШ № 8 (Московский проспект, 16), библиотеке № 4 им. Е.А. Исаева (проспект Труда, 59), произведена замена напольного покрытия в МБДОУ "Детский сад № 160", (Московский проспект, 10), приобретено оборудование на пищеблок МБДОУ "Детский сад общеразвивающего вида № 60", (пер. Автогенный, 19а), МБДОУ "Детский сад № 186" (ул. Ватутина, 2) и оргтехника для МБУДО Детский эколого-биологический центр «Росток» (Московский проспект,18) и МБОУ СОШ № 18 (ул. Л.Рябцевой, 61). Осуществлена замена аварийных оконных блоков в МБОУ СОШ № 29 (ул. 45 Стрелковой дивизии,102) и МБОУ гимназия им. И.С. Никитина Московский пр-т, 38. Осуществлена помощь в приобретении спортивного оборудования МБОУ СОШ № 47 (ул. Беговая, 2), оборудования для МБОУ СОШ № 80 (ул.Урицкого, 86). 
Депутат  уделяет значительное внимание благоустройству округа. Например, в сквере "Московский" (Московский пр-т, 29в) в 2018 году было установлено спортивное и детское игровое оборудование. По многочисленным обращениям жителей  пр-т Труда, 27, установлено детское оборудование. Во многих дворах на территории округа была произведена санитарная обрезка деревьев, оказано содействие в ремонте асфальтобетонного покрытия улиц и проездов.
