Отчет о работе за 2018 год 

депутата Воронежской городской Думы 

Артема Сергеевича Рымаря
Рымарь Артем Сергеевич избран депутатом Воронежской городской Думы четвертого созыва по списку избирательного объединения Региональное отделение политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Воронежской области. 
До сентября 2015 года – депутат Совета народных депутатов Семилукского муниципального района Воронежской области. 


В Воронежской городской Думе IV созыва  является заместителем председателя постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям, член постоянной комиссии по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса, а также член временной комиссии Воронежской городской Думы по подготовке предложений по внесению изменений и дополнений в муниципальную программу городского округа город Воронеж «Развитие транспортной системы». Кроме того, 17 января 2018 года Рымарь Артем Сергеевич включен в комиссию по выявлению объектов недвижимости, учитываемых в реестре муниципального имущества городского округа город Воронеж, отвечающих признакам общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах. Руководитель фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Воронежской городской Думе. 
Общественная приемная депутата расположена по адресу: г. Воронеж, ул. Циолковского, д. 8.

Встречи депутата с избирателями проходят два раза в неделю: понедельник, среда с 14 до 18 часов в офисе регионального отделения партии (Циолковского, д. 8), Председателем Совета которого является Рымарь А.С. 
Рымарь А.С. является куратором Центра защиты прав граждан СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, сотрудники которого осуществляют прием граждан ежедневно с понедельника по пятницу с 10.00 до 19.00 по адресу: г. Воронеж, ул. Циолковского, д. 8. В ходе приема жители Воронежа получают устные юридические консультации, оказывается помощь в грамотном составлении необходимых документов, также в Центре можно составить письменное обращение на имя депутата городской Думы Рымаря Артема.  
За 2018 год на имя Рымаря А.С. поступило 1013 устных и письменных обращений от граждан, коллективов, общественных объединений. По каждому из обращений давались устные и письменные юридические консультации, делались запросы в соответствующие инстанции. 
В течение года сотрудниками Центра защиты прав граждан были отменены судебные приказы о взыскании безосновательных задолженностей по оплате коммунальных услуг, в том числе о взыскании платы за отопление на общую сумму 59 000 рублей, подготовлены заявления о повороте судебных решений.
Основным  направлением Рымарь Артем с начала депутатской деятельности определил борьбу с нарушениями в сфере жилищно-коммунального хозяйства, повышение качества предоставляемых гражданам услуг. Особый прогресс наблюдается в борьбе с завышением показателей по ОДН. 
Также, в 2018 году при поддержке Рымаря Артема в микрорайоне «Березовая Роща» была оборудована детская игровая площадка, на придомовой территории домов 114/6 и 114/7 по улице Ломоносова..
