Отчет о работе депутата Воронежской городской Думы
по одномандатному избирательному округу № 12 
Соболева Андрея Ивановича за 2018 год

Работа в Воронежской городской Думе
В Воронежской городской думе с 2015 года Андрей Соболев:
 - председатель постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям;

- член постоянной комиссии по работе с муниципальными предприятиями и развитию инфраструктуры отдельных территорий городского округа.
В 2018 году, в рамках деятельности постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям Андрей Иванович уделял внимание рассмотрению текущих и годовых планов экономического и социального развития города, подготавливал замечания и предложения по их реализации, анализировал выполнение и финансирование мероприятий, в рамках действующих муниципальных программ. Совместно с коллегами провел 11 заседаний комиссий, по итогам которых было принято 83 решения, проанализирован 131 документ, поступивший в работу комиссии.
Постоянная комиссия Воронежской городской Думы по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям осуществляет организационное обеспечение деятельности по подготовке и проведению совместных заседаний постоянных комиссий Воронежской городской Думы по материалам проверок Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж. За отчетный период было проведено 5 заседаний, принято 30 решений. 
Бюджетная политика в 2018 году была направлена на реализацию приоритетных направлений социально-экономической политики достижение результатов, наиболее важные из которых установлены Указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года. 

В 2018 году в решение Воронежской городской Думы от 20.12.2017 № 736-IV «О бюджете городского округа город Воронеж на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» были внесены 3 корректировки.
За счет средств бюджета городского округа город Воронеж в 2018г. выполнены следующие работы: 
- канализование частного сектора квартала «Песчанка» Левый берег в г. Воронеже (ПИР)

- канализование улиц Гастелло, Бунакова, Дуговой, пер. Дуговой;

- реконструкция квартальных систем теплоснабжения многоквартирных домов и объектов социальной сферы;

- строительство (установка) блочно-модульной водоподготовительной установки по улице Совхозная в мкр. Масловка в г. Воронеж;
- проектирование и строительство физкультурно-оздоровительных комплексов на территории общеобразовательных учреждений (МБОУ гимназия № 7 им. Воронцова В.М, МБОУ СОШ №25, МБОУ СОШ № 40, на земельном участке примыкающем к земельному участку по ул. Воробьевская, 39, МБОУ СОШ № 68, МБОУ СОШ № 91, МБОУ Лицей №1).
Воронежской городской Думой согласовано создание объектов социальной инфраструктуры трех школ и семь детских садов. 
Новацией бюджетного законодательства в 2018 году на муниципальном уровне стало принятие решения Воронежской городской Думы № 843-IV «О внесении изменения в решение Воронежской городской Думы от 20.11.2013 № 1340-III «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в городском округе город Воронеж». Изменения были внесены в целях оптимизации бюджетного процесса, оперативного принятия бюджета городского округа город Воронеж в сроки, установленные бюджетным законодательством РФ.
Основной финансовый документ города - бюджет городского округа город Воронеж на 2019 год и на плановый период 2019 и 2020 годов был рассмотрен на всех постоянных комиссиях Воронежской городской Думы. На заседании постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям в ходе рассмотрения и изучения, представленных с проектом бюджета материалов, депутатами были приняты решения:

- снизить лимит предоставления льгот по налогам и сборам для отдельных категорий физических лимит, предприятий и организаций городского округа, а также иным неналоговым платежам для физических лиц, предприятий и организаций городского округа до 0,3% (в представленном проекте решения о бюджете предлагался лимит в размере 1%);

- увеличить доходную и расходную часть бюджета городского округа город Воронеж на 2019 год на сумму 113 300 тыс. рублей, за счет собственных средств бюджета городского округа. 

Параметры бюджета города на 2019 год утверждены решением Воронежской городской Думы от 19.12.2018 № 1027-IV «О бюджете городского округа город Воронеж на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» со следующими характеристиками: 

- прогнозируемый общий объем доходов бюджета городского округа в сумме 17543205,12 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы РФ в сумме 8463232,12 тыс. рублей, из них: дотации - 110912 тыс. рублей, субсидии - 2002910,22 тыс. рублей, субвенции - 6266209,9 тыс. рублей, иные межбюджетные трансферты - 83200 тыс. рублей;

- общий объем расходов бюджета городского округа в сумме 17866114,12 тыс. рублей;

- прогнозируемый дефицит бюджета городского округа в сумме 322909 тыс. рублей.

За счет бюджетных средств в 2019 году планируется выполнение следующих мероприятий:

- строительство шести детских садов (ул. Артамонова на 280 мест; ул. Шишкова на 310 мест; мкр. «Боровое» на 280 мест; ул. Дмитрия Горина на 220 мест; в гмкр. «Подклетное» на 150 мест; мкр. «Малышево» на 150 мест; приобретение в муниципальную собственность детского сада на 280 мест по ул. Козо – Полянского);
- строительство четырех школ и двух пристроек к школам (ул. Тютчева на 1101 место; ЖМ «Олимпийский» на 1101 место; ул. Артамонова на 1224 места; ул. Ильюшина на 1224 места; пристройки к МБОУ СОШ № 84 и МБОУ СОШ № 46);
- проведение капитального ремонта в учреждениях общего и дополнительного образования детей, учреждениях культуры;
- благоустройство парков «Орленок», «Южный», мемориального комплекса «Площадь Победы» и проспекта Революции;

- проектирование, строительство, реконструкция, ремонт и содержание автомобильных дорог и др.
В 2018 году Андрей Соболев принял участие в рассмотрении следующих основных проектов решений и отчетов:

- отчет об исполнении в 2017 году прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества на 2017 - 2018 годы;

- о пороговых значениях стоимости имущества и среднедушевого дохода в целях признания граждан малоимущим для предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма в городском округе город Воронеж в 2018 году;

- о внесении изменений в решение Воронежской городской Думы
от 15.02.2017 № 480–IV «Об утверждении Порядка согласования и проведения капитального ремонта и компенсации затрат, произведенных арендатором на капитальный ремонт арендуемого муниципального недвижимого имущества»;
- о внесении изменений в решение Воронежской городской Думы
от 20.11.2013 № 1340-III «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в городском округе город Воронеж»;
- о назначении публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета городского округа город Воронеж за 2017 год;

- об исполнении бюджета городского округа город Воронеж за 2017 год;

- о внесении изменений в решение Воронежской городской Думы
от 20.02.2013 № 1080-III «Об утверждении Положения о порядке предоставления в аренду муниципального имущества городского округа город Воронеж»;
- о согласовании создания муниципального бюджетного учреждения «Городская дорожная служба»;
- об утверждении Порядка установления льготной арендной платы для неиспользуемых объектов культурного наследия, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, находящихся в неудовлетворенном состоянии и относящихся к муниципальной собственности;

- о приобретении имущества в муниципальную собственность, детский сад, ул. Краснознаменная, д 57/2;

- о приобретении имущества в муниципальную собственность, детский сад, ул. Козо-Полянского, 7;

- о назначении публичных слушаний по проекту бюджета городского округа город Воронеж на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов;
- о прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества на 2019 год;

- о бюджете городского округа город Воронеж на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.

На заседании Думы Андрей Соболев предлагал пересмотреть практику межбюджетных отношений. По мнению депутата: «Динамика увеличения доходов областного бюджета гораздо выше роста поступлений в казну города. Необходимо провести оптимизации межбюджетных отношений, чтобы доходы города не отставали от общей доходной составляющей по области». Кроме того, в целях увеличения доходного потенциала городского бюджета, предлагал рассмотреть вопрос о формировании в структуре администрации городского округа город Воронеж инвестиционного блока, благодаря его работе у города появится возможность эффективно развиваться. 
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ
«Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа город Воронеж и Положением о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы городского округа город Воронеж Андрей Соболев был включен в состав конкурсной комиссии для проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы городского округа город Воронеж. Результатом работы конкурсной комиссии стало заседание Воронежской городской Думы на котором избран глава городского округа город Воронеж Вадим Кстенин.
Важным общественно-политическим событием стало утверждение Воронежской городской Думой основополагающего документа долгосрочного развития города - Стратегии социально-экономического развития городского округа город Воронеж до 2035 года. Над проектом Стратегии работали два года, представители научного сообщества, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, предприниматели, отраслевые эксперты. В процессе работы над проектом Стратегии Андрей Соболев включен в состав рабочей группы обеспечение устойчивого экономического развития городского округа город Воронеж. На заседаниях рабочей группы указывал на необходимость включения в проект Стратегии-2035 задач по модернизации объектов коммунальной инфраструктуры, активизации кооперации научных, образовательных и производственных организаций. Предложил дополнить направление «Совершенствование имущественных и финансовых отношений» задачей привлечения и размещения в Воронеже головных офисов и сервисных центров крупных финансовых организаций. По инициативе Соболева А.И. проект Стратегии был рассмотрен в Воронежской городской Думе на круглом столе. По результатам, в проект Стратегии, были внесены уточнения и дополнения. В Стратегии социально-экономического развития определены сильные и слабые стороны социально-экономической системы городского округа город Воронеж, конкурентные особенности города, сформирована миссия, генеральная цель, система стратегических целей и задач, а также приоритеты социально-экономического развития на период до 2035 года. В качестве основных проектов, которые предполагается реализовать в рамках разрабатываемой Стратегии-2035, определены следующие: «Новая школа», «Школьные электронные сервисы», «Новое производство», «Умный транспорт», «Безопасные и качественные дороги», «Комплексный редевелопмент застроенных и промышленных территорий», «Умный город», «Реконструкция общественных пространств» и др.
Работа в округе
В течении отчетного периода за 2018 год депутат Андрей Соболев провел 11 приемов на округе и 4 приема в Региональной общественной приемной председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева. Было рассмотрено 114 обращений, заявлений. В округ входят микрорайоны Придонской, Подклетное, Первое Мая и часть городской территории, расположенной в границах Советского района города. Андрей Иванович проводит приемы и встречи во всех микрорайонах, он частый гость во всех детских садах и школах округа, дети у него на особом внимании. Депутат тесно сотрудничает с педагогическими коллективами школ и детских садов, на встречах-отчетах информирует о проведенной работе в городской Думе и на округе. На встречах поднимаются вопросы, которые волнуют жителей округа: проблемы ЖКХ, дороги, благоустройство, строительство и ремонт объектов социальной сферы и др. 
При поддержке Андрея Ивановича из бюджета городского округа город Воронеж были выполнены мероприятия по финансированию следующих учреждений:

- МБДОУ «Детский сад № 3» - приобретение стиральной машины; ремонт спортивного зала;
- МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 129» - приобретение детской мебели;
- МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 132» - замена окон;
- МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 172» - ремонт туалетных комнат;
- МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 194» - замена окон;
- МБОУ СОШ № 25 - замена пожарной сигнализации;
- МБОУ СОШ № 55 - ремонт туалетных комнат на 4 этаже;
- МБОУ СОШ № 72 им Ю.В. Лукьянчикова - замена линолеума в кабинетах; текущий ремонт туалетных комнат;
- МБОУ СОШ № 81 - замена окон и ремонт туалетных комнат; приобретение робототехники; текущий ремонт 2 этажа;
- МБУ ДО ЦДО «Родник» - ремонт цоколя фасадной части здания;
- МБУК ЦБС «Библиотека № 25» имени В. Пескова - приобретение компьютерного оборудования и книг;
- МБУК ЦБС «Библиотека № 15» - приобретение мебели;
- МБУК ЦКС «Клуб Первомайский» - ремонт пожарной сигнализации;
- МБУДО «Детская школа искусств № 15» - приобретение музыкальных инструментов и мебели;
- МБОУ СОШ № 25 - текущий ремонт коридора 1 этажа;
- МБОУ СОШ № 55 - текущий ремонт кабинета для начальных классов;
Под большим контролем и содействием проводилось строительство многофункциональной спортивной площадки для учащихся МБОУ СОШ №25. Площадка с покрытием принесла много радости для школьников. Андрей Соболев поддерживает и активно помогает организовывать все спортивные мероприятия на округе. В мкр. Придонской при его содействии работают футбольные и хоккейные секции для детей, функционирует каток с искусственным льдом, который выдерживает плюсовые температуры до 7 градусов и работает бесплатно. Каток привлекает большое количество как детей, так и взрослых. При поддержке депутата состоялся спортивный праздник «Фестиваль спортивных семей», где участвовали 14 команд из 7 школ Советского района. Проигравших среди участников не было, была активная интересная борьба. Андрей Иванович вручил кубки, подарки, цветы всем участникам соревнований. 
Андрей Соболев принимает активное участие в праздниках 1 сентября, последний звонок, выпускные вечера в школах, во всех городских мероприятиях: День освобождения города, 9 Мая –день Победы, День защиты детей, Масленица.
По уже сложившей традиции депутат помогает в организации спортивных соревнований и культурных мероприятий:
- девочкам волейболисткам МБОУ СОШ № 55. В Первенстве ЦФО в
г. Анапа, наша команда заняла призовое место;
- участникам в соревнованиях «Спортивная семья» (Московская область). Команда из мкр. Придонской представляла Воронежскую область, семья заняла призовое место;

- конкурс чтецов «Живая речь –живые звуки» в МБУК ЦБС «Библиотека №25 им. В. Пескова» и в МБУК ЦКС Клуб «Придонской». Приняло участие более 80 человек, всем участникам были вручены сладкие призы;
- поздравления ветеранов образования Советского района «Слава тебе боец труда», с вручением благодарственных писем городской Думы и подарков. С большим уважением Андрей Соболев относится к людям старшего поколения, ни одно обращение не остается без внимания.
Ремонт дорог по ул.232 Стрелковой дивизии был проведен с участием депутата. На округе была проведена работа по подготовке документации по включению домов в программу «Формирование современной городской среды» на территории городского округа город Воронеж на 2018-2022 г.г.
Депутат оказывал помощь в бытовых вопросах:
- завезен чернозем на ул. Перехоровича д.6;

- выделены денежные средства для ремонта подъезда ул.Южно-Маравская д.36;

- оказана помощь жителям при пожаре на ул.232 Стр. дивизии, д.41.

Со стороны жителей в адрес депутата поступает много жалоб и заявлений о работе жилищно-коммунальных служб. На особом контроле Андрея Соболева находится вопрос по оформлению бесхозяйных сетей мкр. Придонской. Совместно с управлением имущественных и земельных отношений администрации городского округа город Воронеж депутат выполнял работу по оформлению документации по данному вопросу, но проблема еще остается. 
В рамках реализации программы «Переселение граждан из аварийного жилого фонда» взаимодействует с управлением жилищных отношений администрации городского округа город Воронеж.
Полная информация о работе Андрея Соболева в Воронежской городской Думе и на округе публикуется в газете «Команда ДСК» которая выходит ежеквартально и распространяется на округе.

Приемная депутата Воронежской городской Думы Соболева Андрея Ивановича расположена по адресу: мкр. Придонской, ул. Латненская, д. 3
Помощник – Суховеркова Валентина Николаевна. 
Телефон общественной приемной: 2434249, 89202290846. 
График приема: пн.-чт. с 8.00 до 17.00, пт. с 8.00 до 17.00.
