Отчет о работе депутата
Воронежской городской Думы по избирательному округу № 24 за 2018 год
                 Сысоева Александра Владимировича

                        Уважаемые избиратели!

      Большая часть четвертого созыва депутатов Воронежской городской Думы позади, а вместе с ней и срок моей работы, как Вашего представителя в Воронежской городской Думе. Прошедший 2018 год для городских депутатов был непростым, но плодотворным и насыщенным. Моя депутатская деятельность в отчетном периоде велась на основе плана работы Воронежской городской Думы, следуя вашим наказам, обращениям, депутатской этике и внутренним убеждениям.

       За этот период я принимал участие во всех заседаниях городской Думы, на которых было принято 311 решений и 1 проект закона Воронежской области был внесен в Воронежскую областную Думу в порядке законодательной инициативы. В процессе работы я тщательно изучал суть вопросов, стараясь принять выверенные решения. Большое внимание уделялось работе по формированию нормативно-правовой базы и осуществлению контроля над исполнением нормативно-правовых актов городского округа. 
        Являясь председателем постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству я провел 13 заседаний комиссии, на которых рассматривались вопросы о контроле состояния жилищного фонда и  организации управления им на территории города, о капитальном ремонте жилищного фонда, об организации благоустройства дворовых, придомовых территорий многоквартирных домов, об организации работы коммунальной инфраструктуры города, а также о содержании, капитальном ремонте автомобильных дорог, содержании ливневых канализаций. Также я принимал участие в работе постоянной комиссии по образованию, культуре и социальной поддержке населения, членом которой являюсь.  
      Моя работа состояла из нормотворческой деятельности в профильных комиссиях, на заседаниях Думы, взаимодействии с органами местного самоуправления, а также из непосредственной деятельности в округе: встреч с избирателями, проведения депутатских приемов, оказания помощи учреждениям социальной сферы.                                                                        В рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж на 2018-2022 годы» по моей инициативе были проведены работы по благоустройству дворовых территорий по следующим адресам:
- ул. Алексеевского д. 24 - ул. Карла Маркса д. 66; 
-ул. Большая Манежная д. 14; 
-ул. Кардашова д,1; 
-ул. Карла Маркса д. 31; 
-ул. Кольцовская д. 5;
- ул. Мира д. 1;
- ул. Плехановская д. 18;
- ул. 20-летия ВЛКСМ д. 37; 
-ул. Средне-Московская д. 67;
- ул. Степана Разина д. 47; 
-ул. Фр. Энгельса д. 16,14,14а - ул. Чайковского д.3

После совместной работы с управлением дорожного хозяйства администрации городского округа город Воронеж по  обсуждению перечня улиц, требующих ремонта, проведены ремонтные работы улично-дорожной сети на следующих улицах: Плехановская, 25 Октября, Кардашова, Таранченко (от ул. Володарского до ул. Карла Маркса), Университетская, Феоктистова, пр. Революции, Чайковского, Комиссаржевской, площадь Никитина, 20-летия ВЛКСМ, Дзержинского, Карла Маркса, Орджоникидзе, Театральная, Чернышевского, Володарского, Кости Стрелюка, Чернавский мост с развязками, набережная Массалитинова, Художника Бучкури (от ул. 25 Октября до площади Детей), ремонт проезда в районе дома №50 по ул. Фридриха Энгельса, ремонт проезда в районе дома № 3 по ул. Студенческая, ремонт проезда в районе дома № 10 по ул. Фридриха Энгельса, а также ремонт тротуарной части на площади Черняховского.
      Сотрудничество с детскими дошкольными учреждениями, содействие развитию их материальной базы – одно из приоритетных направлений моей работы. Ведь маленький человек требует повышенного внимания. Если мы сегодня не создадим атмосферу радости, добра, счастья, сказки, игры, то мы можем только представить, какие придется нам пожинать плоды, когда ребёнок вырастет. При распределении бюджетных средств детские дошкольные и образовательные учреждения стоят на первом плане. Вопросы, которые поднимают руководители школ, заведующие детскими садами, являются всегда острыми, требуют наибольшего вложения сил и скорейшего решения. При моём непосредственном участии для исполнения наказов избирателей округа были выделены из городского бюджета средства, которые распределены следующим образом:
- МБОУ лицей № 7- проведен капитальный ремонт помещения для театральной студии юного актера под руководством народного артиста России В. В. Потанина, что дало возможность заниматься творчеством большему количеству детей, начиная с пятого класса;   
-МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 18» -были закуплены 8 детских четырех-ярусных раздвижных кроватей, проведен ремонт помещений (замена линолеума, потолков, шпатлевка и покраска стен.), проведен ремонт двух санузлов (замена труб, умывальников и унитазов);
-МБДОУ «Центр развития ребенка-детский сад № 90»- было проведено строительство детской беседки;
-МБУ ДО СДЮШОР №9 –было приобретено спортивное оборудование;

-МБУК городского округа город Воронеж «Централизованная библиотечная система»-изготовлены театральные костюмы для детей, а также  театральные декорации для детского спектакля.
         В 2018 году в адрес моей приемной поступило 119 обращений, которые большей частью касались вопросов жилищно-коммунального и социально-бытового характера, благоустройства дворовых территорий. Избиратели обращались также по вопросам землепользования и экологии, содержания дорог, деятельности правоохранительных органов.  Ни одно обращение не осталось без внимания, и по возможности действенной помощи с моей стороны. По вопросам, решение которых не входит в полномочия депутата, мною была оказана консультационная помощь: граждане получили необходимые разъяснения о том, куда необходимо обратиться, есть ли законные основания для положительного решения волнующего вопроса. Некоторые вопросы решались оперативно, по другим направлялись запросы в администрацию города и в профильные организации. Одно из последних обращений поступило от жителей домов № 2 по улице Плехановская и № 37 А по улице Володарского по вопросу благоустройства «сквера Ученых» и последствий, вызванных нарушением общественного порядка в вечернее и ночное время. Также жители выразили острое недовольство нарушениями в работе точек быстрого питания, расположенных во дворе дома, так как в монтаже вытяжек кафе были допущены нарушения, в результате чего в квартиры жителей, на дворовую территорию и «Сквер Ученых» распространялся стойкий неприятный запах. В результате моей помощи в решении данных вопросов были установлены 2 камеры видеонаблюдения, руководством ОБДПС ГИБДД УМВД России по г. Воронежу принято решение о ежечасной профилактике сотрудниками мотовзвода территории, прилегающей к «Скверу Ученых» в вечернее и ночное время суток, устранены нарушения, допущенные при монтаже вытяжек точек быстрого питания.
      Взаимодействие с общественными организациями и объединениями, привлечение их к решению вопросов местного значения, воспитанию детей и молодежи является одним из важных разделов моей работы. Подход к государственной молодежной политике состоит прежде всего в признании её частью общей социальной политики. Мне удалось оказать содействие студенту 5 курса факультета заочного образования, инвалиду I группы в посещении финала Всероссийского сетевого конкурса студенческих проектов «Профессиональное завтра» на площадке Южного федерального университета, г. Ростов-на-Дону.                                                                                                                                                         В канун новогодних праздников театрализованные представления смогли посетить 60 детей из многодетных семей, а 100 детям из малообеспеченных семей, проживающим в Центральном районе были вручены сладкие подарки на Новый год.
          Мы поддерживаем тесные связи с Советом ветеранов Центрального района, участвуем в праздничных мероприятиях, посвященных ветеранам Великой Отечественной войны. Совместно с управой Центрального района и управлением ЗАГС мы организовали и провели торжественное чествование семейных пар Центрального района, проживших в браке более 50 лет, наградив их памятными подарками. Для того, чтобы сделать условия работы коллектива Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Центрального района более современными и комфортными, был приобретен персональный компьютер и многофункциональное устройство.                                                                                                                                                           Следуя доброй традиции, для наведения чистоты и порядка на дворовых территориях, мои помощники совместно с управой района в октябре организовали и провели субботники вместе с жителями домов 1,3,5,7,7а,9,13,15 по улице III Интернационала, домов № 7,15,17 по улице Желябова, домов № 40,42 по улице Революции 1905 года, домов № 67 и №71 по улице Средне-Московская и дома №8 по улице Войкова. Жители совместно не только потрудились, но и получили возможность пообщаться, выпить горячего чая с пирожками и пирожными. Была продолжена добрая традиция, на встречах с коллективами награждать Почетной грамотой Воронежской городской Думы и денежной премией, а также Благодарственным письмом сотрудников детских дошкольных учреждений, образовательных школ, сотрудников детских поликлиник, деятелей культуры и искусства. 

       Я являюсь членом фракции партии «Единая Россия» в городской Думе, соответственно постоянно провожу прием в общественной приемной партии и все обращения, поступающие в приёмную Д. А. Медведева от жителей города в дни приёма, переходят в моё распоряжение и поступают в работу.

        В течение прошедшего года я принимал активное участие в обсуждении вопроса утверждения концепции реконструкции «проспект Революции», внося конкретные предложения, направленные на развитие системы общественного пространства центральной части нашего города.
        В рамках информирования общественности о работе депутатов городской Думы, мною были подготовлены материалы для выступления в прямом эфире радио «Маяк» и на местном телевидении: ГТРК «Воронеж», TV Губерния в программах «Пульс», «Депутатский журнал» а также для публикаций в газетах и журналах.

      Завершая свой отчет, хочу выразить благодарность руководителю управы Центрального района, руководителям общественных организаций, предприятий и учреждений, а также хочу поблагодарить всех избирателей, которые активно помогали мне в реализации депутатских полномочий. Рад проявлению любой инициативы с вашей стороны, готов выслушать всех, кто может поделиться своим опытом, идеями в осуществлении важных для города и его жителей проектов.
С уважением к Вам, Александр Сысоев.
