Отчет о работе за 2018 год 

депутата Воронежской городской Думы четвертого созыва 

Захарова Олега Игоревича

Работа в Воронежской городской Думе

Захаров Олег Игоревич 13 сентября 2015 года был избран депутатом Воронежской городской Думы по списку избирательного объединения Воронежское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», является членом фракции «Единая Россия» в Воронежской городской Думе.
Захаров Олег Игоревич – заместитель председателя постоянной комиссии Воронежской городской Думы по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, член постоянной комиссии  по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, член Общественного совета по жилищно-коммунальному хозяйству при Воронежской городской Думе, член Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства.
За отчетный период 2018 года в комиссию по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям поступил 131 документ, проведено 9 заседаний, принято 64 решения. 
Основные характеристики бюджета города на 2019 год утверждены решением Воронежской городской Думы:
- прогнозируемый общий объем доходов бюджета городского округа в сумме 17 543 205,12 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы РФ в сумме 8 463 232,12 тыс. рублей, из них: дотации – 110 912 тыс. рублей, субсидии – 2 002 910,22 тыс. рублей, субвенции – 6 266 209,9 тыс. рублей, иные межбюджетные трансферты –      83 200 тыс. рублей;

- общий объем расходов бюджета городского округа в сумме                  17 866 114,12 тыс. рублей;

- прогнозируемый дефицит   бюджета   городского округа в сумме        322 909 тыс. рублей».
Утверждены основные характеристики бюджета городского округа город Воронеж на 2020 год и на 2021 год:
- прогнозируемый общий объем доходов бюджета городского округа на 2020 год в сумме 18 027 749,1 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы РФ в сумме 8 746 722,1 тыс. рублей, из них: дотации – 92 098 тыс. рублей, субсидии – 1 972 073,5 тыс. рублей, субвенции – 6 674 450,6 тыс. рублей, иные межбюджетные трансферты – 8 100 тыс. рублей;

- общий объем расходов бюджета городского округа на 2020 год в сумме 18 253 191,1 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме – 240 000 тыс. рублей;

- прогнозируемый дефицит бюджета городского округа на 2020 год в сумме 225 442 тыс. рублей;

- прогнозируемый общий объем доходов бюджета городского округа на 2021 год в сумме 18 274 254,7 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы РФ в сумме 9 130 967,7 тыс. рублей, из них: дотации – 95 786 тыс. рублей, субсидии – 1 984 292,9 тыс. рублей, субвенции – 7 042 788,8 тыс. рублей, иные межбюджетные трансферты – 8 100 тыс. рублей;

- общий объем расходов бюджета городского округа на 2021 год в  сумме 18 491 022,7 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме – 473 000 тыс. рублей;

- прогнозируемый дефицит бюджета городского округа на 2021 год в сумме 216 768 тыс. рублей.
На заседаниях комиссии были заслушаны отчеты:

· Контрольно- счетной палаты городского округа город Воронеж за 2017 год;
· Об исполнении в 2017 году прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества на 2017 - 2018 годы;
· Об исполнении бюджета городского округа город Воронеж за 2017 год;
· О поручении Контрольно-счетной палате городского округа город Воронеж для включения в план работы Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж на 2019 год.
На заседания комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям приняты решения:

· Об освобождении от уплаты земельного налога;
· О пороговых значениях стоимости имущества и среднедушевого дохода в целях признания граждан малоимущими для предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма в городском округе город Воронеж в 2018 году;
· О назначении публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета городского округа город Воронеж за 2017 год;

· О протесте прокурора города Воронежа от 20.04.2018 № 2-4-2018 на решение Воронежской городской Думы от 20.12.2017 № 759-IV «О предоставлении муниципальной преференции»;
· Об условиях приватизации Муниципального унитарного предприятия городского округа город Воронеж «Воронежская горэлектросеть»;
· Об утверждении Порядка установления льготной арендной платы для неиспользуемых объектов культурного наследия, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, находящихся в неудовлетворительном состоянии и относящихся к муниципальной собственности;
· О приобретении имущества в муниципальную собственность:

                    -детский сад, ул. Краснознаменная, д 57/2, пом.1/1, Аксиома,
                    -детский сад, ул. Козо-Полянского, 7, ООО «ИП К.И.Т»

· О согласовании назначения кандидатуры на должность первого заместителя главы администрации городского округа город Воронеж по стратегическому планированию, экономике и финансам; 
На заседаниях комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям было внесено 25 изменений в ранее принятые решения Воронежской городской Думы:

· Об оплате труда работников муниципальных общеобразовательных организаций городского округа город Воронеж;
· Об оплате труда работников муниципальных дошкольных образовательных организаций городского округа город Воронеж;
· О Положении о стратегическом планировании в городском округе город Воронеж;
· О прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества на 2017-2018 годы;
В рамках работы совместных заседаний постоянных комиссий Воронежской городской Думы по материалам проверок Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж было проведено 5 заседаний, принято 30 решений. 
В 2018 году при непосредственном участии депутата Захарова О.И.  проведено 5 совместных заседаний постоянных комиссий Воронежской городской Думы по проверкам Контрольно-счётной палаты городского округа город Воронеж, на которых рассмотрено 30 вопросов. По результатам рассмотрения материалы Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж в части проверки оставлены на контроле Воронежской городской Думы исполнение плана мероприятий по устранению нарушений:

· использования бюджетных средств, выделенных МКУ «Городская дирекция дорожного хозяйства и благоустройства» на содержание и ремонт сетей муниципальной ливневой канализации в 2016 и 2017 годах, 

· использования бюджетных средств, выделенных дошкольным учреждениям в рамках МП «Развитие образования» в 2016 году и текущем периоде 2017 года,

· использования бюджетных средств, выделенных в 2017 году МБОУ гимназия им. И.А. Бунина и МБОУ СОШ № 94 в рамках МП «Развитие образования» на реализацию мероприятий по созданию новых мест в общеобразовательных организациях;

материалы  двух проверок:

· законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных дошкольным учреждениям в рамках МП «Развитие образования» в 2016 году и текущем периоде 2017 года,
· законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2017 году МБОУ гимназия им. И.А. Бунина и МБОУ СОШ № 94 в рамках МП «Развитие образования» на реализацию мероприятий по созданию новых мест в общеобразовательных организациях,
направлены решением Воронежской городской Думы в прокуратуру города Воронежа.
Депутат входит в состав постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству.

За отчетный период с участием депутата состоялось 13  заседаний постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, на которых было рассмотрен 41 вопрос,   комиссия поднимала самые  животрепещущие вопросы в сфере ЖКХ:

· О рассмотрении предложений по внесению изменений в Инвестиционную программу ООО «РВК-Воронеж» «Реконструкция (модернизация) систем водоснабжения и водоотведения на территории городского округа город Воронеж на 2012-2018 годы (в рамках реализации Концессионного соглашения от 23.03.2012)»;

· Об отмене постановления Воронежского городского муниципального Совета от 25.04. 1996 №86 «Об упорядочении содержания собак и кошек в городе Воронеже;

· О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 19.06.2008 №190-II «Об утверждении Правил благоустройства территории городского округа город Воронеж»;
· О внесении  изменений в постановление председателя Воронежской городской Думы от 27.01.2016 №20 «О создании общественного совета по жилищно-коммунальному хозяйству при Воронежской городской Думе»;
· О порядке реализации мероприятий по передаче строительными организациями вновь построенных объектов инженерной инфраструктуры (сети теплоснабжения, водоснабжения-водоотведения, электроснабжения, газоснабжения) в муниципальную собственность городского округа город Воронеж;
· О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 26.09.2012 №935-III «О наделении правами юридического лица управления жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа город Воронеж»;

· О плане мероприятий на 2018 год по техническому содержанию, текущему и капитальному  ремонту сетей ливневой канализации на территории городского округа город Воронеж. О необходимости разработки генеральной схемы развития ливневой канализации;
· О ходе строительства канализационных сетей сектора частной застройки микрорайона Песчанка Левобережного района  городского округа город Воронеж;
· О ходе выполнения плана благоустройства общественных рекреационных зон городского округа город Воронеж за 2017-2018 годы;
· О принципах передачи пешеходных переходов, расположенных на территории городского округа город Воронеж в концессию;
· Об инициативе установления предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги на 2019-2021 годы;  
· Информация о сложившейся ситуации по вывозу твердых коммунальных отходов в городском округе город Воронеж;

· Об инициативе установления предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги на 2019-2021 годы в рамках реализации инвестиционных программ публичного акционерного общества «Квадра – Генерирующая компания»;

· О согласовании создания муниципального бюджетного учреждения «Служба содержания систем ливнеотведения и аварийного ремонта улично-дорожной сети»;
· О проекте решения Воронежской городской Думы «О бюджете городского округа город Воронеж на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»;
·  О создании и функционировании муниципального бюджетного учреждения  «Городская дорожная служба»  на 2019 год.
Были заслушаны доклады: Черенкова И.В. – и.о. руководителя управления жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа город Воронеж, Котова О. В. - руководителя управления дорожного хозяйства администрации городского округа город Воронеж, Жаглина А. В. – руководителя управления стратегического планирования и программ развития администрации городского округа город Воронеж, Ветер Н. В.- руководителя управления экологии администрации городского округа город Воронеж, Муромцевой Е. В. – и.о. руководителя управления финансово-бюджетной политики администрации городского округа город Воронеж, Кравцовой С.Ю. – председателя общественного Совет по ЖКХ при Воронежской городской Думе.
На заседаниях комиссии рассматривались отчеты о проведенной работе по благоустройству, о готовности спецтехники к выполнению работ по содержанию дорог в зимний период 2018-2019г. на территории городского округа город Воронеж, о ходе подготовки к отопительному сезону 2018-2019 годов в городском округе город Воронеж, о выполнении муниципальной программы «Развитие транспортной системы» в части подпрограммы «Развитие дорожного хозяйства» за 2017 год руководители управ Центрального, Коминтерновского, Ленинского, Левобережного и Советского районов.
При Воронежской городской Думе был сформирован Общественный совет по ЖКХ с участием депутатов, представителей управляющих и генерирующих компаний, руководителей профильных ведомств. Депутат Воронежской городской Думы Олег Игоревич Захаров является членом данного Совета. Социологические опросы, а также личное общение депутатов с избирателями показывают, насколько остры для населения проблемы в сфере ЖКХ. До 70 % обращений в приемные депутатов и управы районов касаются вопросов, связанных с «коммуналкой». 
Работа в округе

Работа депутата — это, прежде всего, решение проблем избирателей, которые обращаются за помощью.
На территории городского избирательного округа № 12 работает общественная приемная Олега Игоревича. Прием граждан проводится по предварительной записи. Личный прием граждан Олег Игоревич проводит на регулярной основе в Региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева. За отчетный период 2018 года в общественную приемную на имя депутата Захарова О.И. поступило 11 обращений. По поступившим обращениям были даны консультации, направлены запросы в структуры, к компетенции которых относилось решение вопроса по существу.

За период с января по декабрь 2018  на имя Захарова Олега Игоревича поступило 78 обращений граждан по различным вопросам.
За годы работы депутат Захаров О.И. сформулировал для себя 5 основных жизненных запросов избирателя, решение которых является его обязанностью:
· обеспечение комфортного проживания в квартирах, своевременное проведение ремонтно-восстановительных работ;

· благоустройство и чистота мест общего пребывания – подъездов, дворов, дорог, внутриквартальных проездов, наличие мест парковки и т.д.;

· полноценное умственное, физическое, культурное развитие детей и доступность занятий физкультурой и спортом, возможность безопасных игр на свежем воздухе,  патриотическое воспитание;

· защита интересов ветеранов, слабо защищенных социальных групп населения: инвалидов, многодетных семей, матерей - одиночек, детей -сирот, людей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации, проблемы с трудоустройством и т.д.;
· поддержка личных инициатив граждан, направленных на общественное благо. 

 Большое количество обращений  граждан посвящается  вопросам разъяснения норм и правил жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства внутриквартальных территорий, установки детских игровых площадок, вырубки аварийных деревьев, предоставления детям мест в дошкольных учреждениях, постановки на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, нарушения норм трудового законодательства. 
Многим обратившимся жителям, необходима лишь консультация как юридическая, так и психологическая. Очень часто обращаются люди, находящиеся в трудной жизненной ситуации. 
При рассмотрении данных вопросов были даны юридические консультации, были направлены запросы и заявления в другие административные структуры, в компетенцию которых входило рассмотрение данных вопросов.
Постоянно депутат сотрудничает с учреждениями социальной сферы – школами, детскими садиками, центрами дополнительного образования. Это позволяет укреплять их материально-техническую базу, оперативно проводить необходимый ремонт.

При содействии депутата из бюджета города Воронежа были выделены средства на ремонт учреждений образовании:

на текущий ремонт:

· МБДОУ «Центру развития ребенка – детскому саду № 58»,
· МБДОУ «Детскому саду № 34»,
· МБОУ СОШ № 4,
· МБОУ СОШ № 4,
· МБОУ СОШ № 72 им. Ю.В. Лукьянчикова,
· МБОУ СОШ №81, микрорайон Придонской,
· МБОУ СОШ № 4,
· МБОУЛ «ВУВК им. А.П. Киселева» (дошкольное воспитание),
· МБДОУ «Центру развития ребенка – детскому саду № 58»,
· МБДОУ «Детскому саду комбинированного вида №122 ",
· Центру дополнительного образования детей "Родник" МОУ, Придонской микрорайон;
           на приобретение оборудования и закупку товаров:
· МБДОУ "Детский сад общеразвивающего  вида №72,
· МБДОУ «Центр развития ребенка детский сад № 103», 

· МБОУ СОШ № 48, 

· МБОУ СОШ №35, 

· МБДОУ детскому саду № 67,  

· МБДОУ детскому саду № 83, 

· МБДОУ детскому саду № 143;

 
на ремонт прогулочных веранд:
· МБДОУ "Детскому саду общеразвивающего вида №150;

на ремонт пожарной сигнализации:
· МБУК ЦКС ДК"Шилово",
· МБУК ЦКС ДК "Придонской",
· МБУК ЦКС ДК "Подклетное"; 
· на благоустройство парка Танаис;
· на устройство тротуаров переулка Мало-Московский.
Еще одним важным приоритетом депутатской деятельности является забота о ветеранах. Славное старшее поколение своим замечательным боевыми трудовым героизмом задали высокую планку великих побед успехов, которую молодежи еще предстоит достигнуть. Они своим беззаветным трудом и умением жертвовать всем ради блага родной страны, служат примером, как следует жить и работать. 

Для депутата стало традицией поздравление и вручение подарков для ветеранов и инвалидов района с Днем освобождения Воронежа, с Днем Победы, Пасхой и Новым годом. Тесную связь поддерживает депутат с советским  районным отделением Воронежской областной организации Всероссийского общества инвалидов. При содействии депутата был произведен ремонт канализационной системы в приемной районного отделения  общества инвалидов.
Большое внимание уделяет депутат Захаров О.И. работе с молодежью. Одной из основных своих задач депутат считает постоянное содействие и участие в организации и проведении культурно-оздоровительных, спортивных мероприятий и программ, направленных на повышение уровня культуры и образования, укрепление здоровья, пропаганды здорового образа жизни среди детей, подростков и молодежи. 

Традиционно в  Воронеже проходили Киселёвские чтения среди учащихся 26 городских и областных школ. Дни науки и культуры по традиции проходят ежегодно, во время весенних каникул на базе учебно-воспитательного комплекса имени выдающегося математика Андрея Киселёва. Всего в мероприятии приняли участие около тысячи детей. На торжественную часть был приглашен депутат Воронежской городской Думы Олег Захаров. По мнению Олега Игоревича, такие конкурсы нужны, чтобы школьники могли раскрыть свой потенциал и определиться с будущей профессией.
Депутат Воронежской городской Думы Олег Захаров принял участие в оценке знаний и навыков финалистов ежегодного профессионального конкурса среди студентов юридических факультетов высших учебных заведений и юридических техникумов «Лучший по профессии».
Из двух с половиной сотен участников конкурса чтецов «Ратный подвиг прославляю!», посвященного Дню Победы, лауреатами и призёрами стали пятьдесят мальчишек и девчонок. Ребята вместе со своими педагогами представили на суд жюри стихи, прозу, номера художественной декламации и театральные сценки. Депутат Воронежской городской Думы Олег Захаров ежегодно оказывает поддержку в проведении литературного конкурса, каждый раз отмечает не только высокий уровень подготовки школьников к конкурсу, но и высказывает пожелание в следующем году увидеть еще большее количество его участников.
В Воронеже прошли торжества, приуроченные ко Дню пограничника. В этом году у воинов в зеленых фуражках особенная дата – исполняется 100 лет со дня образования пограничных войск. По традиции в городском центральном парке состоялся торжественный митинг у мемориала бойцам 41 пограничного полка, вставших на защиту Воронежа в 1942 году.
Развитие социального предпринимательства обсуждали в рамках межрегионального форума, который прошёл в столице Черноземья на площадке бизнес-инкубатора Воронежского опорного университета. В ходе обсуждения на секциях говорили о наиболее острых проблемах, стоящих перед предпринимательским сообществом, а также о путях поддержки и развития самого института социально ориентированного предпринимательства. В качестве эксперта, выступил и депутат Воронежской городской Думы Олег Захаров.
12 апреля прошел финал соревнований по мини-футболу среди команд сотрудников структурных подразделений администрации, Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж и Воронежской городской Думы.  В финал вышли команда городской Думы и управы Центрального района. Городская Дума выиграла соревнования. Участие в матче принимал депутат городской Думы Олег Захаров. 
В микрорайонах Подклетное и  Придонской проходил праздник Проводы Масленицы при финансовой поддержке и активном участии депутата. Народные гулянья проводились с блинами, «армейской» кашей, горячим чаем, с проведением конкурсов с призами. Помощь в  проведении праздника «Широкой Масленицы» оказал депутат Воронежской городской Думы Олег Захаров. К Новому году  дети малоимущих  и многодетных жителей микрорайона Подклетное получили сладкие подарки.

Ежегодно депутат приходит на встречу с медицинскими работниками поликлиники №7. Олег Захаров считает,  что сотрудники поликлиники – настоящие профессионалы, которые сражаются за жизнь и здоровье каждого пациента. При этом они не только проявляют потрясающее мастерство, но и отдают душевные силы, «настраивают» на выздоровление. Ко Дню медицинского работника он вручает Почетные грамоты Воронежской городской Думы достойнейшим представителям профессии. К Новому году дети медицинских работников получают при содействии депутата сладкие подарки. 
С 2017 года депутат Захаров О.И. является одним из руководителей Клуба ЖКХ Советского района. Клуб ЖКХ проводит ежемесячные заседания совместно с председателями совета домов, на которых решаются насущные проблемы  жилищно-коммунального хозяйства района. Не остаются без внимания повседневные проблемы избирателей, зачастую связанные с вопросами ЖКХ. Совместно с активистами клуба удалось решить ряд из них. Проведена масштабная санитарная опиловка и вырубка зеленых насаждений во дворах района, было проведено электрическое освещение, была устранена аварийная ситуация с канализационной системой дома 23 по улице Олеко Дундича.
Захаров Олег Игоревич ни одно обращение граждан не оставляет без внимания. Избиратели округа часто звонят депутату и добрыми словами благодарят его за заботу, понимание проблем и участие в судьбах людей.

Благодарности, которые получает депутат, являются важной оценкой его работы.
Приемная депутата Воронежской городской Думы Захарова Олега Игоревича  расположена по адресу: ул. 121-й Стрелковой Дивизии, д.9, 1-й этаж.

Помощник по округу: Мясникова Ольга Олеговна

222-73-13
Адреса электронной почты: OMyasnikova36@yandex.ru, dep.zaharov36@yandex.ru
График приема: вт.-чт. с 14.00 до 17.00 (по предварительной записи)
