ОТЧЁТ

о работе депутата от избирательного округа № 16 
Жукова Александра Алексеевича, представителя 
Воронежской городской Думы по вопросам взаимодействия с представительными органами муниципальных образований субъектов 
Российской Федерации и внешним связям за 2018 год
Уважаемые жители 16-го избирательного округа! 

Я всегда чувствую ваше уважение и поддержку. Это было и остаётся источником моей уверенности в правильности выбранного пути! Моя задача –  работать для вас и вместе с вами на благо нашего родного города Воронеж. Только вместе мы достигнем желаемых результатов и сделаем всё, чтобы наш город развивался динамично, и жить в нём становилось всё уютнее и комфортнее. А мы станем добрее, отзывчивее и мудрее! 
           В 2018 году моя депутатская работа осуществлялась по следующим направлениям. 











 В Воронежской городской Думе четвёртого созыва я работаю в постоянной комиссии по здравоохранению, а также постоянной          комиссии по образованию, культуре и социальной поддержке населения. Исполняю обязанности представителя Думы по вопросам взаимодействия с представительными органами муниципальных образований субъектов Российской Федерации и внешним связям. По поручению Воронежской городской Думы взаимодействую с международными и иностранными организациями по вопросам внешнеэкономического сотрудничества. Совместно с администрацией городского округа город Воронеж провожу работу по взаимодействию Воронежской городской Думы с представительными органами муниципальных образований субъектов Российской Федерации по вопросам деятельности органов местного самоуправления. Изучаю и обобщаю положительный опыт в сфере местного самоуправления. 











Состою и работаю в комиссии по имущественной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций города. В деятельность комиссии входит формирование, ведение и опубликование перечня муниципального имущества городского округа город Воронеж, которое может быть предоставлено социально ориентированным некоммерческим организациям во владение или в пользование на долгосрочной основе.
В течение 2018 года совместно с другими депутатами городской думы, работал в составе приёмочной комиссии по осмотру ярмарочных площадок города на предмет соответствия требованиям постановления правительства Воронежской области от 21.06.2016 г. №432 «Об утверждении Порядка организации ярмарок на территории Воронежской области и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них». В течение года осуществлялся мониторинг деятельности ярмарок. Нашей группой было осмотрено 33 площадки. Предметом мониторинга являлось соблюдение требований, установленных договором на организацию ярмарки. Выявленные недостатки устранялись.
                                                                                                                        
Состою в правлении муниципального фонда поддержки малого предпринимательства. 









Вхожу в состав общественного совета по предпринимательству при Воронежской городской Думе.

Работал в составе муниципальной общественной комиссии по реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж на 2018-2022 годы».  Цель -  благоустройство дворовых и общественных территорий в 2018 году. В рамках деятельности комиссии были выполнены работы по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов и выезды комиссии на дворовые территории с целью их приёмки. Кроме того, проведена повторная проверка дворовых территорий, благоустроенных в 2017 г. по адресам: ул. Владимира Невского д.3,7; ул. Ломоносова д.114/13; ул. Беговая д. 2/3; ул. Ленинградская д. 59/7; ул. 60 лет ВЛКСМ д.9; Ленинский проспект д.94/4. Что касается 16 –го избирательного округа, то по этой программе в 2018 г. установлено детское игровое и спортивное оборудование с благоустройством дворов - асфальтирование проездов, установка бордюрного камня и ограждений детских площадок, по адресам ул. Машиностроителей д. 47 и ул. Жигулёвская д. 28а-30. С управой Коминтерновского района были подведены итоги совместной работы по благоустройству территории района в 2018 году.



Состою и работаю в городской комиссии по культурному наследию. На заседании комиссии в 2018 году обсуждались темы, которые касались установки бюста военному лётчику, Герою России, майору Роману Филипову, памятных знаков в честь 100-летия пограничной службы РФ и баркалону «Меркурий», арт-объектов в рамках празднования 100-летия Воронежского государственного университета, мемориальных досок и наименования новых улиц. Обсуждался вопрос о памятнике писателю Гавриилу Троепольскому. Члены комиссии одобрили идею создания памятника.












 Принимал участие в рабочей группе по решению вопросов о совместном финансировании работ строительства объектов инженерной и социальной инфраструктуры города. Деятельность группы направлена на создание условий для привлечения внебюджетных средств в развитие городской инфраструктуры, повышения комфортности условий проживания населения города, повышения эффективности бюджетных расходов, а также создание условий для развития института территориального общественного самоуправления.









Выполняя наказы своих избирателей, предполагающих проведение мероприятий, финансирование которых осуществляется за счёт средств бюджета города я ходатайствовал о выделении дополнительных денежных средств, расположенным на территории 16 избирательного округа муниципальным бюджетным образовательным учреждениям средним общеобразовательным школам №№ 39; 51; 57; 76; 80; 98, гимназии №6, гимназии «Учебно-воспитательный комплекс №1» и  муниципальному бюджетному учреждению культуры «Городской дворец культуры». Выделенные дополнительные финансовые средства в размере 1 миллиона 500 тысяч рублей были направлены на приобретение оборудования, материалов и текущий ремонт.
Кроме того, на работы по благоустройству территории района было выделено 500 тысяч рублей. Выполнены работы по установке бортового камня и устройству газона по разделительной полосе между дублирующей дорогой и уличной дорожной сетью по ул. Генерала Лизюкова, от ул. 60-й армии до Московского проспекта.












Приёмы избирателей проходят два раза в месяц: в первый и третий вторник в городском Дворце культуры, ул. 9 Января, 108, комната 119, с 14 до 17 часов.
