Отчет о работе за 2018 год 
 депутата Воронежской городской Думы четвертого созыва
по одномандатному избирательному округу №11
 Золотарёва Алексея Алексеевича 

Золотарёв Алексей Алексеевич избран депутатом Воронежской городской Думы четвертого созыва по одномандатному избирательному округу №11 (Советского района), является заместителем председателя постоянной комиссии по образованию, культуре и социальной поддержке населения Воронежской городской Думы. Также является членом постоянной комиссии Воронежской городской Думы по физической культуре, делам молодёжи и спорту принимает активное участие в её деятельности.  
Алексей Алексеевич входит в состав Координационного совета по патриотическому воспитанию детей и молодёжи при администрации городского округа города Воронеж. Является членом фракции «Единая Россия» в Воронежской городской Думе.

Телефон общественной приёмной: 294-60-65.
Адрес электронный почты: deputatz2016@mail.ru
Адрес приемной – г. Воронеж, ул. Космонавтов, 8.
Дни и время приёма:
Среда: с 10.00 до 14.00
Телефон помощника депутата в
 Воронежской городской Думе: 222-73-43


Работа депутата в Воронежской городской Думе

Одними из главных направлений работы Золотарёва Алексея Алексеевича являются нормотворчество и защита интересов граждан. В течение 2018 году постоянной комиссией Воронежской городской Думы по образованию, культуре и социальной поддержке населения проведено 9 заседаний, на которых рассмотрено более 50 вопросов, касающихся дошкольного, начального и среднего образования на территории городского округа город Воронеж, а также вопросы, касающиеся деятельности учреждений культуры. По результатам заседаний комиссии был принят ряд решений, оказывающих позитивное влияние на перспективы развития образования и культуры в городе Воронеже.
Можно выделить следующие социально значимые вопросы:
- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 28.05.2014 № 1515-III «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников муниципальных дошкольных образовательных организаций городского округа город Воронеж».
- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 18.09.2013 № 1269-III «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников муниципальных общеобразовательных организаций городского округа город Воронеж».
- Об утверждении Порядка установки памятников, мемориальных досок и иных памятных знаков на территории городского округа город Воронеж.
В 2018 году прошло восемь заседаний постоянной комиссий по физической культуре, делам молодежи и спорту, на которых было рассмотрено более 17 вопросов, касающихся развития спортивных учреждений города и комплексного развития социальной инфраструктуры городского округа город Воронеж на период до 2020 года.
В 2018 году на комиссии Координационного совета по патриотическому воспитанию детей и молодёжи при администрации городского округа города Воронеж решались вопросы организации мероприятий, направленных на воспитание патриотических чувств у подрастающего поколения города Воронеж.
На протяжении года Золотарёв Алексей Алексеевич осуществлял прием граждан в региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева. В 2018 году прошло 4 приёма, по текущим вопросам регулярно оказывалась консультативная и методическая помощь. По некоторым обращениям были направлены официальные депутатские запросы, большая часть обращений имеет положительный характер решений.
Золотарёв А.А. принял активное участие в соревнованиях по волейболу и футболу среди команд сотрудников структурных подразделений администрации, Контрольно-счётной палаты городского округа город Воронеж и Воронежской городской Думы.

Работа депутата в избирательном округе

В 2018 году продолжилась работа по воплощению в жизнь предвыборной программы депутата, направленной на всестороннее развитие округа – благоустройство мест отдыха граждан и дворовых территорий, повышение материально-технической базы учреждений социальной сферы, оказание содействия инициативным гражданам, проведение и поддержка мероприятий, направленных на усиление патриотического воспитания и пропаганды здорового образа жизни.
В течение 2018 года Золотарёв А.А. оказывал финансовую помощь в ремонте подъездов многоквартирных домов, расположенных на территории избирательного округа № 11 по адресам: Космонавтов, д.11, д.18, Домостроителей, д.79.
Одним из важных направлений в работе Алексей Алексеевича является помощь детям и детским дошкольным образовательным учреждениям. Уделяется особое внимание детям из многодетных семей и традиционно, в канун Нового года все дети из данной категории, получают подарки.
3 декабря 2018 года Золотарёв А.А. поздравил инвалидов 11 округа с Международным днем инвалидов, вручил открытки и наборы чистящих средств. 
Алексей Алексеевич, уделяя значительное внимание расширению кругозора детей и юношества, оказал финансовую помощь и помощь МБОУЛ «ВУВК им. А. П. Киселева» на проведение «Киселевских чтений».
С празднованием «Дня учителя» депутат поздравил сотрудников МБОУ СОШ № 4, МБОУ СОШ № 70, МБОУЛ «ВУВК им. А. П. Киселева, а также в торжественной обстановке вручил две Почётные грамоты Воронежской городской Думы, восемь Благодарственных писем Воронежской городской Думы, Благодарственные письма депутата и цветы.
В конце уходящего 2018 года депутат поздравил работников предприятий, а также педагогов и воспитанников детских садов, расположенных на территории избирательного округа № 11. Воспитанникам выпускных групп дошкольных образовательных учреждений были вручены новогодние подарки.
Алексей Алексеевич принимал активное участие в мероприятиях, посвященных празднованию профессиональных праздников, на которых были вручены Благодарственные письма и Почетные грамоты Воронежской городской Думы:
–25 января 2018 года поздравил ветеранов ВОВ с участием в боях за освобождение г. Воронежа с оказанием финансовой поддержки;
–23 февраля поздравил с Днем защитника Отечества сотрудников учреждений и предприятия 11 округа с вручением открыток;
–8 Марта поздравил с Международным женским днем сотрудников дошкольных учреждений округа и подарил цветы, открытки, конфеты, а также поздравил сотрудников предприятий округа и вручил открытки;
–9 Мая поздравил ветеранов ВОВ с праздником Днём Великой Победы, вручил цветы;
–поздравил ветеранов педагогического труда Советского района и вручил подарки;
–поздравил участников спортивных игр в детских садах Коминтерновского района г. Воронежа и вручил сладкие подарки.
Золотарёв А.А. поздравил с Днём медицинского работника сотрудников Городской больницы № 20, БУЗВО «ВОККВД», Воронежский базовый медицинский колледж, вручил 20 Благодарственных писем Воронежской городской Думы и Благодарственные письма депутата.
Поздравил с профессиональным праздником с Днем социального работника КУВО «УСЗН Советского района г. Воронежа» и вручил 1 Почётную грамоту Воронежской городской Думы, 5 Благодарственных писем Воронежской городской Думы и Благодарственные письма депутата, цветы, подарочные сертификаты. 
Поздравил с профессиональным праздником судебных приставов Советского района и подарил цветы, конфеты.
Поздравил сотрудников и руководителя налоговых органов Советского района, подарил открытки и цветы.
Поздравил сотрудников детских садов с Днём работников дошкольного образования вручил 2 Почётные грамоты Воронежской городской Думы, 32 Благодарственных писем Воронежской городской Думы и Благодарственные письма депутата, а также цветы и конфеты.
Депутат поздравил учащихся МБОУ СОШ № 4, МБУДО «Городской центр профессиональной ориентации обучающихся» с Днём Знаний и началом учебного года 1сентября, принял участие в торжественной линейке.
С Днём учителя поздравил коллектив и директора ГБПОУ ВО «Воронежский индустриальный колледж» Салькову Татьяну Анатольевну.
Поздравил многодетные семьи Советского района 11 округа с Новым годом 2019 и подарил открытки и сладкие подарки.
Депутат поздравил сотрудников и заведующих дошкольных учреждений округа с Новым годом 2019 и подарил сладкие подарки. 
Поздравил сотрудников предприятий 11 округа с Новым годом 2019 и подарил открытки.
Принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных 100-летию дополнительного образования. Поздравил и вручил работникам дополнительного образования Почётные грамоты Воронежской городской Думы и Благодарственные письма Воронежской городской Думы.
К Новогодним утренникам в 2018 году оказана материальная помощь детским садам 11 округа, подарено 650 новогодних подарков.
Золотарёв А.А. поздравил с Днём медицинского работника сотрудников: женской консультации № 11, «Городской больницы № 20», Воронежский базовый медицинский колледж, БЮЗВО «ВОККВД» и вручил Почётные грамоты и Благодарственные письма Воронежской городской Думы, также поздравил с Днем социального работника КУВО «УСЗН Советского района г. Воронежа», вручил сотрудникам Благодарственные письма Воронежской городской Думы, цветы и памятные подарки.
Принял активное участие в предвыборной компании Губернатора Воронежской области.
          При содействии депутата все образовательные учреждения округа получили дополнительные бюджетные лимиты. В результате учреждениями были проведены необходимые ремонтные работы и укреплена материально-техническая база. Обновление коснулось следующих школ и детских садов:
 -   МБОУ СОШ № 4 (бульвар Пионеров, д.14) – отремонтирована система водоснабжения;
        - МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 58» (ул. Домостроителей, д. 47) – произведён ремонт теплотрассы;
        - МБДОУ «Детский сад № 34» (ул. Писателя Маршака, д.2) – отремонтирован коридор, закуплены канцтовары;
        - МБДОУ «Детский сад № 48» (ул. Домостроителей, д.67) – проведена аварийная сигнализация; 
       - МБДОУ «Центр развития ребёнка – детский сад № 45»(бульвар Пионеров, д.23) – покрыт пол в группе;
       - МБДОУ «Детский сад № 63» (бульвар Пионеров, д.18) – куплен принтер и МФУ;
  - МБДОУ «Детский сад № 55» (ул. Пеше-Стрелецкая, д.133) – отремонтирован коридор и комнаты групп;
 -  МБДОУ «Центр развития ребёнка детский сад № 53» (бульвар Пионеров, д.7) – отремонтирован лестничный пролёт с 1 на 2 этаж и комната для сыпучих продуктов;
 - МБДОУ «Детский сад № 70» (ул. Пеше-Стрелецкая, д.68) – произведен ремонт прачечного помещения.
[bookmark: _GoBack]Еженедельно на округе в приемной депутата проходил приём граждан, в основном жители района обращались по вопросам ЖКХ (ремонт подъездов, ремонт – установка детских площадок, ремонт дорожного внутридворового покрытия, вопросы начисления платы за жилье, отопление и т.д.).
Многим из обратившихся необходима юридическая консультация.
Основой успешной деятельности депутата является наличие постоянной связи с жителями округа.
Алексей Алексеевич будет очень признателен своим избирателям за замечания, советы и предложения, которые помогут улучшить жизнь в избирательном округе № 11 города Воронежа.






