Отчет за 2018 год
Звягина Светлана Александровна  – депутат Воронежской городской Думы, избрана по партийному списку от политической партии КПРФ, член фракции политической партии КПРФ в Воронежской городской Думе, член постоянной комиссии городской Думы по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству, постоянной комиссии по работе с муниципальными предприятиями и развитию инфраструктуры отдельных территорий.
На заседании Воронежской городской Думы 17 января 2018 года Светлана Александровна  вместе со всей фракцией «КПРФ» воздержалась от голосования по вопросу «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы городского округа город Воронеж» в связи с тем, что коммунисты выступают против отмены прямых выборов главы городского округа город Воронеж.

30 мая 2018 г. Светлана Александровна, как член фракции «КПРФ» 

выступила против принятия вопроса «Об условиях приватизации Муниципального унитарного предприятия городского округа город Воронеж «Воронежская горэлектросеть».  Светлана Александровна считает, что нецелесообразно продавать муниципальные предприятия, которые имеют большую социальную значимость и хорошие экономические показатели.
На заседании Воронежской городской Думы 27 июня 2018 года Звягина С.А., как и вся фракция КПРФ в Воронежской городской Думе,  не участвовала в голосовании по вопросу «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 26.10.2005 № 170-II «О Положении о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Воронеж» в связи с тем, что вносимые изменения еще больше делают проведение публичных слушаний номинальной процедурой, носящей рекомендательный характер для принятия решения органами власти.

28 ноября 2018 года Звягина С.А. вместе с фракцией КПРФ выступила против принятия вопроса «Об инициативе установления предельного (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги на 2019 год», который предполагал необоснованное увеличение для населения платы за коммунальные услуги.
28 ноября 2018 года поддержала   инициированное К.Г. Ашифиным решение Воронежской городской Думы «О внесении в Воронежскую областную Думу в порядке законодательной инициативы проекта Закона Воронежской области «О внесении изменений в Закон Воронежской области «О статусе многодетной семьи в Воронежской области» и Закон Воронежской области «Об охране семьи, материнства, отцовства и детства». Многодетным семьям будет дана возможность для получения дополнительных социальных гарантий и льгот, в том числе на получение стипендий в высших учебных заведениях. Законопроектом предлагается расширить понятие многодетная семья, включив детей, достигших 18-летнего возраста, но проходящих обучение в образовательных организациях по очной форме обучения до окончания учебы или достижения ими 24 лет. В связи с тем, что срок обучения в высших учебных заведениях (бакалавриат и магистратура) соответствует 6 годам, в законопроекте предлагается установить предельный возраст - 24 года. 

При рассмотрении вопроса 19 декабря 2018 года «О бюджете городского округа город Воронеж на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» Светлана Александровна  вместе с  фракцией «КПРФ» в городской Думе   проголосовала против, так как считает, что бюджет городского округа город Воронеж из года в год не может полностью финансировать заявленные потребности населения, он не является бюджетом развития города. 
В ходе встречи депутатов фракции КПРФ с главой администрации городского округа город Воронеж  В.Ю. Кстениным Звягина С.А.  подняла вопросы  о строительстве канализации в мкр «Песчанка»  и  реконструкции парка «Танаис».
Светлана Звягина в 2018 году продолжила добиваться решения вопроса завершения строительства и ввода в эксплуатацию системы водоотведения на улицах Новикова и Заслонова. В настоящий момент разработана проектно-сметная документация на завершение строительства системы канализационирования  и находится на стадии согласований.  Согласно планам в 2019-2020 годах должны быть выделены денежные средства на завершение строительства и   ввод в эксплуатацию системы водоотведения в мкр. Песчанка.

В 2018 году велась активная работа с избирателями. Исходя из поступающих обращений граждан об оказании помощи в благоустройстве придомовых территорий, улиц и кварталов частной застройки, парков и скверов, депутату С.А. Звягиной удалось дополнительно выделить из бюджета городского округа город Воронеж финансовые средства на проведение следующих мероприятий:

--- Приобретение компьютерной техники и офисной мебели для Центральной городской детской библиотеки им.С.Я.Маршака на сумму 100 тыс. руб.;
--- Приобретение снегоочистителя в СОШ №52 (80 тыс. руб.);

--- Установка детских площадок в МБДОУ "Детский сад общеразвивающего вида №125" (ул. 25 Января, д.44) на сумму 600 тыс. руб.;
--- Установка детского игрового оборудования во дворе дома №6 по ул. Южноморавская на сумму 140 тыс. руб.;

--- Приобретение и установка ограждающей конструкции (забор) и установка бетонных цветочниц-вазонов во дворе дома по адресу: проспект Патриотов 32 на общую сумму 80 тыс. руб;

В 2018 году страна отмечала 100-летие со дня основания Всесоюзного ленинского коммунистического союза молодёжи 

В городе и области было проведено множество мероприятий просветительского, спортивного, культурно-массового, творческого характера. 

Светлана Александровна оказывала содействие, помощь  в организации  мероприятий, в том числе помогала в организации торжественного концерта 28 октября 2019 года в честь празднования 100-летия Ленинского комсомола.
Светлана Звягина является членом городской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов о пригодности (непригодности) муниципальных жилых помещений для проживания и признании многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу или реконструкции, она активно участвует в работе комиссии, поднимает актуальные для горожан вопросы, осуществляет выезд на место для проведения личного осмотра помещений. 
Депутатом проводится работа с ветеранами Великой Отечественной войны, осуществляется помощь в организации мероприятий, проведении праздников.

За период 2018 года в приемную обратились более 50 горожан. 

Прием жителей ведется по адресу: г. Воронеж, ул. Космонавтов, 8, каждый 3-й четверг месяца с 17.00 часов по предварительной записи, тел. 258-58-16, 222-73-45. 
